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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA CLASSESOCIAL

0916 0926 0936 O9~ DeS6 Mes Menys Mesde AMB Barce Resto Gro Llei Torro Ma Mttjo Mttjo
I 025 035 045 055 065 de 65 de30n 30n lona Provi no do gona MI1jo MI1jo Baixo
i TOTAL anys anys anys anys anys anys habit. habit. ncio Ma BoIxo

TOTAL (~15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,5 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 .5,5 8,7 27,7 45,7 20,0,~ "

I. PODRIA DIR-ME QUINA ESLA SEVA EDAT

De 16 a 25 anys 95 100,0 30,5 22,1 47,4 76,8 23,2 8,4 5,3 9.5 23.2 43.2 23.2
De 26 a 35 anys 119 100.0 28,6 20.2 51.3 79,0 21,0 7,6 5.0 8,4 34.5 47,1 15,1
De 36 a 45 anys 111 100,0 31,5 20,7 47,7 75,7 24,3 9,0 5.4 9,9 32.4 50.5 13.5
De 46 a 55 anys 102 100,0 28.4 20.6 51,0 80.4 19,6 7,8 4,9 6,9 26.5 50.0 18.6
De 56 a 65 anys 85 100,0 27,1 20,0 52,9 77,6 22.4 8.2 5,9 8,2 28.2 40.0 21,2
Mes de 65 anys 88 100.0 30,7 18,2 51.1 76,1 23.9 8,0 6,8 9.1 18,2 40,9 31,8

Mitjana 44,09 20,23 30,53 fij,67 50,21 59.62 70,41 43,84 43.06 44,66 44,07 44,16 43,51 45.64 43,85 42,64 43,58 46.63
Desviado Tipica 16,71 2,52 2.92 2,78 2.93 2,76 2.84 16,75 16,74 16,70 16.59 17.18 16,32 17,48 18,04 15,34 16,09 18,60

I. PROVINCIA

Barcelona 466 15,7 20,2 18.0 17.6 14.2 14.4 18.7 16.7 64,6 100.0 28,1 45.1 20,6
Girona 49 16.3 18.4 20.4 16,3 14.3 14.3 77.6 22,4 100,0 100,0 20,4 53.1 16,3
Ueida 33 15,2 18,2 18.2 15.2 15.2 18,2 63.6 36.4 100.0 100.0 36.4 42.4 21,2
Tarragona 52 17.3 19.2 21.2 13.5 13.5 15.4 59.6 40.4 100.0 100,0 25,0 46.2 17.3

I. HABITAT

Menys de 30.000 habitants 177 16.4 19,2 19.8 16.4 13,0 15,3 100.0 49,2 50,8 21,5 11,9 17,5 24,9 48,0 20,9
Mes de 30.000 habitants 122 17,2 19.7 18,9 17.2 13,9 13,1 100,0 63,9 36,1 9,0 9.8 17,2 25,4 48.4 21,3
AMB 301 15,0 20,3 17.6 17.3 15.0 15,0 100.0 100.0 30,2 43,2 18.9

I. ON VA NEIXER

A Catalunya 429 20.3 22,6 17.0 14,2 11,0 14.9 32.4 21,7 45,9 76.0 24,0 8.2 7,5 8,4 30.5 45,2 17,9
A la resta de l'estat Espanyol 153 4,6 8.5 22.2 24.8 24.2 15,7 21,6 17.6 60,8 82.4 17,6 7.8 ,7 9,2 19.0 47,1 25.5
Fora d'Espanya a un pais d'Europa 6 33,3 33,3 16,7 16,7 50,0 50.0 66,7 33.3 33,3 50,0 33.3 16,7
Fora d'Europa 12 8.3 58,3 16,7 16,7 16,7 16,7 66,7 83.3 16,7 16.7 25,0 50.0 25,0

I. QUANTS ANYS FA QUE VIU A CATALUNYA

B: NO VA NEIXERA CATALUNYA 171 4,7 12.9 22,2 24,0 22.2 14,0 22.2 17,0 60.8 81.9 18,1 8.2 .6 9.4 20,5 46,8 25.1

Menys de 10 anys 14 7,1 64,3 14,3 14,3 7.1 14,3 78,6 92.9 7,1 7.1 28.6 42,9 28.6
De 10 a 15 anys 12 8,3 33,3 50,0 8,3 33,3 25,0 41,7 66,7 33,3 25,0 8,3 33,3 58,3
Mes de 15 anys 135 3.7 6,7 20,7 27.4 24,4 17,0 23,7 16,3 60.0 80,7 19.3 8,1 .7 10,4 18,5 46,7 27,4
No contesta 10 10.0 20,0 20.0 40.0 10,0 10,0 20,0 70.0 100.0 20,0 40,0 20,0

Mitjana 32,40 15,71 13,59 28,00 34.54 40,88 46,17 31,46 29,59 33,54 32.80 30,71 26,50 27,00 34,63 29.79 32.89 33,80
Desviacio Tipica 15.14 6,82 10,97 11,31 10.00 10,34 14,46 14,75 14,98 15,36 15.11 15,42 12,02 ,00 16.96 18.43 14,50 14,74
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA CLASSESOCIAL

De 16 De 26 De 36 De~ DeM Mes Menys Mes de AMB Barce Resto Gro llei Torro Ano M~ja M~ja
025 035 045 055 065 de 65 deJOrn 30m lona Provi no do gona Mitja M~ja Boixo

TOTAL anys anys anys rnys rnys rnys hobit. habito ncio Ano Boixo

TOTAL 600 15.8 19,8 18.5 17.0 14,2 14,7 29.5 20.3 50,2 77,7 22.3 8.2 5,5 8,7 27,7 45,7 20,0

I. VOSTE PARLA CATALA

TOTAL 600 15.8 19.B 18.5 17.0 14.2 14,7 29.5 20.3 SO.2 77,7 22.3 8,2 5,5 8,7 27,7 45,7 20.0

Si 457 16.4 20.1 17.9 16.2 13.8 15.5 33,7 20.8 45.5 74.4 25.6 9.0 6.8 9.8 JO.9 46.4 17.3
No 143 14.0 18.9 20.3 19.6 15.4 11.9 16.1 18.9 65.0 88.1 11.9 5.6 1,4 4.9 17.5 43.4 28.7

P1. SEGONS LA SEVA OPINIO, QUINES SON LESTRESFITESMES IMPORTANTS QUE HAN ACONSEGUIT LESDONES CATALANES DURANT ELSDARRERS

..... 20ANVS

IJÚ) 19.3 \ 17.3'
-,iMB OPORMrrA~ lABORA" 243 23.0 13,6' 9.5" 34.6 16.9 48.6 76.5 23.5 7.4 6.6 9.5 33.3 41.6 18.5

INDEPENDENCIA ECONOMICA 125 8.8 32;0 22.4 13.6 13.6 9.6 21.6 18.4 60.0 80.0 20.0 4.8 4.0 11.2 28.8 46.4 18.4
lliBERTAT D'OPINIO 103 8,7 10,7 21.4 17.5 15.5 26.2 34.0 14.6 51,5 74.8 25.2 13.6 4.9 6.8 25.2 44,7 24.3
IGUALTAT LABORAL 80 18.8 17.5 15.0 15,0 17.5 16.3 38.8 20.0 41.3 67.5 32.5 20.0 6.3 6.3 22.5 SO.O 16.3f. \ IGUALTAT AMB ELS HOMES 57 15.8 28.1 17.5 12,3 15.8 10.5 28,1 10.5 61,4 94,7 5.3 1,8 1,8 1.8 26.3 SO.9 15.8

..,¡. MES ESTUDIS 44 20.5 15.9 22.7 18.2 13,6 9.1 34.1 13.6 52.3 79.5 20.5 6.8 11.4 2.3 45,5 38.6 13.6
, PARTlCIPACIO POLlTICA JO 16,7 16,7 - JO.O 16,7 20.0 JO.O 20.0 SO.O 83.3 16,7 3.3 6,7 6.7 JO.O 56.7 10.0

ACCES A CARRECS IMPORTANTS 29 13.8 24.1 27.6 10.3 6.9 17.2 20,7 24.1 55.2 72.4 27.6 6.9 13.8 6.9 20,7 72.4 3.4
DRETS 28 25.0 10,7 32.1 10.7 7.1 14.3 25.0 10.7 64.3 B2.1 17.9 10.7 7.1 39.3 35.7 21,4
COMPARTIR TASQUES A LA LLAR 24 33.3 - 20,8 12.5 8.3 25.0 25.0 125 62.5 B7.5 12.5 4.2 - 8.3 41.7 33.3 20.B
REMUNERACIO/SOU 18 27.8 5.6 11.1 38.9 16.7 - 27.8 22.2 SO.O 77.B 22.2 11.1 5.6 5.6 16.7 66.7 11.1
RECONEIXEMENT SOCIAL 17 17.6 41,2 17,6 11,8 5,9 5,9 41.2 - 58,B 64.7 35,3 11.8 23.5 23,5 64,7 5.9
AUTOSUFICIENCIA ECONOMICA 14 14,3 7,1 14,3 14,3 35.7 14,3 7.1 14.3 7B.6 92.9 7,1 - 7.1 57.1 21.4 21.4
DECISIO/EMPENTA SOCIAL 12 8.3 - 25,0 33,3 16,7 16.7 25.0 16,7 5B.3 83.3 16.7 8.3 8.3 - 33.3 58.3 8.3
PLANIFICACIO FAMILIAR 12 16,7 33,3 25.0 25.0 - 16.7 8.3 75.0 91.7 8.3 - 8.3 41.7 41.7 8.3
RESPECTEAL MON LABORAL 11 27.3 27.3 18,2 - 9.1 18,2 36.4 9.1 54.5 63.6 36.4 9,1 18.2 9.1 27.3 63.6 9.1
EDUCACIO/PREPARACIO 10 - 10,0 10,0 JO,O 40,0 10.0 60,0 20,0 20.0 40.0 60.0 10.0 JO.O 20.0 20.0 70.0 10.0
REPECTEDINS LA FAMILIA 7 28.6 14,3 42,9 - 14,3 28.6 42.9 28.6 85,7 14,3 14.3 - - 14.3 71.4
COMPATIBILITAT MATERNITAT-TREBALL 6 16,7 33.3 - - 33,3 16.7 16,7 16.7 66,7 83.3 16.7 - 16,7 SO,O 33.3 16.7
DIVORCI 6 - - 16.7 SO.O 33.3 - - - 100.0 100,0 - - - - 33.3 33.3 33,3

AJUTS PER ALS FILLS 5 . 60.0 20,0 - 20,0 - 20.0 40,0 40.0 100,0 - - - - 20,0 80,0
PROTECCIO PER PART DE LES INSTITUCIONS 5 - 20,0 60,0 20,0 - - 60.0 - 40.0 60,0 40,0 - 20.0 20,0 20,0 60,0 -
QUALITAT DE VIDA 5 - 20.0 40,0 - . 40,0 80.0 - 20,0 20.0 80,0 40.0 - 40.0 40.0 60,0

LLUITA CONTRA ELS MALTRACTAMENTS 4 25.0 25,0 - 25,0 - 25,0 - - 100.0 100.0 - - - - 25.0 25.0 SO.O

lliBERTAT SEXUAL 4 - 25,0 . 25.0 SO,O - 25,0 75.0 75,0 25,0 - 25,0 - SO,O 25.0 -
CULTURA 4 25.0 25,0 25,0 . 25,0 25.0 - 75,0 100.0 . - - - 25,0 25,0
MES RECONEIXEMENT 4 25.0 - . - SO,O 25,0 25.0 25,0 SO,O 100.0 - - - - SO,O SO.O
LLUITA CONTRA DISCRIMINACIONS DE SEXE 2 100.0 - - - - - - 100.0 - 100.0 - - - - - 50.0 SO.O
SEGURETAT SOCIAL 2 - - . SO,O SO,O 100.0 - - 100.0 - - - - 100.0 -
EXITALS ESPORTS 2 - - - 100,0 - - - - 100.0 100.0 - - SO.O SO.O
RESESTEM IGUAL 1 100.0 - - - - - 100,0 - - 100.0 - - - 100,0

SALUT 1 - - - 100,0 - 100,0 - - - 100.0 100,0 - 100.0
POSAR COGNOMS ALS FILLS 1 - - 100,0 100.0 - - 100.0 - - - - -
TENIR UN COMPTE PROPI AL BANC 1 - - - - 100.0 - 100.0 - 100.0 - - -
MES ESCOLES BRESSOL 1 - - - 100,0 100.0 - 100.0 - - - 100.0
NO SAP/NO CONTESTA 70 17.1 17.1 18.6 15.7 12.9 18.6 18.6 45,7 35.7 81.4 18.6 29 4.3 11.4 14.3 42.9 37.1
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA CLASSE SOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AMB Barce Resto GIro Llei Torro Alto Mttjo M~jo
025 035 045 055 065 de 65 de3lrn 30m lona Provi no do gona Mi1jo Mnjo Boixo

TOTAl anys anys anys anys anys anys hobtt. habn. ncio Alto Boixo

TOTAL 600 15.8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29.5 20.3 50,2 77.7 22.3 8,2 5.5 8,7 27.7 45.7 20.0

P2. SEGONS LA SEVA OPINIO. QUINES SON LESTRESFITESMES IMPOllfANTS QlJE LESDONES CATALANES HAN D'ASSOUR DURANT ELSPROXIMS

.....20 ANYS

. IGUALTAT LABORAL 134 18.7 19.4 21.6 15.7 11.2 13.4 28.4 20.1 51.5 75.4 24.6 9.0 6.7 9.0 32.8 42.5 18.7
REMUNERACIO/SOU 103 23.3 20.4 25.2 7.8 11.7 11.7 20.4 21.4 58.3 79.6 20.4 5.8 3.9 10.7 29.1 49.5 16.5
MES OPORTUNITATS LABORALS 68 221 19.1 16.2 17.6 14.7 10.3 38.2 17.6 44.1 61.8 38.2 11.8 13.2 13.2 22.1 60.3 16.2
IGUALTAT AMB ELS HOMES 65 13.8 20.0 20.0 15.4 12.3 18.5 21.5 13.8 64.6 87.7 12.3 6.2 3.1 3.1 21.5 52.3 16.9
COMPARTIR TASQUES A LA LLAR 52 11.5 21.2 26.9 19.2 13.5 7.7 34.6 25.0 40.4 69.2 30.8 11.5 11.5 7.7 32.7 51.9 13.5
LLUITA CONTRA ELSMALTRACTAMENTS 34 17.6 17.6 14.7 14.7 14.7 20.6 38.2 ~9 58.8 88.2 11.8 2.9 8.8 26.5 41.2 26.5
PARTICIPACIO POLlTICA 33 9.1 18.2 15.2 39.4 9.1 9.1 39.4 24.2 36.4 78.8 21.2 9.1 6.1 6.1 24.2 45.5 18.2
ACCES A CARRECS IMPORTANTS 33 33.3 12.1 33.3 18.2 3.0 39.4 12.1 48.5 72.7 27.3 6.1 9.1 12.1 42.4 39.4 18.2
INDEPENDENCIA ECONOMICA 31 6.5 19.4 32.3 9.7 19.4 12.9 35.5 9.7 54.8 71.0 29.0 12.9 6.5 9.7 32.3 38.7 19.4
COMPATIBILITAT MATERNITAT.TREBALL 30 13.3 23.3 26.7 20.0 13.3 3.3 20.0 30.0 SO.O 86.7 13.3 6.7 6.7 36.7 43.3 20.0
RECONEIXEMENT SOCIAL 27 7.4 33.3 22.2 11.1 14.8 11.1 25.9 11.1 63.0 77.8 22.2 7.4 3.7 11.1 33,3 48.1 18,5
LLIBERTATD'OPINIO 26 7.7 23.1 15.4 19.2 23.1 11.5 42.3 11.5 46.2 61.5 38.5 26.9 7.7 3.8 26.9 61.5 3,8
RESPECTEAL MON LABORAL 20 20.0 15.0 15.0 30.0 15.0 5.0 30.0 5.0 65.0 95.0 5.0 5.0 30.0 SO.O 15,0
AJUTS PER ALS FILLS 19 10.5 31.6 15.8 10.5 21.1 10.5 31.6 5.3 63.2 68.4 31.6 10.5 21.1 26.3 57.9 15.8
LLUITA CONTRA DISCRIMINACIONS DE SEXE 18 38.9 22.2 11.1 5.6 5.6 16.7 22.2 5.6 72.2 94.4 5.6 5.6 SO.O 11.1 33.3
PROTECCIO PER PART DE LESINSTITUCIONS 18 33.3 16.7 11.1 16.7 16.7 5.6 16.7 33.3 SO,O 83.3 16.7 5.6 11.1 44.4 22.2 16.7
DRETS 15 26.7 13.3 20.0 20.0 6.7 13.3 33,3 6.7 60.0 60.0 40.0 26.7 6.7 6.7 40.0 33.3 20.0
PENSIONS 10 40.0 30.0 30.0 20,0 10.0 70.0 100.0 30.0 30.0 40,0
REPECTEDINS LA FAMILIA 9 22.2 11.1 11.1 33.3 11.1 11.1 33.3 11.1 55.6 88.9 11.1 11,1 22.2 33.3 22.2
AUTOSUFICIENCIA ECONOMICA 8 12.5 12.5 37.5 12.5 25.0 25.0 12.5 62.5 87.5 12.5 12.5 37.5 25.0
MES ESTUDIS 7 14,3 42.9 28.6 14.3 57.1 14.3 28.6 85.7 14,3 14.3 42.9 42.9 14.3
LLIBERTATSEXUAL 5 20.0 20.0 40.0 20.0 40.0 60.0 80.0 20.0 20.0 40.0 40,0 20.0
AJUTS A MARES TREBALLADORES 5 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 80.0 100.0 20.0 60.0 20.0
CULTURA 4 SO.O SO.O 25.0 25.0 SO.O 75.0 25.0 25.0 75.0 25.0
MES ESCOLES BRESSOL 4 75.0 25.0 25.0 75.0 100.0 SO.O 25.0
EDUCACIO/PREPARACIO 3 66.7 33.3 66.7 33.3 33,3 66.7 33.3 33.3 33.3 66.7
PLANIFICACIO FAMILIAR 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3
SEGURETAT SOCIAL 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3
QUALITAT DE VIDA 3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3
MES RECONEIXEMENT 3 66.7 33.3 33.3 66.7 100.0 66.7 33,3
AJUTS A LA TERCERA EDAT 3 33.3 66.7 33.3 66.7 100.0 66.7 33.3
DECISIO/EMPENT A SOCIAL 2 SO.O 50.0 SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0
IMATGE PUBLICA 2 SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0
RESESTEM IGUAL 1 . 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
INTEGRACIO A L'ESGLESIA 1 - 100.0 100.0 100.0 100.0 100,0
DIVORCI 1 - 100.0 - 100.0 100.0 100.0
EXITALS ESPORTS 1 . 100.0 100.0 100.0 100.0
TENIR UN COMPTE PROPI AL BANC 1 100.0 100.0 100.0 100.0
AJUTS A MARES SOLTERES I 100.0 - 100.0 100.0 100.0
NO SAP/NO CONTESTA 99 9.1 23.2 14.1 13.1 18.2 22.2 26.3 30.3 43.4 82.8 17.2 8.1 4.0 5.1 18,2 49.5 26.3
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA ClASSE SOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AMB Borce Resto Giro l.IeI Torro A~o M~jo M~jo
025 035 045 055 065 de 65 deJ()n J()n lona Provi no do gona Mi1jo M~jo Boixo

TOTAl anys anys anys anys anys anys habit. habit. ndo A~o Boixo

TOTAL 600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,S 20,3 50,2 77,7 22.3 8,2 5,5 8,7 27,7 45,7 20,0

P3. ARA PARLAREM DE LA SALUT,VOSTE O ALGUNA PERSONA DE LA SEVA FAMIUA TEALGUN PROBLEMA DE SALUTQUE U RESTIQUAUTAT DE VIDA
-<o,. ~

Si. voste 62 6.5 4.8 (Í6.1) 129 22.6 37.1 24.2 25.8 SO.O 67.7 32.3 8.1 12.9 11.3 19.4 37.1 33.9Si. alguna persona de la familia amb la que voste viu actualment 65 21.5 123 -"2116 12.3 13.8 20.0 27.7 15.4 56.9 80.0 20.0 6.2 6.2 7.7 29.2 44.6 20.0Si. alguna persona de la familia amb la que vaste no viu actualment 46 8.7 21.7 21.7 19.6 10.9 17.4 19.6 10.9 69.6 87.0 13.0 4.3 2.2 6.5 34.8 50.0 10.9No. cap persona del nucli familiar 429 17.5 22.8 18.2 17.9 13.3 10.3 31.5 21.2 47.3 77.9 22.1 8.9 4.7 8.6 28.2 46.4 18.9

P4. PERA TRACTAR LA SEVA MALALTIA, QUINS TIPUSDE MEDICAMENTS PRENvom
~

B: SI.VOSTE 62 6.5 4.8 16.1 12.9 22.6 37.1 24.2 25.8 SO.O 67.7 323 8.1 12.9 11.3 19.4 37.1 33.9

Medicaments convencionals prescrits pel seu metge a metgessa 52 5.8 3.8 13,5 13,5 23,1 40.4 23.1 28.8 48.1 67,3 32.7 7.7 13.5 11.5 17.3 36.5 34.6Medicaments convencionals no prescrifspel seu metge o metgessa 1 100.0 100.0 100,0 100.0Medicacio no convencional 4 25.0 25,0 25.0 25,0 25.0 25,0 SO,O SO.O SO.O 25.0 25.0 SO,O SO.OAltres medicaments 3 33.3 33,3 33,3 100,0 100,0 66.7 33.3No pren cop medicament 8 12.5 25.0 12.5 25.0 25,0 37.5 12.5 SO,O 62.5 37,5 125 12.5 12,5 25,0 37.5 37.5

PS. QUINA ESLA VIA SANITARIA QUE ESTAUTILITZANTEN ELTRACTAMENT DE LA SEVA MALALT1A

B: SI.VOSTE 62 6,5 4.8 16.1 129 22.6 37,1 24.2 25,8 SO.O 67.7 32.3 8.1 129 11,3 19,4 37.1 33.9

Medicina publica 51 7.8 2.0 15.7 9.8 25.5 39,2 ~ 27.5 29.4 43.1 64.7 35.3 7,8 15.7 11,8 17.6 35.3 35.3Medicina privada 8 12.5 12,5 25.0 12.5 37,5 12.5 87.5 87,5 125 125 25.0 25.0 SO.OMutues 6 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7 33.3 SO.O SO.O SO.O 33.3 16.7 66.7 16.7 16.7
Medicines complementaries 1 100.0 100.0 100.0 100.0
No sap/No contesto 2 SO.O SO,O 100.0 100.0 100.0

P6. ALS DARRERS10 ANYS HA ESTATHOSPITAUTZADA EN ALGUNA OCASIO

TOTAL 600 15.8 19.8 18.5 17.0 14,2 14.7 29.5 20.3 SO.2 77.7 22.3 8.2 5.5 8.7 27.7 45.7 20.0

Si 230 10.4 18.3 20.4 17.8 13.9 19.1 32.2 20.9 47.0 71.7 28.3 9.6 8.7 10.0 28.3 40.4 25.2
No 370 19.2 20.8 17.3 16.5 14,3 11.9 27.8 20.0 52.2 81.4 18.6 7.3 3.5 7.8 27.3 48.9 16.8

P7. ALS DARRERS10 ANYS HA ESTATINTERVINGUDA QUIRURGICAMENT

Si 233 9.9 15.0 18.0 20,2 15.5 21,5 26.2 27.0 46.8 73.8 26,2 8.6 6,4 11.2 30.0 37.8 26.6
No 367 19.6 22.9 18,8 15,0 13,4 10.4 31.6 16.1 52.3 80,1 19.9 7,9 4,9 7.1 26.2 SO.7 15.8
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA "lo HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA CLASSESOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mesde AMB Barce Resto Giro llei Torro Ma M~jo M~jo
025 035 045 055 065 de 65 de 30m 3()n lona Provt no do gona Mnjo Mnjo Baixo

TOTAL anys anys anys anys anys anys hobn. hobn. ncio Alta Baixo

TOTAL 600 15.8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29.5 20,3 50,2 77.7 22,3 8,2 S,S 8,7 27,7 45,7 20,0

P8. DELSSEGUENTSHABITS SALUDABLES QUE li LLEGIREM A CONTlNUACIO, DIGUI'NS QUINS PRACTICA

Menja aliments sans i equilibrats 545 14.5 19.4 19.3 17.4 14.1 15.2 28.8 20.4 SO.8 78.2 21.8 8.1 5.0 8.8 27.5 46.1 19.8
No fuma 384 13.5 16.9 15.4 16.7 17.7 19.8 28.9 20.3 SO.B 76.6 23.4 8.3 5.2 9.9 26.B 43.B 21.9
No beu alcohol 417 11.B 17.7 19.4 lB.7 15.6 16.8 29.3 21.B 48.9 76.7 23.3 7,7 5.8 9.B 24.9 4B.0 20.4
Fa esport 271 18.1 1B.5 19.2 17.3 13.7 13.3 32.8 1B.1 49.1 74.5 25.5 10.0 6.6 8.9 29.9 41.7 19.9
Descansa 7 o mes hores diaries 405 16.5 18,5 16.8 15.3 14.8 18.0 27.4 19.5 53.1 79.3 20.7 7.2 4.9 8.6 30.1 43.0 21.0
Esfa controis medics preventius 424 10.4 20.0 18.6 17.9 16.3 16.7 25.9 21.7 52.4 7B.l 21.9 9.2 5.0 7.8 26.7 47.2 19.6
Esfa controis ginecologies 425 9.2 22.4 22.4 20.0 15.3 10.B 27.1 21.2 51.B 79.1 20.9 7.3 5.2 B.5 2B.9 45.2 20.7
Pren vitamines o complements diete~cs 154 11.0 24.0 22.1 15.6 12.3 14.9 27.3 22.7 SO.O 73.4 26.6 9.7 5.2 11.7 31.2 46.1 16.2
Evita els factors de risc 356 18.0 19.9 19.1 16.0 14.3 12.6 22.2 22.5 55.3 80.9 19.1 7.6 4.8 6.7 27.2 46.6 19.7
Practica la higiene postural 221 12.7 20,4 18.6 18.1 13.1 17.2 29.4 20.4 SO.2 73.8 26.2 8.6 7,7 10.0 29.9 43.0 18.6
No sap/No contesta 3 33,3 33.3 33.3 66.7 33.3 100.0 33.3 66.7 33.3 66.7

P9. A NIVEll PERSONAL, COM VALORA LA SEVA REAUTZACIO COM A DONA A L'AMBIT DE LA PARELLA

Molt posi~vament 178 9.0 24.2 17.4 16.3 15.7 17.4 24.7 21.9 53.4 80.9 19.1 7.9 5,1 6.2 34.3 40.4 16.9
Posiwament 253 15.8 21.3 20.9 20.9 11.9 9.1 33,6 22.5 43.9 75.5 24.5 9.5 6.3 8.7 25.3 47.8 22.1
Ni posi~va ni nega~vament 53 7.5 11.3 15.1 22.6 26.4 17.0 24.5 18.9 56.6 81.1 18.9 7.5 3.8 7.5 24.5 52.B 15.1
Nega~vament 16 6.3 18.8 18.8 12.5 12.5 31.3 37.5 12.5 SO.O 68.8 31.3 6.3 6.3 18,8 18.8 43.B 37.5
Molt nega~vament 9 44.4 22.2 33.3 11.1 88.9 88.9 11.1 11.1 11.1 77.8

.TOTAl MOLT POSITIVAMENT + POSITIVAMENT 431 13.0 22.5 19.5'1< 19.0 13.5 12.5 ~ 29.9 22.3 47.8 77,7 22.3 8.8 5.8 7,7 29.0 44.8 20.0

.TOTAl NEGATIVAMENT + MOLT NEGA llVAMENT 25 4.0 12.0 28.0 . 8.0 16.0 32.0 28.0 8.0 64.0 76.0 24.0 4.0 8.0 12.0 16.0 56.0 24,0
No sap/No contesta/No teINo treballa 91 37.4 14.3 13.2 6.6 9.9 18.7 3O.B 15.4 53.8 75.8 24,2 6.6 4.4 13.2 26,4 42,9 22.0

Mitjana 4,13 4.16 4,29 4.05 4.14 4.05 4.04 4.11 4,23 4.10 4.14 4.10 4.19 4.07 4.03 4.27 4,04 4,10
Desviada Típica .85 ,61 .70 .94 .71 .95 1.11 .77 .69 .95 .86 .80 .70 .92 .83 .77 ,90 .78

PlO. I COM A MARE DELSSEUSFILLS/FILLES

Molt posi~vament 184 1.1 14.7 22.8 18.5 19.0 23.9 27.7 22.3 SO.O 77.7 22.3 8.7 6.5 7.1 30.4 41,8 19,6
Posi~vament 189 .5 11.6 24.3 25.9 19.6 18.0 36.5 16.9 46,6 76,2 23.8 10.6 5.8 7.4 19.6 50,8 23.8
Ni posi~va ni negativament 19 5.3 26.3 42.1 15.8 10.5 15,8 36.8 47.4 63.2 36.8 10.5 5.3 21.1 15.8 68.4 15.8
Nega~vament 4 25.0 SO.O 25.0 25,0 75,0 75.0 25.0 25.0 75.0 25.0
Molt nega~vament 1 - 100.0 - 100.0 100.0

.TOTAl MOLT POSiTIVAMENT + POSITIVAMENT 373 .8 13.1 23.6 22.3 19.3 20.9 32.2 19.6 48.3 76.9 23.1 9.7 6.2 7.2 24.9 46,4 21.7

.TOTAL NEGATIVAMENT + MOLT NEGATIVAMENT 5 20.0 «l.0 20,0 20.0 40.0 60.0 80.0 20.0 20.0 60.0 20,0
No sap/No contesta/No te/No treballa 203 45.3 34.0 8.4 4.4 4.4 3.4 25.6 20.7 53.7 80.3 19.7 5.4 3.9 10.3 33.0 42,9 17,7

Mi~ana 4.39 4.67 4.52 4.37 4.24 4.38 4.49 4.34 4,43 4.40 4.40 4,34 4.37 4.36 4.29 4.47 4,33 4,39
Desviada Típica .65 .47 .54 .64 .70 .69 .61 .65 ,65 .66 .65 .66 .59 .76 .69 .70 .63 .56
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INSTITUT OPINA

.. ..
LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

..,

EDAT HABITAT PROVINCIA ClASSESOCIAL

De16 De 26 De 36 De.l6 De 56 Mes Menys Mesde AM8 Barce Resto GIro llei Torro Alto M~jo M~jo025 035 045 055 065 de 65 de3O'n 3O'n lona Provi no do gona M~jo M~jo Boixo
TOTAL anys anys anys anys anys anys hobll. hablt. neta Alto BoIxo

TOTAL 600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,S 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 S,S 8,7 27,7 45,7 20,0

Pll.1 A l'AMBIT DE LA SEVA fORMACIO

Molt positivament 120 15.8 25.0 17.5 11.7 12.5 17.5 32.5 20.8 46.7 75.0 25.0 5.8 8.3 10.8 40.0 37,5 13,3
Positivament 311 20.6 21.9 19.3 16.1 12.5 9.6 25,1 20.9 54.0 80.4 19.6 9.6 4.2 5.8 27,3 46.3 20.9
Ni positiva ni negativament 109~.;- 6.4 16.5 17.4 23.9 21.1 14.7 36.7 17.4 45.9 76.1 23.9 7.3 6.4 10.1 20.2 48.6 23.9
Negativament 36 5,6 5.6 16.7 222 11.1 38.9 38.9 13,9 47.2 72.2 27.8 8.3 5.6 13.9 22.2 52.8 22.2
Molt negativament 8 37.5 12.5 12.5 37.5 25.0 12.5 62.5 87.5 12.5 12.5 12.5 62.5 12.5

.TOTAL MOLT POSITIVAMENT + POSITIVAMENT 431 19,3 227 18.8 14.8 12.5 11.8 27.1 20.9 52.0 78,9 21.1 8.6 5.3 7.2 30.9 43.9 18,8

.TOTAL NEGATIVAMENT + MOLT NEGATIVAMENT 44 4,5 4.5 20.5 20.5 11.4 38.6 36,4 13.6 SO.O 75.0 25.0 6.8 4,5 13.6 20.5 54.5 20.5
No sap/No contesta/No te/No treballa 16 18.8 6.3 125 18.8 18.8 25.0 25.0 43.8 31.3 62.5 37.5 6.3 6.3 25.0 12.5 SO.O 25.0

Miijona 3,85 4,09 4.07 3.83 3.69 3.77 3.62 3.80 3.94 3.85 3.86 3.85 3.85 3.97 3.77 4,04 3.77 3.75
Desviacio TIpica .86 .60 .69 .90 .85 .85 1.14 .92 .80 .85 .85 .90 .74 .90 1.04 .82 .88 .81

P12. I A L'AMBIT DEL SEUTREBALL

Molt positivament 109 8.3 24.8 20.2 14.7 11.9 20.2 33.0 23.9 43.1 72.5 27.5 8.3 8.3 11.0 39.4 34.9 17,4
Positivament 222 12,6 24.3 20.7 21.6 12.2 8.6 29.7 21.6 48,6 75.7 24.3 10.4 7,2 6.8 27,0 SO.O 18.5
Ni positiva ni negativament 84 J 19.0 17.9 21.4 16.7 11.9 13.1 27.4 15.5 57.1 79.8 20.2 8.3 1.2 10.7 27,4 48.8 19.0
Negativament 29 "'31.0 27.6 10.3 10.3 10.3 10.3 24.1 24.1 51.7 79.3 20.7 3.4 6.9 10.3 24.1 62.1 13.8
Molt negativament 4 SO.O SO.O SO.O SO.O 75.0 25.0 25.0 SO.O SO,O

.TOTAl MOLT POSITIVAMENT + POSITIVAMENT 331 11,2 24.5 20.5 19.3 12.1 12.4 30.8 22.4 46.8 74.6 25.4 9.7 7.6 8.2 31.1 45.0 18.1

.TOTAL NEGATIVAMENT + MOLT NEGATIVAMENT 33 27.3 24.2 15.2 15.2 9.1 9.1 27.3 21.2 51.5 78.8 21.2 6.1 6.1 9.1 21.2 60.6 18.2
No sap/No contesta/No te/No treballa 152 21.7 9.9 13.2 125 21.1 21.7 28.3 18.4 53.3 82.9 17.1 5.3 3.3 8.6 21.7 42.1 25.0

Mitjana 3.90 3.60 3.96 3.91 3.88 3.94 4.09 3.95 3.99 3.83 3,87 3.98 3.93 4.14 3.92 4.05 3.79 3.87
Desviacio Tipica .87 .91 .85 .88 .85 .82 .91 .89 .85 .87 .88 .86 .85 .80 .93 .84 .87 .91

P13. EN RELACIO A LA IGUALTAT D'OPORTUNITATS ENTREHOMES I DONES EN El MON LABORAL, ACTUAlMENT VOSTECONSIDERA QUE EN GENERAL

Elshomes tenen moltes mes oportunitats 241 )113.7 16.2 224 18.3 17.4 12.0 29.9 22.0 48.1 75.5 24.5 10.0 6.2 8.3 28.2 46,5 18.7
Elshomes tenen mes oportunitats 262 18.7 24.0 16.4 16.4 11.1 13.4 27.5 20.6 51.9 79.4 20.6 6.5 5.3 8.8 29.0 46.6 17.9
Hi ha igualtat d'oportunitats 84 10.7 17.9 13.1 17.9 15.5 25.0 35.7 13.1 51.2 78.6 21.4 8.3 4.8 8.3 22.6 42.9 28.6
les dones tenen mes oportunitats 9 11.1 22.2 33.3 11.1 22.2 22.2 33.3 44.4 66.7 33.3 11.1 22.2 22.2 33.3 22.2
Les dones tenen moltes mes oportunitats 1 HXl.O 100.0 100.0 100.0
No sap/No contesta 3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 100.0 33.3 33.3 33.3

P14. VOSTE CONSIDERA QUE LESDONES PODEN ASSUMIR EN El MON LABORAL LESMATEIXES RESPONSABIUTATSQUE ELSHOMES

Si 557 ~ 16.2 20.5 19.0 17.2 13.6 13.5 29.6 19.9 SO,4 77.7 22.3 8.4 5.4 8.4 28.4 46.0 19,4
No 34~ 8,8 11.8 8.8 14.7 23.5 32.4 26.5 29.4 44,1 79.4 20.6 5.9 5.9 8.8 14.7 38.2 35,3
No sap/No contesta 9 22.2 11.1 22.2 11.1 11.1 22.2 33.3 11.1 55.6 66.7 33.3 11.1 22.2 33.3 55.6
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA ClASSE SOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AMB Barce Resto Gio llei Tarro Ma Mnjo Mnjo
025 035 045 055 065 de 65 de3lrn 3lrn lona Provi no do gona Mnjo Mnjo Baixo

TOTAL anys anys anys anys anys anys habit. hobit. ncio Ma Baixo

TOTAL 600 15,8 19.8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,S 20,3 50,2 n,7 22,3 8,2 S,S 8,7 27,7 45,7 20,0

PIS. QUANTS FilLS l/O FIllES TE VOSTE

1 112 1.8 23.2 19.6 25.0 12.5 17.9 25.0 18,8 56.3 80.4 19.6 9.8 27 7.1 18.8 55.4 17.0
2 189 10.6 31,2 24.3 18.0 15.9 30.7 23.8 45.5 75.1 24.9 10.1 7.9 6.9 26.5 47.1 22.8
3 62 4.8 17.7 25.8 29.0 22.6 41.9 16.1 41.9 72.6 27.4 9.7 9.7 8.1 24.2 43.5 25.8
4 19 5.3 10.5 42.1 42.1 52.6 5.3 42.1 78.9 21.1 5.3 5.3 10.5 26.3 26.3 26.3
Mes de 4 11 9.1 18.2 727 18.2 18.2 63.6 81,8 18.2 9.1 9.1 54.5 9.1 18.2
No te fills 207 44.9 33.8 8.7 4.3 4.3 3.9 25.6 20.8 53.6 79.7 20.3 5.3 3.9 11.1 33.3 43.5 16.9

Mitjana 2.10 UXl 1,53 1.90 1.96 2.36 2.65 2.27 1,96 2.06 2.08 2.20 2.24 2.20 2.14 2.33 1.88 2.26
Desviada Típica 1.23 .00 .62 .63 .86 1.03 2.06 1.39 .82 1.24 1.13 l,SO 2.10 .71 1,03 1.45 .79 1.55

PIó. QUINS SON ElS TRESPROBLEMES QUE MES U PREOCUPEN EN REIACIO AL FUTURDELS SEUSFILLS/FILLES

B: TE FILLS 393 .5 12.5 23.7 23.7 19.3 20.4 31.6 20.1 48.3 76.6 23.4 9.7 6.4 7.4 24.7 46.8 21.6

ATUR/FALTA DE TREBALL \ 224 .4 9.4 22.8 ~.4 16.5 20.5 30.4 21.9 47.8 74.6 25.4 10.7 6.3 8.5 23.2 47.8 23.7
SALUT 86 14.0 17.4 22.1 22.1 24.4 27.9 18.6 53.5 76.7 23.3 10.5 5.8 7.0 23.3 SO.O 20.9
DROGUES ' 82 1.2 24.4 40.2 22.0 7.3 4.9 40.2 18.3 41.5 67.1 32.9 13.4 11,0 8.5 24.4 54.9 17.1
ESTUDIS 45 4.4 33.3 37.8 11.1 4.4 8.9 33.3 17.8 48.9 88.9 11.1 4.4 4.4 2.2 24.4 46.7 26.7
RELACIONS PERSONALS 35 2.9 22.9 34.3 22.9 14.3 2.9 31.4 25.7 42.9 68.6 31,4 17.1 5.7 8.6 14.3 45.7 31.4
EDUCACIO 28 35.7 42.9 3.6 14.3 3.6 39.3 28.6 32.1 67.9 32.1 10.7 7.1 14.3 25.0 53.6 17.9
VIVENDA 26 19.2 50.0 26.9 3.8 30.8 23.1 46.2 80.8 19.2 7.7 7.7 3.8 19.2 34.6 30.8
CASAMENT/PARELLA 23 26.1 34.8 13.0 26.1 30.4 17.4 52.2 73.9 26.1 8.7 17.4 17,4 65.2 17.4
INSEGURETAT CIUTADANA 21 23.8 38.1 19.0 9.5 9.5 28.6 14.3 57.1 71.4 28.6 19.0 9.5 23,8 57.1 19.0
REMUNERACIO/SOU/ECONOMIA 17 5.9 29.4 35.3 29.4 29.4 23.5 47.1 76.5 23.5 5.9 11.8 5.9 23.5 58.8 17.6
FELICITAT 14 7,1 35.7 28.6 21,4 7.1 7.1 7.1 85.7 100.0 35.7 SO.O 14.3
SOCIETAT 12 25.0 8.3 33.3 25.0 8.3 58.3 16.7 25,0 41.7 58.3 25.0 25.0 8.3 50.0 41.7
DElINQUENCIA 12 16.7 25.0 33.3 8.3 16.7 41.7 8.3 50.0 83.3 16.7 16.7 16.7 33.3 41.7
FALTA DE VALORS 9 11.1 44.4 11.1 33.3 33.3 11.1 55.6 100.0 44.4 33.3 11.1
SEGURETAT LABORAL 8 12.5 25.0 SO.O 12.5 37.5 62.5 87.5 12.5 12.5 25.0 75.0
ACCIDENTS DE TRANSIT 6 16.7 16.7 SO.O 16.7 SO.O 33.3 16.7 66.7 33.3 16.7 16.7 SO.O 16.7 33.3
CONVIVENCIA AMB LA PARELLA 5 80.0 20.0 40.0 60.0 80.0 20.0 20.0 40.0 20.0
NETS 4 50.0 50.0 25.0 25.0 50.0 SO.O SO.O 25.0 25.0 50,0 SO.O
DESENVOLUPAMENT PERSONAL 4 SO,O 50.0 25.0 75.0 100.0 50.0 25.0
PAU/NO GUERRES 4 SO.O 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 100.0 25.0 75.0
DESTRUCCIO ECOLOGICA DEL PLANETA 3 66.7 33.3 33.3 66.7 100.0 66.7 33.3
ALCOHOL 3 . 100.0 33.3 66.7 100.0 66.7 33.3
QUALITAT DE VIDA 2 50.0 SO.O 100.0 100.0 SO.O SO.O
CULTURA 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
JUBILACIO 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
SIDA/MALALTIES 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DIVORCI 1 100.0 100.0 100.0 100.0
FALTA DE RESPONSABILITAT 1 100.0 100.0 100.0 100.0
PROSTlTUCIO 1 100.0 100.0 100.0 100.0
MALTRACTAMENTS 1 100.0 100.0 100.0 100.0
FER-SECARREC DE MI QUAN SIGUI GRAN 1 100.0 100.0 100.0 100.0
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA ClASSE SOCiAl

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mescle AMB Borce Resto Giro llei Torro AlIo M~jo Mttjo
I 025 035 045 055 065 de 65 cle3crn 3crn lona Provi no do gana Mttjo Mttjo Boixo

TOTAl i anys anys anys anys anys anys habit. habit. ncio AlIo Boixo

TOTAL 600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,5 2D,3 50,2 77,7 22,3 8,2 5,5 8,7 27,7 45,7 20,0

P16. QUINS SON ELSTRESPROBLEMES QUE MES U PREOCUPEN EN REIACIO AL FUTURDELSSEUSFILLS/FILLES

B: TEFILLS 393 .5 12.5 23.7 23,7 19.3 20.4 31.6 20.1 48.3 76,6 23.4 9.7 6.4 7.4 24.7 46.B 21.6

No sap/No contesta 30 13.3 13.3 30.0 43.3 16.7 30.0 53.3 90.0 10.0 3.3 6.7 20.0 40.0 23.3

P17. EM PODRIA DIR QUINA LLENGUA PARLA PREFERENTMENTAMB ELSSEUSFILLS

B: TEFILLS 393 .5 12.5 23,7 23.7 19.3 20.4 31.6 20.1 48.3 76,6 23.4 9.7 6.4 7.4 24.7 46.8 21.6

En catala 211 J *".9 12.8 20.4 22.3 18.5 25.1 42.2 23.7 34.1 69.7 30.3 12.8 10.0 7.6 30.3 47.9 17.5
En castella 176 - 11.9 28.4 25.0 20.5 14.2 19.3 15.9 64.8 84.1 15.9 6.3 2.3 7.4 17.0 46.0 27.3
En frances 2 SO.O SO.O 50.0 SO.O 100.0 SO.O
En altres idiomes I 100.0 100.0 100.0 100.0
No sap/No contesta 3 33.3 66.7 33.3 66.7 100.0 33.3 66.7

P18. ACTUALMENT VOSTE CONVIU EN PARELlA

TOTAL 600 15.B 19.8 18.5 17.0 14.2 14.7 29.5 20.3 50.2 77.7 22.3 8.2 5.5 8.7 27.7 45.7 20.0

Si 391)* 3.3 20.2 23.5 22.8 16.9 13.3 33.2 21.7 45.0 76.2 23.8 9.7 6.4 7.7 27.4 47.8 20.2
No 209 39.2 19.1 9.1 6.2 9.1 17.2 22.5 17.7 59.8 80.4 19.6 5.3 3.8 10.5 28.2 41.6 19.6
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INSTITUT OPINA

• 51 TE PARELLA •

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA C~SOCIAL

0616 0626 0636 0646 0656 Mes Menys Mesde AMB Barce Resto Giro Llei Torro A~o M~jo M~jo
025 035 045 055 065 de 65 deJLrn JLrn 10110 Provi no do gono Mitja M~jo Baixo

TOTAl anys anys anys anys anys anys habit. hoM. ncio Ma Boixo

TOTAL 391 3.3 20,2 23,5 22,8 16,9 13.3 33,2 21,7 45.0 76,2 23,8 9,7 6,4 7,7 27,4 47,8 20,2

P19. EM PODRIA DIR QUINA LlENGUA PARIA PREFERENTMENTAMB lA Sl:VA PARELlA
-f

En catala ~J 1.7 13.8 19.3 22.7 21.0 21.5 45.9 23.2 30.9 68.0 32.0 14.4 9.4 8.3 32.0 48.6 16.0
En costella 4.9 25.2 27.2 22.8 13.6 6.3 22.8 20.4 56.8 83.0 17.0 5.8 3.9 7.3 22.3 47.6 24.3
En frances 4 SO.O 25.0 25.0 25.0 75.0 100.0 75.0 25.0

P20.1A SEVA PARELlA ESHOME O DONA

Home 386 3.4 19.9 23.6 22.8 16.8 13.5 32.9 22.0 45.1 76.2 23.8 9.6 6.5 7.8 27.7 47.7 19.9
Dono 3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 100.0 66.7 33.3
No sap/No contesto 2 SO.O SO.O 100.0 SO.O SO.O SO.O 50.0 50.0

P21. QUI APORTA MES INGRESSOSECONOMICS A lA LlAR, vom O LA SEVA PARELlA

Voste 46¡f 6.5 30.4 26.1 6.5 17.4 13.0 23.9 15.2 60.9 87.0 13.0 4.3 2.2 6.5 34.8 50.0 13.0
Lo seva parella 280 2.1 19.3 23.9 24.3 17.9 12.5 33.9 21.1 45.0 77.1 22.9 9.6 6.1 7.1 22.5 50.7 22.1
Elsdos per igual 62 6.5 17.7 19.4 27.4 12.9 16.1 37.1 30.6 32.3 64.5 35.5 14.5 11.3 9.7 43.5 33.9 16.1
No sap/No contesto 3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3

P22. QUI DEDICA MESTEMPSA LESFEINESDE lA LlAR. vom O LA SEVA PARELlA

Voste (JQ3J 3.0 18.2 23.8 24.4 18.2 12.5 33.7 22.1 44.2 73.6 26.4 10.2 7.9 8.3 27.1 48.2 20.8
Lo seva parella i 23 4.3 17.4 8.7 26.1 21.7 21.7 47.8 17.4 34.8 87.0 13.0 8.7 4.3 13.0 43.5 30.4
Elsdos per igual \~ 4.8 32.3 25.8 14.5 9.7 12.9 24.2 22.6 53.2 85.5 14.5 8.1 1.6 4.8 33.9 48.4 12.9
No sap/No contesto 3 66.7 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3

P23. DE LESFEINESDE lA LlAR QUE U LLEGIREMA CONTINUACIO, QUI LESDESENVOWPA PREFERENTMENTPlANXAR

Voste 342 2.6 17.5 22.8 24.6 18.4 14.0 32.7 22.8 44.4 75.7 24.3 9.6 6.7 7.9 24.6 49.4 21.9
Lo seva parella 10 SO.O 30.0 10.0 10.0 40.0 30.0 30.0 60.0 40.0 30.0 10.0 SO.O 30.0 10.0
Elsdos per igual 23 13.0 43.5 17.4 13.0 8.7 4.3 43.5 4.3 52.2 91.3 8.7 4.3 4.3 34.8 43.5 8.7
Altres 16 6.3 25.0 43.8 6.3 18.8 25.0 18.8 56.3 75.0 25.0 6.3 12.5 6.3 62.5 31.3 6.3

P23. CUINAR

Voste 294 3.1 17.7 21.8 22.1 19.7 15.6 35.0 21.8 43.2 74.1 25.9 10.9 6.8 8.2 24.8 49.0 22.\
La seva parella 29 6.9 34.5 31.0 10.3 10.3 6.9 31.0 27.6 41.4 75.9 24.1 13.8 3.4 6.9 41.4 48.3 10.3
Elsdos per igual 62 3.2 27.4 25.8 29.0 8.1 6.5 27.4 17.7 54.8 87.1 12.9 3.2 6.5 3.2 29.0 43.5 17.7
Altres 6 SO.O SO.O 16.7 33.3 SO.O 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3
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INSTITUT OPINA

• SI TE PARELLA •

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA ClASSESOCIAL

0816 0826 0836 0846 0856 Mes Menys Mes de AMB Barce Resto Giro Llei Torro Alto Mnjo Mnjo
025 035 045 055 065 de 65 deJ()n 3lJn lona Provi no do gona Mnjo Mnjo Boixo

TOTAL anys anys anys anys anys anys hoM. hoM. ncio Alto Boixo

TOTAL 391 3,3 20,2 23,S 22,8 16,9 13,3 33,2 21,7 45,0 76,2 23,8 9,7 6,4 7,7 27,4 47,8 20,2

P23. BUGADA

Voste 326 2.1 16.9 23.0 24.8 17.8 15.3 33.7 22.1 44.2 76.1 23.9 9.8 7.7 6.4 25.2 47.9 22.7
la seva parella 3 66.7 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3 66.7
Els dos per igual 47 8.5 40.4 21.3 10.6 14.9 4.3 36.2 17.0 46.8 78.7 21.3 10.6 10.6 38.3 44.7 8.5
Altres 11 27.3 36.4 27.3 9.1 9.1 27.3 63.6 81.8 18.2 18.2 54.5 45.5
No sop/No contesta 4 25.0 75.0 25.0 50.0 25.0 SO.O SO.O so.O 75.0 25.0

P23. NETEJA GNRAl

Voste 266 1.9 15.8 22.9 24.1 20.3 15.0 35.7 19.5 44.7 74.8 25.2 9.8 7.9 7.5 23.7 48.1 23.3
la seva parella 8 12.5 25.0 12.5 25.0 25.0 25.0 25.0 SO.O 87.5 12.5 12.5 25.0 62.5 12.5
Els dos per igual 96 7.3 31.3 25.0 18.8 8.3 9.4 31.3 26.0 42.7 77.1 22.9 11.5 4.2 7.3 28.1 50.0 16.7
Altres 21 23.8 28.6 23.8 19.0 4.8 14.3 28.6 57.1 85.7 14.3 4.8 9.5 71.4 28.6

P23. COMPRES

Voste 220 1.8 16.4 24.5 25.9 15.5 15.9 40.0 18.6 41.4 71.4 28.6 11.8 8.6 8.2 22.3 51.4 22.3
la seva parella 33 3,0 18.2 30,3 9.1 27.3 12.1 18.2 24.2 57.6 90.9 9.1 3.0 6.1 27.3 45.5 18.2
Els dos per igual 129 5.4 28.7 18.6 20.9 16.3 10.1 26.4 26.4 47.3 81.4 18.6 7.8 3.9 7.0 34.9 42.6 18.6
Altres 6 SO.O 33.3 16.7 16.7 16.7 66.7 83.3 16.7 16.7 66.7 33.3
No sap/No contesta 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 66.7

P23. REPARACIONS DE LA llAR

Voste 61 9.8 14,8 19.7 26,2 14.8 14.8 31.1 21.3 47.5 70.5 29.5 11.5 13.1 4.9 24.6 59.0 14.8
la seva parella 201 2.5 21.9 25.9 25.9 15.9 8.0 33.8 24.9 41.3 75.6 24.4 10.0 5.5 9.0 28.4 45.3 21.9
Els dos per iguol 59 1.7 32.2 22.0 13.6 16.9 13.6 37.3 18.6 44.1 83.1 16.9 6.8 6.8 3.4 32.2 44.1 15.3
Altres 64 1.6 9.4 23.4 17.2 20.3 28.1 29.7 14.1 56.3 78.1 21.9 9.4 3.1 9.4 23.4 48.4 25.0
No sap/No contesta 6 16.7 33.3 33,3 16.7 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 16.7 16.7 16.7 SO.O 16.7

P23. DEDICACIO A LA CANALLA

Voste 167 1.8 14.4 21.6 26.3 19.8 16.2 34.7 24.0 41.3 72.5 27.5 11.4 9.0 7.2 22.2 49.1 25.7
La seva parella 11 9.1 45.5 18.2 18.2 9.1 36.4 18.2 45.5 100.0 54.5 18.2
Els dos per igual 142 .7 16.9 31.0 25.4 16.2 9.9 31.0 19.7 49.3 78.9 21.1 9.9 4.9 6.3 33.8 46.5 14.1
Altres 12 8.3 16.7 25.0 16.7 16.7 16.7 SO.O SO.O 75.0 25.0 8.3 16.7 41.7 41.7 16.7
No sap/No contesta 59 13.6 47.5 6.8 8.5 10.2 13.6 30.5 25.4 44.1 76.3 23.7 6.8 5.1 11.9 28.8 47.5 20.3
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INSTITUT OPINA

• 51 TE PARELLA •

- ZkÚ

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA

.. ..
% HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA CLASSESOCIAL

De 16 De 26 0936 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AMB Barce Resta Gira Llei TOIIO Alta M~ja M~ja
025 03S 045 055 065 de 65 deJ()n J()n lona Provi na do gana Miljo M~ja Baixa

TOTAL anys anys anys anys anys anys habito haM. ncia Alta Baixa

TOTAL 391 3.3 20,2 23,5 22,8 16,9 13.3 33,2 21,7 45,0 76,2 23,8 9,7 6,4 7,7 27,4 47,8 20,2

P23. COMPTES DE LA LLAIl

Voste 183 3.8 20.2 24.6 21.9 16.4 13.1 35.5 23.0 41.5 74.9 25.1 9.8 6.6 8.7 28.4 47.5 20.2
Lo sevo parella 63 4.8 17.5 28.6 25.4 14.3 9.5 27.0 19.0 54.0 76.2 23.8 7.9 7.9 7.9 34.9 47.6 14.3
Els dos per igual 132 2.3 22.0 19,7 22.0 18.9 15.2 33.3 21.2 45.5 78.B 21.2 9.8 6.1 5.3 21.2 SO. 8 22.0
Altres 7 28.6 57.1 14.3 28.6 14.3 57.1 71.4 28.6 28.6 57.1 14.3 28.6
No sap/No contesto 6 33.3 16,7 33.3 16.7 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 16.7 33.3 33.3

P23. CUllA DE LAGENT GIlAN

Voste 107 .9 10.3 19.6 27.1 23.4 18,7 38.3 20.6 41.1 75.7 24.3 9.3 6.5 8.4 22.4 48.6 25.2
Lo seva parella 2 50.0 50.0 100.0 100.0 50.0
Els dos per igual 69 1.4 23.2 17.4 31.9 10.1 15.9 40.6 26.1 33.3 68.1 31.9 14.5 8.7 8.7 29.0 49.3 14.5
Altres 53 1.9 20.8 35.8 20.8 18.9 1.9 17.0 18.9 64.2 86.8 13.2 3.8 1.9 7.5 43.4 43.4 7.5
No sap/No contesto 160 5.6 25.6 24.4 16.9 15.0 12.5 31.3 21.9 46.9 76.3 23.8 10.0 6.9 6.9 25.0 48.8 23.1

P24. QUI DEDICA MES TEMPS AL MON LABOIlAL, VOSTE O LASEVA PAIlELlA

Voste 56 3.6 12.5 26.8 19.6 25.0 12.5 26.8 26.8 46.4 78.6 21.4 8.9 8.9 3.6 28.6 48.2 17.9
Lo seva parella 227 3.1 23.3 25.6 26.4 14.5 7.0 32.6 21.6 45.8 75.8 24.2 9.3 6.6 8.4 26.4 47.1 22.0
Elsdos per igual 76 5.3 23.7 21.1 224 13.2 14.5 39.5 13.2 47.4 76.3 23.7 11.8 3.9 7.9 34.2 52.6 9.2
No sap/No contesto 32 3.1 9,4 3.1 28.1 56.3 34,4 34,4 31.3 75.0 25.0 9.4 6.3 9,4 15.6 40.6 37.5

P25. ON VA NEIXEIlLA SEVA PAIlELlA

A Catalunya 262 4.6 22.9 21.4 20.6 16.0 14.5 39.3 20.6 40.1 74.4 25.6 10.7 8.4 6.5 29.4 48.1 16.8
A Lo resto de l'estat Espanyoi 114 10.5 27.2 28.9 21.1 12.3 22.8 22.8 54.4 78.9 21.1 8.8 1.8 10.5 20.2 49.1 28.1
A un pais Europeu 9 44.4 33.3 22.2 33.3 66.7 88.9 11.1 11.1 55.6 22.2 22.2
Fora d'Europa 6 16.7 50.0 33.3 16.7 33.3 50.0 83.3 16.7 16.7 33.3 SO.O 16.7
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INSTITUT OPINA
LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA

.llL .,4-"':-- ., --iiII~1
% HORITZONTALS

••

TOTAL
600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14.7 29,S 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 5.5 8,7 27,7 45,7 20,0

P26. A LA SEVA LLAR. HI HA ORDINADOR

Si. pera no esta conectat a internet
138 20.3 23.2 21.7 17.4 10.1 7.2 34.1 21.7 44.2 73.2 26.8 9.4 6.5 10.9 26.1 47.8 21.0

Si. i esta conactat a internet
272 21.0 20.2 23.5 20.6 10.7 4.0 26.1 21.0 52.9 79.0 21.0 9.2 4.0 7.7 36.4 44.9 12.9

No. no hi ha ordinador
188 5.3 16.5 9.0 11.7 22.3 35.1 30.9 18.6 SO.5 78.7 21.3 5.9 6.9 8.5 15.4 45.7 29.8

No sap/No contesta
2 SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0 100.0

P27. ESVOSTE INTERNAUTA, ESA DIR, NAVEGA O HA NAVEGAT ALGUNA VEGADA PERINTERNET

Si. navega habilualment
108 41.7 35.2 14.8 704 .9 25.0 15.7 59.3 81.5 18.5 5.6 7.4 5.6 40.7 41.7 12.0

Si. navega ocasionalment
117 25.6 28.2 24.8 9.4 9.4 2.6 25.6 25.6 48.7 75.2 24.8 6.8 6.0 12.0 36.B 41.0 12.8

No. no soc internauta
348 4.9 12.4 18.1 227 20.1 21.8 31.0 20.4 48.6 75.6 24.4 10.1 5.2 9.2 21.3 48.9 23.9

No sap/No contesta
27 11.1 18.5 11,1 14.8 14.8 29.6 44.4 14.8 40.7 100.0 18,5 40.7 33.3

P28. ALGUNA VEGADA HA REAUTZATCOMPRES PERINTERNET

B: SI NAVEGA PER INTERNET
225 33.3 31.6 20.0 8,4 4.9 1.8 25.3 20.9 53.8 78.2 21.8 6.2 6.7 8.9 38.7 41.3 12.4

Si. menjar
11 9.1 45.5 27.3 9.1 9.1 9.1 27.3 63.6 90.9 9.1 9.1 45.5 54.5

Si. entrades d'espectacles
22 18.2 54.5 13.6 9.1 4.5 22.7 9.1 68.2 77.3 22.7 4.5 9.1 9.1 SO.O 36.4 9.1

Si. entrades si. del sector luristic
34 2904 38.2 17.6 8.8 5.9 23.5 20.6 55.9 79.4 20.6 8.8 11.8 44.1 41.2 B.B

Si. altres productes i serveis
22 18.2 SO.O 13.6 13.6 4.5 27.3 22.7 SO.O 68.2 31.8 13.6 4.5 13.6 68.2 27.3 4.5

No. mai ha comprat res per internet
161 36.0 27.3 21.7 8.1 4.3 2.5 27.3 20.5 52.2 77.6 22.4 6,2 6.8 9.3 36.0 41.0 14.3

No sap/No contesto
5 80.0 20.0 20.0 20.0 60.0 60.0 40.0 40.0 40.0 40.0

P29. UTILITZAVOSTE ALGUNA AGENDA PERPLANIFICAR LESSEVESACTIVITATS QUOTIDIANES

TOTAL
600 15.B 19.B 18.5 17.0 14.2 14.7 29.5 20.3 SO.2 77.7 22.3 8.2 5.5 8.7 27.7 45.7 20.0

Si. agenda electronica
16 18.8 37.5 25.0 6.3 6.3 6.3 37.5 25.0 37.5 75.0 25.0 12.5 6.3 6.3 31.3 56.3 12.5

Si. agenda convencional de paper
199 19.6 24.1 15.1 16.1 15.1 10.1 24.6 17.6 57.8 8104 18.6 6.5 5.5 6.5 33.7 44.2 16.1

No. no utilitzo cap agenda
383 13.8 17.0 19.6 18.0 14.1 17.5 31.6 21.7 46.7 75.7 24.3 8.9 5.5 9.9 24.3 46.2 22.5

No sap/No contesta
2 100.0 SO.O SO.O 100.0 SO.O

EDAT HABITAT PROVINCIA CLASSESOCIAL

0916 0926 0936 0946 0956 Mes Menys Mes de AMB Barca Resto Gro llei Taifa Alto Mttjo Mttjo

025 035 045 055 065 de 65 de3lrn 30m lona ProvI na do gona Mttjo Mttjo Boixo

TOTAL anys anys anys anys anys anys habit. habit. ncio Alto Boixo
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LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA
INSTITUT OPINA

--- dii,-_ au au S'LI _ Zu :
% HORITZONTALS

TOTAL
600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,5 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 S,S 8,7 27,7 45,7 20,0

P30. AM8 SINCERITAT, SI EXIXTlS AL MERCAT UNA GUIA PRACfICA PENSADA PERA PlANIFICAR LESACTIVITATS PROPlES DE lA llAR FINS A

......QUIN PUNT VOSTE LA COMPRARIA PER FER-LA SERVIR

Segur que si
22 27.3 1B.2 13.6 4.5 27.3 9.1 13.6 31.8 54.5 72.7 27.3 9.1 9.1 9.1 27.3 54.5 13.6

Probablement si
68 22.1 20.6 11.8 17.6 14.7 13.2 17.6 20.6 61.8 82.4 17.6 8.8 1.5 7.4 25.0 42.6 25.0

Potser si o potser no
72 11.1 22.2 26.4 16.7 12.5 11.1 37.5 13.9 48.6 84.7 15.3 8.3 2.8 4.2 22.2 56.9 16.7

Probablement no
122 14.8 21.3 16.4 22.1 13.9 11.5 32.0 11.5 56.6 78.7 21.3 13.1 .8 7,4 31.1 44.3 20.5

Segur que no
289 15.6 18.3 18.7 15.9 13.5 18.0 28.7 24.2 47.1 76.8 23.2 5.2 6.9 11.1 27.3 44.3 20.1

.TOTAL SEGUR + PROBABLEMENT SI
90 23.3 20.0 12.2 14.4 17.8 12.2 16.7 23.3 60.0 80.0 20.0 8.9 3.3 7.8 25.6 45.6 22.2

.TOTAL PROBABLEMENT + SEGUR QUE NO
411 15.3 19.2 18.0 17.8 13.6 16.1 29.7 20.4 49.9 77.4 22.6 7.5 5.1 10.0 28.5 44.3 20.2

No sap/No contesto
27 11.1 22.2 25.9 14.8 14.8 11.1 48.1 25.9 25.9 55.6 44,4 14.8 25.9 3.7 37.0 37.0 18.5

Mitjana
1.97 2.12 2.03 1.90 1.93 2.10 1.76 1.86 1.90 2.06 2.00 1.89 2.20 1.62 1.75 1.93 2.03 1.97

Desviacio TIpica
1.21 1.35 1.20 l.13 1.09 1.33 1.14 1.06 1.32 1.23 1.20 1.21 1.18 1.27 1.18 1.18 1.22 1.20

P31. vom COM ES SENT PREFERENTMENT

Cataiana
292 16.1 18.5 16.4 16.1 14.0 18.8 36.3 19.9 43.8 74.0 26.0 9.2 7.9 8.9 30.8 45.2 18.8

Tant Catalana com Espanyola
138 15.2 23.2 15.2 16.7 14.5 15.2 22.5 20.3 57.2 81.9 18.1 6.5 4.3 7.2 21.0 46.4 25.4

Espanyola
74 8.1 10.8 28.4 23.0 18.9 10.8 23.0 20.3 56.8 85.1 14.9 6.8 1,4 6.8 17.6 52.7 17.6

Europea
12 25.0 25.0 33.3 8.3 8.3 33.3 16.7 50.0 75.0 25.0 8.3 16.7 33.3 33.3 16.7

Ciutadana del mon
70 21.4 28.6 22.9 15.7 8.6 2.9 20,0 22.9 57.1 78.6 21.4 8.6 2.9 10.0 35.7 41.4 18.6

CiutadOl1a d'un pais Que no es Catalunya ni Espanyo
6 50.0 16.7 33.3 33.3 16.7 50.0 100.0 16.7 33.3 33.3

No sap/No contesto
S 37.5 25.0 12.5 12.5 12.5 37.5 25.0 37.5 50.0 50.0 25.0 25.0 50.0 50.0

P32. EN GENERAL, QUIN ES EL SEU NIVEU DE CONFIANCA COM A ADMINISTRADORA DELS SEUSINTERESSOSDEL ...•.GOVERN DE CATAWNYA

Molt alt
35 14.3 17.1 11.4 20.0 14.3 22.9 51.4 8.6 40.0 71,4 28.6 14.3 5.7 8.6 28.6 37.1 25.7

M
151 9.3 24.5 19.2 14.6 16.6 15.9 33.8 27.2 39.1 76.2 23.8 10.6 4.6 8.6 27.8 47.0 19.9

Ni alt ni boix
256 19.9 18,4 18.8 18.0 13.7 11.3 27.3 18.0 54.7 78.9 21.1 7.4 5.9 7.8 26.6 48.8 18.0

Baix
83 18.1 16.9 20.5 20.5 10.8 13.3 25.3 18.1 56.6 84.3 15.7 2,4 4.8 8,4 31.3 42.2 19.3

Molt baix
37 16.2 27.0 18.9 10.8 10.8 16.2 13.5 21.6 64.9 78.4 21.6 5.4 8.1 8.1 35.1 37.8 21.6

.TOTAL MOLT ALT + ALT
186 10.2 23.1 17.7 15.6 16.1 17.2 37.1 23.7 39.2 75.3 24.7 11.3 4.8 8.6 28.0 45.2 21.0

.TOTAL BAIX + MOLT BAIX
120 17.5 20.0 20.0 17.5 10.8 14.2 21.7 19.2 59.2 82.5 17.5 3.3 5.8 8.3 32.5 40.8 20.0

No sap/No contesta
36 10.5 13.2 15.8 15.8 18.4 26.3 31.6 23.7 44.7 65.8 34.2 13.2 5.3 15.8 18.4 42.1 28.9

Mitjana
3.11 2.97 3.13 3.06 3.11 3.23 3.22 3.34 3.14 2.97 3.08 3.22 3.45 3.03 3.13 3.06 3.13 3.15

Desviocio TIpica
.96 .90 1.00 .93 .93 .92 1.06 .94 .93 .95 .95 .98 .93 1.02 .98 UJO .90 1.02

EDAT HABITAT PROVINCIA ClASSE SOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 0656 Mes Menys Mescle AMB Barce Resto Gfo Llei Torro Alto Mnjo Mnjo
025 035 045 055 065 de 65 deJOrn 30m lona Provi no do gOl1o Mnja Mnjo Boixo

TOTAL anys anys anys OI1ys anys OI1ys hoM. hablt. nclo Alto Boixo
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INSTITUT OPINA

------------------_._------------

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA ClASSESOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mesde AMB Barce Resto Giro llei Torro Alto Mnjo Mnjo
025 035 045 055 065 0065 de3lrn 3lrn lona Provi no do gona Mnjo Mnjo Baixo

TOTAL anys anys mys mys anys mys habit. habit. ncio Alto Boixo

TOTAL 600 15,8 T9,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,S 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 S,S 8,7 27,7 45,7 20,0

P32. GOVERN D'ESPANYA

Molt alt 4 50.0 25.0 25.0 25.0 75.0 100.0 50.0 25.0 25.0
Alt 66 10.6 18.2 22.7 13.6 21.2 13.6 22.7 27.3 50.0 83.3 16.7 7.6 1.5 7.6 28.8 42.4 24.2
Ni alt ni baix 179 15.1 21.8 17.9 15.6 14.5 15.1 36.9 19.6 43.6 72,6 27.4 11.2 7.3 8.9 21.8 50.3 21.8
Baix 154 15.6 20.8 16.9 20.8 13.0 13.0 26.6 21.4 51.9 82.5 17.5 6.5 5.2 5.8 29.9 47.4 17.5
Molt baix 149 19.5 19.5 20.8 15.4 11.4 13.4 24.2 18.1 57.7 80.5 19.5 5.4 6.0 8.1 36.9 40.3 16.1

.TOTAL MOlT ALT + ALT 70 10.0 20.0 21.4 14,3 20.0 14.3 22.9 25.7 51.4 84.3 15.7 7.1 1.4 7.1 30.0 41.4 24.3

.TOTAL BAIX + MOLT BAIX 303 17.5 20.1 18.8 18.2 12.2 13.2 25.4 19.8 54.8 81.5 18.5 5.9 5.6 6.9 33.3 43.9 16.8
No sap/No contesta 48 16.7 10.4 14.6 18.8 16.7 22.9 37.5 18.8 43.8 62.5 37.5 12.5 4.2 20.8 10.4 45.8 27.1

Mitjana 2.32 2.14 2.35 2.30 2.28 2.48 2.36 2.40 2.39 2.24 2.30 2.36 2.51 2.19 2.33 2.17 2.35 2.47
Desviocio TIpico 1.02 .98 1.03 LOS .98 1.03 1.04 .96 1.02 1.05 1.04 .96 .94 .91 1.03 1.07 .98 1.03

P32. UNIO EUROPEA

Molt alt 7 28.6 28.6 14.3 28.6 42.9 14.3 42.9 57.1 42.9 14.3 14.3 14.3 28.6 42.9 28.6Alt BO 15.0 30.0 16.3 16.3 11.3 11.3 37.5 25.0 37.5 75.0 25.0 11.3 3.8 10.0 30.0 48.8 15.0Ni alt ni baix 234 17.1 20.5 19.2 18.8 12.4 12.0 31.6 18.8 49.6 78.6 21.4 10.3 5.1 6.0 28.6 46.6 17.9Baix 96 17.7 18.8 15.6 21.9 14.6 11.5 21.9 17.7 60.4 83.3 16.7 2.1 5.2 9.4 37.5 41.7 16.7Molt baix fR 15.3 22.0 27.1 6.8 11.9 16.9 16.9 25.4 57.6 81.4 18.6 3.4 5.1 10.2 30.5 39.0 23.7

,TOTAL MOlT ALT + ALT 87 16.1 29.9 14.9 16.1 10.3 12.6 37.9 24.1 37.9 73.6 26.4 11.5 4.6 10.3 29.9 48.3 16.1,TOTAL BAIX + MOlT BAIX 155 16.8 20.0 20.0 16.1 13.5 13.5 20.0 20.6 59.4 82.6 17.4 2.6 5.2 9.7 34.8 40.6 19.4No sap/No contesta 124 12.1 11.3 17.7 15.3 21.0 22.6 31.5 20.2 48.4 72,6 27.4 8.9 7.3 11.3 15.3 48.4 27.4
Mitjana 2.75 2.76 2.85 2.62 2.83 2.68 2.70 2.96 2.74 2.63 2.71 2.88 3.13 2.75 2.71 2.70 2.81 2.67Desviacio TIpica .93 .93 .98 .95 .79 .88 1.03 .87 .99 .92 .92 .96 .78 .99 1.06 .93 .91 .99
P33. ACTUALMENT FORMA PART D'ALGUNA ONG O ASSOCIACIO DE CARACTER SOCIAL, REUGIOS ON OESENVOWPA TASQUESDE VOWNTARIAT

Si 94~Y 13.8 16.0 21.3 12.8 22.3 13.8 27.7 28.7 43.6 68.1 31.9 8.5 8.5 14.9 39.4 40.4 14.9No 506 16.2 20.6 18.0 17.8 12.6 14.8 29.8 18.8 51.4 79.4 20.6 8.1 4.9 7.5 25.5 46.6 20.9
P34. QUIN ESL'AMBIT PREFERENTO'ACTUACIO D'AQUESTA ENTITATA LA QUE VOSTE PERTANY

B: SI FORMA PART 94 13.8 16.0 21.3 12.8 22.3 13.8 27.7 28.7 43.6 68.1 31.9 8.5 8.5 14.9 39.4 40.4 14.9
Dintre de Catalunya 46 17.4 10.9 13.0 15.2 21.7 21.7 32.6 28.3 39.1 65.2 34.8 8.7 15.2 10.9 39.1 39.1 15.2Dintre de l'estat Espanyol 9 11.1 44.4 11.1 22.2 11.1 11.1 11.1 77.8 77.8 22.2 22.2 22.2 66.7En altres paissos 38 13.2 23.7 26.3 10.5 21.1 5.3 26.3 31.6 42.1 68.4 31.6 10.5 2.6 18.4 42.1 36.8 18.4No sap/No contesta 1 100.0 100.0 100.0 100.0

-----_.-------------_._---------------------
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INSTITUT OPINA

..
LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA CLASSESOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Men~ Mes de AM8 Barce Resta Gira llei TOlTa Ma Mnjo Mnjo
025 035 045 055 065 de 65 de3lJn 3lJn lona Provi no do gona Mnjo Mnjo Baixa

TOTAL an~ (J'l~ on~ anys on~ anys hobn. habn. ncio Ma 8aixa

TOTAL 600 15,8 19,8 18,5 17.0 14,2 14,7 29,5 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 S,S 8,7 27,7 45,7 20,0

P35. PARTICIPA VOSTE EN LESASSOCIACIONS DE VEINS DELSEU BARRI O MUNICIPI

TOTAL 600 15.8 19.8 18.5 17.0 14.2 14.7 29.5 20.3 SO.2 77.7 223 8.2 5.5 8.7 27.7 45.7 20.0

Si. habitualment 79 7.6 10,1 17.7 25.3 17.7 21.5 39.2 21.5 39.2 67.1 32.9 16.5 7.6 8.9 25.3 44,3 21.5
Si. ocasionalment 91 7.7 22.0 22.0 19.8 15.4 13.2 26,4 17.6 56,0 76,9 23,1 9.9 5.5 7.7 23.1 52.7 17.6
No. no participo 427 19,0 21.3 17.8 15.0 13.1 13.8 28.3 20,8 SO.8 79.9 20,1 6,3 5.2 8.7 29.0 44.5 20.4

No saplNo contesta 3 33.3 33.3 33.3 33,3 66.7 66.7 33.3 33,3 33.3 33.3

P36. ESVOSTE SIMPATITZANT O MILITANT D'ALGUN PARm POLlTIC

Si. militant 17 5.9 23,5 29.4 11.8 23.5 5.9 41.2 23.5 35.3 529 47.1 5.9 11.8 29.4 41.2 41.2 5.9

Si, simpatitzant 136~t 11.0 11.0 16,2 27.9 17,6 16.2 29.4 16.9 53.7 75.0 25,0 11,0 5.9 8.1 33.1 47.1 14,0

No 4A6 17.7 224 18,8 13,9 12.8 14,3 29,1 21,3 49.6 79.4 20.6 7,4 5.2 8,1 25.6 45.5 22,4

No saplNo contesta 1 - 100.0 100.0 100.0

P37. LESSEVESTENDENCIES POLITIQUESSON ...

De dretes 16 18,8 18.8 6,3 125 18.8 25.0 18,8 18.8 62.5 81.3 18.8 12.5 6,3 43,8 25.0 25,0

Mes aviat de dretes 39 10,3 15.4 20.5 20.5 12.8 20.5 38.5 23.1 38,5 74.4 25.6 15.4 10.3 38,5 48.7 5,1

De centre 83 6,0 16.9 14.5 15.7 22.9 24.1 27,7 19.3 53,0 78.3 21.7 6.0 7.2 8,4 34.9 48,2 13,3

Mes aviat d'esquerres 96 14,6 12.5 25,0 26.0 15.6 6.3 31.3 15.6 53.1 77.1 22,9 10.4 4.2 8,3 31.3 45,8 15.6

D'esquerres 162 t28.4 21.6 21.0 13.6 6.8 8.6 24.7 19,8 55,6 77.2 22.8 6.2 6.2 10.5 32.7 43.8 17,3

Apalitica 149 12.1 28.2 14.8 12.8 13.4 18.8 32.9 20,1 47,0 79,2 20,8 8.7 4,0 8.1 16.8 44,3 32,2

.TOTAL DRETES 55 12.7 16.4 16.4 18.2 14.5 21.8 32.7 21,8 45,5 76.4 23.6 14,5 9.1 40,0 41,8 10,9

.TOTAL ESQUERRES 258 23,3 18.2 22.5 18.2 10.1 7.8 27,1 18,2 54.7 77.1 22.9 7.8 5.4 9.7 32,2 44.6 16.7

No saplNo contesta 55 9.1 12.7 18.2 23.6 21.8 14,5 30.9 30.9 38,2 76.4 23.6 5.5 12.7 5.5 12.7 54.5 21,8

P38. EN RELACIO A LESPOLlTIQUES D'INMIGRACIO I DE CARA LA FUTUR,VOSTE SERIA PAIlTIDARIA DE....

Permetre a tothom l'entrada l'estat Espanyol 69 :t 29,0 24.6 14.5 14.5 14.5 2.9 29.0 17.4 53.6 79.7 20.3 8.7 2.9 8.7 40.6 42.0 8.7

Entrada amb contracte de treboll i retoma~os quan s'acabi 239) 126 19.7 15.1 22.2 13.0 17.6 28.9 26.4 44,8 724 27.6 8.8 6,7 12.1 24,3 44.4 22.6

Entrada amb contracte i no retornar-los quan OQuest s'acabl 217 16.6 18.4 221 13.8 14.7 14.3 29.0 16.6 54.4 82.5 17.5 7.4 5.1 5.1 31.3 47,0 18.0

No permetre l'entrada de cap immigrant 40 17.5 17.5 225 12.5 15.0 15.0 32.5 12.5 55.0 85.0 15.0 7.5 5.0 2.5 7.5 60.0 27.5

No saplNo contesto 35 5.7 229 22.9 11,4 17.1 20.0 34,3 17.1 48.6 71,4 28.6 8.6 5.7 14.3 25.7 37.1 28.6
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INSTITUT OPINA
-

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA
--------

% HORllZONTALS

I EDAT HABITAT PROVINCIA ClASSESOCIAL
I

1 TOTAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AMB Barce Resta Gla llei Tarro Ma Mnja Mnja
025 035 045 055 065 de 65 de3()n 3()n lona Provi na do gana Mitja Mnja Baixa
anys anys anys anys anys anys habito habn. ncia Alta Baixa

TOTAL 600 15,8 19.8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,5 20,3 50,2 77,7 22,3 8.2 5,5 8,7 27,7 45,7 20,0

P39. QUINS CREU VOSTE QUE SON ELS PRINCIPALS PROBLEMES DE LES DONES IMMIGRANTS

rTREBALL ~t: 19.2 20.7 21.2 13.9 11.1 13.9 28.4 20.7 51.0 76.0 24.0 5.8 6.7 11.5 27.4 46.6 20.7
i INTEGRACIO/ADAPTACIO 12.8 19.2 20.8 20.8 16.0 10.4 32.8 22.4 44.8 72.8 27.2 14.4 5.6 7.2 28.8 49.6 15.2
I CULTURA 82 17.1 22.0 25.6 12.2 13.4 9.8 35.4 13.4 51.2 79.3 20.7 12.2 3.7 4.9 40.2 45.1 12.2

LLENGUA 80 16.3 23.8 20.0 20.0 8.8 11.3 40.0 16.3 43.8 78.8 21.3 7.5 3.8 10.0 37.5 43.8 16.3
FILLS 43 25.6 20.9 14.0 11.6 9.3 18.6 23.3 18.6 58.1 79.1 20.9 7.0 2.3 11.6 27.9 34.9 34.9
PROBLEMES AMB LA LLEI/PAPERS 26 34.6 19.2 15.4 7.7 23.1 26.9 3.8 69.2 88.5 11.5 3.8 7.7 26.9 53.8 15.4
DEPENDENCIA DEL MARIT/FAMILIA 23 13.0 17.4 21.7 JO.4 8.7 8.7 39.1 17.4 43.5 60.9 39.1 13.0 13.0 13.0 JO.4 47.8 21.7

HABITATGE 23 17.4 26.1 8.7 21.7 13.0 13.0 17.4 30.4 52.2 82.6 17.4 4.3 4.3 8.7 34.8 56.5 4.3

EXPLOTACIO LABORAL 19 10.5 15.8 36.8 15.8 5.3 15.8 21.1 21.1 57.9 84.2 15.8 15.8 47.4 26.3 26.3

EDUCACIO 18 22.2 27.8 27.8 16.7 5.6 22.2 22,2 55.6 77,8 22.2 11.1 11.1 SO.O 38.9 11.1

RELlGIO 18 27.8 11.1 27.8 11.1 5.6 16.7 33.3 16.7 SO.O 77,8 22.2 11.1 5.6 5.6 33.3 55.6 11.1

MARGINACIO/REBUIG SOCIAL 16 12.5 25.0 18.8 25.0 12.5 6.3 25.0 12.5 62.5 87.5 12.5 12.5 25.0 62.5 6.3

PROSTITUCIO 16 12.5 12.5 12.5 12.5 18.8 31.3 25.0 12.5 62.5 81.3 18.8 12.5 6.3 25.0 43.8 31.3

MASCLISME 16 12.5 31.3 18.8 18.8 12.5 6.3 SO.O 6.3 43.8 87.5 12.5 6.3 6.3 SO.O 43.8 6.3

ECONOMIA 14 21.4 14.3 28.6 7.1 7.1 21.4 SO.O 7.1 42.9 64.3 35.7 21.4 14.3 28.6 42.9 21.4

DISCRIMINACIO 13 23.1 JO.8 15.4 7.7 7.7 15.4 JO.8 15.4 SJ.8 76.9 23.1 7.7 15.4 7.7 53.8 30.8

RACISME 13 JO.8 JO.8 7.7 7.7 23.1 7.7 23.1 69.2 76.9 23.1 23.1 JO.8 69.2

ENGANYS 12 16.7 16.7 25.0 8.3 33.3 33.3 8.3 58.3 66.7 33.3 16.7 16.7 33.3 SO.O 16.7

SANITAT 10 JO.O 20.0 10.0 20.0 10.0 10.0 40.0 60.0 70.0 30.0 10.0 20.0 30.0 40.0 20.0

POCA PREPARACIO LABORAL 10 10.0 20.0 JO.O JO.O 10.0 30.0 10.0 60.0 60.0 40.0 JO.O 10.0 40.0 60.0

FALTA D'ACCES A LA INFORMACIO 8 12.5 37.5 37.5 12.5 25.0 25.0 SO.O SO.O SO.O 25.0 25.0 37.5 SO.O 12.5

NO ESVOLEN ADAPTAR 8 12.5 25.0 25.0 37.5 75.0 25.0 SO.O SO.O SO.O 37.5 SO.O 12.5

FALTA DE LLIBERTAT 8 25.0 25.0 25.0 12.5 12.5 37.5 37.5 25.0 87.5 12.5 12.5 25.0 62.5 12.5

ELS MATEIXOS QUE LES DONES D'AQUI 8 12.5 25.0 62.5 25.0 25.0 SO.O 87.5 12.5 12.5 25.0 62.5

MALTRACTAMENTS 7 28.6 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6 42.9 28.6 85.7 14.3 14.3 14.3 42.9 42.9

ESTAN INFRAVALORADES 6 SO.O 16.7 33.3 33.3 66.7 83.3 16.7 16.7 SO.O 33.3 16.7

POBRESA 6 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7 33.3 33.3 33.3 83.3 16.7 16.7 16.7 SO.O 33.3

DESIGUALTAT 6 SO.O 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 66.7 100.0 16.7 33.3 16.7

FALTA D'AJUTS 6 SO.O 33.3 16.7 33.3 66.7 66.7 33.3 16.7 16.7 33.3 SO.O 16.7

QUALITAT DE VIDA 5 20.0 20.0 20.0 40.0 40.0 60.0 80.0 20.0 20.0 80.0 20.0

DESIGUALTAT RESPECTE A L'HOME IMMIGRANT 5 40.0 20.0 20.0 20.0 60.0 40.0 40.0 60.0 20.0 40.0 20.0 40.0 40.0

POQUES FACILITATS/OPORTUNITATS 5 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 40.0 60.0 40.0 40.0 40.0 60.0

DESARRELAMENT 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3

SOLEDAT 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3

DIFERENT MENTALITAT 3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 100.0 33.3 33.3 33.3

FAM 2 100.0 100.0 100.0 100.0

NO S'ESPAVILEN 2 SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0

DIFICULTATS PER ENTRAR AL PAlS 2 SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O

SUBORDINACIO 2 SO.O SO.O 100.0 100.0 SO.O 50.0

NO ESTAN PROTEGIDES 2 SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0 SO.O SO.O

INTOLERANCIA 2 SO.O SO.O 100.0 100.0 SO.O SO.O

ESCLAVATGE 2 SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0 SO.O

REPRESSIO 2 100.0 SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0

ESTAN LLIGADES 2 SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0 SO.O SO.O

FALTA DE RECURSOS/MITJANS 2 SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0 100.0
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA ClASSE SOCIAL

De 16 De 26 De 36 DeAó De 56 Mes Menys Mes de AMB Barca Resto Giro Llei Torro Ma Mnjo Mnjo

025 035 045 055 065 de 65 de3()n 30m lona Provi no do gona Mitja Mnjo Baixo

TOTAL anys anys anys anys anys anys hablt. hobn. nclo Ma Boixo

TOTAL
600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,5 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 5,5 8,7 27,7 45,7 20,0

P39. QUINS CREU VOSTE QUE SON EIS PRINCIPAlS PROBLEMESDE LESDONES IMMIGRANTS

RESPECTE
2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0

INSEGURETAT
1 100.0 100.0 100.0 100.0

REALITZACIO COM A OONES
1 100.0 100.0 100.0 100.0

TENEN POCA PREPARACIO
1 100.0 100.0 100.0 100.0

ESTANCOHIBIDES
1 100.0 100.0 - 100.0

MAFIES
1 100.0 100.0 100.0

DElINQUENCIA
1 100.0 100.0 100.0 100.0

PAGAR DEUTESAL PAlS D'ORIGEN
1 100.0 100.0 100.0 100.0

INTERIORITAT
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

ABUSOS
1 100.0 100.0 100,0 100.0 100.0

SITUACIO COM A CIUTADANES
1 100.0 100,0 100.0 100.0

AILLAMENT
1 100.0 100.0 100.0 100.0

FALTA DE DRETS
1 100.0 100.0 100.0 100,0 100.0

DESPROTECCIO LEGAL
1 100.0 100.0 100.0 100.0

IMATGE
1 100.0 - 100.0 100.0 100,0

IGNORANCIA
1 100.0 100.0 100.0 100.0

CLASSISME
1 100.0 - 100.0 100.0 100.0

NO VOLEN TREBALLAR
1 100.0 100.0 100.0 100,0

SEPARACIO FAMILIAR
1 100.0 100.0 100.0 100.0

SUBSISTENCIA
1 - 100.0 - 100.0 100.0 100.0

No sap/No contesta
74 13.5 18.9 12.2 16.2 21.6 17.6 21.6 27.0 51.4 87.8 12.2 4.1 8.1 14.9 36.5 33.8

P4D. COM AVALUA VOSTE LA INTEGRACIO DELSINMIGRANTS EN LA SOCIETAT CATALANA

Molt positivament
17 11.8 17.6 23.5 11.8 29.4 5.9 17.6 29.4 52.9 76.5 23.5 17.6 5.9 23.5 64.7 11,8

Mes aviat positivament
150 16.7 23.3 16.0 18.0 14.0 12.0 29.3 20.7 50.0 75.3 24.7 6.0 4.0 14.7 32.7 42.7 15.3

Indiferent +r~~18.4 18.4 13.6 19,7 12.2 17.7 27.2 21.1 51.7 81.6 18.4 8.8 5.4 4.1 21.1 51.0 23.1

Mes aviat negativament
19.6 19.6 23.4 12.0 9.2 16.3 32.1 17.4 50.5 78.8 21.2 8.7 4.9 7.6 31.0 42.4 21,2

Molt negativament
54 9.3 20.4 20.4 24.1 16.7 9.3 27.8 24.1 48.1 77.8 22.2 7.4 9.3 5.6 24.1 48.1 18.5

.TOTAL MOLT POSITIVAMENT + POSITIVAMENT
167 16.2 22.8 16.8 17.4 15.6 11.4 28.1 21.6 50.3 75.4 24.6 7.2 4.2 13.2 31.7 44.9 15.0

.TOTAL NEGATIVAMENT + MOLT NEGATIVAMENT
238 17,2 19,7 22.7 14.7 10.9 14.7 31.1 18.9 50,0 78.6 21.4 8.4 5.9 7.1 29.4 43.7 20.6

No sap/No contesta
48 14.6 18.8 18.8 31.3 16.7 33.3 20.8 45.8 68.8 31.3 8.3 8.3 14.6 25.0 41.7 25.0

Mitjana
2.80 2.82 2.85 2.68 2.82 2.94 2.75 2.76 2.85 2.81 2.79 2.85 2.80 2.62 3.04 2.83 2.83 2.70

Oesviacio Iipica
1.04 .96 1.06 1.07 1.07 1.17 .92 1.02 1.09 1.04 1.03 1.08 1.08 1.12 1.04 1.05 1.06 .97
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA CLASSESOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AMB Barce Resto Giro llei Torro Ano Mnjo Mnjo025 035 045 055 065 de 65 deJOn JOn lona Provi no do gona Mnjo Mnjo Baixa
TOTAL anys anys CJ1YS CJ1YS CJ1YS anys hablt. hobII. nclo Ano Baixa

TOTAL 600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,5 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 5,5 8,7 27,7 45,7 20,0

P41. VOSTE CONSIDERA QUE LA IMMIGRACIO HA AUGMENTAT LA INSEGURETAT CIUTADANA

Segur que si 228 14.9 20.2 16.2 14.0 13.6 21.1 28.5 24.6 46.9 75.9 24.1 7.9 4.8 11.4 18.4 M.3 27.6
Probablement si 183 18.0 16.9 19.7 18.6 15.3 11.5 28.4 19.7 51.9 80.3 19.7 4.9 5.5 9.3 27.9 48.6 18.6
Potser si. potser no 74 13.5 24.3 13.5 17.6 14.9 16.2 36.5 14.9 48.6 74.3 25.7 17.6 4.1 4.1 33.8 M.6 14.9
Probablement no 46 8.7 21.7 13.0 37.0 10.9 8.7 26.1 13.0 60.9 82.6 17.4 6.5 6.5 4,3 34.8 45.7 17.4
Segur que no 62 22.6 21.0 33.9 8.1 9.7 4,8 32.3 16.1 51.6 79.0 21.0 9.7 6.5 4,8 46.8 43,5 6.5

.TOTAL SEGUR + PROBABLEMENT SI ~I411 16,3 18.7 17.8 16.1 14.4 16.8 28,5 22.4 49,1 77.9 22.1 6.6 5.1 10,5 22.6 46,2 23,6

.TOTAL PROBABLEMENT + SEGUR QUE NO 108 16,7 21.3 25,0 20.4 10,2 6.5 29,6 14.8 55,6 80.6 19.4 8.3 6.5 4.6 41.7 M.4 11.1
No sap/No contesta 7 14.3 14.3 14.3 57.1 14,3 42.9 429 57.1 42,9 28,6 14.3 42,9 42.9

Mitjana 3.79 3.73 3.74 3.56 3.70 3.90 4.22 3.74 4.03 3.73 3.77 3.85 3,61 3.68 4.20 3.37 3.80 4,20
Desviacio TIpica 1.31 1.38 1.35 1.48 1.22 1.20 1.07 1.33 1.24 1.32 1.31 1.30 1.37 1.40 1.11 1.42 1.29 1.07

P42. QUINA ES LA SEVA OPINIO SOBRE l'EFICACIA DE LESDONES EMPRESAIllES O LESDONES EXECUTIVES D'UNA GRAN EMPRESA

Moltposi~va f{~ 14,0 21.7 19.4 15.0 15.0 15.0 32,8 19,1 48.1 78.0 220 10,2 3,2 8.6 30.6 45.2 18,5
Es mes aviat posi~va 15.5 18.0 17,5 22.0 125 14,5 27,0 21.0 52.0 77.0 23,0 7.0 7.0 9.0 22.5 50,0 22.5
Ni posi~va ni nega~va 50 30.0 16.0 18,0 14.0 14,0 8.0 22,0 26,0 52.0 80.0 20,0 6.0 10,0 4.0 30.0 48,0 18.0
Es mes aviat nega~va 6 16,7 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 83.3 83.3 16.7 16.7 16.7 50,0
Molt negativa 2 SO.O SO.O SO,O SO.O 100.0 100,0

.TOTAL MOLT POSITIVA + POSITIVA 514 14,6 20.2 18.7 17.7 14.0 14.8 30.5 19,8 49.6 77.6 22.4 8.9 4.7 8.8 27.4 47.1 20.0

.TOTAL NEGATIVA + MOLT NEGATIVA 8 125 125 37.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 75.0 87.5 125 12.5 37.5 37.5
No sap/No contesta 28 14.3 21.4 10.7 10.7 17.9 25.0 28.6 21.4 SO.O 71.4 28.6 14,3 14.3 35.7 17.9 17.9

Mitjana 4.43 4.30 4.SO 4.42 4.38 4.47 4.51 4.53 4,38 4.39 4.42 4.45 4.59 4.17 4.48 4,52 4.41 4.37
Desviacio TIpica .73 .78 .71 .80 .67 .71 .65 .65 .75 .75 .74 .68 .61 .71 .68 .67 .73 .74

P43. VOSTE CONSIDERA QUE L'ESTll DE DIRECCIO DE LESDONES EN El MON EMPRESARIAL ES.•.

Millor que el dels homes 90 20.0 18.9 17.8 23.3 7.8 12.2 28.9 22.2 48.9 80.0 20.0 8.9 3,3 7.8 26.7 50.0 15,6
Una mica millor que el dels homes 100 17.0 24.0 16.0 14.0 20.0 9.0 29.0 20.0 51.0 74.0 26.0 13.0 7.0 6.0 25.0 44,0 23.0
Molt similar al dels homes 355 15.5 19.4 20.3 15.8 14.1 14.9 29.6 19.4 51.0 77.5 22.5 7.3 5.9 9.3 29.9 45,6 lB,9
Una mica pi~or que el dels homes 17 11.8 11.8 23.5 17.6 35.3 23.5 76.5 88.2 11.8 11.8 17.6 35.3 35.3
Pi~or que el dels homes 3 33.3 33.3 33.3 100.0 100.0 66.7 33.3

.TOTAL MILLOR QUE EL DELS HOMES ,{/ 190 18.4 21.6 16.8 18.4 14.2 10.5 28,9 21.1 SO.O 76.8 23.2 11.1 5.3 6.8 25.8 46.8 19,5

.TOTAL PITJOR QUE EL DES HOMES 20 10,0 5.0 15.0 20.0 20.0 30.0 20.0 15.0 65.0 90.0 10.0 10.0 25.0 30.0 35.0
No sap/No contesta 35 8.6 22.9 11.4 20.0 11.4 25.7 37.1 28.6 34.3 77.1 22.9 5.7 17.1 17.1 48.6 25.7
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

I

I
EDAT HABITAT PROVINCIA ClASSESOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AMB Barca Resto Gro Llei Torro Affo Mnjo M~jo025 035 045 055 065 0065 de3lin 3lin 1000 Provi no do gona Mnjo Mnjo Boixo
TOTAL anys anys anys anys anys anys hablt, hablt, ncio Ma Baixo

TOTAL 600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,S 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 S,S 8,7 27,7 45,7 20,0

P44, COM CUAlIFICARIA El MODEl O MODELS DE DONES QUE PREDOMINEN ALS ANUNCIS PUBLICITARIS

Objectes erotics *{: 18.1 20.3 19.1 16.9 12.4 13.2 25.8 18.9 55.3 79.9 20.1 7.7 5.0 7.4 JO.5 44.7 18.9
Persones ignorants 221 20.7 17.9 16,6 9.7 13.1 29.0 18.6 52.4 76,6 23.4 7.6 6.2 9.7 33.8 42.8 19.3
Professional competents 139 14.4 16.5 18.0 18.7 15.1 17.3 25.9 22.3 51.8 74.1 25.9 10.1 5.8 10.1 JO.2 41.0 223
Mestresses de casa 192 224 19.8 229 10.9 12.5 11.5 17.7 21.9 60.4 83.3 16.7 3.6 6.3 6.8 JO.7 43.2 22.9
Mares/Avies 137 24.1 21.9 23.4 9.5 9.5 11.7 14.6 16.1 69.3 83.9 16.1 5.1 3.6 7.3 29.2 46.0 21.9
Persones lliures 135 17.0 17.0 19.3 17.0 20.7 8.9 28.1 23.0 48.9 76.3 23.7 8.1 5.2 10.4 21.5 51.9 20.0
Persones realitzades 96 13.5 25.0 21.9 14.6 14.6 10.4 18.8 25.0 56.3 823 17.7 7.3 4.2 6.3 21.9 SO.O 24.0
No sap/No contesta 37 5.4 8.1 21.6 13.5 16.2 35.1 40.5 29.7 29.7 73.0 27.0 5.4 5.4 16.2 21.6 43.2 27.0

P45. ARA VOLEM PARLAR DEl PAPER DE LESDONES ALS DIFERENTSAPARTATS DELS MITJANS DE COMUNICACIO. Al APARTAT DE SUCCESOS LES

...... DONES SURTENPRINCIPALMENT COM A

Víctimes * 470 16.0 20.9 20.9 16,6 12.3 13.4 28.5 18.7 528 79.1 20.9 7.4 5.5 7.9 29.8 45.1 18.3
Criminals 2 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 SO.O SO.O
Provocadores *"29 27.6 10.3 17.2 17.2 17.2 10.3 37.9 20.7 41.4 69.0 31.0 13.8 3.4 13.8 13.8 55.2 20.7
Receptores de l'ajut social 10 JO.O JO,O 10.0 10.0 20.0 50.0 20.0 JO.O 50.0 50.0 JO.O 10.0 10,0 40.0 20.0 JO,O
Marginades 45 13.3 20.0 8.9 17.8 26.7 13.3 26.7 26.7 46.7 71.1 28.9 13.3 2.2 13.3 17.8 51.1 26.7
No sap/No contesta 44 6.8 13.6 9.1 227 20.5 27.3 29.5 31.8 38.6 84.1 15.9 9.1 6.8 22.7 45.5 27.3

P46.1 A l'APARTAT DE POLITICA:

Associades a la cupula de poder 60 23.3 15.0 15.0 21.7 11.7 13.3 15.0 21.7 63.3 81.7 18.3 3.3 8.3 6.7 36.7 46.7 11.7
Militants de base 90 7.8 222 18.9 20.0 18.9 12.2 20.0 13.3 66.7 82.2 17.8 6.7 3.3 7.8 42.2 34.4 16.7
En carracs de gestio 93 11.8 21.5 23.7 23.7 9.7 9.7 24.7 14.0 61.3 77.4 22.6 10.8 5.4 6.5 31.2 40.9 18.3
En corracs de decisio 29 13.8 27.6 10.3 10.3 27.6 10.3 24.1 20.7 55.2 82.8 17.2 6.9 6.9 3.4 37.9 44.8 17.2
Com a parelles d'homestenen poder ¥-199 23.6 23.1 19.1 13.1 11.1 10.1 33.7 23.1 43.2 78.9 21.1 8.0 4.5 8.5 26,6 48.2 19.1
No sap/No contesta 129 9.3 12.4 17,1 15.5 17.1 28.7 41.1 24.8 34.1 69.8 JO.2 10.1 7.0 13.2 10.1 52.7 29,5

P47.1 A l'APARTAT D'ESPORTS:

Figures de l'esport a nivell nacional o mundial 154 15.6 221 23.4 19.5 9.7 9.7 18.8 19.5 61.7 85.1 14.9 5.2 3.9 5.8 28.6 48.1 17,5
Esportistes de base amb gran esperit competitiu 225 17,8 21.3 19.1 18.2 11.6 12.0 35.6 19.6 44.9 73.8 26.2 10.7 4.4 11.1 29.8 45.8 16.0
Esportistes de base sense dono~i mossa importoncio competiclo 89 225 16.9 24.7 10.1 12.4 13.5 31.5 21.3 47.2 74.2 25.8 11.2 6.7 7.9 27.0 43.8 23.6
Comapublic 43 18.6 25.6 14.0 20.9 11.6 9.3 27.9 16.3 55.8 81.4 18.6 9.3 7.0 2.3 27.9 55,8 14,0
No sap/No contesto 89 3.4 12.4 4.5 14.6 31.5 33.7 31.5 24.7 43.8 76.4 23.6 3.4 9.0 11.2 21.3 38.2 33.7
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INSTITUTOPINA LLIBRE BLANC DE LESDONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINClA ClASSESOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AMB Borce Resto Gia l.IeI Torro Alto M~jo M~jo

! TOTAL
025 035 045 055 065 de 65 deJOn JOn lona Provi no do gona M~jo M~jo Boixo
anys anys anys anys anys anys hobit. hobit. nclo Alto Boixa

TOTAL 600 15,8 19,8 18,5 17.0 14,2 14,7 29,5 20,3 SD,2 77,7 22,3 8,2 S,S 8,7 27,7 45,7 20,0
P48. I A L'APARTAT D'ECONOMIA I TREBALL,LESDONES SURTENCOM A .•

Assalariades ~309 14.9 24.3 20.4 17.8 10.7 12.0 29.1 16.5 54.4 79.6 20.4 9.4 4.5 6.5 29.8 46.0 17.5Empresones 51 21.6 23.5 11.8 13.7 17,6 11.8 27.5 23.5 49.0 70.6 29.4 11.8 9.8 7.8 27,5 41.2 19.6Execuflves 19 15.8 26.3 21.1 15.8 15.8 5.3 21.1 26.3 52.6 78.9 21.1 15.8 5.3 21.1 68.4 10.5Persones que formen part del'economía sumergida 41 9.8 9.8 220 29.3 17.1 12.2 24.4 14.6 61.0 82.9 17.1 4.9 2.4 9.8 39.0 43.9 14.6Murades 20 35.0 15.0 25.0 15.0 10.0 20.0 30.0 SO.O 80.0 20.0 5.0 15.0 25.0 45.0 30.0Pensionistes 14 7.1 14.3 7.1 14.3 21,4 35.7 21.4 28.6 SO.O 78.6 21,4 7.1 7.1 7.1 7.1 SO.O 28.6Treballadores autonomes 19 26.3 21.1 5.3 15,8 10.5 21.1 31,6 26.3 42.1 78.9 21.1 5.3 5.3 10.5 15.8 47.4 31.6No sap/No contesto 127 14.2 13.4 18.9 11,8 19,7 22.0 36.2 26.0 37.8 73.2 26.8 5.5 7.9 13.4 24.4 43.3 25.2

P49.1 A l'APARTAT O'ESPECTACI£, AIIT I CULTURA•.

Vinculades 01 boll/danso i 101 24.8 19.8 14.9 17.8 14.9 7.9 34.7 17.8 47.5 75.2 24.8 12.9 4.0 7.9 22.8 52.5 17.8
Associades 01 teatre/Cinema 1 224 13.8 24.6 19.2 17.0 10.7 14.7 25.0 23.2 51,8 79.0 21,0 8.5 4.9 7.6 29.9 48.2 18.3
Assaciades o lo pintura/Escultura 15 6.7 26.7 13.3 6.7 26.7 20.0 40.0 20.0 40.0 73.3 26.7 6.7 20.0 26.7 40.0 26.7
Associades o les creacions literanes 44 11,4 15.9 25.0 25.0 9,1 13,6 27.3 6.8 65.9 79.5 20.5 11,4 4.5 4.5 31,8 38.6 13.6
Vinculades 01 sexe/Eroflsme 53 20.8 18.9 24.5 13,2 11.3 11.3 24.5 30.2 45.3 77.4 226 7.5 7.5 7.5 39.6 37.7 18.9
No sap/No contesta 163 13.5 14.1 16.6 16.6 19.6 19.6 33.7 18.4 47.9 77.3 22.7 4.3 7.4 11.0 22.7 42.9 25.2

PSD.I A L'APARTAT DE CIENCIA I TECNOLOGIA:

Invesflgadores 88 14.8 26.1 17.0 15.9 14.8 11.4 31.8 19.3 48.9 75.0 25.0 11.4 6.8 6.8 30.7 42.0 18.2
Professores :¡. 248 18.5 20.6 15.7 19.4 13.3 12.5 31.0 16.9 52.0 79.0 21,0 9.3 4.8 6.9 30.6 45.6 19.4
Alumnes 113 16.8 20.4 221 18.6 11.5 10.6 17.7 26.5 55.8 79.6 20.4 5.3 4,4 10.6 27,4 47.8 17,7
No sap/No contesto 151 11.3 14.6 21.2 12.6 17.2 23.2 34,4 21,9 43,7 75.5 24.5 6.6 6.6 11.3 21,2 46.4 23.8

P51.1 A L'APARTAT DE SALUT:

Metgesses. infermeres o prescriptores de conductes saludables 387 18.9 18.9 17.3 18.1 12.7 14.2 28.7 20.2 51.2 78.0 220 8.5 5.9 7.5 30.2 44.2 18.9
Pacients d'una malaltia 106 12.3 24.5 17.0 17.9 17,0 11.3 27,4 16.0 56.6 81,1 18.9 6.6 5.7 6.6 21,7 54.7 21.7
No sap/No contesto 107 8.4 18.7 24.3 12.1 16.8 19.6 34.6 25.2 40.2 72.9 27.1 8.4 3.7 15.0 24.3 42.1 22.4

P52.1 A L'APAIITAT DE CONSUM:

Consumidores compulsiveso irracionalsde conductes saludables "f:239 21.3 26.4 20.1 11.3 11.3 9.6 23.0 18.4 58.6 79.1 20.9 5.4 5.9 9.6 29.3 46.9 18.4
Comsumidores racionals 256 13.3 17.2 17.6 21.9 16.4 13.7 31.6 20.7 47.7 78.5 21.5 10.9 4.3 6.3 27.3 45.7 19.5
No sap/No contesto 105 9.5 11.4 17.1 18.1 15.2 28.6 39.0 23.8 37.1 72.4 27.6 7.6 7.6 12.4 24.8 42.9 24.8

P53. A QUI LI ENCARREGARIA PREFERENTMENTELSSERVEISPIIOFESSIONAIS QUE LI CITAREM A CONTINUACIO, AlS HOMES O A I£S DONES

......MECANICS/QUES DE COTXES

Homes ¥: 269 15,6 17.8 16.4 17.5 14.1 18.6 33.1 17.8 49.1 75.1 24.9 8.9 6.3 9.7 27.5 44.2 22.3
Dones 16 12.5 31,3 12.5 25.0 18.8 43.8 12.5 43.8 68.8 31,3 12.5 18.8 31,3 SO.O 18.8
Indiferent 312 16.0 21,2 20.8 17.6 13.5 10.9 25.3 23.1 51,6 80.8 19.2 7.1 5.1 7.1 27.9 47.1 17.6
No sap/No contesto 3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 66.7
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PIlOV1NClA CLASSE SOCIAL

0916 0926 0936 0946 0956 Mes Menys Mes de AMB Borce Resta Gia llei Tarro Alta Mttja Mttja
025 035 045 055 065 de 65 de 31m 31m lona Provi no do gona MI1ja Mttja BaixaTOTAL anys anys anys anys anys anys habit. habit. ncla Alta Baixo

TOTAL 600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,5 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 5,5 8,7 27.7 45,7 20,0
P53. PAl.£TES

Homes ¥1336 16.7 17.3 13.4 17.3 16.1 19.3 32.4 21.1 46.4 77.1 22.9 7.4 6.3 9.2 27.1 45.8 20.5Dones 13 7.7 46.2 15.4 15.4 15.4 46.2 7.7 46.2 69.2 30.8 23.1 7.7 46.2 38.5 15.4Indiferent 245 15.5 22.4 24.1 18.0 11.8 8.2 24.9 20.4 54.7 78.8 21.2 8.2 4.9 8.2 27.8 46.5 18.4No sap/No contesta 6 83.3 16.7 16.7 83.3 83.3 16.7 16.7 16.7 16.7 66.7
P53. METGES/METGESSES

Homes

1
21 9.5 4.8 14.3 9.5 28.6 33.3 14.3 23.8 61.9 81.0 19.0 9.5 9.5 23.8 61.9 9.5

Dones ¥ 107 24.3 27.1 17.8 15.9 11.2 3.7 27.1 24.3 48.6 78.5 21.5 11.2 3.7 6.5 30.8 40.2 23.4
Indiferent 469 14.3 18.8 19.0 17.7 13.9 16.4 30.7 19.2 SO.1 77.4 226 7.5 6.0 9.2 27.3 45.8 19.8
No sap/No contesta 3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 100.0

P53. ARQUITECTES

Homes *I~ 16.0 10.0 16.0 8.0 16.0 34.0 30.0 18.0 52.0 74.0 26.0 10.0 8.0 8.0 26.0 46.0 24.0
Dones 25.0 30.9 14.7 11.8 11.8 5.9 32.4 221 45.6 79.4 20.6 14.7 1.5 4.4 32.4 35.3 22.1
Indiferent 475 14.7 19.4 19.6 18.9 14.1 13.3 29.1 20.4 SO.5 77.9 221 7.2 5.5 9.5 27.4 47.2 18.9
No sap/No contesta 7 14.3 28.6 57.1 28.6 14.3 57.1 71.4 28.6 28.6 14.3 42.9 42.9

P53. CANGURS

Homes -yj 12 8.3 16.7 16.7 41.7 8.3 8.3 25.0 16.7 58.3 91.7 8.3 8.3 16.7 41.7 25.0
Dones 295 17.3 20.7 15.6 14.9 13.6 18.0 31.5 21.0 47.5 75.3 24.7 11.2 4.1 9.5 28.5 44.7 20.7
Indiferent 289 14.9 19.4 21.5 18.3 14.5 11.4 28.0 19.4 52.6 79.9 20.1 5.2 6.6 8.3 27.7 46.7 18.7
No sap/No contesta 4 25.0 SO.O 25.0 SO.O SO.O SO.O SO.O 25.0 25.0 SO.O SO.O

P53. SERVEI DOM ESTIC

Homes , 22 31.8 31.8 9.1 18.2 4.5 4.5 40.9 13.6 45.5 86.4 13.6 4.5 4.5 4.5 27.3 40.9 27.3
Dones *1287 11.5 18.8 16.0 15.3 16.7 21.6 27.9 21.6 SO.5 76.7 23.3 9.8 5.2 8.4 26.5 45.3 22.6
Indiferent 283 19.4 20.1 21.9 18.7 11.7 8.1 29.7 19.8 SO.5 78.8 21.2 6.4 5.7 9.2 29.3 45.9 17.0
No sap/No contesta 8 125 125 125 37.5 25.0 SO.O 125 37.5 SO.O SO.O 25.0 125 12.5 12.5 62.5 12.5
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA "lo HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA ClASSESOCIAL

De 16 0926 0936 0946 De 56 Mes Menys Mesde AMB Borce Resto Gro llei Torro Ma Mnjo Mitja025 035 045 055 065 de 65 de3()n 3()n lona Provi no do gona Mitjo Mnjo BoixoTOTAL anys anys anys anys anys anys hobit. hobit. ncio AlIo Boixo

TOTAL 600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,S 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 S,S 8,7 27,7 45,7 20,0

P54. SATlSFACCIO ACTUAL ... ELSISTEMA DE SAWT PUBUC

1 Molt negativa 39 17.9 20.5 15.4 23.1 12.8 10.3 28.2 20.5 51.3 923 7.7 2.6 5.1 35.9 30.8 25.6
2 Esmes aviat negativa 84 19.0 28.6 20.2 11.9 13.1 7.1 29.8 20.2 SO.O 73.8 26.2 7.1 7.1 11.9 33.3 52.4 9.5
3 Ni positiva ni negativa 192 21.4 17.2 20.3 19.3 10.4 11.5 30.2 19.3 SO.5 78.1 21.9 5.2 7.3 9.4 27.6 45.3 21.9
4 Esmes aviat positiva 162 14.2 21.6 16.0 14.2 16.7 17.3 29.0 18.5 52.5 79.6 20.4 11.1 3.7 5.6 24.7 46,3 21.0
5 Molt positiva 102 7.8 13.7 17.6 18.6 17.6 24.5 30.4 23.5 46.1 73.5 26.5 11.8 4.9 9.8 25.5 45.1 20.6

.TOTAl MOLT NEGATIVA + NEGATIVA ¥\ 123 18.7 26.0 18.7 15.4 13.0 8.1 29.3 20.3 SO.4 79.7 20.3 5.7 6.5 8.1 34.1 45.5 14.6

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 264 11.7 18.6 16.7 15.9 17.0 20.1 29.5 20.5 SO.O 77.3 22,7 11,4 4.2 7.2 25.0 45.B 20,8
No sap/No contesta 21 23.8 23.8 19.0 19.0 14.3 23.8 28.6 47.6 66.7 33.3 9.5 23.8 23.8 47.6 23,8

Mi~ana 3,35 3.09 3.20 3.31 3.34 3.52 3.75 3.36 3.39 3.33 3.32 3.46 3.72 3.18 3.40 3.22 3.38 3,42
Desviacio TIpica 1,13 1.02 1.12 1.11 1.17 1.16 1.10 1.13 1.17 1.12 1.14 1.08 1.06 1.10 1.06 1.17 1.09 1,13

P54. EVOLUCIO UlTIMS 20 ANYS ... ELSISTEMA DE SAWT PUBUC

1 Molt negativa 34 11.8 29.4 14.7 17.6 17,6 8.8 29.4 29,4 41.2 82.4 17.6 2.9 5.9 8.8 44.1 35.3 11.8
2 Esmes aviat neg ativa 64 17.2 21.9 17,2 21.9 7.8 14.1 28.1 17,2 54.7 89.1 10.9 6,3 1.6 3,1 29.7 40.6 26.6
3 Ni positiva ni negativa 156 21.8 18.6 22.4 16.0 13.5 7.7 34.0 19.9 46.2 75.0 25.0 7.7 6.4 10.9 21.8 51.9 19,2
4 Esmes aviat positiva 174 13.2 20.7 19.5 16.1 16.1 14.4 25.9 19.5 54.6 75.3 24.7 12.1 5.7 6.9 33.9 41.4 18.4
5 Molt positiva 122 10.7 12.3 16.4 20.5 13.9 26.2 27.0 20.5 52.5 77.0 23.0 6,6 6.6 9.8 23.0 48.4 20.5

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA

'*/
98 15.3 24.5 16.3 20.4 11.2 12.2 28.6 21.4 SO,O 86.7 13.3 5.1 3.1 5.1 34.7 38,8 21.4

.TOTAl POSITIVA + MOLT POSITIVA 296 12.2 17.2 18.2 17.9 15.2 19.3 26.4 19.9 53.7 76.0 24.0 9.8 6.1 8.1 29.4 44.3 19.3
No sap/No contesta SO 20.0 30.0 12.0 8.0 16.0 14.0 36.0 22.0 42.0 78.0 22.0 6.0 4.0 12.0 22.0 48.0 24.0

Mi~ana 3.52 3.35 3.31 3.SO 3.53 3.58 3.91 3.46 3.48 3.57 3.48 3.65 3.67 3.68 3.61 3.43 3.56 3.53
Desviacio TIpica 1.14 1.04 1.17 1.07 1.19 1.14 1.15 1.13 1.20 1.12 1.16 1.05 .94 1.11 1.13 1.20 1.10 1.12

P54. SATISFACCIO ACTUAL ... El SEUTREBALL

1 Molt negativa 20 25.0 20.0 15.0 5.0 30.0 5.0 35.0 30.0 35.0 65.0 35.0 15.0 10.0 10.0 25.0 SO.O 20.0
2 Esmes aviat negativa 30 26.7 16.7 13.3 20.0 6.7 16.7 20.0 20.0 60.0 73.3 26.7 3.3 3.3 20.0 23.3 33.3 26.7
3 Ni positiva ni negativa 88 15.9 34.1 17.0 20.5 5.7 6.8 22.7 23.9 53.4 79.5 20.5 6.8 4.5 9.1 22.7 54.5 15.9
4 Esmes aviat positiva 175 15.4 21.1 24.0 17.7 12.6 9.1 30.9 16.0 53.1 76.6 23.4 9.1 6.3 8.0 30.9 SO.9 12.6
5 Molt positiva 114 10.5 21.1 25.4 22,8 13.2 7.0 38.6 22.8 38.6 71.9 28.1 11.4 8.8 7.9 36.0 40.4 18.4

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA SO 26.0 18.0 14.0 14.0 16.0 12.0 26.0 24.0 SO.O 70.0 30.0 8.0 6.0 16.0 24.0 40.0 24.0

.TOTAl POSITIVA + MOLT POSITIVA 289 13.5 21.1 24.6 19.7 12.8 8.3 33.9 18.7 47.4 74.7 25.3 10.0 7.3 8.0 32.9 46.7 14.9
No sap/No contesta 173 16.8 11.0 10.4 11.6 20.2 30.1 26.6 20.2 53.2 83.8 16.2 5.8 2.9 7.5 22.5 41.0 29,5

Mitjana 3.78 3,SO 3.72 3.97 3.91 3.76 3.69 3.93 3.71 3.71 3.78 3.78 3.90 3.93 3.56 3.94 3.74 3.70
Desviacio TIpica 1,06 1.15 1.02 .97 .97 1.27 1.06 1.08 1.17 1.00 1.03 1.15 1.14 1.15 1.17 1.03 1.02 1.19
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INSTITUT OPINA

..
LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

-
EDAT HABITAT PROVlNC1A ClASSESOCIAL

0616 0626 0636 De 46 De 56 Mes Menys Mesde AMB Barce Resto Gro llei Torro Ma Mnjo Mnjo025 035 045 055 065 de 65 deJOrn 30m Iono ProvI na do gona Mnjo Mnjo BoixoIOTAl anys anys anys anys anys anys habit. hablt. ncIo Ma Boixo

TOTAL 600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,S 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 S,S 8,7 27,7 45,7 20,0
P54. EVOlUCIO ULnMS 20 ANYS .•. El SEUTREBALL

1 Molt negaTIva 21 19.0 28.6 23.6 19.0 9.5 14.3 47.6 38.1 52.4 47.6 14.3 9.5 23.8 28.6 47.6 19.02 Esmes aviat negativa 45 17.8 24.4 20.0 33.3 4.4 35.6 17.8 46.7 77.8 22.2 4.4 11.1 6.7 24.4 51.1 20.03 Ni positivo ni negaTIva 100 12.0 26.0 17.0 20.0 13.0 12.0 30.0 14.0 56.0 77.0 23.0 11.0 3.0 9.0 23.0 49.0 18.04 Esmes aviat posiTIVO 154 12.3 22.7 22.7 16.9 13.6 11.7 27.9 22.1 SO.O 75.3 24.7 9.7 6.5 8.4 32.5 49.4 13.05 Molt posiTIVO 100 11.0 19.0 25.0 21.0 14.0 10.0 30.0 22.0 48.0 79.0 21.0 7.0 8.0 6.0 32.0 45.0 17.0
.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 66 16.2 25.8 21.2 22.7 6.1 6.1 26.8 27.3 43.9 69.7 30.3 7.6 10.6 12.1 25.8 SO.O 19.7.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 254 11.8 21.3 23.6 18.5 13.8 11.0 28.7 22.0 49.2 76.6 23.2 6.7 7.1 7.5 32.3 47.6 14.6No sap/No contesto 180 22.8 12.2 11.1 11.1 16.3 24.4 30.6 16.9 SO.6 62.2 17.6 6.1 2.6 6.9 24.4 39.4 26.9
Mitjana 3.64 3.46 3.52 3.73 3.65 3.79 3.73 3.66 3.57 3.65 3.68 3.49 3.55 3.61 3.33 3.75 3.61 3.54Desviacio lipica l.ll 1.19 1.12 1.14 1.06 1.09 1.02 1.06 1.26 1.06 1.07 1.21 1.11 1.29 1.26 1.10 1.10 1.18
P54. SATISFACCIO ACTUAL ... El SEUSALARI

1 Molt negaTIva 46 13.0 23.9 15.2 13.0 15.2 19.6 13.0 26.1 60.9 84.6 15.2 2.2 4.3 8.7 21.7 47.8 26.12 Esmes aviat negaTIva 81 12.3 28.4 21.0 14.6 7.4 16.0 23.5 22.2 54.3 67.7 12.3 2.5 3.7 6.2 27.2 40.7 25.93 Ni positivo ni negaTIva 139 15.1 23.7 17.3 19.4 13.7 10.6 27.3 18.7 54.0 74.1 25.9 10.8 5.0 10.1 24.5 54.0 16.54 Esmes aviat posiTIVO 124 15.3 20.2 26.6 17.7 9.7 10.5 39.5 14.5 46.0 69.4 30.6 11.3 8.9 10.5 37.9 39.5 13.75 Molt posiTIvo 51 5.9 23.5 17.6 27.5 15.7 9.8 31.4 25.5 43.1 76.5 23.5 9.6 9.6 3.9 35.3 51.0 13.7
.TOTALMOLT NEGATIVA + NEGATIVA ~f 127 12.6 26.6 16.9 14.2 10.2 17.3 19.7 23.6 56.7 66.6 13.4 2.4 3.9 7.1 25.2 43.3 26.0.TOTALPOSITIVA + MOLT POSITIVA 175 12.6 21.1 24.0 20.6 11.4 10.3 37.1 17.7 45.1 71.4 26.6 10.9 9.1 6.6 37.1 42.9 13.7No sap/No contesto 159 22.6 9.4 13.2 13.2 20.6 20.6 30.8 22.0 47.2 80.5 19.5 7.5 3.1 6.6 22.0 43.4 25.2
Mitjana 3.12 3.05 3.04 3.22 3.32 3.15 2.65 3.39 3.02 3.00 3.04 3.37 3.54 3.SO 3.11 3.31 3.12 2.63Desviada lipica 1.15 UJ6 1.17 1.11 1.15 1.23 1.22 1.04 1.26 1.16 1.18 1.04 .90 1.14 1.06 1.14 1.15 1,19
P54. EVOLUCIO UlTIMS 20 ANYS ... El SEUSALARI

1 Molt negativa 56 12.1 22.4 17.2 19.0 12.1 17.2 12.1 32.8 55.2 84.5 15.5 3.4 5.2 6.9 17.2 SO.O 27.62 Esmes aviat negaTIva 62 8.1 24.2 22.6 21.0 4.8 19.4 33.9 16.1 SO.O 65.5 14.5 4.8 9.7 27.4 45.2 19.43 Ni positivo ni negaTIva 147 13.6 24.5 19.7 19.0 12.9 10.2 26.6 21.8 49.7 74.1 25.9 10.2 7.5 8.2 28.6 49.7 15.64 Esmes aviat posiTIVO 109 11.9 19.3 20.2 17.4 15.6 15.6 32.1 13.8 54.1 71.6 28.4 9.2 9.2 10.1 33.0 45.0 16.55 Molt posiTIVO 49 12.2 24.5 24.5 20.4 12.2 6.1 24.5 20.4 55.1 79.6 20.4 8.2 6.1 6.1 44.9 42.9 10.2
.TOTALMOLT NEGATIVA + NEGATIVA -i- ( l~ 10.0 23.3 20.0 20.0 6.3 16.3 23.3 24.2 52.5 85.0 15.0 4.2 2.5 8.3 22.5 47.5 23.3.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 12.0 20.9 21.5 18.4 14.6 12.7 29.7 15.8 54.4 74.1 25.9 6.9 6.2 8.9 36.7 44.3 14.6No sap/No contesto 175 25.1 12.6 13.7 120 18.9 17.7 34.3 20.6 45.1 78.9 21.1 8.6 3.4 9.1 22.3 42.3 26.3
Mi~ana 3.07 3.12 3.04 3.14 3.05 3.23 2.84 3.21 2.85 3.08 3.02 3.25 3.32 3.37 3.08 3.34 3.03 2.78Desviada lipica 1.19 1.18 1.19 1.19 1.20 1.17 1.19 1.05 1.28 1.21 1.22 1.07 1.01 1.08 1.13 1.15 1.18 1.23
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA ClASSESOCIAL

De 16 De 26 De 36 De~ De 56 Mes Menys Mes de AMB Borce Resto Gia I.kli TOlTa AlIo Mitja M~jo
025 035 045 055 065 de 65 deJ()n J()n lona Provi no do gona M~jo M~jo Boixo

TOTAL anys onys onys anys anys onys habit. habit. ncio AlIo Boixo

TOTAL 600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,5 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 5,5 8,7 27,7 45,7 20,0

P54. SATISFACCIO ACTUAL ... LESSEVESRELACIONS LABORALS

1 Molt negativa 18 22.2 22.2 11.1 11.1 22.2 11.1 11.1 66.7 22.2 55.6 44.4 11.1 5.6 27.8 5.6 72.2 22.2
2 Es mes aviat negativa 17 17.6 17.6 29.4 29.4 5.9 17.6 82.4 88.2 11.8 11.8 47.1 47.1 5.9
3 Ni positiva ni negativa 72 22.2 30.6 9.7 15.3 16.7 5.6 31.9 11.1 56.9 86.1 13.9 4.2 5.6 4.2 27.8 43.1 20.8
4 Es mes aviat positiva 162 15.4 24.7 27.8 20.4 6.2 5.6 32.7 13.0 54.3 74.1 25.9 11.7 3.7 10.5 33.3 49.4 13.6
5 Molt positiva 128 10.9 22.7 21.9 19.5 15.6 9.4 28.9 28.9 42.2 75.8 24.2 8.6 10.9 4.7 30.5 45.3 16.4

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 35 20.0 20.0 20.0 20.0 14.3 5.7 5.7 42.9 51.4 71.4 28.6 11.4 2.9 14.3 25.7 60.0 14.3

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 290 13.4 23.8 25.2 20.0 10.3 7.2 31.0 20.0 49.0 74.8 25.2 10.3 6.9 7.9 32.1 47.6 14.8
No sap/No contesta 203 16.3 10.3 11.8 12.8 18.7 30.0 30.5 20.2 49.3 79.8 20.2 5.9 3.9 10.3 21.7 41.4 28.1

Mitjana 3.92 3.68 3.89 4.06 3.97 3.87 4.07 4.07 3.84 3.87 3.92 3.92 3.95 4.28 3.61 4.00 3.85 3.87
Desviacio Típica 1.04 1.08 1.00 .92 .99 1.24 1.14 .82 1.43 .96 1.01 1.14 1.05 1.02 1.28 .91 1.11 1.10

P54. EVOLUCIO ULTlMS 20 ANYS ... LESSEVESRELACIONS LABORALS

1 Molt negativa 15 20.0 33.3 6.7 13.3 13.3 13.3 13.3 66.7 20.0 60.0 40.0 13.3 26.7 13.3 80.0 6.7
2 Es mes aviat negativa 24 16.7 25.0 25.0 25.0 4.2 4.2 12.5 8.3 79.2 91.7 8.3 4.2 4.2 29.2 SO.O 20.8
3 Ni positiva ni negativa 100 20.0 23.0 18.0 18.0 16.0 5.0 33.0 14.0 53.0 76.0 24.0 8.0 6.0 10.0 27.0 38.0 27.0
4 Esmes aviat positiva 144 10.4 25.0 24.3 21.5 9.7 9.0 33.3 13.9 52.8 75.7 24.3 11.1 3.5 9.7 34.0 52.1 9.7
5 Molt positivo 106 9.4 23.6 24.5 17.9 14.2 10.4 18.9 34.0 47.2 77.4 22.6 6.6 12.3 3.8 32.1 46.2 14.2

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 39 17.9 28.2 17.9 20.5 7.7 7.7 12.8 30.8 56.4 79.5 20.5 7.7 2.6 10.3 23.1 61.5 15.4

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITiVA 2SO 10.0 24.4 24.4 20.0 11.6 9.6 27.2 22.4 SO.4 76.4 23.6 9.2 7.2 7.2 33.2 49.6 11.6
No sap/No contesta 211 20.4 11.4 11.8 12.3 17.5 26.5 33.6 19.0 47.4 79.6 20.4 7.1 3.8 9.5 22.3 41.7 27.5

Mitjana 3.78 3.48 3.74 3.92 3.78 3.81 3.94 3.76 3.85 3.75 3.78 3.76 3.74 4.20 3.44 3.89 3.74 3.60
Desviacio Típica 1.04 1.08 1.08 .95 1.00 1.04 1.11 .86 1.34 .98 1.03 1.08 1.02 .96 1.13 .95 1.12 1.00

P54. SATISFACCIO ACTUAL ... LESSEVES EXPECTATIVES DE FUTURA LA FEINA

1 Molt negativa 47 6.4 19.1 12.8 25.5 19.1 17.0 25.5 34.0 40.4 72.3 27.7 6.4 8.5 12.8 17.0 51.1 27.7
2 Es mes aviat negativa 48 18.8 14.6 20.8 27.1 10.4 8.3 31.3 20.8 47.9 70.8 29.2 12.5 4.2 12.5 27.1 47.9 18.8
3 Ni positiva ni negativa 80 18.8 26.2 21.3 16.3 10.0 7.5 18.8 18.8 62.5 85.0 15.0 5.0 7.5 2.5 27.5 51.3 13.8

4 Es mes aviat positiva 131 22.9 30.5 19.8 15.3 7.6 3.8 31.3 16.0 52.7 80.9 19.1 8.4 3.8 6.9 29.0 54.2 11.5
5 Molt positiva 106 17.0 22.6 29.2 17.9 10.4 2.8 30.2 24.5 45.3 70.8 29.2 10.4 9.4 9.4 35.8 37.7 19.8

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 95 12.6 16.8 16.8 26.3 14.7 12.6 28.4 27.4 44.2 71.6 28.4 9.5 6.3 12.6 22.1 49.5 23.2

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 237 20.3 27.0 24.1 16.5 8.9 3.4 30.8 19.8 49.4 76.4 23.6 9.3 6.3 8.0 32.1 46.8 15.2

No sap/No contesta 188 10.6 9.6 11.2 13.3 22.3 33.0 33.0 18.1 46.9 79.3 20.7 7.4 3.2 10.1 25.0 39.9 27.1

Mitjana 3.49 3.68 3.62 3.73 3.27 3.21 265 3.57 3.35 3.SO 3.49 3.49 3.60 3.56 3.33 3.71 3.40 3.32

Desviacio TIpica 1.30 1.09 1.18 1.23 1.41 1.49 1.41 1.30 1.47 1.22 1.26 1.43 1.33 1.45 1.53 1.22 1.27 I.SO
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INSTITUTOPINA LLIBREBLANC DE LESDONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA ClASSESOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AMB Borce Resta Gro llei Tarro AWa MWja MWja
025 035 045 055 065 de 65 de3<1n 3<1n lono ProvI na do gona Mitja MWja Boixa

TOTAL anys anys anys anys anys anys habito habito ncla Alta Boixa

TOTAL 600 15,8 19,8 18,5 T7,O 14,2 14,7 29,5 20.3 50,2 77,7 22,3 8,2 S,S 8,7 27,7 45,7 20,0

PS4. EVOLUCIO ULTlMS 20 ANYS •.. LESSEVESEXPECTATIVESD£ FUTURA LA FEINA

1 Molt negativa 35 8.6 22.9 11.4 229 17.1 17.1 22.9 31.4 45.7 74.3 25.7 8.6 5.7 11.4 20.0 54.3 22.9
2 Esmes aviat negativa 49 16.3 20.4 20.4 20.4 12.2 10.2 24.5 18.4 57.1 83.7 16.3 4.1 2.0 10.2 30.6 46.9 14.3
3 Ni positiva ni negativa 109 16.5 22.0 24.8 20.2 8.3 8.3 27.5 21.1 51.4 74.3 25.7 11.9 7.3 6.4 24.8 47.7 22.0
4 Esmes aviat positiva 128 18.0 24.2 21.9 18.0 10.2 7.8 30.5 20.3 49.2 76.6 23.4 9.4 3.1 10.9 32.8 51.6 8.6
5 Molt positiva 72 15.3 26.4 25.0 18.1 11.1 4.2 22.2 22.2 55.6 79.2 20.8 4.2 12.5 4.2 34.7 38.9 20.8

,TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 84 13.1 21.4 16.7 21.4 14.3 13.1 23.8 23.B 52.4 79.8 20.2 6.0 3.6 10.7 26.2 50.0 17.9
.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 200 17.0 25.0 23.0 18.0 10.5 6.5 27.5 21.0 51.5 77.5 225 7.5 6.5 8.5 33.5 47.0 13.0
No sap/No contesta 207 15.5 13.0 11.6 126 20.8 26.6 34.B 17.9 47.3 7B.7 21.3 7,7 4.3 9.2 24.2 41.5 26.6

Mitjana 3.39 3.49 3.47 3.53 3.30 3.26 2.97 3.41 3.32 3.41 3.39 3.38 3.30 3.71 3.21 3.54 3.32 3.28
Desviacio Típica UB 1.08 1.19 1.09 1.21 1.33 1.26 1.12 1.27 1.18 1.19 1.17 1.05 1.27 1.19 1.15 1.17 1.2B

P54. SATISFACCIO ACTUAL ... EL DESENVOLUPAMENT DE LA SEVA VOCAOO

1 Mo~ negativa 38 15.8 23.7 18.4 18.4 10.5 13.2 28,9 28.9 42.1 76.3 23.7 2.6 13.2 7.9 21.1 47.4 31.6
2 Esmes aviat negativa 53 11.3 24.5 26,4 24.5 1.9 11.3 26,4 17.0 56.6 83.0 17.0 5.7 1.9 9.4 18.9 49.1 20.8
3 Ni positiva ni negativa 83 18.1 24.1 21.7 120 9.6 14.5 21.7 19.3 59.0 77.1 229 8.4 4.8 9.6 26.5 51.8 10.8
4 Esmes aviat positiva 134 20.9 20.9 23.1 10.4 14.9 9.7 34.3 14.2 51.5 79.1 20.9 9.7 4.5 6.7 32.8 50.0 14.9
5 Molt positiva 128 19.5 21.9 18.0 21.9 10.9 7.8 26.6 24.2 49.2 76.6 23.4 9.4 8.6 5.5 39.1 39.8 15.6

.TOTAl MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 91 13.2 24.2 23,1 22.0 5,5 12,1 27.5 22.0 SO.5 80,2 19.8 4.4 6.6 8.8 19.8 48.4 25.3

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 262 20.2 21.4 20.6 16.0 13.0 8,8 30,5 19.1 SO.4 77.9 221 9.5 6.5 6.1 35.9 45.0 15.3
No sap/No contesta 164 9.1 12.8 11.0 18.3 23.2 25.6 32.9 22.0 45,1 76,2 23,8 7.9 3.7 12.2 19.5 42.1 29.3

Mitjana 3.60 3.75 3.54 3.53 3,60 3.83 3,37 3.63 3.58 3,59 3,59 3.64 3.89 3.63 3.38 3.88 3.52 3.35
Desviacio Típica 1.26 1.20 1.29 1.23 1.41 1.15 1,27 1.25 1.40 1.22 1.26 1.28 1.06 1.52 1.26 1.17 1.24 1.46

P54. EVOLUCIO ULTlMS 20 ANYS ... EL DESENVOLUPAMENT DE LA SEVA VOCAClO

1 Molt negativa 37 13.5 18.9 24.3 16.2 10,8 16.2 32.4 29.7 37.8 70.3 29.7 8,1 10,8 10,8 21.6 45.9 29.7
2Esmesa~atnegativa 51 9.8 25.5 17.6 31.4 7,8 7.8 29.4 17.6 52,9 84,3 15.7 7.8 2,0 5.9 21.6 49.0 17.6
3 Ni positiva ni negativa 101 17.8 18.8 25.7 16.8 7,9 12.9 26.7 20.8 52.5 74,3 25.7 9,9 5.9 9,9 27.7 50.5 12.9
4 Esmes aviat positiva 120 17.5 21.7 20.0 14,2 14,2 12.5 29,2 16.7 54.2 78,3 21.7 7,5 5.0 9.2 31.7 50.0 15.0
5 Molt positiva 106 15.1 24,5 19.8 16.0 13,2 11.3 21.7 22.6 55,7 81.1 18.9 7,5 8.5 2,8 41.5 38.7 16.0

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 88 11.4 22.7 20,5 25.0 9.1 11.4 JO.7 22.7 46.6 78.4 21.6 8,0 5.7 8,0 21,6 47,7 22.7

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 226 16,4 23.0 19,9 15,0 13.7 11,9 25.7 19.5 54,9 79,6 20.4 7.5 6.6 6.2 36.3 44.7 15.5
No sap/No contesta 185 16.2 15,1 11.9 15.7 20.5 20.5 35.1 20.0 44.9 76.8 23.2 8.1 3.8 11.4 20.0 43.2 28.1

Mitjana 3.50 3.58 3.56 3.44 3.32 3.70 3.46 3.38 3.44 3.59 3.53 3.40 3.44 3.58 3.19 3.77 3.43 3.31
Desviacio Típica 1.24 1.17 1.26 1.24 1,28 1.23 1.28 1.25 1.35 1,19 1.24 1.26 1.24 1.42 1.17 1.19 1.21 1.41
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA CLASSESOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AMB Barca Resto Gro Uel Torro Alto Mffjo Mffjo025 035 045 055 065 de 65 de3lrn 3lrn lona Provi no do gona Mi1jo Mffjo Boixo
TOTAl anys anys anys anys anys anys habit. habit. ncio Alto Boixo

TOTAL 600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29.5 20.3 50,2 77,7 22.3 8,2 S,S 8,7 27.7 45.7 20,0

P54. SATlSFACCIO ACTUAL .•. El DESV. DE LA SEVA VOCACIO A TRAVES DE LA SEVA FEINA LABORAL

1 Molt negativa 43 20.9 23.3 16.3 20.9 11.6 7.0 27.9 30.2 41.9 Bl.4 18.6 2.3 4.7 11.6 16.3 55.8 27.9
2 Esmes aviat negativa 48 22.9 25.0 18.8 16.7 4.2 12.5 29.2 8.3 62.5 77.1 22.9 12.5 2.1 8.3 25.0 41.7 25.0
3 Ni positivo ni negativa 86 18.6 24.4 23.3 17.4 7.0 9.3 26.7 18.6 54.7 81.4 18.6 5.8 4.7 8.1 24.4 57.0 14.0
4 Esmes aviat positivo 106 14.2 26.4 21.7 20.8 8.5 8.5 30.2 19.8 SO.O 75.5 24.5 10.4 7.5 6.6 33.0 46.2 15.1
5 Molt positivo 92 9.8 19.6 23.9 23.9 14.1 8.7 28.3 26.1 45.7 75.0 25.0 10.9 8.7 5.4 43.5 40.2 14.1

.TOTAl MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 91 22.0 24.2 17.6 lB.7 7.7 9.9 28.6 18.7 52.7 79.1 20.9 7.7 3.3 9.9 20.9 48.4 26.4

.TOTAl POSITIVA + MOLT POSITIVA 198 12.1 23.2 22.7 22.2 11.1 8.6 29.3 22.7 48.0 75.3 24.7 10.6 8.1 6.1 37.9 43.4 14.6
No sap/No contesto 225 15.6 13.3 13.3 11.6 22.2 24.0 31.1 19.6 49.3 77.8 22.2 7.1 4.4 10.7 22.7 42.2 24.4

Mitjana 3.42 3.07 3.36 3.54 3.53 3.66 3.38 3.43 3.SO 3.37 3.38 3.54 3.70 3.83 3.11 3.77 3.31 3.09
Desviacio TIpica 1.30 1.29 1.26 1.25 1.33 1.41 1.28 1.30 1.41 1.25 1.30 1.28 1.19 1.23 1.37 1.21 1.29 1.41

P54. EVOLUCIO ULTlMS 20 ANYS ... ELDESV. DE LA SEVA VOCACIO A TRAVES DE LA SEVA FEINA LABORAL

1 Molt negativa 43 16.3 25.6 20.9 16.3 14.0 7.0 18.6 27.9 53.5 76.7 23.3 4.7 4.7 14.0 23.3 51.2 23.3
2 Esmes aviat negativa 40 12.5 22.5 20.0 27.5 5.0 12.5 37.5 7.5 55.0 BO.O 20.0 10.0 2.5 7.5 25.0 52.5 15.0
3 Ni positivo ni negativa 99 22.2 20.2 24.2 18.2 5.1 10.1 25.3 22.2 52.5 80.8 19.2 7.1 5.1 7.1 25.3 49.5 22.2
4 Esmes aviat positivo 102 8.8 29.4 18.6 21.6 9.8 11.8 27.5 21.6 51.0 72.5 27.5 12.7 5.9 8.8 35.3 48.0 8.8
5 Molt positivo 78 7.7 20.5 25.6 20.5 14.1 11.5 24.4 23.1 52.6 80.8 19.2 5.1 10.3 3.8 42.3 39.7 16.7

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 83 14.5 24.1 20.5 21.7 9.6 9.6 27.7 18.1 54.2 78.3 21.7 7.2 3.6 10.8 24.1 51.8 19.3
,TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 180 8.3 25.6 21.7 21.1 11,7 11.7 26.1 22.2 51.7 76.1 23.9 9.4 7.8 6.7 38.3 M.4 12.2
No sap/No contesto 238 19.3 13.9 13.0 11.8 21.4 20.6 34.5 18.9 46.6 77.3 22.7 8.0 4.6 10.1 21.8 42.9 25.2

Mitjana 3.36 3.04 3.36 3.41 3.39 3.53 3.49 3.37 3.40 3.35 3.36 3.38 3.43 3.77 3.00 3.63 3.27 3.15
Desviacio TIpica 1.27 1.17 1.26 1.28 1.25 1.46 1.21 1.21 1.32 1.27 1.27 1.26 1.10 1.27 1.33 1.24 1.26 1.34

P54. SATlSFACCIO ACTUAL ... LA SEGURETATCIUTADANA

1 Molt negativa 72 6.9 20.8 18.1 19.4 13.9 20.8 29.2 27.8 43.1 70.8 29.2 6.9 4.2 18.1 23.6 38.9 31.9
2 Es mes aviat negativa 168 17.3 15.5 16.1 16.7 16.1 18.5 28.6 14.3 57.1 82.7 17.3 4.2 4.8 8.3 28.6 SO.6 14.3
3 Ni positivo ni negativa 195 19.5 23.1 21.0 13.8 12.3 10.3 29.7 20.0 SO.3 81.5 18.5 8.7 3.6 6.2 29.7 43.6 20.0
4 Esmes aviat positivo 103 19.4 19.4 21.4 21.4 8.7 9.7 31.1 23.3 45.6 71.8 28.2 13.6 9.7 4.9 27.2 48.5 18.4
5 Molt positivo 45 2.2 17.8 15.6 15.6 26.7 22.2 26.7 26.7 46.7 73.3 26.7 13.3 4.4 8.9 20.0 40.0 28.9

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA t) ~~14.2 17.1 16.7 17.5 15.4 19.2 28.8 18.3 52.9 79.2 20.8 5.0 4.6 11.3 27.1 47.1 19.6

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 14.2 18.9 19.6 19.6 14.2 13.5 29.7 24.3 45.9 72.3 27.7 13.5 8.1 6.1 25.0 45.9 21.6
No sap/No contesto 17 11.8 29.4 5.9 23.5 17.6 11.8 35.3 17.6 47.1 58.8 41.2 17.6 23.5 35.3 47.1 11.8

Mitjana 2.80 2.82 2.82 2.85 2.80 2.83 2.64 2.80 2.87 2.76 2.78 2.86 3.18 3.00 2.M 2.78 2.79 2.79
Desviacio TIpica 1.11 .87 1.09 1.08 1.16 1.23 1.24 1.10 1.21 1.07 1.08 1.22 1.15 1.14 1.24 1.04 1.08 1.25
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INSTITUT OPINA
LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA

% HORITZONTALS

TOTAL
600 15,l1 19,8 18,5 17,0 T4,2 14,7 29,5 20,3 50.2 77,7 22,3 8,2 S,S 8,7 27,7 45,7 20,0

P54. EVOLUCIO UlTIMS 20 ANYS ... LA SEGURETATCIUTADANA

1 Molt negativa
76 9.2 17.1 17.1 26.3 10.5 19,7 27.6 26.3 46.1 75.0 25.0 3.9 3.9 17.1 27.6 46.1 21.1

2 Esmes aviat negativa
160 15.6 21,9 16.3 15.6 16.3 14.4 31.3 16.3 52.5 81,3 18.8 8.1 3.8 6.9 29,4 49.4 15.6

3 Ni positivo ni negativa
173 16.8 19.7 18,5 15.6 15.0 14.5 24.9 1B.5 56.6 79.8 20.2 6.9 6.4 6.9 28.3 41.6 23.1

4 Esmes aviat positiva
111 17.1 22.5 21.6 18.0 11.7 9.0 27.9 23,4 48.6 79.3 20,7 9.9 4.5 6.3 27.0 47.7 18.9

5 Molt positiva
40 12.5 7.5 22,5 12,5 17.5 27.5 42.5 25.0 325 625 37.5 17.5 10.0 10.0 22.5 35.0 30.0

.TOTALMOLT NEGATIVA + NEGATIVA ~l236 13.6 20.3 16.5 19.1 14.4 16.1 30.1 19.5 50,4 79.2 20.8 6.8 3.8 10.2 28.8 48.3 17.4

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA
151 15.9 18.5 21,9 16.6 13.2 13.9 31,8 23.8 44,4 74.8 25.2 11.9 6.0 7.3 25.8 44.4 21.9

No sap/No contesta
40 25.0 22,5 17.5 12.5 12.5 10.0 37.5 20.0 42.5 70.0 30.0 7.5 10.0 12.5 25.0 52.5 15.0

Mitjana
2.78 2.88 273 290 264 2.81 2.75 2.83 2.82 2.74 2.76 2.88 3.13 3.03 253 2.74 2.73 2.89

Desviacio TIpica
1.13 \,04 1.03 1,15 \,17 1.10 1.26 1.19 \,22 \,05 1.09 1.24 1.19 1.18 \,28 \,10 \,11 1.18

P54. SATISFACCIO ACTUAL ... LA TASCA DELSCOSSOS DE POUCIA VERSLA SEGURETAT

l Molt negativa
57 22.B 14.0 17.5 15.8 19.3 10.5 29.8 31.6 38.6 66,7 33.3 1.8 8.8 22.8 33.3 38.6 21.1

2 Esmes aviat negativa
114 24.6 21.1 14.9 15.8 14.0 9.6 31.6 11,4 57.0 84.2 15.8 3.5 5.3 7.0 24.6 47.4 19.3

3 Ni positiva ni negativa
187 16.0 21.4 23.0 15.0 8.6 16.0 31.6 19.8 48.7 77.0 23.0 10.7 4.3 8.0 29.9 45.5 20.9

4 Esmes aviat positivo
141 10.6 23.4 18.4 23.4 12.8 11.3 26.2 22.0 51.8 78,7 21.3 7.1 7.8 6.4 32.6 43.3 17.7

5 Molt positiva
64 9,4 125 125 14.1 20.3 31.3 32.8 25.0 42.2 71.9 28.1 15.6 3.1 9.4 14.1 45.3 28.1

.TOTALMOLT NEGATIVA + NEGATIVA *) 171 24.0 18.7 15.8 15.8 15.8 9.9 31.0 18.1 50.9 78.4 21.6 29 6,4 12.3 27.5 44,4 19.9

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA
205 10.2 20.0 16.6 20.5 15.1 17.6 28.3 22.9 48.8 76.6 23.4 9.8 6.3 7.3 26.8 43.9 2\,0

No sap/No contesta
37 8.1 16.2 18.9 13.5 29,7 13.5 18.9 18.9 622 83.8 16.2 10.8 2.7 2.7 21,6 62.2 10.8

Mi~ana
3.07 2.71 3.08 3.05 3.15 3.08 3.40 3.05 3.12 3.06 3.07 3.08 3.53 2.97 2.75 2.99 3.08 3.13

Desviacio TIpica
1.14 1,10 1,04 1,06 1,12 1,33 1,20 1.15 \,25 1,10 1.12 1,24 1.01 \,20 1,34 1,09 1.13 1.20

P54. EVOLUCIO ULTlMS20 ANYS ... LA TASCA DELSCOSSOS DE POUClA VERSLA SEGURETAT

1 Molt negativa
68 16.2 13.2 19.1 17.6 20.6 13.2 324 26.5 41,2 73,5 26.5 1,5 4,4 20.6 33.8 41,2 19.1

2 Es mes aviat negativa
113 21,2 25.7 18.6 15.0 9.7 9,7 34.5 13.3 52.2 78.8 21,2 5.3 6.2 9.7 23.0 50,4 20,4

3 Ni positiva ni negativa
173 17.3 21,4 16.2 19.1 12.1 13.9 30.1 20.8 49.1 78.6 21,4 10.4 3.5 7.5 27.2 49.1 17.3

4 Esmes aviat positiva
126 11,1 16,7 23.0 21,4 11,1 16.7 23.0 20.6 56.3 80.2 19.8 9.5 5.6 4.8 31.7 34.1 26.2

5 Molt positiva
55 10.9 20.0 16,4 10.9 14.5 27.3 29.1 27.3 43.6 70.9 29.1 9,1 10.9 9.1 25.5 47.3 20.0

.TOTALMOLT NEGATIVA + NEGATIVA lr\
181 19.3 21,0 18.8 16.0 13.8 11.0 33.7 18.2 48.1 76.8 23.2 3.9 5.5 13.8 27.1 47.0 19.9

.TOTALPOSITIVA + MOLT POSITlVA
181 11,0 17,7 21.0 18.2 12.2 19.9 24.9 22,7 52.5 77,3 22,7 9,4 7.2 6.1 29.8 38.1 24.3

No sap/No contesto
65 15,4 18,5 16,9 10.8 26.2 12.3 29.2 18,5 52.3 78.5 21.5 10.8 6.2 4.6 24.6 53.8 15.4

Mitjana
2.98 276 2.96 3.00 2.98 2.87 3.28 2.86 3.05 3.01 2.98 2.97 3.33 3.21 2.53 2.97 2.92 3.05

Desviacio TIpica
1.17 1.10 \,11 1,18 1,11 1,29 1,24 1,18 1,26 1.13 1,15 1,25 .95 1,32 1,31 1,20 1,15 1,18
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i EDAT HABITAT PROVINCIA ClASSE SOCIAL

I De 16 De 26 De 36 De 46 De56 Mes Menvs Mes de AMB Borce Resto Giro Llei Torro Alto Mnjo Mnjo

\ TOTAl
025 035 045 055 065 de 65 de3tm 3lrn lona Provi na do gona Mnjo Mnjo Boixo

onvs onvs anvs anys anvs anvs hoblt. hoblt. ncio Ano Boixo



INSTITUT OPINA
-

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA

..
% HORITZONTALS

..
EDAT HABITAT PROVINCIA ClASSE SOCIAL

0816 0826 0936 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AMB Barca Resta Gra llei TOlTa Alta Mn¡a Mn¡a025 035 045 055 065 de 65 deJ()n J()n lona Provi na do gona Mitja Mn¡a Baixa
TOTAl anys anys anys anys anys anys habito habito ncia Alta Baixa

TOTAL 600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,5 20.3 50.2 77,7 22.3 8,2 S,S 8,7 27,7 45.7 20.0
P54. SATISFACCIO ACTUAL ... El NUMERO DE PERSONESMARGINADES

1 Molt negahva 138 15.9 21.0 13.8 19.6 15.9 13.8 23.2 18.8 58.0 80.4 19,6 3.6 7.2 B.7 35,5 39.9 19.62 Esmes aviat negativa 148 lB.2 18.2 23.0 16.2 8.1 16.2 29.7 16.9 53.4 75.7 24.3 8.8 4.7 10.8 29.1 51.4 13.53 Ni posihva ni negativa 110 16.4 26.4 16.4 16.4 12.7 11.8 31.8 21.8 46.4 74.5 25.5 10.9 8.2 6.4 26,4 45.5 21.84 Esmes aviat posihva 85 12.9 21.2 22.4 17,6 18.8 7.1 31.8 15.3 52.9 77.6 22.4 11.8 4.7 5.9 28.2 40.0 28.25 Molt positivo 39 15.4 17.9 12.8 15.4 12.8 25.6 20.5 33.3 46.2 84.6 15.4 2.6 2.6 10.3 7.7 59.0 23.1
.TOTALMOLT NEGATIVA + NEGATIVA ~j 286 17.1 19.6 18.5 17.8 11,9 15.0 26.6 17.8 55.6 78.0 22.0 6.3 5.9 9.8 32.2 45.8 16.4.TOTAl POSITIVA + MOLT POSITIVA 124 13.7 20.2 19.4 16.9 16.9 12.9 28.2 21.0 50.8 79.B 20.2 8.9 4.0 7.3 21.8 46.0 26.6No sap/No contesto 80 13.8 11.3 20.0 15.0 20.0 20.0 38.8 26.2 35.0 77.5 22.5 10.0 2.5 10.0 22.5 45.0 20.0
Mi~ana 2.50 2.43 2.52 2.55 2.43 2.57 2.50 2.55 2.62 2.42 2.50 2.49 2.73 2.32 2.39 2.25 2.55 2.69
Desviada Típica 1.25 1.22 1.22 1.17 1.26 1.34 1.34 1.18 1.34 1.25 1.27 1.17 1.05 1.17 1.26 1.14 1.26 1.32

P54. EVOLUCIO UlTIMS 20 ANYS •••El NUMERO DE PERSONESMARGINADES

1 Molt negativa 131 15.3 19.8 13.7 21.4 15.3 14.5 20.6 20.6 58.8 80.9 19.1 1.5 8.4 9.2 35.1 38.9 21.4
2 Esmes aviat negativa 133 19.5 17.3 20.3 18.8 11.3 12.8 28.6 15.0 56.4 82.0 18.0 6.8 3.8 7.5 33,1 47.4 12.8
3 Ni positiva ni negativa 118 13.6 27.1 21.2 12.7 13.6 11.9 33.1 21.2 45.8 73.7 26.3 14.4 4.2 7.6 22.9 53.4 22.0
4 Esmes aviat positivo 82 8.5 18.3 24.4 18.3 13.4 17.1 34.1 14.6 51.2 74.4 25.6 13.4 6.1 6.1 32.9 37.8 23.2
5 Molt positivo 37 21.6 16.2 16.2 16.2 10.8 18.9 18.9 29.7 51.4 81.1 18.9 2.7 5.4 10.8 5.4 54,1 29.7

.TOTAl MOLT NEGATIVA + NEGATIVA ~)264 17.4 18.6 17.0 20.1 13.3 13.6 24.6 17.8 57.6 81,4 18.6 4.2 6.1 8.3 34,1 43,2 17.0

.TOTAl POSITIVA+ MOLT POSITIVA 119 12.6 17.6 21.8 17.6 12.6 17.6 29.4 19.3 51.3 76.5 23.5 10.1 5.9 7.6 24.4 42.9 25.2
No sap/No contesto 99 18.2 17.2 15.2 13.1 19.2 17.2 38.4 27.3 34.3 73.7 26.3 9.1 5.1 12.1 20.2 46.5 19.2

Mi~ona 2.52 2.44 2.53 2.68 2.39 2.45 2.62 2.64 2.58 2.44 2.49 2.64 3.00 2.36 2.47 2.28 2.59 2.68
Desviada Típica 1.24 1.26 1.19 1.18 1.28 1.25 1.33 1.15 1.33 1.25 1.25 1.22 .91 1.37 1.32 1.14 1.22 1.35

P54. SATISFACCIO ACTUAL ... LA SEVA VIDA SOCIAL

1 Molt negahva 14 28.6 7.1 14.3 21.4 28.6 21.4 21.4 57.1 85.7 14.3 7.1 7.1 14.3 57.1 21.4
2 Esmes aviat negativa 29 10.3 17.2 31.0 13.8 10.3 17.2 31.0 20.7 48.3 75.9 24.1 6.9 6.9 10.3 27.6 44.8 20.7
3 Ni positivo ni negativa 76 15.8 19.7 23.7 13.2 15.8 11.8 27.6 15,8 56.6 76.3 23.7 10.5 5.3 7.9 28.9 40.8 25.0
4 Esmes aviat positivo 258 16.7 20.9 17.4 19.8 11.2 14.0 31.4 19.4 49.2 77.5 22.5 8.1 5.0 9.3 29.5 45.7 18.6
5 Molt positivo 175 18.3 20.6 17.7 16.0 15.4 12.0 27.4 24.0 48.6 79.4 20.6 6.9 6.3 7.4 27.4 45.1 20.0

.TOTALMOLT NEGATIVA + NEGATIVA 43 7.0 20.9 23.3 14.0 14.0 20.9 27.9 20.9 51.2 79.1 20.9 4.7 7.0 9.3 23.3 48.8 20.9

.TOTAl POSITIVA+ MOLT POSITIVA 433 17.3 20.8 17.6 18.2 12.9 13.2 29.8 21.2 49.0 78.3 21.7 7.6 5.5 8.5 28.6 45.5 19.2
No sap/No contesta 48 10.4 10.4 14.6 14.6 22.9 27,1 31.3 18.8 50.0 72.9 27.1 12.5 4.2 10.4 20.8 52.1 18.8

Mi~ana 4.00 4.16 3.99 3.92 4.04 4.00 3.87 4.00 4.08 3.96 4.00 3.98 4.00 4.00 3.96 4.03 3.99 3.95
Desviada Típica .95 .78 .97 .95 .87 1.03 1.07 .91 .96 .96 .96 .91 .82 1.03 .93 .88 .97 .98
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M,U
--

INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVlNOA ClASSESOCIAL

0916 0926 0936 0946 0956 Mes MenyS Mesde AMB Barca Resto Gro llei Tarro Alto Mnja Mnja025 035 045 055 065 de 65 de3lrn 3lrn lona PrOlli na do gona MI~o Mnja Baixo
TOTAl anyS onyS anyS anvs anyS anyS habIt. habn. ncia Ano Baixo

TOTAL 600 15,8 T9,8 18,5 T7,O T4,2 14,7 29,S 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 S,S 8,7 27,7 45,7 20,0

P54. EVOlUCIO UlTIMS 20 ANYS ... LA SEVA VIDA SOCIAL

1 Molt negativa 15 6.7 20.0 20.0 6.7 26.7 20.0 6.7 20.0 73.3 80.0 20.0 - 6.7 13.3 13.3 53.3 26.7
2 Esmes aviat negativa 32 9.4 15.6 25.0 18.8 6.3 25.0 25.0 25.0 SO.O 75.0 25.0 3.1 9.4 12.5 21.9 43.8 31.3
3 Ni positiva ni negativa 94 13.8 19.1 19.1 19.1 13.8 14.9 39.4 9.6 51.1 77.7 22.3 11.7 3.2 7.4 31.9 46.8 16.0
4 Esmes aviat positiva 230 17.4 19.6 18.7 17.4 13.0 13.9 29.1 21.3 49.6 77.0 23.0 8.7 5.2 9.1 28.7 45.7 18.7
5 Molt positiva 157 15.9 24.8 18.5 17.2 12.7 10.8 24.2 26.1 49.7 80.9 19.1 5.7 7.0 6.4 28.0 43.3 21.7

.TOTAL MOlT NEGATIVA + NEGATIVA 47 8.5 17.0 23.4 14.9 12.8 23.4 19.1 23.4 57.4 76.6 23.4 2.1 8.5 12.8 19.1 46.8 29.8

.TOTAL POSITIVA + MOlT POSITIVA 387 16.8 21.7 18.6 17.3 12.9 12.7 27.1 23.3 49.6 78,6 21.4 7.5 5.9 8.0 28.4 44.7 19.9
No sap/No contesta 72 18.1 12.5 13.9 13.9 22.2 19.4 36.1 16.7 47.2 73.6 26.4 11.1 4.2 11.1 23.6 48.6 19.4

Mi~ana 3.91 4.04 4.02 3.86 3.93 3.87 3.70 3.B8 4.06 3.87 3.93 3.86 3.90 3.97 3.75 3.96 3.88 3.88
Desviacio Típica .98 .85 .98 1.02 .92 1.06 1.07 .87 1.00 1.03 .99 .97 .77 1.10 1.06 .90 1.00 1.08

P54. SATISFACCIO ACTUAL 00. LA SEVA EDUCACIO

1 Molt negativa 10 20.0 - 10.0 10.0 20.0 40.0 40.0 30.0 30.0 90.0 10.0 10.0 - 10.0 SO.O 40.0
2 Es mes aviat negativa 32 6.3 12.5 15.6 15.6 15.6 34.4 31.3 21.9 46.9 59.4 40.6 6.3 18.8 15.6 9.4 43.8 37.5
3 Ni positiva ni negativa 116 12.1 14.7 20.7 25.0 15.5 12.1 31.0 19.0 SO.O 77.6 22.4 6.0 6.9 9.5 29.3 45.7 19.8
4 Esmes aviat positiva 232 15.9 22.8 19.0 15.1 13.8 13.4 34.1 15.1 SO.9 79.7 20.3 9.1 4.3 6.9 30.2 46.6 18.5
5 Molt positiva 172 20.9 22.7 20.3 14.5 12.8 8.7 22.7 23.3 54.1 78.5 21.5 8.7 4.1 8.7 29.1 44.2 17.4

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 42 9,5 9.5 14.3 14.3 16.7 35,7 33.3 23.8 42.9 (K¡.7 33.3 7.1 14.3 11.9 9.5 45.2 38.1
,TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 404 18.1 22.8 19.6 14.9 13.4 11.4 29.2 18.6 52.2 79.2 20.8 8.9 4.2 7.7 29.7 45.5 16.1
No sap/No contesta 38 10.5 15.8 5.3 18.4 15.8 34.2 23.7 39.5 36.8 73.7 26.3 7.9 5.3 13.2 21.1 47.4 21.1

Mi~ana 3.93 4.13 4.12 3.98 3.82 3.85 3.56 3.83 3.95 3.99 3.95 3.85 4.02 3.58 3.87 4.04 3.92 3,74
Desviacio Típica .95 .91 .79 .90 .92 .99 1.13 .93 1.05 .91 .93 .99 .93 1.06 .99 .82 .95 1.08

P54. EVOLUCIO UlTIMS 20 ANYS ... LA SEVA EDUCACIO

1 Molt negativa 13 7.7 7.7 15.4 7.7 23.1 38.5 30.8 38.5 30.8 76.9 23.1 7.7 7,7 7.7 23.1 46.2 23.1
2 Esmes aviat negativa 35 2.9 14.3 20.0 20.0 14.3 28.6 45.7 14.3 40.0 57.1 42.9 8.6 14.3 20.0 14.3 65.7 11.4
3 Ni positivo ni negativa 122 13.1 18.9 14.8 24.6 13.9 14.8 25.4 18.9 55.7 82.0 18.0 6.6 4.1 7.4 27.0 40.2 27.0
4 Esmes aviat positivo 209 14.8 22.0 20.1 15.8 14.4 12.9 35.4 14.8 49.8 77.0 23.0 10.0 5.7 7.2 29.7 45.0 19.1
5 Molt positivo 157 21.7 19.7 22.9 12.7 13.4 9.6 22.3 23.6 54.1 80.9 19.1 5.1 5.1 8.9 31.2 44.6 16.6

,TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 48 4.2 12.5 18.8 16.7 16.7 31.3 41.7 20.8 37.5 62.5 37.5 8.3 12.5 16.7 16.7 60.4 14.6
.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 366 17.8 21.0 21.3 14.5 13.9 11.5 29.8 18.6 51.6 78.7 21.3 7.9 5.5 7.9 30.3 44.8 18.0
No sap/No contesto 64 18.8 20.3 9.4 17.2 14.1 20.3 26.6 32.8 40.6 75.0 25.0 12.5 3.1 9.4 21.9 SO.O 21.9

Mitjana 3.86 4.16 3.95 3.98 3.70 3.80 3.49 3.75 3.89 3.92 3.90 3.74 3.78 3.68 3.74 3.98 3.82 3.77
Desviacio Típica .99 .86 .89 .98 .94 1.05 1.16 .99 1.11 .94 .97 1.06 .94 1.14 1.12 .92 1.03 .96
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVlNOA CLASSESOCIAL

0616 0626 0636 0646 0656 Mes Menys Mescle AMB Barce Resto Gro llet Torro Alto Mftjo Mftjo025 035 045 055 065 de 65 deJO'n JO'n lona ProvI no do gona Mftjo Mftjo BoIxo
TOTAl anys anys anys anys anys anys hobit. habit. nclo Alto Baixo

TOTAL 600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,5 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 5,5 8,7 27,7 45,7 20,0
P54. SATlSFACCIO ACTUAL ... L'EDUCACIO DE LA SEVA PARELLA

1 Molt negativa 10 10.0 20.0 10.0 20.0 40.0 30.0 50.0 20.0 70.0 30.0 10.0 20.0 20.0 60.0 20.02 Esmes aviat negativa 19 5.3 5.3 15.8 15.8 26.3 31.6 31.6 10.5 57.9 73.7 26.3 10.5 10.5 5.3 15.8 42.1 42.13 Ni positiva ni negativa 81 11.1 18.5 222 23.5 13.6 11.1 33.3 22.2 44.4 74.1 25.9 7.4 6.2 12.3 17.3 54.3 25.94 Es mes aviat positiva 191 13.1 23.0 220 17.3 13.1 11.5 33.0 18.8 48.2 79.1 20.9 7.9 6.3 6.8 30.9 46.1 17.85 Molt positiva 140 7.9 221 229 20.0 15.0 12.1 27.1 20.0 52.9 79.3 20.7 9.3 6.4 5.0 34.3 42.1 17.1

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 29 6.9 10.3 13.8 10.3 24.1 34.5 31.0 24.1 44.8 72.4 27.6 10.3 13.8 3.4 17.2 48.3 34.5
TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 331 10.9 227 224 18.4 13.9 11.8 30.5 19.3 50.2 79.2 20.8 8.5 6.3 6.0 32.3 44.4 17.5
No sap/No contesta 159 30.2 16.4 9.4 11.9 13.2 18.9 25.2 20.8 54.1 77.4 226 7.5 1.9 13.2 25.2 43.4 19.5

Mitjana 3.98 3.94 4.09 4.05 4.04 3.91 3.72 3.93 3.90 4.05 4.01 3.89 4.00 3.80 3.84 4.17 3.91 3.79
Desviacio TIpica .94 .84 .86 .86 .85 1.05 1.20 .92 1.06 .90 .92 .99 1.00 1.16 .82 .84 .96 1.02

P54. EVOLUCIO UlTIMS 20 ANYS ... L'EDUCACIO DE LA SEVA PARELLA

1 Molt negativa 9 11.1 11.1 22.2 55.6 22.2 33.3 44.4 77.8 22.2 11.1 11.1 66.7 33.3
2 Esmes aviat negativa 23 4.3 21.7 13.0 21.7 21.7 17.4 39.1 13.0 47.8 65.2 34.8 21.7 8.7 4.3 34.8 30.4 30.4
3 Ni positiva ni negativa 90 13.3 18.9 21.1 20.0 12.2 14.4 34.4 24.4 41.1 76.7 23.3 5.6 6.7 11.1 20.0 45.6 30.0
4 Esmes aviat positiva 176 10.2 21.6 227 18.2 13.1 14.2 31.3 17.0 51.7 79.0 21.0 8.5 5.1 7.4 30.7 48.3 15.3
5 Molt positiva 133 9.0 21.8 24.1 21.1 13.5 10.5 26.3 23.3 SO.4 79.7 20.3 6.8 7.5 6.0 33.1 40.6 20.3

.TOTAl MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 32 6.3 15.6 125 15.6 21.9 28.1 34.4 18.8 46.9 68.8 31.3 18.8 9.4 3.1 25.0 40.6 31.3

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 309 9.7 21.7 23.3 19.4 13.3 12.6 29.1 19.7 51.1 79.3 20.7 7.8 6.1 6.8 31.7 45.0 17.5
No sap/No contesta 169 30.2 17.8 9.5 11.2 15,4 16.0 26.6 19.5 53.8 76.9 23.1 8.3 3.0 11.8 24.9 47.9 17.2

Mitjana 3.93 3.89 4.02 4.04 4.00 3.85 3.64 3.85 3.93 3.98 3.96 3.83 3.74 3.89 3.88 4.08 3.90 3.75
Desviacio TIpica .96 .92 .87 .87 .90 1.06 1.16 .94 1.02 .94 .94 1.01 1.09 1.10 .83 .87 .96 1.07

PS4. SATISFACCIO ACTUAL ... L'EDUCACIO DELSSEUSFILLS/FILLES

1 Molt negativa 3 33.3 66.7 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3
2 Esmes aviat negativa 11 9.1 54.5 18.2 9.1 9.1 45.5 54.5 81.8 18.2 9.1 9.1 18.2 45.5 36.4
3 Ni positiva ni negativa 33 15.2 27.3 21.2 121 24.2 30.3 121 57.6 75.8 24.2 15.2 3.0 6.1 21.2 36.4 27.3
4 Esmes aviat positiva 138 .7 13.0 25.4 26.8 15.2 18.8 35.5 15.9 48.6 77.5 22.5 9.4 8.0 5.1 29.0 42.8 22.5
5 Molt positiva 177 1.1 11.3 226 226 23.2 19.2 29.9 20.3 49.7 76.3 23.7 9.6 6.2 7.9 23.7 49.2 20.3

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 14 7.1 21,4 429 14.3 7.1 7.1 429 14.3 42.9 78.6 21.4 7.1 7.1 7.1 14.3 SO.O 35.7

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 315 1.0 121 23.8 24.4 19.7 19.0 32.4 18,4 49.2 76.8 23.2 9.5 7.0 6.7 26.0 46.3 21.3
No sap/No contesta 238 38.2 30.7 8.8 6.7 7.6 8.0 24.8 24.4 SO.8 79.0 21.0 5.5 3.8 11.8 31.5 45.8 16.4

Mitjana 4.31 3.75 4.15 4.21 4.34 4.52 4.35 4.25 4.41 4.32 4.31 4.32 4.28 4.29 4.42 4.34 4.36 4.20
Desviacio TIpica .83 1.64 1.01 .88 .73 .68 .74 .85 .87 .79 .82 .84 .81 .91 .83 .72 .84 .91

Pagino 3D
-_ •• __ . __ ••• _._-._--- -----_._----_. --,-------,- ---------~--_._-_ ••.• _. __ ._~ ____ o J



~_----- .... _-----_._- -------------------- - -- ..
INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA ClASSESOCIAL

0916 0926 0936 De~ 0956 Mes Menys Mes de AMB Barce Resto Gia lk3i Torro Alto Mffjo Mffja
025 035 045 055 065 0065 deJOn JOn lona Provi na do gona Mffjo Mffja Baixo

TOTAL anys <JlVS <JlVS <JlVS <JlVS anys habit. habit. ndo Alto Baixo

TOTAL 600 15,8 19,8 18,5 17.0 lU 14,7 29,S 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 S,S 8,7 27,7 45,7 20,0

P54. EVOlUCIO UlTlMS 20 ANYS ... l'EOUCACIO DELSSEUSFlllS/FIllES

1 Molt negaTIva 6 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 66.7 16.7 SO.O SO.O 33.3 16.7 66.7 16.7
2 Esmes aviat negativa 13 23.1 23.1 15.4 7.7 30.8 53.8 46.2 f:R.2 30.8 23.1 7.7 23.1 38.5 30.8
3 Ni posiTIVOni negaTIva 43 23 9.3 27.9 25.6 16.3 18.6 326 11.6 55.8 74.4 25.6 11.6 9.3 4.7 30.2 34.9 27.9
4 Esmes aviat posiTIVO 123 2,4 13.8 23.6 21.1 16.3 228 35.8 15.4 48.8 77.2 228 11.4 6.5 4.9 30.1 43.9 20.3
5 Molt posiTIVO 165 .6 11.5 24.2 24.2 21.8 17.6 26.7 21.8 51.5 77.6 224 7.3 6.7 8.5 23.0 46.7 22.4

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 19 5.3 21.1 26.3 15.8 lo.s 21.1 42.1 21.1 36.8 63.2 36.8 26.3 10.5 15.8 47.4 26.3

.TOTAL POSITIVA + MOLT POsmVA 268 1.4 12.5 24.0 229 19.4 19.8 30.6 19.1 SO.3 77,4 226 9.0 6.6 6.9 26.0 45.5 21.5
No sap/No contesto 2SO 35.6 30.0 10.0 8.8 8.0 7.6 26.8 23.2 SO.O 79.6 20.4 5.2 4.0 11.2 30.0 47.6 16.4

Mitjana 4.22 3.SO 4.14 4.19 4.28 4.37 4.19 4.12 4.30 4.26 4.26 4.11 3.86 4.30 4.29 4.21 4.26 4.18
Desviocio TIpica .92 1.26 1.00 .96 .89 .86 .86 .93 1.06 .86 .88 1.05 1.15 .76 1.08 .81 .95 .96

P54. SATISFACCIO ACTUAL ••• ELSISTEMA D'ENSENYAMENT PUBUC

1 Molt negaTIva 27 18.5 33.3 18.5 7,4 18.5 3.7 18.5 14.8 66.7 68.9 11.1 3.7 7.4 25.9 59.3 7.4
2 Esmes aviat negoliva f:R 26.1 24.6 23.2 20.3 4.3 1,4 27.5 15.9 56.5 85.5 14.5 4.3 5.8 4.3 39.1 40.6 15.9
3 Ni positivo ni negaTIva 162 17.9 21.6 21.0 19.1 11.1 9.3 JO.2 21.6 48.1 77.2 228 7.4 4.9 10.5 29.6 46.3 18.5
4 Esmes aviat posiTIVO 155 16.8 19.4 16.8 16,1 15.5 15.5 323 19.4 48.4 74.2 25.8 123 5.2 8.4 22.6 49.0 21.9
5 Molt posiTIVO 94 13.8 12.8 19,1 17.0 19.1 18.1 30.9 24.5 44.7 73.4 26.6 11.7 4.3 lD.6 21.3 38.3 28.7

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA i-/ 96 24.0 27.1 21.9 16.7 8.3 2.1 25.0 15.6 59.4 86.5 13.5 3.1 5.2 5,2 35.4 45.6 13.5

.TOTAL POSmVA + MOLT POSITIVA 249 15.7 16.9 17.7 16.5 16.9 16.5 31.7 21.3 47.0 73.9 26.1 120 4.8 9.2 22.1 45.0 24.5
No sap/No contesto 93 4.3 17.2 129 15.1 18.3 32.3 26.9 20.4 52.7 79.6 20.4 4.3 8.6 7.5 31.2 46.2 17.2

Mitjana 3.43 3.26 3.18 3.36 3.44 3.69 3.95 3.52 3.55 3.33 3.37 3.64 3.84 3.40 3.58 3.25 3.38 3.70
Desviacio TIpica 1.10 1.10 1.12 1.11 1.04 1.14 .89 1.04 1.07 1.14 1.12 1.00 .68 1.08 1.06 1.09 1.10 1.03

P54. EVOlUCIO UlTlMS 20 ANYS ... El SISTEMA D'ENSENYAMENT PUBUC

l Molt negaTIva 35 20.0 28.6 28.6 11.4 11,4 20.0 17.1 62.9 91.4 8.6 2.9 5.7 40.0 51.4 2.9
2 Esmes aviat negativa 76 21.1 26.3 23.7 17.1 7.9 3.9 35.5 22.4 42.1 76.3 23.7 6.6 9.2 7.9 25.0 42.1 22.4
3 Ni posiTIVO ni negoliva 139 18.7 18.7 19.4 20.1 12.2 10.8 29.5 18.7 51.8 76.3 23.7 9,4 4.3 10.1 31.7 48.2 17.3
<I Es mes aviat positivo 141 18.4 19.9 128 19,1 14.9 14.9 27.7 18.4 53.9 78.7 21.3 7.8 6.4 7.1 26.2 46.1 22.0
5 Molt posiTIVO 100 13.0 120 23.0 15.0 18.0 19.0 32.0 25.0 43.0 71.0 29.0 13.0 4.0 120 22.0 42.0 25.0

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA

I
111 20.7 27.0 25.2 15.3 9.0 2.7 30.6 20.7 48.6 81.1 18.9 5,4 6.3 7.2 29.7 45.0 16.2

.TOTAl POSmVA + MOLT POSITIVA ~
241 16.2 16.6 17.0 17.4 16.2 16.6 29.5 21.2 49,4 75.5 24.5 10.0 5,4 9.1 24.5 44.4 23.2

No sap/No contesto 109 6.4 21.1 13.8 13.8 17.4 27.5 28.4 20.2 51,4 BO.7 19.3 5.5 6.4 7.3 27.5 45.9 20.2

Mi~ana 3.40 3.25 3.13 3.27 3,41 3.65 3.97 3.42 3.47 3.35 3.35 3.57 3.70 3.38 3.55 3.25 3.36 3.63
Desviacio TIpica 1.18 1.16 1.19 1.30 1.08 1.16 .90 1.16 1.21 1.18 1.19 1.12 1.10 1.06 1.17 1.19 1.17 1.08
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA CLASSESOCIAL

De 16 0926 0936 0946 De 56 Mes Menys Mes de AMB Barce Resta Gia Llei Torra Ana Mnja Mnja025 035 045 055 065 de 65 de3G'n 3G'n lona Provi na do gona Mnja Mnja Baixa
TOTAL anys anys anys anys anys anys habit. habito ncia Ana BaIxa

TOTAL 600 15.8 19.8 18,5 17.0 14,2 14.7 29.5 20.3 50.2 77.7 22.3 8,2 5.5 8.7 27,7 45.7 20.0

P54. SATlSFACCIO ACTUAL ... lIS EXPECTATIVESDE FUTURDELSSEUSFILLS/fIUES

1 Molt negativa 20 10,0 15.0 30,0 25.0 10.0 10.0 35.0 35.0 30,0 75.0 25.0 5.0 20,0 10,0 SO,O 30.0
2 Esmes aviat negativa 37 10,8 24,3 27.0 13.5 24.3 21.6 21.6 56.8 70.3 '19.7 10.8 16.2 2.7 37.8 29.7 24.3
3 Ni positiva ni negativa 75 2.7 13,3 37.3 17.3 16.0 13.3 34.7 20.0 45.3 73.3 26.7 9.3 8.0 9.3 '19.3 52.0 14.7
4 Es mes aviat positiva 132 23 15.2 18.9 24.2 21.2 18.2 35,6 15.2 49.2 73.5 26.5 12.9 7.6 6.1 25.8 44.7 25,0
5 Molt positiva 82 11.0 19.5 25.6 15.9 28.0 31.7 19.5 48.8 80.5 19.5 7.3 4.9 7.3 24.4 45.1 23.2

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 57 3.5 123 26,3 26.3 12.3 19.3 26.3 26.3 47.4 71.9 28.1 7.0 123 8.8 28.1 36.8 26.3

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 214 1.4 13.6 19,2 24.8 19.2 22.0 34.1 16.8 49.1 76.2 23.8 10.7 6.5 6.5 25.2 44,9 24,3
No sap/No contesta 254 34.6 28.7 10.6 8.3 9.8 7.9 24.8 220 53.1 81.5 18.5 5.9 24 10.2 '19.1 46,5 16.5

Mi~ana 3,63 286 3.61 3.43 3.67 3.75 3.84 3.68 3.45 3,67 3.67 3.53 3.74 3.37 3.42 3,61 3.65 3.64
Desviacio Tlpica 1,13 1.25 1.11 1.13 1.17 1.00 1.13 1.09 1.28 1.09 1.13 1.11 .90 1.11 1.33 1.06 1.11 1.19

P54. EVOWC10 ULTlMS 20 ANYS ... LESEXPECTATIVESDE FUTURDELSSEUSFIUSlFIUES

1 Molt negativa 23 8.7 13.0 17.4 17.4 21.7 21.7 21.7 30.4 47.8 73.9 26,1 4.3 8.7 13.0 8.7 43.5 26.1
2 Esmes aviat negativa 40 12,5 225 30.0 15.0 20.0 27,5 20.0 525 67.5 32.5 15.0 125 5,0 40.0 37.5 12.5
3 Ni positiva ni negativa 73 5.5 34.2 21.9 15.1 23.3 38.4 15.1 46.6 74.0 26.0 11.0 5.5 9.6 26.0 SO,7 19.2
4 Esmes aviat positiva 119 25 19,3 19.3 20.2 21.0 17.6 328 18,5 48.7 74.8 25.2 10.9 7,6 6.7 26,9 42.9 26.9
5 Molt positiva 73 1.4 11.0 23.3 24.7 16.4 23,3 26.0 20.5 53.4 80.8 19,2 8.2 5.5 5.5 28.8 46.6 19.2

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATiVA 63 3.2 127 20.6 25.4 17.5 20.6 25.4 23.8 SO.8 69.8 30.2 11.1 11.1 7.9 28.6 39.7 17.5

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 192 2.1 16.1 20.8 21.9 19.3 19.8 30.2 19.3 SO.5 77.1 22.9 9.9 6.8 6.3 27.6 44.3 24.0
No sap/No contesta 272 32.7 27.9 121 10.3 9.6 7.4 27,6 21.7 SO.7 80.9 19.1 5.5 3.3 10.3 27.9 46.7 18.0

Mitjana 3.55 3.17 3.65 3.51 3.54 3.56 3.54 3,55 3.48 3.57 3.59 3.40 3.SO 3.33 3.33 3.60 3.57 3.61
Desviacio Tlpica 1,17 1,57 1.13 1.11 1.18 1.18 1.20 1.07 1.'19 1.18 1.17 1.16 1.08 1.24 1.24 1.10 1.15 1.14

P54, SATlSFACCIO ACTUAL ... LASEVA VIDA SEXUAL

1 Molt negativa 33 15,2 9.1 24.2 18.2 9.1 24,2 24,2 18.2 57.6 81.8 18.2 3.0 6,1 9.1 15.2 48.5 30,3
2 Esmes aviat negativa 21 38.1 19,0 4.8 9,5 9.5 19,0 23,8 14.3 61,9 90.5 9.5 4,8 4,8 19.0 33.3 38,1
3 Ni positiva ni negativa 72 15.3 27.8 15.3 15.3 18.1 8.3 13,9 26.4 59.7 79.2 20.8 2.8 5,6 12.5 31.9 47.2 16.7
4 Esmes aviat positiva 173 18.5 20.8 20.8 21.4 12.7 5.8 324 16.8 SO.9 79.8 20.2 9.2 5.2 5.8 30.6 46.8 17.9
5 Molt positiva 154 15.6 23.4 26.6 14.9 14.3 5.2 27.9 20.1 51.9 79.9 20.1 9.7 26 7.8 28.6 44,8 19.5

.TOTAL MOlTNEGATNA + NEGATiVA 54 24.1 13.0 16.7 14.8 9.3 22.2 24.1 16.7 59.3 85.2 14.8 3.7 3.7 7.4 16.7 42.6 33.3

.TOTAl POSITIVA + MOLT POSITIVA 327 17.1 22.0 23.5 18.3 13.5 5.5 30.3 18.3 51.4 79.8 20.2 9.5 4.0 6.7 '19.7 45.9 18.7
No sap/No contesta 147 10.2 13.6 9.5 15.6 15.6 35.4 37.4 23.1 39.5 69.4 30.6 9.5 9.5 11.6 25.2 45.6 19.7

Mi~ana 3.87 3.78 3.99 4.04 3.87 3.94 3.17 3.99 3.86 3.81 3.85 3.93 4.23 3.68 3.77 3.98 3.87 3,69
Desviacio Tlpica 1.15 1.17 1.01 1.15 1.10 1.07 1.48 1.09 1.15 1.18 1.16 1.11 .91 1.16 1.21 1.00 1,15 1.31

Pagina 32
----------



..., - - - - - - .. -
INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA ClASSE SOCIAL
0916 0926 De36 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AMB Barca Resto Giro llei Torro AlIo M~jo Mitja025 035 045 055 065 de 65 deJlm Jlm lona PreM no do gona M~jo M~jo BoixoTOTAl anys anys anys anys anys anys habit. habit. nclo AlIo Baixo

TOTAL 600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,5 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 5,5 8,7 27,7 45,7 20,0
P54. EVOLUCIO UlTIMS 20 ANYS ... lA SEVA VIDA SEXUAL

1 Molt negativa 20 25.0 30.0 10.0 10.0 25.0 15.0 20.0 65.0 95.0 5.0 5.0 15.0 45.0 35.02 Esmes aviat negativa 23 17.4 26.1 13.0 17.4 13.0 13.0 26.1 21.7 52.2 B2.6 17.4 4.3 4.3 B.7 26.1 39.1 26.13 Ni positiva ni negativa 61 13.1 19.7 lB.O 19.7 lB.O 11.5 26.2 19.7 54.1 77.0 23.0 B.2 6.6 B.2 23.0 54.1 lB.O4 Esmes aviat positiva 164 17.1 21.3 20.7 19.5 14.0 7.3 27.4 17.1 55.5 BO.5 19.5 B.5 4.3 6.7 30.5 46.3 lB.9S Moit positiva 149 16.8 24.2 25.5 16.1 13.4 4.0 23.5 24.2 523 79.9 20.1 7.4 3.4 9.4 31.5 40.3 20.8
.TOTALMOLT NEGATIVA + NEGATIVA 43 20.9 14.0 20.9 14.0 11.6 18.6 20.9 20.9 58.1 BB.4 11.6 23 4.7 4.7 20.9 41.9 30.2.TOTALPOSITNA + MOLT POSITIVA 313 16.9 227 23.0 17.9 13.7 5.8 25.6 20.4 54.0 BO.2 19.8 B.O 3.B B.O 31.0 43.5 19.BNo sap/No contesto 183 13.7 16.4 10.4 15.3 14.2 30.1 39.3 20.2 40.4 71.0 29.0 9.8 8.2 10.9 25.1 47.5 18.6
Mi~ana 3.96 3.91 4.13 4.03 3.97 3.95 3.33 3.9B 4.02 3.92 3.93 4.06 4.13 3.78 4.16 4.10 3.90 3.85Desviacio Típica 1.08 1.16 .89 1.12 .9B 1.02 1.31 .99 1.11 1.10 1.11 .93 .Bl 1.11 .92 .96 1.06 1.22

P54. SATlSFACCIO ACTUAL ... lA RElACIO AMB ELSSEUSFllLS/fIUES

1 Molt negativa 3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 100.0 100.02 Esmes aviat negativa 4 25.0 25.0 SO.O SO.O SO.O 75.0 25.0 25.0 SO.O 25.03 Ni positiva ni negativa 23 4.3 4.3 30.4 34.8 8.7 17.4 39.1 13.0 47.8 826 17.4 8.7 4.3 4.3 13.0 47.8 30.44 Esmes aviat positiva 111 1.8 15.3 30.6 25.2 16.2 10.8 35.1 15.3 49.5 721 27.9 9.9 9.0 9.0 28.8 45.9 21.6S Moit positiva 225 .4 13.3 222 21.8 20.9 21.3 29.3 19.6 51.1 79.1 20.9 8.0 5.8 7.1 26.2 44.9 222
.TOTALMOLT NEGATNA + NEGATNA 7 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6 42.9 28.6 28.6 85.7 14.3 14.3 28.6 57.1.TOTALPOSITIVA + MOLT POSITIVA 336 .9 14.0 25.0 229 19.3 17,9 31.3 18.2 SO.6 76.8 23.2 8.6 6.8 7.7 27.1 45.2 220No sap/No contesta 234 38.5 29.9 8.5 6.4 7.3 9.4 25.6 23.9 SO.4 78.2 21.8 7.7 3.8 10.3 29.9 45.7 16.7
Mi~ana 4.51 3.40 4.53 4.47 4.41 4.63 4.61 4.43 4.53 4.55 4.51 4.49 4.52 4. SO 4.46 4.54 4.47 4.53Desviacio Típica .74 1.36 .74 .64 .BO .62 .74 .78 .85 .66 .76 .65 .63 .59 .74 .66 .BO .65

P54. EVOLUCIO UlTIMS 20 ANYS ... lA RElACIO AMB ELSSEUSFllLS/fIUES

1 Molt negativa 4 25.0 25.0 25.0 25.0 SO.O SO.O 100.0 25.0 50.0 25.02 Esmes aviat negativa 9 22.2 22.2 22.2 11.1 22.2 55.6 44.4 77.8 222 11.1 11.1 44.4 44.4 11.13 Ni positiva ni negativa 36 2.B 5.6 33.3 27.8 13.9 16.7 41.7 8.3 SO.O 75.0 25.0 16.7 28 5.6 22.2 47.2 25.04 Esmes aviat positiva 100 3.0 10.0 26.0 29.0 18.0 14.0 34.0 19.0 47.0 73.0 27.0 10.0 10.0 7.0 2B.0 41.0 26.05 Molt positiva 198 .5 14.6 23.7 20.7 19.2 21.2 26.3 19.7 54.0 79.3 20.7 6.1 6.6 8.1 26.8 47.0 19.2

.TOTAl MOLT NEGATIVA + NEGATNA 13 7.7 23.1 15.4 15.4 15.4 23.1 53.8 15.4 30.8 84.6 15.4 7.7 7.7 38.5 46.2 15.4.TOTALPOSITIVA + MOLT POSITIVA 298 1.3 13.1 24.5 23.5 18.8 18.8 2B.9 19.5 51.7 77.2 228 7.4 7.7 7.7 27.2 45.0 21.5No sap/No contesta 253 35.2 29.6 9.5 7.9 8.7 9.1 27.3 23.3 49.4 78.3 21.7 7.9 3.6 10.3 28.5 46.2 17.8

Mi~ana 4.38 3.SO 4.45 4.36 4.33 4.44 4.45 4.19 4.48 4.46 4.39 4.35 4.14 4. SO 4.46 4.36 4.39 4.32Desviada Típica .86 1.26 .95 .81 .79 .84 .90 .97 .86 .77 .88 .79 .88 .59 .81 .B9 .88 .84
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA ClASSESOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AM8 Barca Resta Gro llei Tarro Alta Mnja Mnja025 035 045 055 065 de 65 de3lXn 3lXn lona Provi na do gona Mnjo Mnja BaixoTOTAL anys anys anys anys anys anys habito habito ncia Ana Boixo

TOTAL 600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,S 20,3 50,2 77,7 22.3 8,2 5,5 8,7 27,7 45,7 20,0

P54. SATlSFACCIO ACTUAL ... LA DlmlBUCIO DE LESTASQUES DE LA LlAR ENTREVOSTE lLA SEVA PAREllA

l Molt negativa 64 4.7 10.9 23.4 21.9 21.9 17.2 31.3 29.7 39.1 70.3 29.7 7.8 10.9 10.9 25.0 46.9 26.62 Esmes aviat negativa 71 - 25.4 23.9 28.2 8.5 14.1 33.8 21.1 45.1 73.2 26.8 15.5 7.0 4.2 23.9 36.6 31.03 Ni positivo ni negativa 84 6.0 20.2 25.0 21.4 21.4 6.0 39.3 26.2 34.5 72.6 27.4 11.9 8.3 7.1 26.2 60.7 9.54 Es mes aviat positivo 92 7.6 15.2 21.7 20.7 16.3 18.5 34.8 16.3 48.9 84.8 15.2 6.5 2.2 6.5 33.7 44.6 15.25 Molt positivo 87 3.4 28.7 20.7 20.7 14.9 11.5 23.0 16.1 60.9 82.8 17.2 5.7 4.6 6.9 29.9 44.8 21.8

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA f-I 135 2.2 18.5 23.7 25.2 14.8 15.6 32.6 25.2 42.2 71.9 28.1 11.9 8.9 7.4 24.4 41.5 28.9.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 179 5.6 21.8 21.2 20.7 15.6 15.1 29.1 16.2 54.7 83.8 16.2 6.1 3.4 6.7 31.8 44.7 18.4No sap/No contesto 202 38.1 18.8 9.9 6.4 9.4 17.3 23.8 18.3 57.9 78.2 21.8 5.9 4.0 11.9 26.7 43.1 19.8

Mi~ana 3.17 3.39 3.40 3.10 3.08 3.11 3.09 3.06 2.88 3.38 3.26 2.86 2.86 264 3.04 3.30 3.18 2.95
Desviada TIpica 1.38 1.29 1.36 1.37 1.38 1.40 1.46 1.30 1.38 1.41 1.37 1.37 1.25 1.41 1.50 1.36 1.35 1.51

P54. EVOLUCIO ULTlMS 20 ANYS ... LA DISTRIBUCIO DE LESTASQUES DE LA llAR ENTREVOSTE I LA SEVA PAREllA

1 Molt negativa 51 5.9 13.7 21.6 21.6 21.6 15.7 27.5 33.3 39.2 66.7 33.3 13.7 9.8 9.8 25.5 47.1 25.5
2 Esmes aviat negativa 66 1.5 19.7 24.2 31.8 9.1 13.6 42.4 16.7 40.9 74.2 25.8 121 lQ.6 3.0 22.7 43.9 27.3
3 Ni positiva ni negativa 98 5.1 18.4 21.4 23.5 20.4 11.2 36.7 22.4 40.8 75.5 24.5 8.2 7.1 9.2 22.4 51.0 19.4
4 Esmes aviat positivo 105 6.7 17.1 229 21.9 17.1 14.3 32.4 19.0 48.6 81.9 18.1 7.6 3.8 6.7 39.0 41.9 14.3
5 Molt positiva 65 4.6 27.7 26.2 16.9 10.8 13.8 21.5 20.0 58.5 81.5 18.5 9.2 3.1 6.2 23.1 53.8 21.5

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA

*"J
117 3.4 17.1 23.1 27.4 14.5 14.5 35.9 23.9 40.2 70.9 29.1 12.8 10.3 6.0 23.9 45.3 26.5

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 170 5.9 21.2 24.1 20.0 14.7 14.1 28.2 19.4 524 81.8 18.2 8.2 3.5 6.5 32.9 46.5 17.1
No sap/No contesto 215 35.3 20.9 10.2 6.0 10.7 16.7 23.7 18.1 58.1 79.1 20.9 5.6 3.7 11.6 27.9 428 19.1

Mi~ana 3.17 3.32 3.36 3.22 3.02 3.06 3.15 3.05 3.01 3.34 3.25 291 295 2.64 3.11 3.28 3.20 2.99
Desviacio TIpica 1.27 1.29 1.29 1.29 1.22 1.25 1.33 1.18 1.36 1.29 1.25 1.31 1.37 1.22 1.31 1.23 1.29 1.34

P54. SATlSFACCIO ACTUAL ... LA JUSTlCIA

1 Molt negativa 117 13.7 17.1 19.7 16.2 15.4 17.9 30.8 24.8 44.4 77.8 222 6.8 4.3 11.1 32.5 41.0 19.7
2 Esmes aviat negativa 159 17.0 220 16.4 15.1 10.1 19.5 30.8 20.1 49.1 80.5 19.5 4.4 6.3 8.8 28.9 44.7 20.8
3 Ni positivo ni negativa 182 18.1 19.2 21.4 15.4 17.0 8.8 31.3 19.8 48.9 78.0 220 11.5 4.9 5.5 26.9 48.4 19.2
4 Esmes aviat positiva 69 20.3 24.6 11.6 18.8 15.9 8.7 23.2 15.9 60.9 69.6 30.4 14.5 4.3 11.6 18.8 52.2 18.8
5 Molt positiva 25 8.0 120 24.0 320 20.0 4.0 36.0 16.0 48.0 80.0 20.0 120 - 8.0 20.0 48.0 24.0

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA ~1 276 15.6 19.9 17.8 15.6 12.3 18.8 30.8 22.1 47.1 79.3 20.7 5.4 5.4 9.8 30.4 43.1 20.3

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 94 17.0 21.3 14.9 223 17.0 7.4 26.6 16.0 57.4 72.3 27.7 13.8 3.2 10.6 19.1 51.1 20.2
No sap/No contesta 48 6.3 18.8 18.8 20.8 8.3 27.1 20.8 20.8 58.3 77.1 229 - 12.5 10.4 31.3 39.6 20.8

Mitjana 250 255 2.53 2.49 264 262 2.13 2.48 2.37 2.58 2.48 2.58 2.86 2.37 2.40 2.34 2.58 2.51
Desviacio TIpica 1.09 1.02 1.05 1.11 1.21 1.16 .96 1.10 1.08 1.10 1.09 1.12 1.12 .93 1.19 1.05 1.09 1.11
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA CIA'lSE SOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AMB Barce Resto Gira LJel Torra AlIo Mnja Mnja025 035 045 055 065 de 65 de30n 30n lona Pravt na do gana M~ja M~ja Baixo
TOTAL <J1YS anys <J1YS ooys anys <J1YS hob/l. habit. ncla AlIo Baixo

TOTAL 600 15.8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,5 20.3 50,2 77,7 22,3 8,2 5.5 8,7 27,7 45.7 20,0

ps.. EVOWCIO ULTIMS 20 ANYS ... LA JUSnCIA

1 Molt negaliva 108 14.B 20.4 16.7 15.7 11.1 21.3 32.4 24.1 43.5 74.1 25.9 6.5 6.5 13.0 33.3 46.3 15.7
2Esmes~atnego1iva 14) 20.0 17.1 20.7 16.4 11.4 14.3 26.4 23.6 SO.O 81.4 18.6 5.7 5.0 7.9 24.3 43.6 23.6
3 Ni posiliva ni negaliva 181 16.6 18.8 21.5 16.0 17.1 9.9 33.7 18.2 48.1 77,3 22.7 12.2 5.5 5.0 27.6 47.5 19.9
4 Es mes aviat posiliva 84 14.3 21.4 14.3 20.2 16.7 13.1 25.0 15.5 59.5 76.2 23.8 8.3 1.2 14.3 26.2 46.4 20.2
5 Molt posiliva 20 15.0 20.0 25.0 15.0 15.0 10.0 30.0 20.0 SO.O 75.0 25.0 10.0 5.0 10.0 10.0 55.0 25.0

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA Ir- I
248 17.7 18.5 19.0 16.1 11.3 17.3 29.0 23.8 47.2 78.2 21.8 6.0 5.6 10.1 28.2 44.8 20.2

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 104 14.4 21.2 16.3 19.2 16.3 12.5 26.0 16.3 57.7 76.0 24.0 8.7 1.9 13.5 23.1 48.1 21.2
No sap/No contesta 67 9.0 25.4 11.9 19.4 13.4 20.9 25.4 19.4 55.2 79.1 20.9 4.5 10.4 6.0 32.8 40.3 17.9

Mi~ana 2.56 2.53 2.59 2.58 2.62 2.74 2.31 2.54 2.41 2.64 2.56 2.57 2.76 2.31 2.52 2.44 2.60 2.63
Desviacio Típica 1.09 1.05 1.13 1.06 1.10 1.06 1.15 1.09 1.09 1.09 1.08 1.14 1.04 1.05 1.27 1.07 1.11 1.07

PS4. SAnSFACCIO ACTUAL ... LA SENSIBIUTAT DE LESAUTORITATS PUBlIQUES VERS LESDONES MALTRACTADES

1 Molt negaliva 119 17.6 18.5 16.8 15.1 13.4 18.5 26.1 21.0 52.9 79.0 21.0 5.9 5.9 9.2 30.3 44.5 20.2
2 Esmes aviat negativa 166 13.3 21.7 15.1 17.5 15.7 16.9 31.9 15.1 53.0 81.3 18.7 5.4 7.2 6.0 27.1 45.8 22.9
3 Ni positivo ni negaliva 134 20.9 23.1 24.6 14.9 9.7 6.7 29.1 23.1 47.8 76.9 23.1 11.9 2.2 9.0 29.1 49.3 12.7
4 Esmes aviat posiliva 87 14.9 20.7 19.5 16.1 14.9 13.8 31.0 17.2 51.7 77.0 23.0 11.5 5.7 5.7 29.9 42.5 20.7
5 Molt posiliva 36 13.9 8.3 30.6 25.0 16.7 5.6 27.8 30.6 41.7 66.7 33.3 8.3 5.6 19.4 25.0 41.7 27.8

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA

~ J
285 15.1 20.4 15.8 16.5 14.7 17.5 29.5 17.5 53.0 80.4 19.6 5.6 6.7 7.4 28.4 45.3 21.6

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 123 14.6 17.1 22.8 18.7 15.4 11.4 30.1 21.1 48.6 74.0 26.0 10,6 5.7 9.8 28.5 42.3 22.8
No sap/No contesto 58 10.3 15.5 8.6 20.7 19.0 25.9 29.3 25.9 44.8 74.1 25.9 6.9 6.9 12.1 19.0 46.6 22.4

Mi~ana 2.55 2.54 2.49 2.75 2.63 2.55 223 2.58 2.64 2.49 2.51 2.69 2.84 2.41 2.71 2.53 2.53 2.55
Desviacio Típica 1.19 1.17 1.07 1.23 1.25 1.24 1.14 1.16 1.27 1.17 1.16 1.26 1.15 1.24 1.38 1.19 1.16 1.27

PS4. EVOWCIO UlTIMS 20 ANYS ... LA SENSIBIUTAT DE LESAUTORITATS PUBlIQUES VERS LESDONES MALTRACTADES

1 Molt negaliva 120 17.5 15.0 19.2 18.3 15.0 15.0 28.3 21.7 SO.O 74.2 25.8 7.5 7.5 10.6 31.7 45.0 19.2
2 Es mes aviat negativa 147 15.0 21.1 17.7 17.0 13.6 15.6 31.3 23.1 45.6 81.0 19.0 8.8 4.8 5.4 27.2 46.3 21.8
3 Ni positiva ni negativa 136 13.2 27.2 19.1 18.4 12.5 9.6 33.8 12.5 53.7 80.9 19.1 5.9 5.9 7.4 29.4 46.3 19.1
4 Es mes aviat positiva 85 16.5 17.6 27.1 14.1 12.9 11.8 22.4 17.6 60.0 78.8 21.2 8.2 4.7 8.2 27.1 SO.6 14.1
5 Molt positivo 36 22.2 11.1 19.4 22.2 8.3 16.7 25.0 36.1 38.9 66.7 33.3 19.4 2.8 11.1 22.2 38.9 30.6

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 1-J 267 16.1 18.4 18.4 17.6 14.2 15.4 30.0 22.5 47.6 77,9 22.1 8.2 6.0 7.9 29.2 45.7 20.6

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 121 18.2 15.7 24.8 16.5 11.6 13.2 23.1 23.1 53.7 75.2 24.8 11.6 4.1 9.1 25.6 47.1 19.0
No sap/No contesto 76 15.8 18.4 7.9 13.2 21.1 23.7 30.3 22.4 47.4 75.0 25.0 6.6 5.3 13.2 22.4 42.1 21.1

Mi~ana 2.56 2.59 2.58 2.67 2.55 2.43 2.47 2.SO 2.57 2.59 2.56 2.58 2.77 2.34 2.55 2.48 2.57 2.58
Desviacio Típica 1.20 1.30 1.05 1.23 1.23 1.17 1.26 1.14 1.34 1.18 1.17 1.32 1.38 1.17 1.35 1.18 1.18 1.25
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TOTAL
600 15,8 19,8 18,5 17,0 lU 14,7 29,5 20,3 50,2 n,7 22,3 8,2 5,5 8,7 27,7 45,7 20,0

P54. SATISFACCIO ACTUAL ... EL PAPER DE LESDONES AL MON LABORAL

1 Molt negativa
19 15.8 15.8 21,1 21,1 15.8 10.5 26.3 26.3 47.4 73.7 26.3 5.3 10.5 10.5 31.6 421 10.5

2 Esmes aviat negativa
80 23.8 20.0 18.8 125 13.8 11.3 27.5 17.5 55.0 80.0 20.0 1.3 6.3 125 27.5 56.3 11.3

3 NI positivo ni negativa
185 21.6 23.2 20.0 20.5 9.7 4.9 27.0 21,1 51.9 822 17.8 5.4 4.9 7.6 31.9 43.2 19.5

4 Es mes aviat positivo
194 11.3 18.6 19.6 15.5 15.5 19.6 37.1 14.9 47.9 74.2 25.8 11.9 5.2 8.8 25.3 48.5 20.6

5 Molt positivo
79 10.1 19.0 17.7 16.5 16.5 20.3 29.1 26.6 44.3 73.4 26.6 13.9 3.8 8.9 24.1 35.4 29.1

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA
99 22.2 19.2 19.2 14.1 14.1 11.1 27.3 19.2 53.5 78.8 21.2 2.0 7.1 121 28.3 53.5 11,1

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA
273 11.0 18.7 19.0 15.8 15.8 19.8 34.8 18.3 46.9 74.0 26.0 125 4.8 8.8 24.9 44.7 23.1

No sap/No contesto
43 7.0 14.0 7.0 16.3 23.3 32.6 11.6 326 55.8 79.1 20.9 7.0 9.3 4.7 25.6 44.2 23.3

Mi~ano
3.42 3.14 3.39 3,«) 3.40 3.52 3.77 3.50 3.44 3.36 3.39 3.53 3.91 3.24 3.34 3.34 3.35 3.66

Desviada TIpica
1.01 .96 .98 1.00 .99 1.07 1.01 .98 1.09 1.00 1.00 1.04 .86 1.09 1.08 1.00 1.00 .96

P54. EVOLUCIO ULTlMS 20 ANYS ... EL PAPER DE LESDONES Al MON LABORAL

1 Molt negativa
34 26.5 17.6 324 17.6 2.9 2.9 29.4 324 38.2 67.6 324 5.9 11.8 14.7 35.3 41.2 14.7

2 Es mes aviat negativa
87 20.7 20.7 16.1 18.4 13.8 10.3 37.9 24.1 37.9 78.2 21.8 6.9 3.4 11.5 36.8 43.7 14.9

3 Ni positivo ni negativa
149 16.1 18.1 20.8 20.8 13.4 10.7 28.9 18.8 52.3 83.2 16.8 6.0 3.4 7.4 27.5 50.3 18.1

4 Es mes aviat positivo
188 13.3 22.9 19.1 17.0 11.7 16.0 23.9 17.0 59.0 79.3 20.7 8.0 5.9 6.9 26.6 45.7 18.6

5 Molt positivo
88 13.6 13.6 18.2 11.4 21.6 21.6 37.5 20.5 42.0 67.0 33.0 15.9 5.7 11.4 20.5 43.2 30.7

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA
121 22.3 19.8 20.7 18.2 10.7 8.3 35.5 26.4 38.0 75.2 24.8 6.6 5.8 12.4 36.4 43.0 14.9

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA
276 13.4 19.9 lB.8 15.2 14.9 17.8 28.3 18.1 53.6 75.4 24.6 10.5 5.8 8.3 24.6 44.9 22.5

No sap/No contesto
54 13.0 24.1 5.6 13.0 20.4 24.1 24.1 222 53.7 79.6 20.4 5.6 9.3 5.6 24.1 42.6 24.1

Mi~ana
3.38 3.15 3.35 3.30 3.25 3.62 3.76 3.35 3.23 3.46 3.36 3.46 3.72 3.36 3.27 3.20 3.38 3.62

Desviacio TIplca
1.12 1.20 1.07 1.18 1.06 1.08 1.01 1,19 1.22 1.03 1.08 1.26 1.17 1.31 1.29 1.14 1.09 1.13

PM. SATISFACCIO ACTUAL ... EL PAPER DE LESDONES EN LLOCS DE RESPONSABlUTAT EMPRESARIAL

1 Molt negativa
29 34.5 20,7 10.3 24.1 3.4 6.9 31.0 17.2 51,7 86.2 13.8 3.4 3.4 6.9 27.6 44.8 17.2

2 Es mes aviat negativa
87 24.1 21.8 17.2 16.1 11.5 9.2 26.4 12.6 60.9 82.8 17.2 4.6 8.0 4.6 34.5 47.1 16.1

3 Ni positivo ni negativa
152 15.8 224 24.3 18.4 9.9 9.2 28.9 21.1 50.0 77.0 23.0 5.3 5.9 11.8 30.3 46.1 17.8

4 Es mes aviat positivo
175 14.9 21,1 18.3 14.9 16.0 14.9 35.4 18.3 46.3 77,1 22.9 11.4 4.6 6.9 26.9 45.1 20.6

5 Molt positivo
91 8.8 15.4 18.7 19.8 16.5 20.9 24.2 23.1 527 74,7 25.3 13.2 3.3 8.8 23.1 48.4 23.1

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA f J
116 26,7 21.6 15.5 18.1 9.5 8.6 27.6 13.8 58.6 83.6 16.4 4.3 6.9 5.2 32.8 46.6 16.4

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA
266 128 19.2 18.4 16.5 16.2 16.9 31.6 19.9 48.5 76.3 23.7 120 4.1 7.5 25.6 46.2 21.4

No sap/No contesto
66 9.1 13.6 10.6 13.6 24.2 28.8 25.8 31.8 424 74.2 25.8 6.1 7.6 12.1 21.2 40.9 25.8

Mitjana
3.40 3.01 3.31 3.43 3.37 3.67 3.75 3.41 3.52 3.34 3.36 3.54 3.84 3.18 3.45 3.28 3.40 3.52

Desviada TIpica
1,11 1,16 1.07 1.02 1,18 1.02 1.08 1.07 1.09 1,14 1,12 1.05 1.00 1.06 1.04 1.09 1,12 1.11

EDAT HABITAT PROVINCIA CLASSESOCIAL

0916 0926 0936 0946 0956 Mes Menys Mes de AMB Barca Resto Gro llei Torro AlIo Mttp Mttjo

025 035 045 055 065 0065 de3()n 3()n lona ProvI na do gona Mttjo Mttp Baixa
TOTAl. anys anys anys anys anys anys habit. habit. ncla AlIa Baixa
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA o¡. HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVlNOA CLASSE SOCIAL

De 16 De 26 De 36 DeAó De 56 Mes Menys Mes de AMB Barce Resto Gro Llei Tarro Alto Mttja Mttja
025 035 045 055 065 de 65 de3lin 3lin lona PravI na do gona Mitja Mttjo Boixo

TOTAl anys onys anys anys anys anys habit. habito nclo Atto Boixo

TOTAL
600 15,8 19,8 18,5 11,0 14,2 14,1 29,S 20,3 50,2 71,7 22,3 8,2 5,5 8,7 27,7 45,1 20,0

P540EVOLUCIO ULTlMS 20 ANYS 0.0EL PAPERDE LESDONES EN LLOCS DE RESPONSABlUTATEMPRESARIAL

l Molt negativa
39 2301 2301 20.5 20.5 10.3 2.6 28.2 30.8 41.0 69.2 30.8 5.1 7.1 11.9 28.2 48.7 15.4

2 Esmes aviat negativa
95 17.9 25.3 20.0 14.7 12.6 9.5 38.9 17.9 43.2 82.1 17.9 6.3 4.2 7.4 35.8 48.4 14.7

3 Ni po~tiva ni negativa 122 18.0 19.7 23.0 18.9 10.7 9.8 27.9 18.0 54.1 79.5 20.5 8.2 6.6 5.7 32.0 42.6 19.7

4 Esmes aviat positiva 173 16.2 22.0 17.9 17.9 12.1 13.9 28.9 16.8 54.3 78.6 21.4 11.0 4.6 5.8 26.6 46.2 20.2

5 Molt positiva
95 10.5 12.6 18.9 15.8 17.9 24.2 26.3 23.2 50.5 72.6 27.4 9.5 4.2 13.7 21.1 46.3 23.2

_TOTALMOLT NEGATIVA + NEGATIVA 134 19.4 24.6 20.1 16.4 11.9 7.5 35.8 21.6 425 78.4 21.6 6.0 5.2 10.4 33.6 48.5 14.9

_TOTALPOSITIVA + MOLT POSITIVA 268 14.2 18.7 18.3 17.2 14.2 17.5 28.0 19.0 53.0 76.5 23.5 10.4 4.5 8.6 24.6 46.3 21.3

No sap/No contesta
76 11.8 15.8 9.2 14.5 23.7 25.0 26.3 26.3 47.4 77.6 22.4 3.9 7.9 10.5 21.1 43.4 25.0

Mitjana
3.36 3.15 3.19 3.31 3.34 3.52 3.86 3.26 3.31 3.44 3.35 3.41 3.59 3.22 3.34 3.20 3.35 3.52

Desviacio TIpica
1.19 1.18 1.16 1.18 1.19 1.22 1.07 1.19 1.30 1.13 1.16 1.27 1.09 1.22 1.46 1.15 1.21 1.15

P54. SATISfACCIO ACTUAL ... EL PAPER DE LESDONES EN ELMON DE L'ESPORT

l Molt negativa
18 61.1 11.1 16.7 5.6 5.6 38.9 16.7 44.4 83.3 16.7 5.6 11.1 27.8 44.4 22.2

2 Esmes aviat negativa
67 26.9 224 224 10.4 9.0 9.0 34.3 16.4 49.3 77.6 224 6.0 9.0 7.5 26.9 50.7 17.9

3 Ni po~tiva ni negativa
134 21.6 19.4 18.1 21.6 13.4 5.2 23.9 224 53.7 79.9 20.1 6.7 4.5 9.0 33.6 44.0 14.9

4 Esmes aviat positiva
180 9.4 27.2 19.4 16.1 13.3 14.4 33.9 16.1 50.0 78.3 21.7 9.4 3.9 8.3 33.9 42.8 16.1

5 Molt positiva
106 123 15.1 19.8 19.8 11.3 21.7 29.2 21.7 49.1 71.7 28.3 123 5.7 10.4 21.7 48.1 25.5

.TOTAL MOLT NEGAnVA + NEGATIVA 85 34.1 20.0 21.2 8.2 8.2 8.2 35.3 16.5 48.2 78.8 21.2 5.9 9.4 5.9 27.1 49.4 18.8

.TOTAl POSITIVA + MOLT PosmVA
286 10.5 22.7 19.6 17.5 12.6 11.1 322 18.2 ~.7 75.9 24.1 10.5 4.5 9.1 29.4 44.8 19.6

No sap/No contesta
95 7.4 11.6 126 16.8 25.3 26.3 24.2 27.4 48.4 78.9 21.1 5.3 6.3 9.5 14.7 47.4 29.5

Mi~ana
3.57 3.03 3.57 3.57 3.74 3.66 4.02 3.56 3.60 3.57 3.54 3.68 3.84 3.33 3.74 3.52 3.56 3.68

Desviada TIpica
1.07 1.23 .97 1.08 .92 .96 1.01 1.11 1.07 1.05 1.07 1.08 1.03 1.27 .98 1.00 1.10 1.16

P54. EVOLUCIO ULTIMS20 ANYS ..o EL PAPERDE LESDONES EN ELMON DE L'ESPORT

l Molt neganva
31 45.2 22.6 19.4 6.5 3.2 3.2 25.8 19.4 54.8 90.3 9.7 3.2 3.2 3.2 29.0 45.2 19.4

2 Esmes aviat negativa
82 23.2 26.8 25.6 13.4 4.9 6.1 41.5 220 36.6 73.2 26.8 9.8 6.1 11.0 36.6 45.1 14.6

3 Ni po~tiva ni negativa
119 16.8 21.0 16.8 26.1 lD.9 8.4 24.4 25.2 50.4 76.5 23.5 8.4 6.7 8.4 30.3 49.6 15.1

4 Esmes aviat positiva
173 121 20.2 17.3 16.8 17.3 16.2 29.5 15.0 55.5 77.5 22.5 9.2 4.6 8.7 30.1 41.6 19.7

5 Molt positiva
89 10.1 15.7 23.6 16.9 11.2 22.5 29.2 19.1 51.7 74.2 25.8 124 5.6 7.9 20.2 50.6 23.6

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA
113 29.2 25.7 23.9 11.5 4.4 5.3 37.2 21.2 41.6 77.9 22.1 8.0 5.3 8.8 34.5 45.1 15.9

.TOTAL POsmv A + MOLT POSIT1VA
262 11.5 18.7 19.5 16.8 15.3 18.3 29.4 16.4 54.2 76.3 23.7 10.3 5.0 8.4 26.7 44.7 21.0

No sap/No contesta
106 11.3 15.1 123 13.2 25.5 22.6 27.4 23.6 49.1 821 17.9 28 5.7 9.4 19.8 44.3 27.4

Mi~ana
3.42 290 3.26 3,4) 3.00 3.76 3.95 3.36 3.31 3.50 3.40 3.00 3.61 3.41 3.43 3.28 3.43 3.57

Desviada TIpica
1.15 1.27 1.15 1.22 .99 .88 .97 1.17 1.15 1.13 1.16 1.10 1.11 1.12 1.09 1.11 1.16 1.18
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TOtAL
600 15,8 19,8 18,5 17,0 lU 14,7 29,5 20,3 50,2 n,7 22,3 8,2 5,5 8,7 27,7 45,7 20,0

P54. SATISFACCIOACTUAL... El PAPERDELESDONESENEl MON POUTIC

1 Molt negativa
36 30.6 16.7 16.7 11.1 11.1 13.9 36.1 27.8 36.1 80.6 19.4 B.3 11.1 36.1 36.1 19.4

2 Esmes aviat negativa
109 21.1 25.7 17.4 12.8 12.8 10.1 33.0 16.5 50.5 78.0 22.0 5.5 8.3 8.3 32.1 45.0 15.6

3 Nipositivo ni negativa
165 23.6 20.6 15.8 17.0 11.5 11.5 26.1 23.0 50.9 81.2 18.8 9.1 2.4 7.3 29.7 46.7 19.4

4 Esmes aviat positivo
163 8.0 20.2 22.1 19.6 14.1 16.0 29.4 14.7 55.8 76.1 23.3 8.6 6.1 8.6 28.2 44.8 20.2

5 Molt positivo
62 8.1 9.7 24.2 22.6 19.4 16.1 32.3 24.2 43.5 69.4 30.6 16.1 3.2 11.3 21.0 50.0 21.0

.TOTALMOLTNEGATIVA+ NEGATIVA l( 145 23.4 23.4 17.2 12.4 12.4 11.0 33.8 19.3 46.9 78.6 21.4 4.1 8.3 9.0 33.1 42.8 16.6

.TOTALPOSITIVA+ MOLTPOSITIVA 225 8.0 17.3 22.7 20.4 15.6 16.0 30.2 17.3 52.4 74.7 25.3 10.7 5.3 9.3 26.2 46.2 20.4

No sap/No contesto
65 6.2 18.5 13.8 15.4 20.0 26.2 26.2 26.2 47.7 76.9 23.1 6.2 7.7 9.2 15.4 47.7 27.7

Mi~ana
3.20 2.76 3.05 3.34 3.41 3.35 3.35 3.16 3.15 3.24 3.16 3.32 3.62 2.96 3.24 3.07 3.25 3.27

Desviado Tipica
1.10 1.03 1.01 1.12 1.06 1.14 1.12 1.15 1.16 1.04 1.08 1.14 .98 1.20 1.20 1.09 1.08 1.10

P540EVOlUCIO UlTlMS20 ANYS0.0ELPAPERDELESDONESENELMON POUTIC

1 Molt negativa
50 24.0 26.0 18.0 10.0 10.0 12.0 22.0 30.0 48.0 82.0 18.0 6.0 12.0 28.0 48.0 20.0

2Esmesav~tnegativa
95 21.1 23.2 18.9 14,7 11.6 10.5 37.9 27.4 34.7 75.8 24.2 8.4 7.4 B.4 31.6 44.2 17.9

3 Nipositivo ni negativa
159 21.4 21.4 16.4 20.1 11.3 9.4 28.9 20.8 50.3 81.8 18.2 5.7 4.4 8.2 32.1 47.8 15.1

4 Es mes aviat positivo
157 8.9 18.5 19.7 19,7 16.6 16.6 26.8 11.5 61.8 77.7 22.3 10.2 4.5 7.6 27.4 39.5 26.8

5 Molt positivo
62 8.1 11.3 29.0 14.5 14.5 22.6 29.0 22.6 48.4 67.7 32.3 17.7 6.5 8.1 25.8 56.5 11.3

.TOTALMOLTNEGATIVA+ NEGATIVA ~J 145 22.1 24.1 18.6 13.1 11.0 11.0 32.4 28.3 39.3 77.9 22.1 5.5 6.9 9.7 30.3 45.5 18.6

.TOTAl POSITIVA+ MOLTPOSITIVA
219 8.7 16.4 22.4 18.3 16.0 18.3 27.4 14.6 58.0 74.9 25.1 12.3 5.0 7.8 26.9 44.3 22.4

No sap/No contesto
77 13.0 18.2 11.7 14.3 20.8 22.1 31.2 20.8 48.1 76.6 23,4 6.5 6.5 10.4 15.6 45.5 26.0

Mitjana
3.16 2.76 2.95 3.30 3.27 3.33 3.45 3.13 2.91 3.29 3.13 3.29 3.68 3.07 3.05 3.11 3.18 3.19

Desviado Tipica
1.15 1.08 1.12 1.21 1.02 1.12 1.20 1.12 1.23 1.11 1.13 1.19 1.05 1.25 1.22 1.12 1.18 1.12

P54. SATISFACCIOACTUAL... El PAPERDELESDONESENEl MON ACADEMIC

1 Molt negativa
9 33.3 22.2 11.1 11.1 22.2 33.3 66.7 88.9 11.1 11.1 44.4 22.2 33.3

2 Esmes aviat negativa
36 11.1 22.2 16.7 30.6 8.3 11.1 22.2 19.4 58.3 80.6 19.4 13.9 5.6 33.3 41.7 16.7

3 Nipositivo ni negativa
104 2301 18.3 21.2 15.4 10.6 11.5 26.9 17.3 55.8 84.6 15.4 6.7 4.8 3.8 29.8 42.3 20.2

4 Esmes aviat positivo
247 15.0 21.9 19.8 18.6 14.2 10.5 32.8 17.4 49.8 78.1 21.9 7.3 5.3 9.3 30.4 48.2 16.2

5 Molt positivo
118 15.3 18.6 19.5 16.1 11.9 18.6 27.1 23.7 49.2 72.9 27.1 14.4 2.5 10.2 26.3 44.1 26.3

.TOTALMOLTNEGATIVA+ NEGATIVA
45 15.6 22.2 15.6 26.7 11.1 8.9 17,8 22.2 60.0 82.2 17.8 11.1 6.1 35.6 37.8 20.0

.TOTALPOSITIVA+ MOLTPOSITIVA
365 15.1 20.8 19.7 17.8 13.4 13.2 31.0 19.5 49.6 76.4 23.6 9.6 4.4 9.6 29.0 46.8 19.5

No sap/No contesto
86 10.5 16.3 11.6 10.5 23.3 27.9 32.6 26.1 40.1 72.1 27.9 8.1 8.1 11.6 15.1 48.8 22.1

Miijana
3.83 3.73 3.82 3.86 3.76 3.86 4.03 3.92 3.87 3.77 3.19 3.99 4.24 3.54 4.02 3.16 3.88 3.89

Desviada Tipica
.92 .96 .92 .87 .95 .92 .89 .18 1.01 .95 .92 .88 .73 .95 .90 .95 .86 1.01

EDAT IWlITAT PROV1NC1A ClASSESOCIA1.

De 16 De 26 De 36 De~ De 56 Mes Menys Mescle AMB Barce Resto Gro llei Tarro AlIo Mnjo Mnjo
025 035 045 055 065 de 65 cle3lkn 3lkn lona ProvI na do gana MWja Mnja Boixo

TOTAL anys anys anys anys anys anys h<illI. habII. ndo AlIa Baixa

----------------------------------
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INSTITUT OPINA
LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROIJINCIA ClASSESOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AMB Borce Resta Gro lJel Tarro Alta Mttja Mnja

a25 a35 a45 055 065 de 65 de:Dn :Dn lona ProvI na do gona Mitja Mnja Baixo

TOTAl. anys anys anys anys anys anys habIt. habIt. nckl Alto Baixo

TOTAL
600 15,8 19,8 18,5 17.0 '.,2 10&,7 29,5 20,3 50.2 n,7 22,3 8,2 S,S 8.7 27,7 45,7 20,0

P54. EVOlUCIO ULTIMS20 ANYS ... El PAPER DE LESDONES EN El MON ACADEMIC

1 Molt negativa
17 17.6 29.4 17.6 5.9 17.6 11.8 11.B 41.2 47.1 76.5 23.5 - 5.9 17.6 29.4 35.3 35.3

2 Es mes aviat negativa
54 14.8 20.4 20.4 22.2 13.0 9.3 35.2 20.4 44.4 79.6 20.4 5.6 5.6 9.3 37.0 42.6 14.8

3 Ni positiva ni negativa
122 18.9 20.5 18.9 19.7 12.3 9.8 320 15.6 525 80.3 19.7 8.2 4.9 6.6 26.2 45.9 23.8

4 Es mes aviat positiva
203 16.7 20.2 20.2 18.2 12.8 11.8 28.6 17.2 54.2 79.3 20.7 7.4 5.4 7.9 34.5 43.3 15.3

5 Molt positiva
108 13.0 17.6 21.3 16.7 11.1 20.4 26,9 24.1 49.1 73.1 26.9 13.9 4,6 8.3 21.3 51.9 21.3

.TOTAl MOLT NEGATIVA + NEGATIVA
71 15.5 225 19.7 18.3 14.1 9.9 29.6 25.4 45.1 78.9 21.1 4.2 5.6 11.3 35.2 40.8 19,7

.TOTAl POSITIVA + MOLT POSIllVA
311 15.4 19.3 20.6 17.7 12.2 14.8 28.0 19.6 52.4 77.2 228 9.6 5.1 8,0 29,9 46.3 17.4

No sap/No contesta
96 13.5 18.8 10.4 10.4 229 24.0 31.3 25.0 43.8 75.0 25.0 6.3 7.3 11.5 16,7 46.9 24.0

Mi~ana
3.66 3,59 3,57 3.tR 3.64 3.59 3.91 3.63 3.63 3.68 3.63 3.74 3.98 3.62 3.56 3,57 3.72 3.59

Desviada TIpica
1.04 1.01 1.07 1.04 .98 1.07 1.1l6 .99 1.20 1.00 1.03 1.07 .94 1.1l6 1.18 1.01 1.03 1.13

P54, SATlSFACCIO ACTUAL ... El PAPER DE LES DONES ALS MITJANS DE COMUNICACIO

1 Molt negativa
10 <¥l.0 - 10.0 - 30.0 20.0 - 30.0 70.0 80.0 20.0 - 10.0 10.0 20.0 SO,O 20.0

2 Es mes aviat negativa
28 14.3 17.9 28.6 17.9 10.7 10.7 17.9 17.9 64.3 929 7.1 - 7.1 - 39.3 42.9 7.1

3 Ni positiva ni negativa
111 21.6 20.7 21.6 17.1 9.0 9.9 31.5 20.7 47.7 79.3 20.7 6.3 5.4 9.0 34.2 45.0 18.9

4 Es mes aviat positiva
243 16.5 23.5 16.0 16.9 15.6 11.5 28.8 18,1 53.1 78.2 21.8 8.2 5.8 7.8 30.9 45.3 15.2

5 Molt positiva
135 10.4 15.6 23.0 19.3 126 19.3 34.1 20.7 45,2 72.6 27.4 13.3 3.7 10,4 22.2 45.2 27.4

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA
38 21.1 13.2 23.7 13.2 15.8 13.2 13.2 21.1 65.8 89.5 10.5 - 7.9 26 34.2 44,7 10.5

.TOTAL POSIllVA + MOLT POSIllVA
378 14.3 20.6 18.5 17.7 14.6 14.3 30.7 19.0 50.3 76.2 23.8 10.1 5.0 8.7 27.8 45.2 19.6

No sap/No contesta
73 123 17.8 11.0 15.1 19.2 24.7 28.8 26.0 45.2 76.7 23.3 5.5 6.8 11.0 13.7 49.3 28.8

Mi~ana
3.88 3.65 3.89 3.88 3.97 3.89 4.04 4.01 3.86 3.82 3.84 4.03 4.24 3.71 4.02 3.77 3.88 4.06

Desviada TIpica
.92 .97 .77 .96 .85 .96 .98 .81 .97 .95 .93 .86 .71 .98 .88 .89 .92 .92

P54. EVOlUCIO UlTlMS 20 ANYS ... El PAPER DE LES DONES ALS MITJANS DE COMUNICAClO

1 Molt negativa
16 31.3 18.8 12.5 - 31.3 6.3 12.5 37.5 SO.O 68.8 31.3 6.3 6.3 18.8 25.0 56.3 12.5

2 Es mes aviat negativa
56 19.6 23.2 26.8 16.1 8.9 5.4 35.7 17.9 46.4 85.7 14.3 7.1 - 7.1 33.9 48.2 12.5

3 Ni positiva ni negativa
108 18.5 21.3 19.4 17.6 12.0 11.1 28.7 20.4 50.9 79.6 20.4 5.6 5.6 9.3 34.3 41.7 22.2

4 Es mes aviat positiva
201 15.9 19.4 17.4 20.4 12.9 13.9 26.9 18.9 54.2 78.6 21.4 8.0 7.5 6.0 31.3 46.3 14.9

5 Molt positiva
131 11.5 17.6 229 15.3 13.0 19.8 33.6 19.8 46.6 72.5 27.5 14.5 3.1 9.9 20.6 45.8 25.2

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA
72 22.2 22.2 23.6 12.5 13.9 5.6 30.6 22.2 47.2 81.9 18.1 6.9 1.4 9,7 31.9 SO.O 12.5

.TOTAl POSITIVA + MOLT POSITIVA
332 14.2 18.7 19.6 18.4 13.0 16.3 29.5 19.3 51.2 76.2 23.8 10.5 5.7 7.5 27.1 46.1 19.0

No sap/No contesta
88 13.6 20.5 9.1 14.8 21.6 20.5 29.5 22.7 47.7 77.3 22.7 3.4 8.0 11.4 18.2 45.5 27.3

Mitjana
3.73 3.49 3.65 3.74 3.81 3.68 4.07 3.78 3.67 3.73 3.70 3.85 4.04 3.81 3.67 3.60 3.72 3.89

Desviada TIpica
1.06 1.12 1.06 1.119 .90 1.17 .92 1.05 1.14 1.03 1.05 1.08 1.05 .85 1.22 1.01 1.09 1.03
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVlNOA CLASSE SOCIAL

De 16 De 26 De 36 DeoVl De 56 Mes Menys Mes de AMB Barce Resto Gro UeI Torro Alta Mttja Mttja
025 035 045 055 065 de 65 de 31m 31m 1000 Pravt na do gana Mitja Mttja BaIxa

TOTAL anys anys anys anys anys anys hciJiI. habit. ncia Alta Boixo
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INSTITUT OPINA

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA cy. HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVlNOA ClASSESOCIAL

De16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AMB Barce Resto Gro Llei TOIIO Alto M~jo M~jo
025 035 045 055 065 de 65 deJ()n J()n tona Provi no do gona Mnjo Mttjo Baixo

TOTAl anys anys anys anys anys anys habit. habit. ocio Alto Baixo

TOTAL
600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29.5 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 S,S 8,7 27,7 45,7 20,0

P61. APROXIMADAMENT CUANTES HORES A LA SETMANA DEL SEUTEMPS DE U£URE PASSA A LA SEVA llAR

TOTAL
600 15.8 19.8 18.5 17.0 14.2 14.7 29.5 20.3 50.2 77.7 22.3 8.2 5.5 8.7 27.7 45.7 20.0

De 10 9 hores
108 15.7 21.3 18.5 16.7 13.0 14.8 29.6 23.1 47.2 75.0 25.0 12.0 4.6 8.3 27.8 48.1 19.4

De 10 o 15 hores
107 18.7 23.4 18.7 11.2 17.8 10.3 28.0 20.6 51.4 81.3 18.7 8.4 4.7 5.6 26.2 43.9 21.5

De 16 o 25 hores
105 15.2 21.0 20.0 19.0 15.2 9.5 38.1 11.4 50.5 81.0 19.0 10.5 2.9 5.7 28.6 49.5 13.3

De 26 o 40 hores
118 15.3 18.6 21.2 17.8 12.7 14.4 33.1 13.6 53.4 74.6 25.4 6.8 9.3 9.3 40.7 35.6 17.8

Mes de 40 hores
83 15.7 19.3 15.7 14.5 12.0 22.9 25.3 26.5 48.2 74.7 25.3 4.8 4.8 15.7 16.9 53.0 24.1

Cop/No sap/No contesto
79 13.9 13.9 15.2 24.1 13.9 19.0 19.0 31.6 49.4 79.7 20.3 5.1 6.3 8.9 20.3 46.8 26.6

Mitjana
25.43 24.07 24.48 24.91 26.64 23.46 29.73 24.44 27.90 25.13 25.16 26.36 21.38 28.11 30.27 24.47 25.58 27.47

Desviocio TIpico
20.03 18.89 19.95 19.67 21.48 17.36 22.59 17.80 26.50 18.52 19.85 20.69 20.17 20.13 20.99 17.68 21.14 22.32

P61. I QUANTES HORES A LA SETMANA Del SEU TEMPS DE U£URE PASSA FORA DE LA SEVA llAR

De 1 o 9 hores
168 8.9 17.3 23.2 15.5 15.5 19.6 34.5 18.5 47.0 74.4 25.6 8.3 8.3 8.9 29.8 45.2 17.9

De 10 o 15 hores
132 12.1 25.8 22.0 17.4 10.6 12.1 35.6 17.4 47.0 76.5 23.5 11.4 4.5 7.6 31.8 43.9 15.9

De 16 o 25 hores
93 16.1 18.3 17.2 19.4 18.3 10.8 31.2 11.8 57.0 81.7 18.3 4.3 4.3 9.7 28.0 45.2 21.5

De 26 o 40 hores
66 227 25.8 12.1 16.7 12.1 lD.6 27.3 13.6 59.1 78.8 21.2 9.1 3.0 9.1 24.2 45.5 27.3

Mes de 40 hores
45 51.1 17.8 17.8 6.7 4.4 2.2 20.0 40.0 40.0 73.3 26.7 2.2 8.9 15.6 35.6 40.0 15.6

Cop/No sap/No contesto
96 11.5 14.6 11.5 21.9 18.8 21.9 16.7 31.3 52.1 82.3 17.7 9.4 3.1 5.2 16.7 52.1 25.0

Mitjana
18.47 28.50 19.35 16.11 16.41 15.22 13.79 15.89 22.28 18.73 18.65 17.90 14.93 17.37 20.77 19.12 17.91 18.75

Desviocio TIpica
16.44 20.46 17.11 14.83 13.04 12.90 13.88 13.54 22.18 15.41 16.02 17.81 10.72 20.03 20.81 18.47 15.35 14.26
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INSTITUT OPINA

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA ClA'iSE SOCIAL

De 16 0826 De36 De46 De56 Mes Menys Mes de AMB Barce Resto Gi<> llei Tarro Mo Mttjo Mnjo

025 035 045 055 065 de 65 deJ()n J()n lona Pravl na do gona Ml1jo Mttja Baixa

TOTAl. ooys ooys ooys ooys anys anys habit. habit. ncia Mo Baixa

TOTAL
600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,5 20,3 SO,2 77,7 22,3 8,2 S,S 8,7 27.7 45,7 20,0

P62. QUINES ACTIVITATS ACOSTUMA A FERA LA LLAR EN EL SEUTEMPS 0'00

LLEGIR
386 12.7 19.4 20.5 19.9 13.7 13.7 30.6 18.4 51,0 77.5 22.5 9.3 5.4 7.8 34,5 43.0 17.1

VEURE LA TELEVISIO
287 20.9 20.6 15.3 18.8 11.8 12.5 30.7 15.7 53.7 80.8 19.2 9.1 3.5 6.6 26.8 45.3 21.3

ESCOLTAR MUSICA
106 33.0 226 19.8 10.4 7.5 6.6 19.8 17.9 62.3 85.8 14.2 1.9 4.7 7.5 33.0 38.7 20.8

COSIR
71 1.4 9.9 9.9 18.3 26.8 33.8 32.4 18.3 49.3 83.1 16.9 9.9 5.6 1.4 12.7 49.3 28.2

NAVEGAR PER INTERNET
62 41.9 30.6 12.9 9.7 4.8 25.8 29.0 45.2 75.8 24.2 9.7 8.1 6,5 35.5 40.3 19.4

FERFEINESDE LA LLAR
60 21.7 28.3 10.0 10.0 18.3 11.7 33.3 23.3 43.3 71.7 28.3 5.0 6.7 16.7 25.0 51.7 20.0

FERLABORS
46 10.9 30.4 21.7 37.0 39.1 13.0 47,8 71.7 28.3 13.0 6.5 8.7 26.1 45.7 17.4

ESCOLTAR LA RADIO
26 7.7 11.5 11.5 11.5 30.8 26.9 23.1 15.4 61.5 92,3 7.7 7.7 30.8 34.6 19.2

CUIDAR LA CANALLA
25 4.0 28.0 48.0 8.0 8.0 4.0 32.0 16.0 52.0 84.0 16.0 8.0 8.0 16.0 56.0 24.0

DIBUIXAR/PINTAR
24 12.5 16.7 20.8 12.5 16.7 20.8 37.5 8.3 54.2 66.7 33.3 20.8 4.2 8.3 29.2 54.2 8.3

DESCANSAR
21 14.3 19.0 14.3 28.6 4.8 19.0 28.6 23.8 47.6 76.2 23.8 9.5 14.3 23.8 57.1 19.0

FERMANUALITATS
16 6.3 6.3 37.5 12.5 18.8 18.8 25.0 25.0 SO.O 87.5 12.5 6.3 6.3 31.3 SO.O 18.8

ESTUDIAR
16 31.3 18.8 37.5 12.5 37.5 31.3 31.3 56.3 43.8 12.5 12.5 18.8 43.8 25.0 25.0

DEDICAR-SE A LA JARDINERIA
16 25.0 18.8 25.0 18.8 12.5 62.5 25.0 12.5 62.5 37.5 18.8 12.5 6.3 18.8 62.5 18.8

DORMIR
14 57.1 14.3 7.1 7.1 14.3 35.7 14.3 SO.O 71.4 28.6 7.1 7.1 14.3 28.6 42.9 28.6

ESCRIURE
13 7.7 38.5 15.4 7.7 30.8 7.7 92,3 100.0 46.2 15.4 15.4

JUGAR A JOCS DE TAULA
13 15.4 38.5 23.1 15.4 7.7 38.5 15.4 46.2 84.6 15.4 7.7 7.7 23.1 61.5 15.4

ESTAR-SE/ SORTIR AMB LA FAMILIA
11 27.3 36.4 27.3 9.1 36.4 63.6 72.7 27.3 18.2 9.1 27.3 72.7

FERMOTS ENCREUATS/ENTRETENIMENTS
la 20.0 20.0 40.0 10.0 10.0 20.0 30.0 SO.O 70.0 30.0 30.0 30.0 SO.O 10.0

JUGAR A LA CONSOLANlDEOJOCS
6 66.7 33.3 16.7 33.3 SO.O 66.7 33.3 33.3 16.7 66.7 16.7

TOCAR INSTRUMENTS MUSICALS
6 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 83.3 83.3 16.7 16.7 66.7 16.7 16.7

FERSAFAREIG/PARLAR
4 25.0 75.0 25.0 75.0 100.0 25.0 25.0

FERESPORT
4 25.0 25.0 SO.O 25.0 75.0 75.0 25.0 25.0 SO.O 25.0 25.0

CUIDAR ELSANIMALS DOMESTICS
4 25.0 SO.O 25.0 - 100.0 25.0 75.0 25.0 SO.O 25.0 SO.O 25.0

ANAR AL CINE
3 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 66.7 66.7 66.7 33.3

MENJAR/ANAR A RESTAURANTS
2 SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O 50.0

PRENDRE EL SOL
2 SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO,O

FER/VEURE FOTOGRAFIES
2 SO.O SO.O 100.0 100.0 SO.O SO.O

PASSEJAR
1 100.0 100.0 100.0 - 100.0

COMPRAR/VEURE BOTIGUES
1 100.0 100.0 100.0 100,0

VISITAR AMICS/FAMILIA
1 100.0 100.0 100.0 100.0

PRACTICAR EL SEXE
1 - 100.0 100.0 100.0 100.0

No sop/No contesta
16 31.3 18.8 12.5 25.0 12.5 25.0 25.0 SO.O 81.3 18.8 6.3 12.5 6.3 56.3 25.0
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INSTITUT OPINA

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROV1NClA CLASSE SOCIAl

De 16 De26 De36 De46 De56 Mes Menys Mes de AMB Barce Resto Gro llei Tarro Alto Mttja MnJa
025 035 o«i 056 065 de 65 de3()n 3()n lona Pravt na do gana MI1ja Mttja Baixa

TOTAl. anys ooys ooys ooys anys ooys habIt. habIt. neta Alto Baixa
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INSTITUTOPINA

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA o¡" HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINOA CLASSE SOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AMB Barce Resto Gia llei Tarra AlIo Mttjo Mttjo

025 035 o~ 055 065 de 65 de 30m 30m lona ProvI na do gona Mi~o Mttjo Boixa

TOTAl. anys onys onys onys (JIYS anys habIt. habIt. ncla Ano Boixo

TOTAL
600 15,8 19,8 18,5 17.0 1.,2 1.,7 29,S 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 5,5 8,7 27,7 45,7 20,0

PM. EN RELACIO AL TEMPS QUE UNA PERSONA DEDICA EXCWSlVAMENT PERA SI MATEIXA, TEMPS QUE NO FORMA PART NI DE LA VIDA LABORAL

...... NI DE LA DEDICA CIO A LA FAMILIA. QUANTES HORES A LA SETMANA DEDICA VOSTE AL SEUTEMPS PERSONAL

De 10 3 hores
132 12.1 17.4 18.9 23.5 14.4 13.6 38.6 227 38.6 77.3 'l2.7 6.8 7.6 B.3 20.5 58.3 18.2

De 4 o 6 hores
111 11.7 33.3 11.7 17.1 9.9 16.2 38.7 16.2 45.0 77.5 'l2.5 11.7 .9 9.9 27.0 46.B 20.7

De 7 o 10 hores
134 13.4 17.9 28.4 11.9 15.7 12.7 25.4 21.6 53.0 77.6 'l2.4 6.7 6.0 9.7 36.6 37.3 22.4

De 11 o 15 hores
46 17.4 19.6 15.2 23.9 8.7 15.2 17.4 19.6 63.0 73.9 26.1 8.7 10.9 6.5 47.8 32.6 13.0

Mes de 15 hores
91 34.1 18.7 13.2 7.7 8.8 17.6 19.8 15.4 64.8 80.2 19.8 5.5 7.7 6.6 29.7 41.8 19.8

Cop/No sap/No contesto
86 10.5 10.5 18.6 20.9 25.6 14.0 26.7 25.6 47.7 77.9 'l2.1 10.5 2.3 9.3 12.8 48.8 22.1

Mi~ana
10.69 17.SS 8.89 8.72 7.14 9.17 13.21 8.27 9.20 1271 10.75 10.49 9.00 12.10 10.70 11.64 9.41 11.20

Desviacio Tipica
12.29 18.51 7.82 7.41 6.07 10.JO 16.51 10.09 9.16 14.09 12.47 11.69 8.72 11.43 14.08 11.98 11.65 13.63

P65. GLOBALMENT. COM PERCEBEIX EL COL LECTIU FEMENI A CATAWNYA:

Organitzat
208 14.9 20.7 16.8 16.8 12.5 18.3 35.6 14.4 SO.O 78.8 21.2 11.1 2.9 7.2 26.0 46.6 21.6

Polititzat
114 15.8 20.2 15.8 21.9 13.2 13.2 24.6 12.3 63.2 84.2 15.8 9.6 1.8 4.4 28.9 42.1 19.3

Proctic
135 20.0 21.5 18.5 13.3 8.9 17.8 31.1 14.1 54.8 80.7 19.3 11.1 2.2 5.9 29.6 46.7 19.3

Amb bona voluntat
265 18.5 19.2 17.4 20.0 10.6 14.3 30.2 16.6 53.2 78.9 21.1 10.2 4.5 6.4 28.7 48.3 18.1

Por preparat
103 23.3 17.5 16.5 13.6 13.6 15.5 28.2 17.5 54.4 75.7 24.3 8.7 7.8 7.8 26.2 43.7 20.4

Falten dones liders
210 21.0 21.4 18.6 18.1 9.5 11.4 26.2 19.0 54.8 83.3 16.7 5.2 4.3 7.1 34.3 41.9 17.1

Falto ideologia
127 18.1 25.2 17.3 18.1 11.8 9.4 28.3 20.5 51.2 80.3 19.7 10.2 3.1 6.3 29.1 44.9 21.3

Te poca incidencia com o/grup de pressio 151 19.9 20.5 20.5 17.2 9.9 11.9 25.2 19.9 SS.O 81.5 18.5 7.9 3.3 7.3 35.8 42.4 16.6

No sap/No contesto
92 6.5 14.1 20.7 15.2 'l2.8 20.7 29.3 26.1 44.6 78.3 21.7 6.5 6.5 8.7 23.9 40.2 30.4

P66. CREU QUE EN GENERAL LESDONES A CATALUNYA TENEN CONSCIENCIA 110 EXCERCEIXEN ELSSEUSDRETSD'IGUALTAT EN RELACIO ALS HOMES

En tenen consciencia i excerceixen els seus drels
247 11.7 19.4 17.8 20.2 15.4 15.4 27.1 20.2 52.6 80.6 19.4 8.1 4.9 6.5 27.1 47.0 20.2

En tenen consciencia pero no exerceixen els seus drels
207 20.8 18.8 18.4 16.9 12.6 12.6 32.9 20.3 46.9 74.4 25.6 lD.6 4.3 10.6 28.5 46.9 15.9

No tenen consciencia pero siexcerceixen elseus drels 33 15.2 27.3 21.2 12.1 3.0 21.2 33.3 15.2 51.5 81.8 18.2 9.1 9.1 24.2 45.5 27.3

NI tenen consciencia ni excerceixen els seus drels
74 17.6 27.0 20.3 12.2 16.2 6.8 29.7 17.6 52.7 75.7 24.3 2.7 9.5 12.2 35.1 36.5 23.0

No sap/No contesto
39 12.8 7.7 17.9 10.3 20.5 JO.8 23.1 30.8 46.2 76.9 23.1 5.1 12.8 5.1 15.4 48.7 28.2
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LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA
INSTITUT OPINA

- 2J2kit IXJi Ut uu Li -% HORllZONTALS

EDAT HAIIlAT PROVINCIA CLASSESOCIAL

De 16 De 26 De 36 De~ De 56 Mes Menys Mes de AMB Barca Resto Giro llei Torro AlIo Mnjo Mnja

025 035 045 055 065 de 65 de3O'n 3O'n lona ProvI no do gona Mitja Mnjo Baixo

TOTAL anys anys anys anys anys anys habit. habit. ncio Alto Baixo

TOTAL
600 15,8 19,8 18,5 17.0 14,2 14,7 29,S 20,3 50,2 n,7 22,3 8,2 5,5 8,7 27,7 45,7 20,0

P67. COMPARANT El MOVIMENT FEMENI ACTUAL AMB El DE FA 20 ANYS, Vosn: CONSIDERA QUE l'ACTUAL ES..•

Mensy reMndicoliu
162 21.0 17.3 26.5 16.0 12.3 6.B 30.9 21.0 48.1 77.2 22B B.6 6.2 B.O 32.7 44.4 19.8

Te mes consciencio de grup
219 16.9 21.0 17.8 14.2 12.8 17.4 26.5 17.8 55.7 81.7 18.3 9.1 3.7 5.5 26.9 46.6 19.2

Influeix mes en lo societat
234 16.2 20.1 16.7 17.5 15.4 14.1 29.9 13.7 56.4 79.9 20.1 6.0 6.4 7.7 26.9 46.2 21.4

Funciono mes com o grup de pressio 156 14.1 19.2 17.9 18.6 12.8 17.3 32.1 15.4 52.6 79.5 20.5 9.6 3.2 7.7 26.3 48.7 20.5

Te menys ideologia
98 13.3 19.4 23.5 23.5 8.2 12.2 23.5 28.6 48.0 72.4 27.6 8.2 4.1 15.3 37.8 36.7 21.4

Es mes proclic
187 17.6 16.6 20.3 18.7 13.4 13.4 25.1 19.8 55.1 80.2 19.8 7.0 5.9 7.0 33.2 42.8 18.2

Es menys eficoc
83 18.1 14.5 21.7 19.3 15.7 10.8 32.5 27.7 39.8 72.3 27.7 13.3 3.6 10.8 24.1 51.8 19.3

Esta mes politizot
117 18.8 20.5 12.8 22.2 12.8 12.8 24.8 13.7 61.5 77.8 22.2 7.7 5.1 9.4 28.2 44.4 19,7

Es inexistent
16 6.3 25.0 31.3 6.3 18.8 125 18.8 25.0 56.3 75.0 25.0 6.3 18.8 56.3 31.3 12.5

No sap/No contesto
76 11.8 14.5 18.4 15.8 13.2 26.3 27.6 224 SO.O 85.5 14.5 7.9 1.3 5.3 18.4 47.4 25.0

P68. CONEIX l'INSTITUT CATALA DE LA DONA

Si
249 18.9 19,7 21.7 20.5 120 7.2 25.3 23.3 51.4 76.3 23.7 6.8 6.4 10.4 32.5 44,6 18.5

No
351 13.7 19.9 16.2 14.5 15.7 19.9 325 18.2 49.3 78.6 21.4 9.1 4.B 7.4 24.2 46.4 21.1
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LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA
INSTITUT OPINA

• CONEIX L'INSTITUT CATALA DE LA DONA'

»14l => ELl .., - ~
'fa HORITZONTALS

TOTAL
249 18,9 19,7 21,7 20,5 12,0 7;l 25,3 23,3 51,4 76,3 23,7 6,8 6,4 10,4 32,5 44,6 18,5

P69. ENRELACIOA l'INSTITUTCATALADE LADONA, VOSlE HA...

Llegit alguna de les seves publicacions
75 13.3 16.0 25.3 25.3 12,0 8.0 26.7 24.0 49.3 73.3 26.7 12.0 8.0 6.7 32.0 46.7 16.0

Anat o algunes de les activitats que organitzo o participo 42 9.5 16.7 21.4 21.4 16.7 14.3 26.2 21.4 52.4 78.6 21.4 4.8 2.4 14.3 28.6 45.2 23.8

Ho sentit o llegit articles als diaris/Radio o TV 136 21.3 19.9 21,3 21.3 8.8 7.4 19.9 22.8 57.4 83.8 16.2 4.4 5.9 5.9 34.6 45.6 15.4

Ho vist anuncis. ho conegut companyes
126 23.0 23.8 16.7 20.6 9.5 6.3 24.6 20.6 54.8 78.6 21.4 6.3 5.6 9.5 31.0 44.4 19.8

No sap/No contesto
10 30.0 30,0 20.0 20.0 40.0 30.0 30.0 70.0 30.0 20.0 10.0 20.0 60.0 20.0

P70. L'INSTITUTDELADONA ES ... UTll

l
1 - 100.0 - 100.0 100.0 100.0 100.0

2
2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0

3
3 33.3 33.3 33,3 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 100.0

4
4 25.0 75.0 25.0 75.0 75.0 25.0 25.0 50.0 50.0

5
18 22.2 22.2 11.1 33.3 11.1 22.2 22.2 55.6 72.2 27.8 11.1 16.7 44.4 27.B 22.2

6
35 14.3 28.6 20,0 22.9 5.7 8.6 22.9 5.7 71.4 85.7 14.3 2.9 5.7 5.7 48.6 37.1 8.6

7
47 27.7 23.4 6.4 19.1 17.0 6.4 25.5 21.3 53.2 80.9 19.1 12.8 6.4 34.0 44.7 19.1

8
59 13.6 18.6 35.6 13.6 10.2 8.5 23.7 33.9 42.4 71.2 28.8 10.2 5.1 13.6 32.2 47.5 13.6

9
24 12.5 29.2 29.2 16.7 4.2 8.3 20.8 25.0 54.2 87.5 12.5 4.2 8.3 16.7 54.2 16.7

10
40 22.5 10.0 27.5 25.0 10.0 5.0 32.5 25.0 42.5 70.0 30.0 12.5 17.5 20.0 45.0 35.0

0+1
1 . 100.0 - 100.0 - 100.0 100.0 100.0

2 + +3 +4
9 22.2 11.1 11.1 11.1 33.3 11.1 33.3 11.1 55.6 55.6 44.4 22.2 11.1 11.1 22.2 66.7 11.1

6+7+8
141 18.4 22.7 22.0 17.7 11.3 7.8 24.1 22.7 53.2 78.0 22.0 9.2 3.5 9.2 36.9 44.0 14.2

9 + 10
64 18.8 17.2 28.1 21.9 7.8 6.3 28.1 25.0 46.9 76,6 23.4 1.6 10.9 10.9 18.8 48,4 28.1

11 Nosop
13 23.1 7.7 15.4 30.8 7.7 15.4 23.1 23.1 53.8 76.9 23.1 7.7 15.4 46.2 46.2 7.7

12 No contesta
3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 100.0 33.3 66.7

Mitjana
7.50 7.43 7.33 8.02 7.48 6.96 7.44 7.61 7.76 7.32 7.53 7.39 6,65 7.80 7.67 7.08 7.60 7.98

Desviacio Típica
1.78 1.90 1.49 1.57 1.83 2.14 1.87 1.83 1.85 1.72 1.65 2.15 2.09 2.20 2.08 1.68 1.79 1.91

EDAT HABITAT PROV1NClA ClASSESOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mescle AMB Barce Resto Gro llei Torro AlIo Mitja Mttjo
025 035 o~ 055 065 cle65 cle3O'n 3O'n lona ProvI no do gona Mitja Mttjo Boixo

TOTAL anys anys anys onys onys anys habit. habit. nck:J AlIo Boixo
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INSTITUT OPINA

• CONEIX l'INSTITUT CATALA DE LA DONA.

-
LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA '% HORITZONTALS 1

EDAT HABITAT PROVINCIA CLASSE SOCIAl

0916 0926 De 36 De 46 DeM Mes Menys Mescle AMB Ilorce Resto Gia llei TOIIO AlIo Mitja Mftjo

025 035 045 055 065 cie 65 cie 31m 31m lona ProvI no do gona MiIjo Mft]o Boixo
TOTAl anys anys lJlYS anys lJlYS lJlYS hablI. habIt. ndo AlIo Boixo

TOTAL 249 18,9 19.7 21,7 20,5 12,0 7:J, 25,3 23,3 51,4 76,3 23,7 6,8 6,4 10,4 32,S 44,6 18,5

P70. L'INSTITUTDELADONA ES... MANCATDEPODERPOUTIC

O 5 <¥l.0 40.0 20.0 60.0 20.0 20.0 40.0 60.0 20.0 20.0 20.0 20.0 60.0 20.0

1
3 ólJ.7 33.3 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 100.0

2 14 21,4 21.4 35.7 14.3 7.1 21.4 14.3 64.3 78.6 21.4 7.1 14.3 35.7 35.7 26.6

3 11 18.2 18.2 54.5 9.1 36.4 36.4 27.3 727 27.3 9.1 9.1 9.1 27.3 63.6 9.1

4 10 10.0 30.0 30.0 10.0 20.0 10.0 10.0 80.0 90.0 10.0 10.0 20.0 60.0

5 43 30.2 18.6 18.6 25.6 7.0 30.2 25.6 44.2 74,4 25.6 4.7 7.0 14.0 27.9 37.2 32.6

6 28 14.3 321 26.6 17.9 3.6 3.6 25.0 26.6 46.4 75.0 25.0 14.3 3.6 7.1 25.0 SO.O 21.4

7 30 13.3 20.0 13.3 20.0 20.0 13.3 23.3 16.7 60.0 63.3 36.7 23.3 3.3 10.0 36.7 40.0 13.3

8 31 16.1 226 25.8 16.1 12.9 6.5 16.1 25.8 58.1 77.4 226 129 9.7 51.6 38.7 6.5

9
6 SO.O 16.7 16.7 16.7 16.7 66.7 16.7 66.7 33.3 33.3 16.7 SO.O 16.7

10
6 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7 33.3 SO.O 83.3 16.7 16.7 16.7 66.7 16,7

0+1 8 25.0 25.0 25.0 12.5 125 625 12.5 25.0 37.5 625 125 25.0 25.0 12.5 75.0 125

2++3+4 35 14.3 17.1 229 31.4 5.7 8.6 229 20.0 57.1 80.0 20.0 5.7 5.7 8.6 26.6 51,4 14.3

6+7+8 89 14.6 24.7 225 18.0 12.4 7.9 21.3 23.6 55.1 71.9 28.1 124 6.7 9.0 38.2 42.7 13.5

9 + 10 12 25.0 16.7 16.7 16.7 25.0 16.7 SO.O 33.3 75.0 25.0 25.0 16.7 58.3 16,7

11 No sap 54 18.5 14.8 25.9 18.5 9.3 13.0 25.9 20.4 53.7 85.2 14.8 1.9 5.6 7.4 35.2 46.3 14.8

12 No contesta 8 125 125 125 625 25.0 12.5 62.5 100.0 37.5 12.5 SO.O

Mitjana 5.ólJ 5.44 5.68 5.57 5.53 6.55 5.55 5.09 6.04 5.77 5.74 5.47 5.63 5.08 5.59 5.98 5.52 5.29

Desviacio lipica 225 234 229 229 ~Ol ~39 ~31 2.43 223 2.14 2.17 2.48 1.87 2.70 2.70 213 2.43 2.08
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LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA
INSTITUT OPINA

• CONEIX L'INSTITUTCATALA DE LA DONA.

aJ.,. AS Z.L --
EDAT HAIJlAT PROVINCIA CLASSE SOCIAL

0916 0926 0936 0946 0956 Mes Menys Mes de AMB Barce Resta Gro llei Taro Alta Mnja Mnja

025 035 046 055 065 0065 de3l)n 3l)n lona PraIII na do gona Mnja Mnja Balxa

TOTAl anys anys anys anys anys anys IlOOlt hablI. ncIa Alta Baixa

TOTAL
249 18,9 19,7 21,7 20,5 12,0 7:J. 25,3 23,3 51,4 76,3 23,7 6,8 6,4 10,4 32.5 44,6 18,5

P70. l'INSTITUT DE LA DONA ES ... AGll

1
4 25.0 Sl.O 25.0 25.0 25.0 Sl.O 75.0 25.0 25.0 25.0 75.0

2
6 Sl.O 33.3 16.7 Sl.O 33.3 16.7 Sl.O Sl.O 16.7 16.7 16.7 83.3 16.7

3
14 28.6 7.1 7.1 28.6 21.4 7.1 14.3 7.1 78.6 929 7.1 7.1 Sl.O 35.7 14.3

4
9 22.2 33.3 11.1 22.2 11.1 222 222 55.6 77.8 22.2 11.1 11,1 44.4 44.4 11.1

5
40 22.5 27.5 27.5 7.5 10.0 5.0 17.5 30.0 525 75.0 25.0 25 10.0 12.5 40.0 40.0 12.5

6
24 16.7 125 20.8 29.2 8.3 125 37.5 25.0 37.5 70.8 29.2 8.3 8.3 125 37.5 41.7 16.7

7
35 22.9 20.0 17.1 17.1 17.1 5.7 229 229 54.3 74.3 25.7 14.3 5.7 5.7 34.3 34.3 229

8
28 7.1 21.4 14.3 429 10.7 3.6 21.4 21.4 57.1 78.6 21.4 3.6 3.6 14.3 10.7 50.0 321

9
11 9.1 45.5 18.2 18.2 9.1 27.3 45.5 27.3 727 27.3 27.3 18.2 63.6 18.2

10
4 25.0 SO.O 25.0 25.0 25.0 SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O 25.0

0+1
4 25.0 SO.O 25.0 25.0 25.0 SO.O 75.0 25.0 25.0 25.0 75.0

2 + +3 + 4
29 31.0 13.8 13.8 24.1 13.8 3.4 24.1 17.2 58.6 79.3 20.7 10.3 6.9 3.4 37.9 48.3 13.8

6+7+8
87 16.1 18.4 17.2 28.7 12.6 6.9 26.4 23.0 SO.6 74.7 25.3 9.2 5.7 10.3 27.6 41.4 24.1

9 + 10
15 6.7 6.7 4iJ.7 13.3 20.0 6.7 26.7 40.0 33.3 66.7 33.3 33.3 13.3 60.0 20.0

11 No sap
64 20.3 20.3 25.0 15.6 7.B 10.9 26.6 17.2 56.3 79.7 20.3 6.3 6.3 7.8 34.4 48.4 15.6

12 No contesto
10 10.0 30.0 10.0 20.0 30.0 40.0 30.0 30.0 80.0 20.0 10.0 10.0 SO.O 20.0 30.0

Mi~ono
5.98 5.36 5.91 6.35 6.08 6.32 5.73 5.98 6.16 5.89 5.94 6.09 5.75 5.45 6.62 5.52 5.94 6.58

Desviocio TIpico
202 1.93 1.74 204 221 201 2.14 2.10 2.03 1.99 1.99 2.11 1.79 1.56 2.40 1.68 2.26 1.85
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INSTITUT OPINA

• CONEIX l'INSTITUT CATALA DE LA DONA'

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HAllTAT PROVINCIA ClASSE SOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mescle AMB Barce Resto Gil> Llei TOIlO Alto M~jo M~jo

025 035 045 055 065 de 65 cleJ()n J()n lona Provt no do gona MIljo MIljo Baixo

TOTAL anys anys anys anys anys anys habit. habIt. nckI Alto BoIxo

TOTAL 249 T8,9 19,7 21,7 20,5 12,0 7:l 25,3 23,3 51,4 76,3 23,7 6,8 6,. 10,. 32,5 4<&,6 18,5

P70. l'INSTITUTDELADONAES... MASSATEORIC

O
4 25.0 SO.O 25.0 25.0 75.0 75.0 25.0 25,0 75.0 25.0

1 6 16.7 16.7 SO.O 16,7 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 16.7 16.7 16.7 83.3

2
5 4).0 4).0 20.0 40.0 60.0 60,0 40.0 20.0 20.0 20.0 40.0 40.0

3
10 10.0 20.0 20.0 30.0 10.0 10.0 40.0 40.0 20.0 70.0 30.0 10,0 20,0 SO.O SO.O

4
12 41.7 16.7 25.0 16.7 25.0 33.3 41.7 75.0 25,0 8,3 8.3 8.3 16.7 25.0 33.3

5
41 26.8 9.8 19.5 26.8 122 4.9 19.5 29.3 51.2 73.2 26.8 14.6 122 17.1 63.4 14.6

6
32 28,1 40.6 3.1 9.4 15.6 3.1 25,0 21.9 53.1 87.5 125 6.3 6.3 40,6 31.3 25.0

7 29 17.2 17.2 24.1 20.7 17.2 3.4 24.1 20.7 55.2 69.0 31.0 6.9 17.2 6.9 48.3 41.4 3,4

8
24 8,3 20.8 20.8 37.5 8,3 4.2 25.0 16.7 58.3 66.7 33.3 8.3 4.2 20,8 25.0 45,8 25,0

9
7 14,3 42.9 14.3 14.3 14.3 28.6 28.6 42.9 57.1 42.9 28.6 14.3 42,9 42.9 14,3

10
7 14.3 57,1 14.3 14.3 14.3 28.6 57.1 71.4 28.6 28.6 28.6 429 28.6

0+1
10 20,0 10.0 SO.O 20.0 30,0 20.0 SO,O 70.0 30.0 20.0 10,0 40.0 SO.O 10.0

2++3+4
27 29,6 14.8 18.5 22.2 3.7 11.1 33,3 40.7 25.9 70,4 29.6 11.1 3.7 14.8 29,6 37.0 222

6 + 7 +8
85 lB.8 27.1 15.3 21.2 14.1 3.5 24.7 20,0 55.3 75.3 24.7 7,1 7.1 lD.6 38,8 38.8 17.6

9 + 10
14 7,1 7.1 SO,O 14.3 14.3 7.1 21.4 28.6 SO.O 64.3 35.7 14.3 21.4 35,7 429 21.4

11 No sap 63 14,3 20.6 25.4 19.0 9,5 11.1 25,4 15.9 58.7 825 17.5 3.2 7,9 6.3 33.3 47.6 17,5

12 No contesta 9 33.3 222 44,4 33.3 222 44,4 100.0 33.3 11.1 44,4

Miljana
5,76 5.18 5,88 5.82 6,14 6,4) 4.73 5,52 5,43 6.05 5.73 5.83 5.4) 6.00 6.05 5.82 5,69 5.87

Desviacia TIpico
219 1.87 1,93 2.91 1.80 1.60 2.63 2.31 2.21 210 212 238 1.62 289 2SO 2.33 2,14 2.28
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INSTITUT OPINA

• CONEIX l'INSTITUT CATALA DE LA DONA.

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA

- .. - ,------- E.i LJ¡U &.g:; 52J. 2 £ - - ....% HORITZONTALS

TOTAL
249 18,9 19,7 21,7 20,5 12.0 7:J. 25,3 23,3 51,4 76.3 23.7 6,8 6.4 10,4 32,S 44,6 18,5

P70. l'INSTITUTDELADONA ES ..0 PROPERA LAPOBlACIO

O
1 100.0 - 100.0 100.0 100.0

1
5 20.0 40.0 20.0 20.0 40.0 40.0 20.0 40.0 60,0 40.0 20.0 BO.O 20.0

2
14 21.4 14.3 28.6 14.3 14.3 7.1 14.3 14.3 71,4 78.6 21.4 7.1 7.1 7.1 14.3 SO.O 35.7

3
13 15.4 15.4 23.1 23.1 15.4 7.7 46.2 53.8 61.5 38.5 15.4 15.4 7.7 38.5 61.5

4
14 21,4 21.4 21.4 21,4 14.3 14.3 21,4 64.3 78.6 21,4 7.1 14.3 SO.O 429

5
33 15.2 33.3 9.1 24.2 12.1 6.1 24.2 30.3 45.5 75.8 24.2 6.1 6.1 121 36.4 39,4 21.2

6
30 30.0 10.0 33.3 10.0 3.3 13.3 16.7 23.3 60.0 76.7 23.3 6.7 6.7 10.0 40.0 40.0 20.0

7
43 18.6 23.3 16.3 18.6 18.6 4.7 27.9 23.3 48.8 721 27.9 11.6 2.3 14.0 25.6 55.8 9.3

8
42 26.2 23.8 14.3 23.8 9.5 24 28.6 23.8 47.6 83.3 16.7 4.8 4.8 7.1 26.2 35.7 28.6

9
14 14.3 21.4 28.6 21,4 7.1 7.1 28.6 28.6 42.9 71.4 28.6 14.3 14.3 28.6 SO.O 21,4

10
7 85.7 14.3 26.6 14.3 57.1 71.4 28.6 28.6 28.6 57.1 14.3

0+1
6 16.7 33.3 16.7 33.3 33.3 33.3 33.3 SO.O SO.O 33.3 16.7 66.7 33.3

2 + +3 + 4
41 19.5 17.1 24,4 19.5 9.8 9.8 24,4 12.2 63,4 73.2 26.8 7.3 9.8 9.8 34.1 51.2 122

6+7+8
115 24.3 20.0 20.0 18.3 11.3 6.1 25.2 23.5 51.3 77,4 226 7.8 4.3 10,4 29.6 44.3 19.1

9 + 10
21 9.5 14.3 47.6 19.0 4.8 4.8 26.6 23.8 47.6 71.4 26.6 9.5 19.0 28.6 524 19.0

11 No sap
28 10.7 10.7 28.6 25.0 10.7 14.3 21.4 25.0 53.6 82.1 17.9 3,6 7.1 7.1 32.1 42.9 21.4

12 No contesta
5 40.0 60.0 40.0 40.0 20.0 100.0 40.0 20.0 40.0

Mitjana
6.05 6.05 5.96 6.46 6.12 5.58 5.57 6.15 6.24 5.91 6.12 5.81 5.19 5.43 6.46 5.77 6.03 6.37

Desviacio Tipica
2.20 203 2.11 2.40 2.18 2.SO 1.84 2.27 2.06 2.23 2.15 236 2.35 2.SO 2.08 221 2.25 2.19

EDAT HABITAT PROVINCIA CLASSE SOCIAl

0916 0926 0936 De~ De 56 Mes Menys Mes de AMB Barce Resto Gia llei Tarro AlIo MRjo MRjo

025 035 045 055 obS debS de3Crn 3Crn lona PrlM no do gona Miljo Miljo Boixo

TOTAl. anys anys anys anys onys anys hobiI. hobiI. nclo AlIo Boixo
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INSTITUT OPINA

• CONEIX L'INSTITUT CATALA DE LA DONA'

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORllZONTALS

EDAT HABITAT PRO\I1NCIA ClASSE SOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AM8 Barce Resta Gio llei Tarro Alta Mnja Mnja
025 035 045 055 065 de 65 de3Qn 3Qn lona ProvI na do gona Mitja Mnja lleixa

TOTAl anys anys anys anys anys anys hdlit. habit. neta Alta Baixa

TOTAL
249 18,9 19,7 21,7 20,5 12,0 7:J, 25,3 23,3 51,4 76,3 23,7 6,8 6,4 10,4 32,5 44,6 18,5

P70. l'INSTITUTDE LA DONA ES ... BEN DIFOS A NIVEU COMUNICATIU

O
3 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3 66,7 33.3 33.3 66.7 33.3

1
7 14.3 28.6 42.9 14.3 28.6 14.3 57.1 100.0 42.9 429 14.3

2
16 31.3 18.8 25.0 125 12.5 25.0 125 62.5 81.3 18.8 6.3 12.5 25.0 50.0 25.0

3
15 20.0 33.3 26.7 13.3 6.7 33.3 13.3 53.3 80.0 20.0 20.0 20.0 53.3 26.7

4
24 25.0 20.8 20.8 20.8 8.3 4.2 20.8 20.8 58.3 79.2 20.8 4.2 125 4.2 41.7 37.5 16.7

5
28 3.6 28.6 21.4 25.0 17.9 3.6 21.4 321 46.4 78.6 21.4 3.6 7.1 10.7 35.7 53.6 7.1

6
27 22.2 18.5 22.2 25.9 7.4 3.7 33.3 14.8 51.9 63.0 37.0 11.1 7.4 18.5 '}!J.6 48.1 22.2

7
35 25.7 17.1 11.4 20.0 14.3 11.4 17.1 25.7 57.1 74.3 25.7 8.6 8.6 8.6 40.0 37.1 11.4

8
36 16.7 25.0 222 13.9 13,9 8.3 25.0 30.6 44.4 77.8 222 5.6 5.6 11.1 30.6 44.4 19.4

9
17 '}!J.4 17.6 17.6 '}!J.4 5.9 35.3 29.4 35.3 824 17.6 17.6 17.6 35.3 35.3

10
10 60.0 30.0 10.0 40.0 10.0 50.0 60.0 40.0 10.0 10.0 20.0 30.0 60.0 10.0

0+1
10 30.0 20.0 30.0 10.0 10.0 30.0 30.0 40.0 80.0 20.0 10.0 10.0 50.0 30.0 20.0

2 + +3 + 4
55 25.5 23.6 23.6 16.4 7.3 3.6 25.5 16.4 58.2 80.0 20.0 9.1 5.5 5.5 30.9 45.5 21.8

6 + 7 +8
98 21.4 20.4 18.4 19.4 12.2 8.2 24.5 24.5 51.0 72.4 27.6 8.2 7.1 122 33.7 42.9 17.3

9 + 10
27 18.5 11.1 33.3 '}!J.6 3.7 3.7 37.0 22.2 40.7 74.1 25.9 3.7 3.7 18.5 22.2 44.4 25.9

11 No sap
23 8.7 13.0 21.7 21.7 17.4 17.4 17.4 21.7 60.9 78.3 21.7 4.3 8.7 8.7 34.8 522 13.0

12 No contesta
8 125 25.0 37.5 25.0 25.0 25.0 50.0 87.5 125 12.5 25.0 25.0 37.5

Mitjana
5.82 5.48 5.52 5.88 6.18 5.78 6,67 5.91 6.00 5.68 5.75 6.02 5.31 5.79 6,65 5.65 5.82 5.78

Desviacio lipica
243 2.62 2.26 2.74 2.26 2.28 1.84 2.61 2.41 236 244 242 2.54 234 221 2.43 2.39 2.67
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INSTITUT OPINA

• CONEIX L'INSTITUT CATALA DE LA DONA.

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINOA C~SOCIAL

0916 0926 0936 0946 De 56 Mes Menys Mes de AMB Barca Resta Gia llei Tarro AlIa Mitja Mitja
025 035 o~ 055 065 de 65 de 31m 31m lona ProYi na do gona Mitja Mttja Baixa

TOTAL anys anys ooys ooys anys anys habit. habito ncia AlIa BaIxa

TOTAL
249 18,9 19,7 21,7 20,5 12,0 7:l 25,3 23,3 51,4 76,3 23,7 6,8 6,4 10,4 32,5 44,6 18,5

P70. l'INSTITUTDELADONAES... UNESPAID'INFORMAClO

O
3 33.3 66.7 33.3 66.7 100.0 66.7 33.3

1
3 66,7 33.3 66.7 33.3 100.0 66.7 33.3

2
6 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 33.3 66.7 83.3 16.7 16.7 SO.O SO.O

3
11 9.1 36.4 9.1 18.2 27.3 18.2 18.2 63.6 90.9 9.1 9.1 27.3 36.4 27.3

4
14 14.3 42.9 28,6 14.3 28,6 14.3 57.1 64.3 35.7 7.1 14.3 14.3 57.1 21.4 14.3

5
29 17.2 27.6 13.8 17.2 10.3 13.8 20.7 27.6 51.7 75.9 24.1 6.9 13.8 3.4 37.9 48.3 13.8

6
29 24.1 17.2 24.1 17.2 13.8 3.4 27.6 17.2 55.2 62.1 37.9 20.7 17.2 27.6 55.2 13.8

7
45 24,4 15,6 20.0 24,4 13.3 2.2 24,4 22.2 53.3 84,4 15,6 6.7 4.4 4,4 31.1 46,7 13.3

8
47 19.1 23.4 27,7 19.1 6.4 4.3 25.5 25.5 48.9 74.5 25.5 2.1 8.5 14.9 36.2 40.4 14.9

9
19 31.6 26.3 10.5 21.1 5.3 5.3 31.6 26.3 42.1 89.5 10.5 5.3 5.3 21.1 36.8 42.1

10
14 14.3 7.1 SO.O 21.4 7.1 35.7 28,6 35,7 SO.O SO.O 7.1 14.3 28.6 21.4 42.9 35,7

0+1
6 SO.O 16.7 33.3 33.3 16.7 SO.O 100.0 66.7 33,3

2 + +3 + 4
31 6.5 25.8 25.8 19,4 9.7 12.9 19.4 19,4 61.3 77.4 22.6 6.5 6.5 9,7 45.2 32.3 16.1

6+7+8
121 22.3 19.0 24.0 20.7 10.7 3.3 25,6 22.3 521 75.2 24.8 8.3 5.0 11.6 32.2 46.3 14.0

9 + 10
33 24.2 18.2 27.3 21.2 3.0 6.1 33.3 27.3 39.4 72.7 27.3 3.0 9.1 15.2 21.2 39,4 39,4

11 No sap
23 8,7 17,4 17.4 21.7 17,4 17,4 21.7 26.1 52.2 73.9 26.1 8.7 4.3 13.0 39.1 56.5 4.3

12No contesta
6 33.3 66.7 33.3 16.7 SO.O 100.0 16.7 16.7 66.7

Mitjana
6.48 6.60 6.36 6.92 6.66 5.64 5.64 6.77 6.65 6.26 6.38 6.77 6.07 6.87 7.17 6.34 6.39 6.88

Desviacio Tipica
2.18 2~ 208 203 2.02 2.42 2.38 2.13 2.23 2.18 2.24 1.99 1.73 200 2.01 1.99 2.22 2.52
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INSTITUT OPINA

• CONEIX L'INSTITUT CATALA DE LA DONA'

£Z\--&;;.

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA

-; &';i -% HORITZONTALS

\ I
\ I Delb

\
I 025

TOTAl I anys

EDAT

De 26 De 3b De 4b Da 56
035 045 055 065
anys anys anys anys

HABITAT

Mes Menys Mesde AMB
de 65 de 3()T¡ 3()T¡
anys hobit. hobit.

Barca
lona

PROVINOA

Resto Gia llei
Provi no do
ncio

Torro
gona

ClASSE SOCIAL

Alto MKjo MKjo
Miljo MKjo Boixo
Alto Boixo

TOTAL
249 18,9 19,7 21,7 20,5 12,0 7,2 25.3 23,3 51,4 76,3 23,7 6,8 6,4 10.4 32,5 44.6 18,5

6.42 6.11 6.27 6.75 6.62 6.07 6.60 6.26 6.73 6.36 6.36 6,fJJ 6.21 6.64 6.89 6.07 6.48 6.78
1,91 201 1.73 1.94 1.92 1.94 1.91 1.96 1.92 1.88 1.89 1.96 1.61 1.55 2.40 1.72 1.93 2.30

P70. L'INSTITUTDE LA DONA ES ... UN ESPAI DE COORDINACIO AMB ALTRESDEPARTAMENTS I INSTITUCIONS PU8UQUES

o
2
3
4
5
6
7
8
9
10

0+1
2 + +3 + 4
6+7+8
9 + 10
11 No sap
12 No contesto

Mi~ana
Desviacio Tipica

1 100.0
2 SO.O

14 21.4 28.6
13 15.4 23.1
20 15.0 20.0
27 25.9 18.5
45 28.9 26.7
37 10.8 18.9
7 42.9 28.6
9

1 100.0
29 20.7 24.1

109 220 22.0
16 18.8 12.5
62 14.5 16.1
12 8.3 16.7

SO.O
21.4 14.3 7.1
23.1 15.4 23.1
20.0 30.0 10.0
25.9 7.4 7.4
13.3 24.4 4.4
32.4 27.0 8.1
14.3
44.4 33.3 11.1

20.7 17.2 13.8
22.9 21.1 6.4
31.3 18.8 6.3
21.0 19.4 17.7
8.3 16.7 41.7

7.1

5.0
14.8
2.2
2.7

14.3
11.1

3.4
5.5

12.5
11.3
8.3

100.0
SO.O
21.4 14.3
46.2 15.4
20.0 10.0
222 22.2
20.0 33.3
27.0 21.6
14.3 42.9
22.2 22.2

100.0
34.5 13.8
22.9 26.6
18.8 31.3
27.4 22.6
33.3 25.0

100.0
SO,O SO.O
64.3 92.9
38.5 53.8
70.0 80.0
55.6 74.1
46.7 80.0
51.4 75.7
42.9 71.4
55.6 55.6

100.0
51.7 72.4
SO.5 77.1
SO.O 62.5
SO,O 77.4
41.7 83.3

SO.O
7.1

46.2
20.0
25.9
20.0
24.3
28.6
44.4

27.6
22.9
37.5
22.6
16.7

23.1
5.0

14.8
8.9
2.7

11.1

10.3
8.3
6.3
3.2
8.3

15.4
5.0
3.7
4.4

13.5

6.9
7.3

6.5
8.3

SO.O
7.1
7,7

10.0
7.4
6.7
8.1

28.6
33.3

10.3
7.3

31.3
12.9

100.0
100.0

57.1 28.6 14.3
30.8 53.8 15.4
<ll.0 40.0 15.0
22.2 55.6 14.8
40.0 40.0 13.3
35.1 37.8 18.9

42.9 57.1
66.7 33.3

100.0
41.4 44.8 13.8
33.9 43.1 15.6

56.3 43.8
33.9 SO.O 14.5
25.0 25.0 41.7
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INSTITUT OPINA

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINC1A CLASSE SOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AM8 Barce Resta Gia llei Tarra AlIa Mttja Mttja
a25 a35 a45 a55 a65 de 65 de30n 30n lona Provi no do gona Mttja Mttja Baixa

TOTAl. anys anys ooys anys anys ooys habito habIt. ncia AlIa BoIxa

TOTAL
600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29.5 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 5,5 8,7 27,7 45,7 20,0

P71. AMBITS D' ACTUACIO ... DONES MARGINADES

2
2 50.0 50.0 SO.O SO.O 100.0 50.0 50.0

3
7 14.3 14.3 14.3 28.6 28.6 42.9 42.9 14.3 71.4 28.6 14.3 14.3 85.7 14.3

4 8 50.0 12.5 25.0 12.5 87.5 12.5 62.5 37.5 37.5 25.0 62.5 12.5

5
24 25.0 16.7 20.8 8.3 12.5 16.7 37.5 37.5 25.0 79.2 20.8 4.2 4.2 12.5 8.3 54.2 33.3

6
33 9.1 21,2 15.2 18.2 12.1 24.2 33.3 21,2 45.5 72.7 27.3 18.2 9.1 27.3 42.4 18.2

7
64 21.9 25.0 12.5 17.2 14.1 9.4 23.4 21.9 54.7 76.6 23.4 9.4 6.3 7.8 20.3 48.4 25.0

8
122 13.9 21,3 13.9 18.0 16.4 16.4 27.9 20.5 51.6 75.4 24.6 8.2 3.3 13.1 32.0 41.0 18.9

9
92 16.3 20.7 20.7 14.1 14.1 14.1 27.2 22.8 SO.O 77.2 22.8 6.5 8.7 7.6 23.9 51.1 17.4

10
197 16.8 16.8 23.4 16.2 12.7 14.2 29.9 16.8 53.3 80.2 19.8 6.6 6.6 6.6 32.5 43.7 19.3

2++3+4
17 11.8 29.4 5.9 11.8 23.5 17.6 64.7 17.6 17.6 70.6 29.4 17.6 5.9 5.9 11.8 70.6 17.6

6 + 7 +8
219 15.5 22.4 13.7 17.8 15.1 15.5 27.4 21,0 51.6 75.3 24.7 10.0 3.7 11.0 27.9 43.4 20.5

9 + 10
289 16.6 18.0 22.5 15.6 13.1 14.2 29.1 18.7 52.2 79.2 20.8 6.6 7.3 6.9 29.8 46.0 18.7

11 No sap 35 14.3 17.1 14.3 28.6 11.4 14.3 28.6 20.0 51.4 82.9 17.1 2.9 5.7 8.6 22.9 48.6 14.3

12 No contesto
16 18.8 31,3 25.0 18.8 6.3 18.8 18.8 62.5 75.0 25.0 18.8 6.3 43.8 25.0 31.3

Mitjana
8.37 8.36 8.20 8.73 8.42 8.24 8.26 8.18 8.15 8.58 8.41 8.23 7.98 8.71 8.17 8.70 8.26 8.23

Desviacio TIpica 1.70 1.76 1.70 1.54 1,66 1,77 1.79 1.95 1.77 1.49 1.70 1,72 1.82 1.66 1.64 1.42 1.83 1,80

P71. AMBITS D' ACTUACIO ... IMMIGRACIO

O
7 14,3 42.9 42.9 14.3 42.9 42.9 85.7 14.3 14.3 14.3 85.7

1
3 66.7 33.3 33.3 66.7 100.0 100.0

2
7 14,3 14.3 42.9 28.6 28.6 71.4 85.7 14.3 14,3 14.3 57.1 28.6

3
13 23.1 15.4 15.4 15.4 30.8 46.2 23.1 30.8 61.5 38.5 15.4 15.4 7.7 23.1 38.5 38.5

4
22 13.6 27.3 13.6 9.1 9.1 27.3 40.9 31,8 27.3 81,8 18.2 9.1 9.1 13.6 54.5 22.7

5
45 13.3 20.0 15.6 13.3 20.0 17.8 37.8 22.2 4).0 64.4 35.6 15.6 6.7 13.3 17.8 48.9 26.7

6
56 10.7 17.9 16.1 23.2 19.6 12.5 30.4 25.0 44.6 75.0 25.0 8.9 1.8 14.3 17.9 53.6 23.2

7
79 22.8 21.5 13.9 16.5 13.9 11.4 25.3 22,8 51.9 74.7 25.3 10.1 3.8 11.4 21.5 49.4 19.0

8
114 15.6 19.3 16.7 18.4 13.2 16.7 28.9 18.4 52.6 75.4 24.6 8.8 6.1 9.6 26.3 52.6 15.8

9
ro 15.0 21.7 18.3 18.3 11.7 15.0 26.7 18.3 55.0 81.7 18.3 6.7 5.0 6.7 33.3 38.3 18.3

10
139 18.7 20.9 25.2 16.5 11,5 7.2 30.9 15.8 53.2 83.5 16.5 4.3 5.8 6.5 41.0 39.6 14.4

0+1
10 20.0 20.0 30.0 30.0 20.0 30.0 50.0 90.0 10.0 10.0 10.0 90.0

2 + +3 + 4
42 14.3 21.4 11,9 11.9 11.9 28.6 40.5 35.7 23.8 76.2 23.8 11.9 9.5 2.4 16.7 50.0 28.6

6+7+8
249 16.9 19.7 15.7 18.9 14.9 14.1 28.1 21.3 50.6 75.1 24.9 9.2 4.4 11.2 22.9 51,8 18.5

9 + 10
199 17.6 21.1 23.1 17.1 11.6 9.5 29.6 16.6 53.8 82.9 17.1 5.0 5.5 6.5 38.7 39.2 15.6

11 No sap
37 10.8 18.9 18.9 16.2 8.1 27.0 21.6 16.2 62.2 81.1 18.9 8.1 10.8 27.0 45.9 16.2

12 No contesto
18 16.7 27.8 22.2 27.8 5.6 22.2 11.1 66.7 77.8 22.2 22.2 38.9 33.3 22.2

Mi~ano
7.52 7.69 7,70 7.94 7.74 7.08 6.73 7.42 6.96 7.83 7.61 7.24 6.96 7.30 7,46 8.27 7.45 6.62

Desviado TIpica 2.24 2.16 2.02 2.19 1.92 2.SO 2.55 2.28 2.49 2.05 2.27 2.10 2.07 2.63 1.76 1.88 2.OS 2.82
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LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA
INSTITUT OPINA

.. SSt. UUt. au aJ, - - - -% HORITZONTALS

EDAT flAmAT PROVINCIA ClASSE SOCIAl

0816 De2b De 36 De 46 DeM Mes Menys Mes de AMB Barce Resto Gia llei Tarro AlIo MKja MKja

025 035 045 055 065 de 65 de30n 30n lona ProvI na do gona MKja MKja Baixa

TOTAl anys anys anys anys anys anys hOOil. hablI. ncIa AlIo Baixa

TOTAL
600 15,8 19,8 18,5 17,0 l,u 1.,7 29,S 20,3 50,2 n,7 22,3 8,2 5,5 8,7 27,7 45,7 20,0

P71. AMBlTSD' ACTUACIO... VIOLENCIADOMESTICA

O
1 - 100,0 - 100.0 - 100.0 100.0

1
2 50.0 50.0 50.0 fitO 100.0 100.0

2
7 28.6 28.6 42.9 57.1 28.6 14.3 85.7 14.3 14.3 57.1 429

3
7 14.3 28.6 28.6 14.3 14.3 71.4 28.6 71.4 28.6 14.3 14.3 28.6 71.4

4
7 28.6 42.9 28.6 429 14.3 429 85.7 14.3 14.3 28,6 71.4

5
15 26.7 33.3 6.7 33.3 53.3 20.0 26.7 66.7 33.3 20.0 13.3 13.3 66.7 20.0

6
11 9.1 18.2 9.1 18.2 27.3 18.2 9.1 27.3 63.6 727 27.3 9.1 18.2 18.2 54.5 27.3

7
24 125 29.2 8.3 125 125 25.0 29.2 25.0 45.8 70.8 29.2 16.7 8.3 4.2 25.0 54.2 16.7

8
65 18.5 18.5 15.4 18.5 9.2 20.0 29.2 23.1 47.7 70.8 29.2 123 3.1 13.8 21.5 49.2 21.5

9
80 21.3 23.8 21.3 6.3 16.3 11.3 33.8 225 43.8 725 27.5 13.8 5.0 8.8 26.2 47.5 lB.8

10
336 15.8 18.8 19.9 18.8 14.6 122 27.7 18.8 53.6 81.5 18.5 5.1 6.3 7.1 30.7 420 20.2

0+1
3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 100.0 33.3 66.7

2 + +3 + 4
21 23.8 9.5 23.8 9.5 14.3 19.0 57.1 23.8 19.0 81.0 19.0 9.5 4.8 4.8 19.0 66.7 14.3

6 + 7 +8
100 16.0 21.0 13.0 17.0 12.0 21.0 27.0 24.0 49.0 71.0 29.0 13.0 4.0 12.0 22.0 51.0 21.0

9 + 10
416 16.8 19.7 20.2 16,3 14.9 12.0 28.8 19.5 51.7 79.8 20.2 6.7 6.0 7.5 29.8 43.0 20.0

11 Nosop
30 13.3 23.3 16.7 20.0 6.7 20.0 23.3 20.0 56.7 70.0 30.0 10.0 20.0 26.7 46.7 13.3

12 No contesta
15 20.0 26.7 20.0 26.7 6.7 13.3 13.3 73.3 80.0 20.0 20.0 40.0 33.3 26.7

Mi~ana
8.96 9.02 9.03 9.23 8.96 9.00 8,44 8.66 8.79 9.22 9.01 8.80 8.46 9.27 8.85 9.27 8.74 8.89

Desviado TIpica
1.81 1.73 1.54 1.53 1.99 1.83 223 2.17 1.95 1.43 1.83 1.72 UlO 1.64 1.65 1.41 1.99 2.01

P71. AMBITSD' ACTUACIO... ASSETJAMENTLABORAL

1
1 100.0 - 100.0 100.0 100.0

2
5 20.0 20.0 60.0 60.0 40.0 100.0 60.0 40.0

3
6 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 66.7 33.3 66.7 33.3 16.7 16.7 16.7 SO.O 33.3

4
8 37.5 25.0 37.5 75.0 25,0 625 37.5 37.5 SO.O SO.O

5
24 4.2 25.0 8,3 20.8 20.8 20.8 37.5 33.3 29.2 58.3 41.7 8.3 12.5 20.8 8.3 37.5 SO.O

6
25 20.0 20.0 12.0 24.0 8.0 16.0 36.0 12.0 52.0 68.0 32.0 20.0 4.0 8.0 20.0 56.0 24.0

7
52 17.3 23.1 19.2 17.3 7.7 15.4 25.0 21.2 53.8 75.0 25.0 13.5 3.8 7.7 30.8 44.2 15.4

8
98 20,4 21,4 20,4 122 12.2 13.3 26.5 20.4 53.1 81.6 18.4 9.2 4.1 5.1 23.5 54.1 20.4

9
100 17.0 26.0 19.0 11.0 17.0 10.0 29.0 22.0 49.0 78.0 22.0 7.0 5.0 10.0 24.0 43.0 20.0

10
222 16.2 15.8 20.3 19.8 14.9 13.1 27.5 19.8 52.7 81.1 18.9 5.9 5.4 7.7 33.8 43.7 16.2

0+1
1 100.0 100.0 100.0 100.0

2 + +3 + 4
19 5.3 21.1 15.8 10.5 26.3 21.1 68.4 21.1 10.5 73.7 26,3 15.8 5.3 5.3 26.3 52.6 21.1

6 + 7 +8
175 19.4 21.7 18.9 15.4 10.3 14.3 27.4 19.4 53.1 77.7 22.3 12.0 4.0 6.3 25.1 51.4 19.4

9 + 10
322 16.5 18.9 19.9 17.1 15.5 12.1 28.0 20.5 51.6 80,1 19.9 6.2 5.3 8.4 30.7 43.5 17.4

11 No sap
41 12.2 17.1 122 19.5 7.3 31.7 31.7 19.5 48.8 70.7 29.3 12.2 17.1 22.0 43.9 22.0

12 No contesta
18 16.7 222 27.8 22.2 11.1 22.2 11.1 66.7 77.8 22.2 16.7 5.6 38.9 38.9 22.2

Mitjana
8.50 8.61 8.36 8.73 8.58 8,47 8.19 8.19 8.42 8.72 8.58 8.21 7.96 8.39 8.36 8.81 8.44 8,07

Desviado TIpica
1.79 1.64 1.70 1.55 1.83 1.97 2.13 2.10 1.89 1.50 1.75 1.89 1.84 1.99 1.89 1.57 1.78 2.12
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INSTITUT OPINA
LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA CLASSE SOCiAl

0916 0926 0936 0946 0856 Mes Menys Mes de AM8 Barca ReSto Gio llei Torro Alto Mttjo Mttjo
025 035 045 055 065 0065 de3O'n 3O'n lona Provi no do gona Mitja MiIjo Baixo

TOTAl anys anys anys anys anys anys hobII. hobII. ncio Alto Baixo

TOTAL 600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,7 29,5 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 5,5 8,7 27,7 45,7 20,0

P71. AMBITSO' ACTUACIO 0.0 PROMOCIO OELAOONA

O
3 33,3 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3 66.7

1 2 - 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 SO.O

2 5 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 60.0 20.0 80.0 20.0 20.0 20.0 40.0 40.0

3 1 100.0 100.0 - 100.0 100.0

4 7 14.3 28.6 28.6 28.6 71.4 14.3 14.3 85.7 14.3 14.3 57.1 42.9

5 43 9.3 39.5 18.6 16.3 7.0 9.3 34.9 27.9 37.2 67.4 32.6 9.3 7.0 16.3 25.6 51.2 16.3

6
40 22.5 22.5 7.5 22.5 10.0 15.0 30.0 15.0 55.0 80.0 20.0 10.0 7.5 2.5 27.5 42.5 25.0

7 79 21,5 19.0 12.7 15.2 12.7 19.0 29.1 20.3 50.6 70.9 29.1 10.1 3.8 15.2 34.2 38.0 22.8

8
130 14.6 23.1 22.3 16.2 12.3 11,5 33.1 24.6 42.3 73.8 26.2 11.5 7.7 6.9 23.8 50.8 19.2

9 83 14.5 19.3 18.1 13.3 22.9 12.0 28,9 21.7 49.4 80.7 19.3 6.0 4.8 8.4 27.7 49.4 12.0

10 158 15.8 15.8 20.9 17.7 14.6 15.2 25.3 13.9 60.8 84.8 15.2 5.7 2.5 7.0 31.6 43.0 19.0

0+1 5 20.0 20.0 40.0 20.0 60.0 40.0 60.0 40.0 40.0 40.0 60.0

2 + +3 +4
13 23.1 15.4 15.4 23,1 23.1 46.2 38.5 15.4 84.6 15.4 7.7 7.7 7.7 46.2 46.2

6 + 7 +8
249 18.1 21.7 16.9 16.9 12.0 14.5 31,3 21.7 47.0 73.9 26.1 10.8 6.4 8.8 27.7 45.4 21.3

9 + 10
241 15.4 17.0 19.9 16.2 17.4 14.1 26.6 16.6 56.8 83.4 16.6 5.8 3.3 7.5 30.3 45.2 16.6

11 No sap 35 14.3 14.3 17.1 20.0 5.7 28.6 22.9 25.7 51.4 77.1 22.9 11,4 11,4 17.1 45.7 25.7

12 No contesto 14 14.3 28.6 21,4 28.6 7.1 21,4 14.3 64.3 78.6 21,4 21.4 28.6 35.7 35.7

Mitjana 8.02 7.89 7.84 8.23 7.93 8.20 8.06 7.78 7.74 8.27 8.12 7.66 7.80 7.28 7.75 8.13 7.98 7.83

Desviacio TIpica 1.88 2.01 1.69 1.88 2.00 1.94 1.81 2.00 1.90 1.77 1.86 1.91 1.60 2.39 1.86 1.87 1.91 1.93

P7l. AM8lT5O' ACTUACIO O" PIlOMOCIO A L'ACCESA NOVESTECNOLOGIES

O
1 100.0 - 100.0 100.0 100.0

1
3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 66.7

2
4 25.0 25.0 25.0 25.0 SO.O 25.0 25.0 75.0 25.0 25.0 25.0 SO.O 25.0

3
7 28.6 14.3 42.9 14,3 28.6 28.6 42.9 100.0 28.6 57.1 14.3

4
8 37.5 25.0 25.0 12.5 62.5 12.5 25.0 87.5 12.5 12.5 37.5 62.5

5
39 20.5 20.5 20.5 7.7 15.4 15.4 46.2 20.5 33.3 69.2 30.8 7.7 2.6 20.5 23.1 43.6 30.8

6
66 18.2 19.7 12.1 19.7 10,6 19,7 18.2 30.3 51.5 75.8 24.2 10.6 1.5 12.1 31.8 43.9 18.2

7
83 27.7 19.3 13.3 14.5 15.7 9.6 33.7 18.1 48.2 78.3 21.7 7.2 7.2 7.2 25.3 42.2 22.9

8
118 14.4 27.1 15.3 19.5 10.2 13.6 31.4 16,9 51.7 77.1 22.9 10.2 6.8 5.9 22.9 49.2 19.5

9
70 15.7 18.6 25.7 14.3 17.1 8.6 27.1 24.3 48.6 72.9 27.1 11.4 5.7 10.0 27.1 55.7 15.7

10
132 10.6 16.7 22.7 18.2 16.7 15.2 23.5 16.7 59.8 83.3 16.7 4.5 3.8 8.3 34.8 40.9 16.7

0+1
4 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 75.0 25.0 25.0 25.0 25.0 SO.O

2 + +3 + 4
19 15.8 21,1 26.3 21.1 10.5 5.3 47.4 21,1 31,6 89.5 10.5 5.3 5.3 31,6 57.9 10.5

6+7+8
267 19.5 22.8 13.9 18.0 12.0 13.9 28.8 20.6 50.6 77.2 22.8 9.4 5.6 7.9 25.8 45.7 20.2

9 + 10 202 12.4 17.3 23.8 16,8 16.8 12.9 24.8 19.3 55.9 79.7 20.3 6.9 4.5 8.9 32.2 46.0 16.3

11 No sap 48 12.5 14.6 14,6 14,6 10.4 33.3 37.5 20.8 41,7 72.9 27.1 4.2 12.5 10,4 20.8 43.8 22.9

12 No contesto 21 14.3 23.8 28.6 23.8 9.5 19.0 23.8 57.1 81,0 19.0 19.0 28.6 42.9 28.6

Mitjana 7.78 7.38 7.70 7.96 7.91 7.92 7.83 7.52 7.58 8.00 7.81 7.66 7.70 7.63 7.64 7.91 7.77 7.52

Desviacio TIpica 1.91 1.88 1,81 2.08 1.81 2.00 1.84 1.97 1.95 1.83 1.93 1.82 1,58 2.19 1.83 1.96 1.88 2.00
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LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA "" HORITZONTALS
INSTITUT OPINA

- .. - ., au. au. £1 .. uu 1
EDAT HAIIlAT PROVINCIA ClASSE SOCIAL

De 16 De 26 De 36 De~ De 56 Mes Menys Mes de AMB Barce Resto Gro LJel Tarra AlIa Mnja Mnja
025 035 o~ 055 065 0065 OO:Dn :Dn lona Provi no do gona MiIjo Mnja Baixo

TOTAL anys anys anys anys anys anys habit. halllt nclo AlIa BoIxa

TOTAL 600 15.8 19,8 18,5 17,0 14,2 14,1 29,5 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 5,5 8,1 21,7 45,7 20,0

P7I. AMBITSD' ACTUACIO ... AJlIT A LADONA EMPRENADORA

O 1 - 100.0 100.0 100.0 100.0

2 2 50.0 50.0 - 100.0 100.0 50.0 50.0

3 7 14.3 28.6 28.6 14.3 14.3 42.9 28.6 28.6 85.7 14.3 14.3 100.0

4 4 25.0 75.0 50.0 50.0 50.0 50.0 25.0 25.0 SO.O SO.O

5 36 222 19.4 13.9 13.9 13.9 16.7 30.6 19.4 50.0 63.3 16.7 6.3 6.3 22.2 50.0 22.2

6 41 14.6 220 19.5 220 9.6 12,2 26.6 29.3 43.9 76.0 220 9.6 2,4 9.6 29.3 31.7 34.1

7 75 21.3 16.7 14.7 227 6.7 16.0 29.3 25.3 45.3 72.0 26.0 12.0 5.3 10.7 26.0 45.3 20.0

8 107 13.1 23.4 16.7 13.1 15.9 15.9 31.6 14.0 54.2 79.4 20.6 6.5 6.4 5.6 27.1 52.3 16.6

9 96 23.5 19.4 14.3 16.3 16.3 10.2 30.6 22.4 46.9 74.5 25.5 9.2 6.1 10.2 32.7 41.8 15.3

10 176 12,5 17.6 23.3 15.9 15.3 15.3 29.0 19.9 51.1 79.0 21.0 7.4 5.7 6.0 29.5 43.6 19.9

0+1 1 . 100.0 - 100.0 100.0 - 100.0

2++3+4 13 15.4 23.1 15.4 15.4 30.6 36,5 30.6 30.6 76.9 23.1 7.7 15.4 7.7 69.2 23.1

6 + 7 +8 223 16.1 21,5 17.5 17.9 11.7 15.2 30.0 20.6 49.3 76.7 23.3 9.0 6.3 6.1 27.6 46.2 21.1

9 + 10 274 16.4 16.2 20.1 16.1 15.7 13.5 29.6 20.6 49.6 77.4 226 6.0 5.6 6.6 30.7 43.1 16.2

11 No sap 34 11.6 20.6 14,7 20.6 5.9 26.5 29.4 11.8 58.6 76.5 23.5 8.8 14.7 17.6 47.1 20.6

12 No contesta 19 21.1 21.1 21,1 26.3 10.5 15.6 21,1 63.2 84.2 15.6 15.8 26.3 47.4 26.3

Miljono 8.21 8.04 8.13 8.35 8.12 8.32 8.31 8.20 8.09 8.27 8.20 8.24 8.11 8.67 8,09 8,39 8.12 8.04

Desviacio TIpica 1.77 1.78 1,73 1.91 1,78 1,82 1,61 1.75 1.62 1.77 1.61 1,66 1,69 1.18 1.85 1.60 1.87 1.85

P71. AMBITSD' ACTUACIO ... PROMOCIO I AJlIT A l'ASSOCIACIONISME FEMEN!

O
4 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 50.0 SO.O SO.O 25.0 25.0 50.0

2 2 SO.O 50.0 100.0 100.0 100.0

3
6 16.7 16.7 50.0 16.7 SO.O 16.7 33.3 83.3 16.7 16.7 33.3 50.0 16.7

4 17 5.9 29.4 29.4 17.6 17.6 47.1 23.5 29.4 76.5 23.5 17.6 5.9 17.6 64.7

5
47 8.5 21,3 14.9 17.0 19.1 19.1 27.7 27.7 44.7 78.7 21,3 6.4 4.3 10.6 29.6 42.6 27.7

6 55 14.5 25.5 14.5 21.8 7.3 16.4 25.5 29.1 45.5 67.3 32.7 12,7 5.5 14.5 34.5 43.6 18.2

7 99 23.2 21,2 18.2 16.2 13.1 8.1 27.3 19.2 53.5 83.6 16.2 5,1 5.1 6.1 26.3 46.5 16.2

8
119 21.8 17.6 14.3 16.0 13.4 16.6 32.8 15.1 52,1 76.5 23.5 7.6 7.6 8.4 27.7 49.6 18.5

9 64 18.8 17.2 18.8 15.6 20.3 9.4 37.5 20.3 42,2 75.0 25.0 7.8 7.8 9.4 26,6 46.9 20.3

10
116 11.2 16.4 23.3 12,9 18,1 18.1 26.7 17.2 56.0 79.3 20.7 10.3 2,6 7.8 30.2 40.5 22.4

0+1 4 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 SO.O 50.0 50.0 50.0 25.0 25.0 50.0

2++3+4 25 8.0 28.0 32.0 20.0 12.0 44.0 20.0 36.0 80.0 20.0 12,0 8.0 28.0 56.0 4.0

6+7+8 273 20.9 20.5 15.8 17.2 12.1 13.6 29.3 19.4 51.3 77.3 227 7.7 6.2 8,8 28.6 47.3 17.6

9 + 10 180 13.9 16.7 21.7 13.9 18.9 15.0 30.6 18.3 51.1 77.8 222 9.4 4.4 8.3 28.9 42.8 21.7

11 No sap 47 12,8 17.0 21,3 23.4 2.1 23.4 27.7 23,4 48.9 76,6 23.4 2.1 8.5 12.8 19.1 48.9 17.0

12 No contesta 24 29.2 16.7 20.8 20.8 12.5 16.7 25.0 58.3 83.3 16.7 16.7 20.8 41,7 37.5

Mi~ana 7.63 7.66 7.34 7.75 7.36 7.94 7.82 7.61 7.37 7.75 7.66 7.54 7.75 7.24 7.52 7.60 7.60 7.70

Desviacio TIpico 1.92 1,69 2,00 1,99 2,01 1,81 1.95 1.93 1,97 1.89 1,89 2.02 1.92 2.42 1,86 1,98 1,84 2.06
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INSTITUT OPINA

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA
% HORITZONTALS

TOTAL
600 15,8 19,8 18,5 17,0 1~ 14,7 29,S 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 S,S 8,7 27,7 45,7 20,0

P71. AMBITSD' ACTUACIO... DEFENSADELAIMATGEPUBUCADELADONA

O
2 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0

2
5 60.0 4).0 40.0 60.0 80.0 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0

3
6 50.0 33.3 16.7 50.0 33.3 16.7 66.7 33.3 16.7 16.7 16.7 83.3

4
10 10.0 10.0 30.0 20.0 30.0 30.0 30.0 4).0 80.0 20.0 20.0 30.0 30.0 30.0

5
59 11.9 20.3 15.3 16.9 18.6 16.9 35.6 22.0 42.4 83.1 16.9 5.1 6.8 5.1 27.1 54.2 16.9

6
47 12.8 25.5 14.9 19.1 14.9 12.8 25.5 31.9 42.6 70.2 29.8 17.0 6.4 6.4 21.3 51.1 25.5

7
83 21.7 19.3 19.3 120 12.0 15.7 26.5 21.7 51.8 73.5 26.5 9.6 7.2 9.6 27.7 44.6 20.5

8
103 15.5 26.2 17.5 19,4 9.7 11.7 29.1 18,4 52.4 77,7 223 6.6 6.8 8.7 26.2 44,7 22.3

9
71 12.7 15.5 16.9 16.9 23.9 14.1 38.0 19.7 423 76.1 23.9 7.0 4.2 127 32,4 36.6 19,7

10
158 20.3 15.2 22.8 14.6 11,4 15.8 29.7 16.5 53.8 79.1 20.9 8.9 3.8 8.2 30.4 46.8 16.5

0+1
2 - 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0

2++3+4
21 14.3 19.0 14.3 23.8 14.3 14.3 38.1 23.8 38.1 76.2 23.8 4.8 4.8 14.3 23.8 429 23.8

6+7+8
233 17.2 23.6 17.6 16.7 11.6 13.3 27.5 223 50.2 74.7 25.3 9.9 6.9 8.6 25.8 45.9 223

9 + 10
22Q 17.9 15.3 21.0 15.3 15.3 15.3 32.3 17.5 50.2 78.2 21.8 8.3 3.9 9.6 31.0 43,7 17.5

11 No sap
35 11,4 17.1 14.3 229 11.4 22.9 17.1 22.9 60.0 829 17.1 8.6 8.6 20.0 45.7 20.0

12 No contesto
21 33.3 23.8 14.3 23.8 4.8 19.0 19.0 61.9 81.0 19.0 14.3 4.8 28.6 42.9 28.6

Mitjana
7.85 8.04 7.66 8.13 7.56 7.78 7.91 7.84 7.61 7.95 7.85 7.83 7.89 7.50 7.98 7.98 7.77 7.73

Desviacia Tipica
1.97 1.97 1.85 1.86 2.29 1.93 1.91 2.00 1.90 1.98 2.00 1.87 1.84 1.94 1.87 1.98 2.01 1.91

P71. AMBITSO' ACTUACIO... POUT.O'IGUALTATI PARITAT

O
1 - 100.0 - 100.0 100.0 100.0

2
2 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 - 100.0

3
3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3

4
10 10.0 4).0 10.0 30.0 10.0 50.0 40.0 10.0 80.0 20.0 10.0 10.0 20.0 60.0 20.0

5
37 13.5 10.8 24.3 24.3 8.1 18.9 35.1 24.3 40.5 75.7 24.3 8.1 5.4 10.8 27.0 40.5 29,7

6
30 13.3 30.0 16.7 23.3 10.0 6.7 26.7 23.3 50.0 76.7 23.3 13.3 3.3 6.7 26.7 SO.O 13.3

7
58 15.5 19.0 15.5 17.2 10.3 224 20.7 31.0 48.3 81.0 19.0 6.9 6.9 5.2 27.6 51,7 13.8

8
104 17.3 19.2 20.2 20.2 9.6 13.5 30.8 23.1 46.2 67.3 32.7 14.4 4.8 13.5 22.1 45.2 26.9

9
83 13.3 27.7 16.9 8,4 22.9 10.6 36.1 19.3 44.6 74.7 25.3 10.8 7.2 7.2 30.1 45.8 16.9

10
203 19.7 17.7 19.2 15.8 13.3 14.3 26.1 15.3 58.6 83.3 16.7 4.9 4.4 7.4 33.0 44.3 15.8

0+1
1 100.0 - 100.0 100.0 100.0

2 + +3 + 4
15 20.0 26.7 6.7 13.3 26.7 6.7 53.3 26.7 20.0 80.0 20.0 6.7 13.3 13.3 60.0 20.0

6 + 7 +8
192 16.1 20.8 18.2 19.8 9,9 15.1 27.1 25.5 47.4 72.9 27.1 120 5.2 9.9 24.5 47.9 20.8

9 + 10
286 17.8 20.6 18.5 13.6 16.1 13.3 29.0 16.4 54.5 BO.8 19.2 6.6 5.2 7.3 32.2 44.8 16.1

11 No sap
46 10.9 10.9 19.6 21,7 15.2 21.7 326 19.6 47.8 BO.4 19.6 10.9 8.7 15.2 50.0 23.9

12 No contesto
23 30.4 17.4 17.4 26.1 8.7 26.1 17.4 56.5 73.9 26.1 17.4 8.7 34.8 30.4 34.8

Mitjana
8.35 8.49 8.36 8,42 8.11 8.49 8.22 8.21 8.03 8.56 8.39 8.20 8.18 8.29 8.17 8.59 8.30 8.08

Desviacio Tipica
1.80 1.83 1.68 1.72 1.87 1.79 1,95 1.90 1.75 1.73 1.83 1.67 1.47 1.74 1.84 1.65 1.81 1.96
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EDAT fWlITAT PROVINCIA CLASSESOCIAL

0816 0826 0836 0846 0856 Mes Menys Mes de AMB Barce Resto Gia llei TOlIa Alto MItjo M~jo

025 035 o~ 055 065 0065 deJ()n J()n lona Provt no do gona MItjo M~jo BoIxo

TOTAL anys anys ooys anys anys ooys habit. habit. ndo Alto BoIxo
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA ClASSE SOCIAl

De 16 De2b De 36 De~ De 56 Mes Menys Mes de AMB Barce Resto Gro llei T(JIO Alto Mnja Mnjo
025 035 045 055 066 0066 de3()n 3()n lona Provi no do gona MIljo Mnjo Boixo

TOTAl anys anys anys anys anys <Jlys hoblt. hobII. nctJ Alto BoIxo

TOTAL 600 15,8 19,8 18,5 17,0 lU 14,7 29,5 20,3 50,2 n,7 22,3 8,2 5,5 8,7 27,7 45,7 20.0

P71. AMBITSD' ACTUACIO 000 POLmQUESDECONCIUACIO FAMlUA.TREBAl1

O
2 50.0 50.0 100.0 100.0 50.0 50.0

1
1 100.0 100.0 100.0 100.0

3 1 - 100.0 100.0 - 100.0 100.0

4 14 7.1 21.4 14.3 14.3 28.6 14.3 64.3 14.3 21.4 85.7 14.3 14.3 21.4 57.1 21.4

5
24 16.7 16.7 16.7 33.3 8.3 8.3 29.2 29.2 41.7 79.2 20.8 4.2 8.3 8.3 33.3 33.3 29.2

6 32 15.6 21.9 21.9 18.8 6.3 15.6 28.1 25.0 46.9 71.9 28.1 18.8 3.1 6.3 25.0 56.3 9.4

7
69 27.5 17.4 14.5 15.9 11.6 13.0 20.3 24.6 55.1 81.2 18.8 7.2 4.3 7.2 26.1 46.4 23.2

8 105 18.1 22.9 16.2 21.0 9.5 12.4 39.0 21.0 40.0 69.5 30.5 12.4 5.7 12.4 22.9 50.5 20.0

9 87 13.8 14.9 21.8 126 18.4 18.4 25.3 24.1 50.6 828 17.2 9.2 4.6 3.4 31.0 40.2 19.5

10 189 14.3 21.7 20.6 13.8 14.8 14.8 28.0 15.9 56.1 79.9 20.1 5.3 5.8 9.0 31.2 44.4 17.5

0+1 3 33.3 33.3 33.3 100.0 100.0 33.3 66.7

2++3+4 15 6.7 20.0 13.3 20.0 26.7 13.3 66.7 13.3 20.0 86.7 13.3 13.3 20.0 60.0 20.0

6+7+8 206 20.9 20.9 16.5 18.9 9.7 13.1 31.1 228 46.1 73.8 26.2 11.7 4.9 9.7 24.3 50.0 19.4

9+ 10 276 14.1 19.6 21.0 13.4 15.9 15.9 27.2 18.5 54.3 80.8 19.2 6.5 5.4 7.2 31.2 43.1 18.1

11 No sap 47 14.9 10.6 14.9 23.4 19.1 17.0 31.9 19.1 48.9 723 27.7 21 128 12.8 21.3 48.9 21.3

12 No contesta 29 34.5 17.2 13.8 20.7 13.8 20.7 20.7 58.6 75.9 24.1 10.3 13.8 31.0 37.9 27.6

Mi1jana 8.34 8.16 8.43 8,45 8.03 8.54 8,41 8.22 8.18 8.47 8.34 8.32 8.00 8.56 8.52 8.51 8.27 8.13

Desviacio Típica 1.76 1.72 1.65 1.82 1.80 1.73 1.86 1.81 1.63 1.78 1.81 1.58 1.64 1.58 1.49 1.64 1.77 1.99

P7l. TIPOLOGIESDEDONES ... DONESSOLES

O
2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0

2
2 100.0 - 100.0 100.0 50.0

3
5 20.0 40.0 40.0 60.0 20.0 20.0 60.0 40.0 20.0 20.0 20.0 80.0

4
20 15.0 25.0 25.0 15.0 5.0 15.0 55.0 10.0 35.0 85.0 15.0 10.0 5.0 25.0 55.0 20.0

5
40 10.0 20.0 5.0 :Il.O 12.5 225 27.5 30.0 425 725 27.5 5.0 10.0 125 20.0 425 325

6
30 6.7 20.0 13.3 26.7 16.7 16.7 20.0 16.7 63.3 73.3 26.7 6.7 3.3 16.7 30.0 36.7 23.3

7
71 26.8 23.9 14.1 15.5 9.9 9.9 25.4 26.8 47.9 76.1 23.9 7.0 8.5 8.5 36.6 40.8 19.7

8
112 14.3 16.1 24.1 17.0 15.2 13.4 26.8 23.2 50.0 77.7 223 9.8 6.3 6.3 25.0 49.1 20.5

9 83 14.5 20.5 18.1 13.3 22.9 10.8 37.3 21.7 41.0 78.3 21.7 7.2 4.8 9.6 28.9 47.0 16.9

10
162 16.7 19.1 19.8 15.4 11.1 17.9 31.5 17.3 51.2 81.5 18.5 8.6 1.9 8.0 26.5 46.3 19.8

0+1 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0

2 + +3 + 4
27 222 25.9 18.5 11.1 11,1 11,1 51.9 11,1 37.0 81.5 18.5 11.1 7.4 22.2 55.6 18.5

6+7+8 213 17,4 19.2 19.2 17.8 13.6 12.7 25,4 23.5 51.2 76.5 23.5 8.5 6.6 8.5 29.6 44.6 20.7

9 + 10 245 15.9 19.6 19.2 14.7 15.1 15.5 33.5 18.8 47.8 80,4 19.6 8.2 2.9 8.6 27.3 46.5 18.8

11 No sap 48 125 20.8 229 18.8 6.3 18.8 25.0 14.6 60.4 729 27.1 2.1 10,4 14.6 27.1 45.8 12.5

12 No contesta 25 8.0 20.0 16.0 16.0 32.0 8.0 12.0 16.0 72,0 76.0 24.0 20.0 4.0 32.0 40.0 24.0

Mi~ana 8.04 7.93 7.96 8.28 7.84 8.12 8.14 8.02 7.96 8.09 8.10 7.84 8.14 7.04 8.07 8.06 8.06 7.90

Desviacio Tipica 1.91 2,13 1.93 1.85 1.87 1.77 1.92 2.07 1.74 1.89 1.89 1.98 1.88 228 1.74 1.86 1.94 1.93
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INSTITUT OPINA
LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINCIA Cl}SS£ SOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 DeM Mes Menys Mes de AMB Barca Resto Gio LJel Torra Alta M~ja M~ja

025 035 045 055 065 de 65 de 31m 31m kro PreM na do gona M~ M~ja Baixa

TOTAl anys anys anys anys anys anys habito habIt. ncla Alta Baixa

TOTAL
600 15,8 19,8 18,5 17.0 IU 14,7 29,5 20,3 50,2 n,7 22,3 8,2 5,5 8,7 27,7 45,7 20,0

P71. TIPOlOGIES DE DONES ... DONESVEUES

1
1 100.0 - 100.0 100.0 100.0

2
7 14.3 28.6 14.3 28.6 14.3 71.4 14.3 14.3 85.7 14.3 14,3 28.6 429 28.6

3
6 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 50.0 33.3 16.7 83.3 16.7 16.7 66.7 33.3

4
10 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0 10.0 50.0 50.0 50.0 20.0 20.0 10.0 30.0 60.0 10.0

5
21 19.0 23.8 4.8 33.3 4.8 14.3 38.1 19.0 429 76.2 23.8 9.5 9.5 4.8 33.3 66.7

6
21 9.5 14.3 19.0 28.6 19.0 9.5 14.3 28.6 57.1 90.5 9.5 9.5 4.8 38.1 429

7
46 37.0 17.4 10.9 17.4 4.3 13.0 19.6 28.3 522 73.9 26.1 6.5 8.7 10.9 32.6 43.5 19.6

8
99 15.2 27.3 16.2 13.1 14.1 14.1 222 24.2 53.5 828 17.2 7.1 7.1 3.0 22.2 47.5 27.3

9
103 19.4 223 223 10.7 15.5 9.7 35.0 23.3 41.7 728 27.2 11.7 5.8 9.7 32.0 45.6 14.6

10
232 129 17.2 19.4 17.7 15.1 17.7 32.3 15.9 51.7 79.7 20.3 7.3 3.4 9.5 29.3 44.0 19.0

0+1
1 100.0 - 100.0 100.0 100.0

2++3+4
23 8.7 21.7 21.7 8.7 21.7 17.4 52.2 17.4 30.4 fIl.6 30.4 13.0 8.7 8.7 21.7 56.5 21.7

6+7+8
166 20.5 229 15.1 16.3 12.0 13.3 20.5 25.9 53.6 81.3 18.7 6.0 6.6 6.0 22.9 45.2 27.1

9 + 10
335 14.9 18.8 20.3 15.5 15.2 15.2 33.1 18.2 48.7 77.6 224 8.7 4.2 9.6 30.1 44.5 17.6

11 Nosop
37 10.8 13.5 21.6 27.0 8.1 18.9 24.3 18.9 56.8 70.3 29.7 27 10.8 16.2 24.3 45.9 13.5

12 No contesto
17 17.6 23.5 23.5 29.4 5.9 17.6 17.6 64.7 70,6 29.4 23.5 5.9 35.3 35.3 29.4

Miijana
8.54 8.35 8.45 8.73 8.47 8.62 8.68 8.52 8.37 8.63 8.55 8.51 8.52 8.14 8.73 8.71 8.44 8.39

Desviacio lipica 1.82 1.73 1.77 1.78 1.89 1.93 1.85 2.07 1.73 1.68 1.82 1.83 1.91 1.81 1.76 1.70 1.88 1.93

P71. TIPOLOGIESDEDONES ... DONES DElINQUENTS/MARGINALS

O
6 16.7 50.0 33.3 16.7 83.3 83.3 16.7 16.7 50.0 50.0

1
5 20.0 4).0 20.0 20.0 60.0 20.0 20.0 40.0 60.0 60.0 80.0 20.0

2
6 16.7 33.3 16.7 33.3 50.0 50.0 83.3 16.7 16.7 50.0 50.0

3
11 9.1 45.5 18.2 27.3 54.5 36.4 9.1 72.7 27.3 9.1 9.1 9.1 27.3 27.3 36.4

4
15 46.7 6.7 26.7 6.7 13.3 40.0 20.0 40.0 60.0 40.0 13.3 13.3 13.3 13.3 46.7 40.0

5
47 21.3 14.9 19.1 21.3 6.4 17.0 29.8 27.7 426 78.7 21.3 4.3 17.0 29.8 59.6 10.6

6
37 24.3 8.1 13.5 21.6 10.8 21.6 24.3 24.3 51.4 81.1 18.9 10.8 8.1 18.9 37.8 35.1

7
70 24.3 229 15.7 129 10.0 14.3 21.4 25.7 529 829 17.1 5.7 29 8.6 27.1 47.1 20.0

8
97 16.5 20.6 15.5 19.6 14.4 13.4 26.8 18.6 54.6 78.4 21.6 10.3 7.2 4.1 29.9 45,4 16.5

9
84 16.7 23.8 13.1 16.7 17.9 11.9 38.1 15.5 46.4 77.4 226 11.9 4.8 6.0 23.8 47.6 20.2

10
151 13.2 19.2 27.2 14.6 14.6 11.3 31.8 16.6 51.7 78.8 21.2 5.3 5.3 10,6 37.7 40.4 15.2

0+ 1
11 18.2 18.2 36.4 27.3 27.3 18.2 54.5 63.6 36.4 9.1 27.3 63.6 36.4

2 + +3 +4
32 6.3 37.5 9.4 125 125 21.9 37.5 31.3 31.3 68.8 31.3 9.4 9,4 125 15.6 40.6 40.6

6+7+8
204 20.6 19.1 15.2 17.6 123 15.2 24.5 22.1 53.4 80.4 19.6 8.8 5.9 4.9 27.0 44.6 21.1

9 + 10
235 14.5 20.9 221 15.3 15.7 11.5 34.0 16.2 49.8 78.3 21.7 7.7 5.1 8.9 32.8 43.0 17.0

11 Nosop
48 8.3 16.7 20.8 229 14.6 16.7 27.1 22.9 50.0 70.8 29.2 6.3 6.3 16.7 18.8 54.2 14.6

12 No contesto
23 4.3 17.4 17.4 21.7 21.7 17.4 21.7 13.0 65.2 78.3 21.7 17.4 4.3 26.1 34.8 34.8

Mitjana 7.75 7.59 7.83 8.15 7.85 7.78 7.16 7.86 7.29 7.87 7.79 7.59 7.fIl 7.27 7.72 8.24 7.60 7.19

Desviocio lipica 224 211 209 221 1.86 2.62 257 224 236 2.18 219 243 219 286 237 1.86 2.30 2.59
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INSTITUT OPINA

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROVINOA CLASSE SOCIAL

De 16 De2ó De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AMB Boo:e Resto Gro llei Torro Alta M~jo M~

025 a3S 045 055 065 de 65 de:nn :nn lona ProIII no do gona M~ M~ja Boixa
TOTAL anys anys anys anys anys anys hOOlI. hob~. nclo Alto Baixo

TOTAL
600 15,8 19,8 18,5 11,0 14,2 14,1 29,S 20,3 50,2 n,1 22,3 8,2 S,S 8,1 21,1 45,1 20,0

P11. TIPOLOGIESDEDONES... DONESADOLESCENTS/JOVES

1
3 33.3 M.7 33.3 M.1 100.0 66.7 33.3

2
1 - 100.0 100.0 100.0 100.0

3
4 50.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0 50.0 50.0 25.0 25.0 75.0 25.0

4
11 27.3 18.2 27.3 9.1 18.2 54.5 27.3 18.2 81,8 18.2 18.2 9.1 54.5 36.4

5
38 10.5 28.9 1D.5 18,4 13.2 18.4 26.3 18,4 55.3 78.9 21.1 5.3 7.9 7.9 28.9 44.7 18.4

6
45 13.3 11.1 13.3 17.8 20.0 24.4 20.0 24.4 55.6 822 17.8 4.4 13.3 15.6 42.2 422

7
78 24.4 23.1 14.1 19.2 7.7 11.5 321 30.8 37.2 71,8 28.2 10.3 7.7 10.3 35.9 46.2 16.7

8
106 14.2 19.8 20.8 16.0 16.0 13.2 226 17.9 59.4 83.0 17.0 8.5 28 5.7 26.4 50.9 15.1

9
87 18,4 21,8 19.5 126 126 14.9 425 17.2 40.2 74.7 25.3 11.5 5.7 8.0 28.7 46.0 16.1

10
164 16.5 18.9 21.3 17.1 14.6 11.6 29.9 17,7 524 78.7 21,3 6.1 3.7 11.6 30.5 42.7 18.9

0+1
3 33.3 M.7 33.3 M.7 100.0 66.7 33.3

2++3+4
16 125 25.0 18.8 18.8 12.5 125 43.8 31.3 25.0 75.0 25.0 18.8 6.3 12.5 56.3 31.3

6+7+8
229 17.5 19.2 17.0 17.5 14.0 14.8 25.3 23.6 51.1 79.0 21,0 8.3 6.6 6.1 27.5 47.6 21,0

9 + 10
251 11.1 19.9 20.7 15.5 13.9 127 34.3 17.5 48.2 77.3 227 8.0 4.4 10.4 29.9 43.8 17.9

11 No sap
41 9.8 14.6 11.1 220 14.6 22.0 24.4 19.5 56.1 70.7 29.3 24 9.8 17.1 19.5 48.8 14.6

12 No contesto
22 4.5 18.2 18.2 18.2 22.7 18.2 27.3 13.6 59.1 77.3 227 18.2 4.5 31.8 31,8 36.4

Mitjana
8.08 8.11 8.03 8.24 8.03 8.15 7.88 8.20 7.79 8.12 8.07 8.10 7.98 7.M 8.52 8.26 8.01 7,77

Desviacio Tipica
1.83 1.84 1.81 1,98 1.79 1,79 1.79 1.76 1,92 1,83 1,85 1.78 1,81 1,72 1.75 1.68 1.86 2.01

P71. TIPOLOGIESDEDONES... DONESENSITUACIO DECRISI

1
1 100.0 100.0 100.0 100.0

2
2 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 100.0

3
4 25.0 25.0 25.0 25.0 100.0 75.0 25.0 25.0 100.0

4
12 25.0 25.0 8.3 25.0 16.7 66.7 16.7 16.7 75.0 25.0 16.7 8.3 33.3 33.3 25.0

5
30 6.7 16.7 16.7 30.0 13.3 16.7 13.3 26.7 60.0 86.7 13.3 10.0 3.3 26.7 36.7 30.0

6
17 23.5 11.8 17.6 23.5 11,8 11.8 11.8 29.4 58.8 94.1 5.9 5.9 23.5 47.1 23.5

7
56 14.3 21,4 17.9 19.6 12.5 14.3 28.6 30.4 41.1 71,4 28.6 8.9 5.4 14.3 35.7 48.2 16.1

8
113 26.5 16.8 18.6 10.6 10.6 16.8 33.6 221 44.2 726 27.4 9.7 9.7 8.0 23.0 45.1 25.7

9
97 9.3 29.9 15.5 16.5 13.4 15.5 320 18.6 49.5 81,4 18.6 8.2 6.2 4.1 29.9 51.5 124

10
199 16.1 18.6 20.6 17.6 14.6 12.6 27.6 16.6 55.8 80.4 19.6 6.5 3.5 9.5 29.6 43.7 19.1

0+ 1
1 100.0 - 100.0 100.0 100.0

2++3+4
18 16.7 222 16.7 11.1 222 11.1 722 11.1 16.7 77.8 222 16.7 5.6 22.2 55.6 16.7

6 + 7 +8
186 22.6 17,7 18.3 14.5 11.3 15.6 30.1 25.3 44.6 74.2 25.8 8.6 7.5 9.7 26.9 46.2 22.6

9 + 10
296 13.9 22.3 18.9 11.2 14.2 13.5 29.1 17.2 53.7 80.7 19.3 1.1 4,4 7.8 29.7 46.3 16.9

11 No sap
41 122 122 11.1 220 14.6 220 24.4 24.4 51,2 68.3 31,1 2,4 12,2 17.1 17.1 51.2 14.6

12 No contesto
28 3.6 21,4 21,4 14.3 28,6 10.7 28.6 14.3 57.1 71,4 28.6 17.9 10,1 32.1 32,1 32.1

Mitjana
8.43 8.36 8.51 8.52 8.33 8.44 8.39 8.32 8.23 8.58 8.43 8.43 8.16 8.46 8.69 8.53 8,41 8.24

Desviocio TipicQ
1,74 1,73 1,64 1.75 1,89 1,85 1,62 1,88 1.63 1,68 1.78 1,59 1,88 1,32 1,41 1,63 1.76 1,86
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INSTITUT OPINA

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

TOTAL
600 15,8 19,8 18,5 17,0 14,2 1.,7 29,S 20,3 50,2 77,7 22,3 8,2 5,5 8,7 27.7 45.7 20,0

P72. ESVOSTE LA CAP DE FAMILIAR, ES A DIR. LA PERSONA QUE MES INGRESSOS ECONOMICS APORTA A LA UNITAT fAMIUAR:

Si
170 3.5 20.6 23.5 11.2 15.3 25.9 24.7 15.9 59.4 82.4 17.6 6.5 2.4 8.8 35.3 42,9 15.3

No
418 20.8 19.9 16.5 19.1 13.9 9.8 31.1 22,0 46.9 76.6 23.4 8.6 6.5 8.4 25.1 46.2 22.0

No sap/No contesta
12 16.7 8.3 16.7 25.0 8.3 25.0 41.7 25.0 33.3 50.0 50.0 16.7 16.7 16.7 8.3 66.7 16.7

P73. PODRIA DIRME QUINA ES LA SEVA SITUACIO LABORAL

Treballa aclualment
317 15.1 2B.7 25.6 20.8 8.2 1.6 29.0 19.6 51.4 77.3 22.7 8.8 6.0 7.9 34.1 47.9 14.5

Retirada/Pensionista/Incapacitada
106 .9 2.8 10.4 23.6 62.3 26.4 23.6 50.0 77.4 22.6 6.6 5.7 10.4 18.9 37.7 31.1

AMada iha treballat abans
36 13.9 33.3 22,2 22,2 8.3 33.3 25.0 41.7 83.3 16.7 5.6 2.8 8.3 13.9 58.3 27.8

Alurada i no ha treballat abans
5 60.0 20.0 20.0 40.0 40.0 20.0 80.0 20.0 20.0 40.0 20.0

Estudiant
40 925 7.5 22,5 27.5 50.0 80.0 20.0 5.0 7.5 7.5 35.0 37.5 17.5

Les feines de la llar
89 12,4 20.2 18.0 31.5 18.0 34.8 14.6 50.6 76.4 23.6 10.1 3.4 10.1 19.1 48.3 23.6

No sap/No contesta
7 28.6 14.3 14.3 28.6 14.3 42,9 57.1 71.4 28.6 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6

P74. ACTUALMENT TREBAlLA PERCOMPTE PROPI O PERCOMPTE D'AURES PERSONES

Per compte propi
66 6.1 18.2 27.3 25.8 13.6 9.1 40.9 24.2 34.8 68.2 31.8 15.2 7.6 9.1 53.0 30.3 10.6

Per compte d'altres
277 17.0 29.6 23.5 18.8 7.2 4.0 28.5 18.4 53.1 78.3 21.7 7.9 5.8 7.9 27.4 52.0 17.3

No sap/No contesta
257 17.1 9.7 lD.9 12.8 21.8 27.6 27.6 21.4 51.0 79.4 20.6 6.6 4.7 9.3 21.4 42.8 25.3

P75.1 ANTERIORMENT VA ESTARTREBALLANT PERCOMPTE PROPI O PERCOMPTE D'ALTRES PERSONES

Per compte propi
79 2,5 10.1 27.8 16.5 19.0 24.1 43.0 17.7 39.2 73.4 26.6 11.4 6.3 8.9 34.2 43.0 16.5

Per compte d'altres
413 13.1 24.7 19.9 18.9 10.7 12.8 27.4 21.1 51.6 78.5 21.5 7.5 5.3 8.7 25.9 49.6 20.1

No sap/No contesta
108 36.1 8.3 6.5 10.2 24.1 14.8 27.8 19.4 52,8 77.8 22.2 8.3 5.6 8.3 29.6 32,4 22,2

P73.1 QUINA ES LA SITUACIO DEL CAP DE FAMILIA

Treballa aclualment
423 18.9 25.1 24.3 19.4 10.4 1.9 30.3 20.8 48.9 78.3 21.7 8.3 5.9 7.6 32.2 47.8 17.3

Retirada/Pensionista/Incapacitada
149 6.7 3.4 2.0 12.1 23.5 52.3 24.2 18.8 57.0 80.5 19.5 6.7 4.0 8.7 17.4 39.6 28.9

Alurada iha treballat abans
14 42.9 21.4 14.3 21.4 21.4 28.6 50.0 71.4 28.6 7.1 7.1 14.3 21.4 50.0 21.4

Les feines de la llar
4 25.0 25.0 50.0 100.0 100.0 25.0 25.0 50.0 75.0

No sap/No contesta
10 50.0 20.0 10.0 20.0 60.0 20.0 20.0 50.0 50.0 20.0 30.0 10.0 30.0 10.0

P74.1 El CAP DE FAMILIA TREBAlLA PERCOMPTE PROPI O PERCOMPTE D'ALTRES PERSONES

Per compte propi
116 20.7 17.2 24.1 19.0 12.1 6.9 37.9 25.9 36.2 tR.8 30.2 8.6 8.6 12.9 42.2 44.8 8.6

Per compte d'altres
339 17.1 26.3 23.0 18.6 11.2 3.8 29.8 18.3 51.9 80.8 19.2 9.1 4.4 5.6 26.0 49.0 22.4

No sap/No contesta
145 9.0 6.9 3.4 11.7 22.8 46.2 22.1 20.7 57.2 76.6 23.4 5.5 5.5 12,4 20.0 38.6 23.4

P75.1 ANTERIORMENT El CAP DE FAMILIA VA ESTARTREBAlLANT PERCOMPTE PROPI O PERCOMPTE D'ALTRES PERSONES

Per compte propi
114 16.7 15.8 22.8 14.9 13.2 16.7 40.4 25.4 34.2 67.5 32,5 8.8 10.5 13.2 33.3 46.5 16.7

Per compte d'altres
448 15.0 20.8 18.3 18.1 13.8 14.1 27.0 19.2 53.8 80.6 19.4 8.0 4.7 6.7 25.7 48.2 21.4

No sap/No contesto
38 23.7 21.1 7.9 10.5 21.1 15.8 26.3 18.4 55.3 73.7 26.3 7.9 18.4 34.2 13.2 13.2
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EDAT HABITAT PROVINCIA ClASSE SOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AMB Barce Resta Gro llei Tarro Alta Mttja Mttja
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------
_._ .. , . .f/' -"., ..,",Y".'''''~;. """,-"~f!'."".,'K _'.C'~-'.-- &&\1 SIII!I!\\!I!'l •,.,

~¡--:>-.-

INSTITUT OPINA
LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

EDAT HABITAT PROIJlNOA ClASSE SOCIAL

De 16 De 26 De 36 De 46 De 56 Mes Menys Mes de AMB Barca Resto Gro llei Torro AlIo Mitja Mitja
025 035 045 055 065 0065 de3lrn 3lrn lona ProvI no do gona Mijjo Mijjo Boixo

TOTAL anys anys anys anys anys anys habit. habit. ncio AlIa Baixa

TOTAL
600 15,8 19,8 18,5 17,0 1.. ,2 IV 29,5 20.3 50,2 77,7 22,3 8,2 S,S 8,7 27.7 45.7 20.0

P76. EN L'ACTUAUTATESVOSTEESTUDIANT

Si
142 46.5 20.4 15.5 8.5 5.6 3.5 23.2 23.2 53.5 80,3 19.7 7.0 4.2 8.5 35.9 40.8 14.8

No 457 6.1 19.7 19.5 19.7 16.8 18.2 31.3 19.5 49.2 77.0 23.0 8.3 5.9 8.8 24.9 47.3 21.7

No sap/No contesto 1 100.0 - - - . 100.0 - - - 100.0 100.0 - - 100.0 -

pn.- NIVell D'ESTUDIS... ENTREVISTADA

Sense estudis 6 - - 16.7 16.7 SO.O 16.7 16.7 83.3 100.0 - - - - 16.7 66.7

Estudis primaris incomplets 6 16.7 - SO.O 33.3 16.7 16.7 66.7 66.7 33.3 16.7 16.7 - - SO.O SO.O

Ensenyament 1er. G. 114 1.8 26 7.9 25.4 28.9 33.3 28.9 14.9 56.1 80.7 19.3 9.6 6,1 3.5 10.5 47.4 34.2

Ensenyament 2. G. 131 20.6 13.7 221 15.3 13.0 15.3 36,6 23.7 39.7 74.0 26.0 10.7 6.1 9.2 12.2 57.3 21.4

Ensenyament 2. G. 2. cicle 177 22.6 25.4 226 19.8 4.5 5.1 30.5 20.3 49.2 77.4 22.6 6.8 5.1 10.7 23.7 52.0 18.1

Ensenyament 3er. G. mitja 48 20.8 33.3 8.3 14.6 12.5 10.4 29.2 25.0 45.8 72.9 27.1 125 4.2 10.4 56.3 33.3 8.3

Ensenyament 3er. G. superior 88 17.0 34.1 23.9 9.1 9.1 6.8 22.7 15.9 61.4 84.1 15.9 23 5.7 8.0 65.9 26.1 6.8

Na sap/No contesta 30 3.3 23.3 20.0 6.7 23.3 23.3 20.0 36.7 43.3 70.0 30.0 10.0 3.3 16.7 33.3 23.3 26.7

pn.- NIVell D'ESTUDIS... CAP DEFAMIUA

sense estudis 3 33.3 - - . 33.3 33.3 33.3 - 66.7 100.0 - - - - . 100.0

Estudis primaris incomplets 2 - - . - - 100.0 - SO.O SO.O SO.O SO.O . SO.O - - - 100.0

Ensenyament 1er. G. 122 15.6 8.2 10.7 21.3 22.1 221 35.2 16.4 48.4 76.2 23.8 8.2 6.6 9.0 4.9 51.6 37.7

Ensenyament 2. G. 116 19.0 21.6 19.0 129 129 14.7 37.9 25.9 36.2 75.0 25.0 129 4.3 7.8 8.6 62.1 25.9

Ensenyoment 2. G. 2. cicle
130 19.2 30.8 20.0 21.5 4.6 3.8 27.7 21.5 SO.8 80.0 20.0 6.2 5.4 8.5 17.7 623 16.2

Ensenyament 3er. G. mi1ja 33 33.3 18.2 15,2 15.2 9.1 9.1 9.1 42.4 48.5 75.8 24.2 121 3.0 9.1 78.8 21.2

Ensenyament 3er. G. superior 92 8.7 28.3 21.7 19.6 14.1 7.6 26.1 14.1 59.8 79.3 20.7 5.4 7.6 7.6 84.8 10.9 -
AlITes

2 - - . . 100.0 - SO.O . SO.O 100.0 - - - - - 100.0

No sap/No contesta
100 9.0 120 25.0 10.0 18.0 26.0 25.0 16.0 59.0 78.0 220 7.0 4.0 11.0 23.0 39.0 18.0

P7a. CLASSESOCIAL

Alta
81 16.0 28.4 222 16.0 9.9 7.4 23.5 123 64.2 85.2 14.8 25 7.4 4.9 100.0 -

MI~a.AIta
85 10.6 21.2 21.2 16.5 18,8 11.8 29.4 24.7 45.9 729 27.1 9.4 7.1 10.6 100.0

Mitja-Mitja
274 15.0 20.4 20.4 18.6 12.4 13.1 31.0 21.5 47.4 76,6 23.4 9.5 5.1 8.8 - 100.0

Mi~a-Baixa
113 19.5 15.9 13.3 16.8 14.2 20.4 31.0 21.2 47.8 79.6 20.4 7.1 6.2 7.1 - 100.0

Boixa
7 - . . . 28.6 71.4 28.6 28.6 429 85.7 14.3 - - 14.3 - 100.0

No sap/No contesto 40 25.0 10.0 10.0 12.5 22.5 20.0 27.5 15.0 57.5 725 27.5 125 - 15.0 - - -
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INSTITUT OPINA

LLIBREBLANC DE LESDONES A CATALUNYA
% HORITZONTALS

T01AL
600 65,2 M.8 65,5 34.5@@ 42,8 29,5 22,7~ 69,7 23,7 76,2

l, PODRIADIR-MEQUINAESLASEVAEDAT

De 160 25 anys
95 13.7 86.3 2.1 97.9 91.6 8.4 30.5 42.1 26.3 6.3 91.6 (R.5 29.5

De 26 o 35 anys
119 66.4 33.6 41.2 58.8 81.5 18.5 17,6 37.8 38.7 29.4 (R.7 24.4 75.6

De 36 a 45 anys
111 82.9 17.1 83.8 16.2 65.8 34.2 36.0 36.0 22.5 36.0 62.2 19.8 80.2

De 46 a 55 anys
102 87.3 12.7 91.2 8.8 59.8 40.2 49.0 34.3 14.7 18.6 78.4 11.8 88.2

De 56 a 65 anys
85 77.6 224 89.4 1Q.6 55.3 44.7 65.9 9.4 16.5 30.6 68.2 9.4 90.6

Mes de 65 anys
88 59.1 40.9 90.9 9.1 72.7 27.3 (R.3 10,2 12.5 50.0 46.6 5.7 94,3

Mi~ano
44.09 47.36 37.98 51.53 29.96 41.97 49.42 50.70 37.41 38.93 50.16 41.55 31.49 48.06

Desviocio Tipica
16.71 13.70 19.85 13.13 13.32 17.21 14.07 16.80 13.46 15.11 15.79 16.45 14.60 15.30

I.PROVINCIA

Barcelona
466 63.9 36.1 64.6 35.4 70.0 30.0 42.7 29.4 23.4 30.0 68.7 24,5 75.5

Girona
49 77.6 224 77.6 22.4 71.4 28.6 53,1 24.5 16.3 22.4 73.5 20.4 77,6

lleida
33 75.8 24.2 75.8 24.2 97.0 3.0 48.5 27.3 21.2 12.1 81.8 18.2 81.8

Tarragona
52 57.7 42.3 55.8 44.2 (R.2 30.8 30.8 36.5 23.1 28.8 67.3 23.1 76.9

l,HABITAT

Menys de 30.000 habitants
177 73.4 26,6 70.1 29.9 78.5 21.5 46.9 30.5 19,2 23.7 73.4 18.6 80.8

Mes de 30.000 habitants
122 (R.7 30.3 64.8 35.2 76.2 23.8 40.2 29.5 21.3 22.1 75.4 27.0 73,0

AMB
301 58,5 41.5 63.1 36.9 65.4 34.6 41.5 28.9 25.2 33.6 65.1 25.2 74,8

I.ON VA NEIXER

ACotolunyo
429 61.3 38.7 59.2 40.8 100.0 36.4 33.6 24.5 27.0 71.1 26.3 73.4

A lo resto de l'estat Espanyol
153 75.8 24.2 83.0 17.0 100.0 64.7 17.0 14.4 30.7 67.3 17.0 83,0

Fora d'Espanyo O un poïs d'Europa
6 83.3 16.7 83.3 16.7 100.0 16.7 50.0 33.3 33.3 66.7 100.0

Fora d'Europa
12 58.3 41.7 58.3 41.7 100.0 8.3 33.3 58.3 41.7 50,0 25.0 75.0

I. QUANTSANYSFA QUEVIUA CATAWNYA

B:NO VA NEIXERA CATALUNYA
171 74.9 25.1 81.3 18.7 100.0 59.1 19.3 18.1 31.6 66.1 17.0 83.0

Menys de 10 anys
14 71.4 28.6 ¡f¿9 57.1 100.0 7.1 42.9 50.0 21.4 78.6 35.7 64.3

De 10 o 15 anys
12 75.0 25.0 58.3 41.7 100.0 33,3 16.7 50.0 41.7 50.0 33.3 66.7

Mes de 15 anys
135 74.8 25.2 86.7 13.3 100.0 65.2 17.8 12.6 31.9 65.9 14.1 85,9

No contesto
10 80.0 20.0 90.0 10.0 100.0 80.0 10.0 10.0 30.0 70.0 10.0 90.0

Mitjana
32..{) 31.92 33.80 34.58 23.23 .00 32.40 36.47 28.13 23.37 34.96 31.46 23.46 34.28

Desviocio Tipica
15.14 14.31 17.46 13.45 18.35 .00 15.14 12.75 15.53 17.63 16.34 14.46 15.28 14.48

PARRlA RUS QN VA NElXER ESlUOIS CAPDEFAMIl EStUDIANT

Si No SI No Calo FOIa Plkna SeW\ UnI SI No SI No
kJIlIIO Colo ris doris vél5i

TOTAl. U1YO toris
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

I PAREUA AUS ON VA NEIXER ESTUDIS CAPDEFAMIL ESlUDIANI

I
Si No SI No Cota Fora Prima 5ecun Uri SI No Si No

kJnya Cota ris doris vetS!
TOTAl Iunya taris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2

I. VOSTE PAIlLA CATALA

TOTAL 600 65.2 34.8 65.5 34.5 71.5 28.5 42.8 29.5 22.7 28.3 tR.7 23.7 76.2

Si 457 63.9 36.1 63.2 36.8 80.5 19.5 38.9 32.2 23.6 29.5 68.5 25.2 74,6
No 143 tR.2 30.8 72.7 27.3 42.7 57.3 55.2 21.0 19.6 24.5 73.4 18.9 81.1

Pl. SEGONS LA SEVA OPINIO, QUINES SON LESTRES FITESMES IMPORTANlS QUE HAN ACONSEGUIT lES DONES CATALANES DURANr EIS DARRERS

.....20 ANYS

MES OPORTUNITATS LABORALS 243 66.3 33.7 63.0 37.0 75.7 24.3 35.0 34.2 25.5 26.7 72.0 28.4 71,6
INDEPENDENCIA ECONOMICA 125 68.8 31.2 64.0 36.0 68.8 31.2 36.8 28.8 32.0 31.2 66.4 26.4 73.6
lliBERTAT D'OPINIO 103 73.8 26.2 78.6 21.4 74.8 25.2 SO,5 30.1 14.6 27.2 68.0 15.5 83.5
IGUAl TAT LABORAL 80 67.5 32.5 62.5 37.5 66.3 33.8 SO.O 27.5 20.0 22.5 75.0 21.3 78.8
IGUALTAT AMB ELS HOMES 57 63.2 36.8 64.9 35.1 61.4 38.6 57,9 12.3 26.3 29.8 70.2 22.8 77.2
MES ESTUDIS 44 65.9 34.1 54.5 45.5 86.4 13.6 22.7 27.3 43.2 27.3 70.5 38.6 61.4
PARTICIPACIO POLmCA 30 63.3 36.7 73.3 26.7 76.7 23.3 43.3 30.0 26.7 20.0 76.7 26.7 73.3
ACCES A CARRECS IMPORTANTS 29 58.6 41.4 55.2 44.8 79.3 20.7 27.6 31.0 37.9 27.6 tR.O 27.6 72.4
DRETS 28 67.9 32.1 53.6 46.4 67.9 32.1 35.7 32.1 32.1 32.1 67.9 32.1 67.9
COMPARTIR TASQUES A LA LLAR 24 54.2 45.8 58.3 41.7 91.7 8.3 16.7 37.5 37.5 25.0 75.0 37.5 62.5
REMUNERACIO/SOU 18 61.1 38.9 SO.O SO.O 77.8 22.2 22.2 44.4 27.8 11.1 88.9 33.3 66.7
RECONEIXEMENT SOCIAL 17 35.3 64.7 41.2 58.8 76.5 23.5 17.6 41.2 35.3 47.1 52.9 47.1 52.9
AUTOSUFICIENCIA ECONOMICA 14 SO.O SO.O 64.3 35.7 78.6 21.4 42.9 14.3 28.6 35.7 64.3 21.4 78.6
DECISIO/EMPENTA SOCIAL 12 58.3 41.7 66.7 33.3 75.0 25.0 41.7 25.0 33.3 58.3 41.7 25.0 75.0
PLANIFICACIO FAMILIAR 12 66.7 33.3 75.0 25.0 66.7 33.3 33.3 16.7 41.7 41.7 58.3 58.3 41,7
RESPECTE AL MON LABORAL 11 36.4 63.6 36.4 63.6 63.6 36.4 63.6 9.1 27.3 36.4 63.6 45.5 54.5
EDUCACIO/PREPARACIO 10 80.0 20.0 80.0 20.0 90.0 10.0 SO.O 30.0 10.0 10.0 90.0 10.0 90.0
REPECTE DINS LA FAMILIA 7 57.1 42.9 57.1 42.9 71.4 28.6 71.4 28.6 28.6 71.4 28.6 71.4
COMPATIBILITAT MATERNITAT-TREBALL 6 66.7 33.3 33.3 66.7 SO.O SO.O 33.3 33.3 16.7 SO.O SO.O SO.O SO.O
DIVORCI 6 83.3 16.7 83.3 16.7 SO.O SO.O 83.3 16.7 33.3 66.7 33.3 66.7
AJUTS PER ALS FILLS 5 100.0 60.0 «l.0 60.0 40.0 20.0 80.0 100.0 100.0
PROTECCIO PER PART DE LES INSTITUCIONS 5 80.0 20.0 60.0 40.0 80.0 20.0 20.0 60.0 20.0 40.0 60.0 20.0 80,0
QUALITAT DE VIDA 5 60.0 «l.0 60.0 40.0 80.0 20.0 60.0 40.0 40.0 60.0 20.0 80.0
LLUITA CONTRA ELS MALTRACTAMENTS 4 25.0 75.0 50.0 SO.O 75.0 25.0 SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O
lliBERTAT SEXUAL 4 SO.O SO.O 100.0 100.0 SO.O SO.O 50.0 SO.O 25.0 75.0
CULTURA 4 SO.O SO.O SO.O SO.O 50.0 SO.O SO.O 25.0 25.0 75.0 25.0 100.0
MES RECONEIXEMENT 4 75.0 25.0 75,0 25.0 75,0 25.0 75.0 SO.O SO.O SO.O SO.O
LLUITA CONTRA DISCRIMINACIONS DE SEXE 2 100.0 100.0 100.0 SO.O 50.0 100.0 100.0
SEGURETAT SOCIAL 2 100.0 100,0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXIT ALS ESPORTS 2 SO.O SO.O 100.0 100.0 SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0
RES ESTEM IGUAL 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
SALUT 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
POSAR COGNOMS ALS FIllS 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
TENIR UN COMPTE PROPI AL BANC 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
MES ESCOLES BRESSOL 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
NO SAP/NO CONTESTA 70 62.9 37.1 71.4 28.6 65.7 34.3 50.0 27.1 10.0 32.9 67.1 12.9 87.1

Pagina 65

---------. -- -- ----



.. ..
"" HORITZONTALS

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA

....-
TOTAL

600 65,2 ~8 65,5 34.5 71.5 28.5 42.8 29,5 'fl.7 28.3 69.7 23,7 76.2

P2. SEGONS LA SEVA OPINIO. QUINES SON LESTRESFIT£S MES IMPOIlTANTS QUE LESDONES CATALANES HAN D'ASSOlIR DURANf ELSPROXIMS

.....20 ANYS

IGUALTAT LABORAL
134 66.4 33.6 61.2 36.8 75.4 24.6 34.3 31.3 29.1 27,6 71.6 26.9 72.4

REMUNERAClO/SOU
103 54.4 45,6 524 47.6 75.7 24.3 31.1 34.0 29.1 26.2 73.8 31.1 68,9

MES OPORTUNITATS LABORALS
68 67.6 324 64.7 35.3 73.5 26.5 30.9 36.2 26.5 33.8 66.2 30.9 69.1

IGUAlTAT AMB ELS HOMES
65 63.1 36.9 75.4 24.6 64.6 35.4 60.0 18.5 15.4 30.8 67.7 20.0 80.0

COMPARTIR TASQUES A LA LLAR
52 69.2 30.8 63.5 36.5 73.1 26.9 28.8 30.8 34.6 23.1 76.9 26.9 73.1

LLUITA CONTRA ELS MALTRACTAMENTS
34 58.8 41.2 529 47.1 64.7 35.3 SO.O 26.5 17.6 38.2 61.8 35.3 64.7

PARTlCIPACIO POlITICA
33 66.7 33.3 75.8 24.2 69.7 30.3 48.5 30.3 21.2 21.2 78.8 36.4 63.6

ACCES A CARRECS IMPORTANTS
33 54.5 45.5 60.6 39.4 84.8 15.2 24.2 33.3 36.4 21.2 78.8 27.3 72.7

INDEPENDENCIA ECONOMICA
31 67.7 323 74.2 25.8 74.2 25.8 323 25.8 29.0 38.7 61.3 29.0 71.0

COMPATIBILITAT MATERNITAT-TREBAll
30 83.3 16.7 63.3 36.7 73.3 26.7 26.7 33.3 40.0 13.3 83.3 23.3 76.7

RECONEIXEMENT SOCIAL
27 63.0 37.0 63.0 37.0 81.5 18.5 33.3 37.0 25.9 44.4 55.6 222 77.8

LlIBERTAT D'OPINIO
26 69.2 30.8 65.4 34.6 76.9 23.1 423 19.2 26.9 36.5 61.5 26.9 73.1

RESPECTEAL MON LABORAL
20 60.0 40.0 60.0 4).0 70.0 30.0 45.0 40.0 15.0 25.0 75.0 25.0 75.0

AJUTS PER ALS FILLS
19 68.4 31.6 68.4 31.6 73.7 26.3 57.9 31.6 5.3 31.6 68.4 10.5 89.5

LLUITA CONTRA DISCRIMINACIONS DE SEXE
18 44.4 55.6 36.9 61.1 83.3 16.7 36.9 27.8 33.3 222 n,8 55.6 44.4

PROTECCIO PER PART DE LES INSTITUCIONS
18 SO.O SO.O 44.4 55.6 83.3 16.7 27.8 36.9 222 44.4 55.6 27.8 72.2

DRETS
15 53.3 46.7 53.3 46.7 80.0 20.0 40.0 26.7 33.3 26.7 73.3 40.0 60,0

PENSIONS
10 60.0 40.0 90.0 10.0 80.0 20.0 60.0 10.0 30.0 40.0 60.0 10.0 90.0

REPECTEDINS LA FAMILIA
9 55.6 44.4 55.6 44.4 77.8 22.2 222 44.4 33.3 33.3 66.7 222 77.8

AUTOSUFICIENCIA ECONOMICA
8 62.5 37.5 75.0 25.0 SO.O SO,O 37.5 25.0 25.0 37.5 62.5 37.5 625

MES ESTUDIS
7 42.9 57.1 28.6 71.4 100.0 57.1 28.6 28.6 71.4 57.1 42,9

LLIBERTATSEXUAL
5 60.0 4),0 40.0 60.0 80.0 20.0 40.0 40.0 20.0 40.0 60.0 20.0 80,0

AJUTS A MARES TlREBALLAOORES
5 100.0 80.0 20.0 100.0 100.0 100.0 100,0

CULTURA
4 75.0 25,0 75.0 25.0 75.0 25.0 SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0

MES ESCOLES BRESSOL
4 75.0 25.0 100.0 SO.O SO.O 75.0 25.0 75.0 SO.O SO,O

EDUCACIO/PREPARACIO
3 100.0 66.7 33.3 100.0 33.3 33,3 33.3 33.3 66.7 33.3 66.7

PLANIFICACIO FAMILIAR
3 66.7 33,3 66.7 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 100.0 33.3 66.7

SEGURETAT SOCIAL
3 33,3 66.7 33.3 66.7 100.0 66.7 33.3 33.3 66,7 100,0

QUALITAT DE VIDA
3 33,3 66.7 33.3 66.7 66.7 33,3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 66.7

MES RECONEIXEMENT
3 33,3 66.7 33.3 66.7 100.0 66.7 33.3 100.0 100,0

AJUTS A LA TERCERA EDAT
3 100.0 100.0 66.7 33.3 66.7 33.3 100.0 100,0

DECISIO/EMPENT A SOCIAL
2 SO.O SO.O 100.0 SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O 100,0

IMATGE PUBLICA
2 SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0 100.0 SO.O SO.O 100.0

RESESTEM IGUAL
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

INTEGRACIO A L'ESGLESIA
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100,0 100,0

DIVORCI
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100,0

EXITALS ESPORTS
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

TENIR UN COMPTE PROPI AL BANC
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

AJUTS A MARES SOLTERES
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

NO SAP/NO CONTESTA
99 727 27.3 70.7 29.3 63.6 36.4 54.5 29.3 14.1 28.3 63.6 13.1 86.9

INSTITUT OPINA

PAREllA AUS QNVANEIXER ESTUDIS CAPDEFAMll ESTUDIANT

Si No SI No Cota Fora Prima secun Urj SI No SI No
Ulyo Cota ris doriS veBi

TOTAL lunVO taris
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TOTAL
600 65,2 34,8 65,5 34,5 71.5 28,5 42,8 29.5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2

P3. ARA PARLAREM DE LA SAlUT. VOSTE O ALGUNA PERSONA DE LA SEVA FAMIlIA 1£ ALGUN PROBlEMA DE SAlUT QUE U RESTIQUAUTAT DE VIlA

Si. voste
62 66.1 33.9 83.9 16.1 629 37.1 61.3 17.7 129 323 66.1 129 87.1

Si. olguna persona de lo familia amb lo que voste viu actualment
65 55.4 44.6 60.0 '*l.0 70.8 29.2 47.7 32.3 13.8 29.2 70.8 26.2 73.8

Si. alguna persona de lo familia amb lo que voste no viu actuolment
46 56.5 43.5 60.9 39.1 71.7 28.3 45.7 28.3 19.6 41.3 54.3 19.6 80.4

No. cop persona del nucli familiar
429 67.1 329 63.9 36.1 73.0 27.0 38.9 31.2 25.6 26.1 71.8 25.2 74.6

P4. PERA TRACTAR LA SEVA MALALTIA. QUINS TIPUS DE MEDICAMENTS PREN VOSTE

8: SI. VOSTE
62 66.1 33.9 83.9 16.1 629 37.1 61.3 17.7 129 323 66.1 12.9 87.1

Medicaments convencionals prescrits pel seu metge o metgessa
52 63.5 36.5 84.6 15.4 63.5 36.5 71.2 11.5 9.6 36.5 61.5 7.7 92.3

MedICaments convencionals no prescritspel seu metge o metgessa
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Medicacio no convencional
4 SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O 25.0 25.0 SO.O 25.0 75.0 SO.O SO.O

Al1res medicaments
3 66.7 33.3 66.7 33.3 100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 66.7

No pren cop medicament
8 75.0 25.0 87.5 125 625 37.5 125 625 12.5 125 87.5 25.0 75.0

PS. QUINA ES LA VIA SANITARIA QUE ESTA UTILITZANT EN EL TRACTAMENT DE LA SEVA MAlALTIA

6:51. VOSTE
62 66.1 33.9 83.9 16.1 629 37.1 61.3 17.7 129 323 66.1 129 87.1

Medicina publico
51 68.6 31.4 86.3 13.7 68.6 31.4 68.6 13.7 7.8 29.4 68.6 9.8 90.2

Medicina privada
8 75.0 25.0 87.5 125 37.5 625 37.5 25.0 37.5 25.0 62.5 37.5 62.5

Mutues
6 SO.O SO.O 66.7 33.3 SO.O SO.O 33.3 16.7 SO.O 50.0 50.0 16.7 83.3

Medicines complementaries
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

No sap/No contesto
2 SO.O SO.O 100.0 100.0 SO.O SO.O 50.0 SO.O 100.0

P6. ALS DARRERS 10 ANYS HA ESTAT HOSPITAUTZADA EN ALGUNA QCASIO

TOTAL
600 65.2 34.8 65.5 34.5 71.5 28.5 428 29.5 227 28.3 69.7 23.7 76.2

Si
230 66.5 33.5 73.5 26.5 726 27.4 46.5 25.7 20.9 33.0 65.7 16.3 81.3

No
370 64.3 35.7 60.5 39.5 70.6 29.2 '*l.5 31.9 23.8 25.4 72.2 27.0 73.0

P7. ALS DARRERS 10 ANYS HA ESTAT IN1£RVINGUDA QUIRURGICAMENT

Si
233 66.5 33.5 75.1 24.9 69.5 30.5 49.6 21.5 21.9 33.5 65.2 19.3 80.3

No
367 64.3 35.7 59.4 '*l.6 72.6 27.2 38.4 34.6 23.2 25.1 725 26.4 73.6

INSTITUT OPINA

PAREllA AUS QNVAI£IXER ESTUDIS CN'DEFAMll ESlUOIANl

SI No Sl No Cala Foro Prima 5ecIJ1 llni Sl No Sl No
kJnya Coto ris cm versi

TOTAl.
lUnyO toris

..
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% HORITZONTALS

545 65.3 34.7 tA6 33,4 71.6 28.4 43.1 2a;8 22.6 ...•~ID tII.2 23.7 76.1

384 63.8 36.2 68.2 31.8 72.1 27.9 46l~ 26.3 ""l1.7 ' '.2$.4 JO.l 2209 76.8.

417 68.1 31.9 71.0 29.0 67.6 32.4 48;0 28.1 .19.4 'J!1.r 69.1 20.1 79.9

271 60.5 39.5 62.7 37.3 70.8 .'19.2 41.0 31>Q 2(.0 "28;'0 70.8 '19.2 70.5

«lS 63.0 37.0 64.0 36.0 71.6 28A 4a.1 27;2 23,7 2tll2 71.6 25.2 74.8

424 68.2 31.8 71.0 '19.0 68.6 31A 45.3 27.4 21.5 30.2 67.9 20.3 79.5

425 71.5 28.5 70.4 '19.6 69.9 30.1 4104 29.9 23,] '~.b' 68.5 19.5 80,5

154 61.0 39.0 65.6 34.4 7001 '19.9 40.9 29;2 2!~.4 .~"e~ 60.4 '¥l.7 77;3

356 65.2 34.8 63.8 36.2 70.5 29.5 41.3 30.9 '22¡S .121~s .....•.:'l\f 25.3 74;7

221 65.2 34.8 67.9 32.1 71.9 28.1 43.4 26.7:. :22,{)ê '31).'3 \68.8, , '24.0 ~&.9
3 100.0 100.0 100.0 33.3 33.3 .. .a3i3 1• .0 ,mjm.

PAR£UA AUS

SI No Sl

TOTAl.

600 65,2 34,8 65;5

LLIBREBLANC DE LESDONES A CATAWfrlA
-..

Menjo aliments sans i equilibrats
No fumo
No beu alcohol
Fo esport
Descanso 7 o mes hores diories
Esfa controls medics prevenlius
Esfa controls ginecologies
Pren vitamines o complements dietelics
Evito els factors de risc
Practica lo higiene pastural
No sap/No contesta

TOTAL

P8. DELSSEGUENTSHABITSSAWDABLES QUE U llEGIREM A CONTINUACIO, DIGUI'NS QUINS PRACTICA

INSTITUT OPINA

..

POQI1'\à68

Molt posilivament
178 77.5 22.5 12.5 27.5 71.3 28.7 36;0 30.9 .'2P 25.3 '73.0 24.7 75,3

Posilivament
253 79,4 20.6 69.2 30.8 70.4 29.6 45.1 32.8 1)1!.8. 19.0 '7&3 20.9 79.1,

Ni pasiliva ni negalivament
53 64.2 35.8 81.1 18.9 69.8 30.2 54.7 18.9 F T7:a 3916 C{G.4 7.5 92.5

Negalivoment
16 62.5 37.5 75.0 25.0 62.5 37.5 50.0 25.0 ~;O" 56.3 :t7.5 25.0 75.0

Molt negalivament
9 tiJ.7 33.3 100.0 44,4 55.6 55.6 22.2 '¥l.2 44,4 55,6 11.1 88.9

.TOTALMOLT POSiTIVAMENT + POSiTIVAMENT
431 78.7 21.3 70.5 29.5 70.8 29.2 41.3 32.0 ,'.22;3. 21.6 76.1 22.5 77';¡

.TOTALNEGATIVAMENT + MOLT NEGATlVAMENT
25 64.0 36.0 84,0 16.0 56.0 44.0 52.0 24>0 :'';-': 2ltI!l, 52.0 44.0 20.0 60;0

No sap/No contesta/No te/No treballa
91 2.2 97.8 27.5 72.5 80.2 19.8 ilj¡7 25.3 21.5• 47.3 51.6 39.6 59.3

i:;?t,

Mitjana
4.13 4.17 4.00 4,10 4.22 4016 4.05 4;92 4.20,:" A~". 3'.95 4.19 4.27 4;09

Desviacio Tipica
.85 .81 .96 .90 .70 .81 .94 .88 .78 .j9'< 'l)05 .77 .79 .86

PlO. I COM A MARE DELSSEUSFlllS/FlllES

Molt pasilivament
184 82.1 17.9 99.5 .5 66.3

1M 88.lj

posilivament
189 84.7 15.3 911.9 1.1 64,0

1l.1 . 88;9

Ni pasiliva ni negolivament
19 89.5 10.5 119.5 10.5 6:},2 10;5 8915

Negalivoment
4 75.0 25.0 75.0 2Ml "7e5;0 25.9 7?;Q.

Molt negativament
1 100.0 100.0

loo,O

.TOTALMOLT POSITIVAMENT + POSmVAMENT
373 83,4 16.6 99.2 .8 65.1

11.3 88.7

.TOTALNEGATIVAMENT + MOLT NEGATlVAMENT
5 60.0 4l.0 8>.0 20.0 6O¡0

40.0 60;'0

No sap/No contesta/No te/No treballa
203 29.6 70.4 1.0 99.0 84.2

47;3, 52)2

Mi~ano
4.39 4.39 4.39 4~ 3.50 4;~

4.30 4;lj¡j

Desviacio Tipica
.65 .63 .76 .64 .96 64

¡84 ;62.'

P9. A NIVEll PERSONAL,COM VALORA LA SEVA REAUTZACIO COM A DONA A l'AMBIT DE LA PAREllA

_._~ .._----------------_ .._---------------------
.;--'~ .+8", 'I;'~

'~',:;:,;:,";'.';,:. "':'0;;,;,~Aj; .',',,;<, - >
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INSTITUT OPINA

-% HORITZONTALS

UtSJL,-_

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA------
TOTAL

600 65,2 34,8 65,5 M,5 71.5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2

Pll.1 A L'AMBIT DE LA SEVA FORMACIO

Molt posilivoment
120 63.3 3lJ.7 65.8 34.2 76,7 23,3 28.3 '19,2 3lJ.7 33,3 65,8 30,8 69.2

posilivament
311 60,5 39.5 57.6 42,4 74.6 25.4 37.0 35.0 23.5 25.4 72,3 25.4 74.3

Ni posiliva ni negativament
109 nI 22,9 78.9 21.1 65.1 34.9 64.2 22,0 11.0 30.3 69.7 13.8 86.2

Negativament
3lJ 00.6 19.4 86.1 13.9 55,6 44.4 69,4 16.7 11.1 22,2 72,2 11.1 88.9

Molt negalivament
8 62.5 37.5 100.0 37.5 62.5 87.5 125 SO.O 25.0 125 87.5

.TOTALMOLT POSITIVAMENT + POSITIVAMENT
431 61.3 38.7 fR,9 411 75.2 24.8 34.6 33.4 27.1 27.6 70,5 26.9 72,9

.TOTALNEGATIVAMENT + MOLT NEGATlVAMENT
44 n3 22,7 88,6 11.4 523 47.7 727 15.9 9.1 27.3 63.6 11.4 88.6

No sap/No contesto/No te/No treballo
16 56.3 43.8 62.5 37.5 68.8 31.3 37.5 125 18.8 37.5 62.5 37.5 62,5

Mi~ano
3.85 3.79 3.98 3.76 4.04 3,93 3.66 3.57 3.98 4.18 3.87 3.87 4.08 3.79

Desviacio TIpica
.86 .89 .79 .94 .65 .00 .97 .94 .73 .72 .92 .81 .75 .88

P12.1 A L'AMBIT DELSEUTREBAll

Molt positivament
109 67,9 321 71.6 28.4 nI 22,9 37.6 26.6 30,3 39.4 fR.6 22.9 77.1

Posilivament
222 68.0 320 64.9 35.1 721 27.9 37.8 35.6 225 28.4 68.0 20.3 79.3

Ni positivo ni negativament
84 63.1 3lJ.9 57,1 42.9 726 27.4 34.5 '19.8 32.1 33.3 66.7 25.0 75.0

Negativament
'19 48.3 51,7 41,4 58.6 75.9 24.1 37.9 24,1 34.5 20.7 75.9 34.5 65.5

Molt negativament
4 100.0 100.0 SO.O SO.O 75.0 25.0 25.0 75,0 100.0

.TOTALMOLT POSITIVAMENT + POSITIVAMENT
331 68.0 320 67.1 329 73,7 26.3 37.8 32.6 25.1 320 65.3 21.1 78.5

.TOTALNEGATIVAMENT + MOLT NEGATIVAMENT
33 54.S 45,5 48.5 51.5 727 27.3 424 24.2 30.3 21.2 75.8 30.3 69.7

No sap/No contesto/NO te/No treballo
152 625 37.5 70.4 '19.6 65.8 34,2 58.6 23.7 10.5 19.1 79.6 27.0 73.0

Mi~ana
3.90 3.94 3.83 3.98 3.76 3,92 3.85 3,89 3.91 3.88 4.00 3.85 3.84 3.92

Desviacio TIpica
.87 .86 .90 .86 ,88 .87 .88 .91 .80 .91 .86 ,88 .91 .86

P13. EN RELACIO A LA IGUALTAT D'OPORTUNITATSENTREHOMES I DONES EN ELMON LABORAL, ACTUALMENTvom CONSIDERAQUE EN GENERAL

Elshomes tenen moltes mes oportunitats
241 67.2 328 68.5 31.5 71.8 28.2 46,5 30,3 18.3 '19.0 70.1 18.7 80.9

Elshomes tenen mes oportunitats
262 61.5 38.5 60.7 39.3 76.3 23.7 3lJ.6 30,9 28.6 27.5 69.8 30.9 69.1

Hi ha igualtat d'oportunitats
84 76,2 23.8 726 27.4 58.3 41.7 53.6 20.2 17.9 26.2 70.2 14.3 85.7

Les dones tenen mes oportunitats
9 44.4 55.6 77.8 22,2 44.4 55.6 33.3 44.4 22,2 55,6 44.4 11.1 88,9

Les dones tenen moltes mes oportunitats
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

No sap/No contesta
3 100.0 33.3 66.7 66.7 33,3 33,3 33,3 33.3 66.7 66.7 33.3

P14. vom CONSIDERA QUE LESDONES PODEN ASSUMIR EN ELMON LABORAL LESMATEIXESRESPONSABILITATSQUE ElS HOMES

Si
557 65,0 35.0 64.6 35,4 71.6 28.4 41,7 30.2 23.5 27.6 70,6 24.4 75.4

No
34 70,6 '19.4 824 l7.6 70,6 '19,4 61.8 17.6 8,8 35.3 58.8 11,8 88,2

No sap/No contesto
9 55.6 44.4 55.6 44.4 66.7 33.3 44,4 33.3 22,2 44.4 55.6 22,2 77.8
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INSTITUT OPINA
LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA

'Yo HORITZONTALS

TOTAL
600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22.7 28.3 69.7 23,7 76,2

PIS. QUANTS FilLS I/O FIUES TE VOSTE

l
112 83.9 16.1 100.0 59.8 40.2 54.5 26.8 13.4 27.7 68.8 10.7 89.3

2
189 86.8 13.2 100.0 68.3 31.7 52.4 27.0 14.3 27.0 71.4 11.1 88.9

3
62 87.1 12.9 100.0 66.1 33,9 53.2 24,2 16.1 25.8 74.2 9.7 90.3

4
19 63.2 36.8 100.0 47.4 52.6 68.4 26.3 42.1 47.4 10.5 89.5

Mes de 4
11 54.5 45.5 100.0 72.7 27.3 45.5 27.3 27.3 45.5 54.5 9.1 90.9

No te fills
207 29.5 70.5 100.0 84.5 15.5 22.2 37.7 36.7 28.5 70.0 48.3 51.2

Mitjana
2.10 2.06 2.32 2.10 .00 2.14 2.04 2.14 1.94 2.30 2.15 2.09 2.05 2.11

Desviacio Tipica
1.23 1.21 1.27 1.23 .00 1.33 1.01 1.36 .85 1.34 1.08 1.28 1.01 1.25

P16. QUINS SON ELSTRES PROBLEMES QUE MES U PREOCUPEN EN REIACIO AL FUtUR DELS SEUS FIllS/FIlLES

B: TE FILLS
393 84.0 16.0 100.0 64.6 35.4 53.7 25.2 15.3 28.2 69.5 10.7 89.3

ATUR/FALTA DE TREBALL
224 83.9 16.1 100.0 67.0 33.0 56.7 22.8 15.6 28.6 70.1 12.9 87.1

SALUT
86 76.7 23.3 100.0 58.1 41.9 60.5 23.3 12.8 32.6 66.3 7.0 93.0

DROGUES
82 92.7 7.3 100.0 72.0 28.0 41.5 37.8 17.1 20.7 76.8 12.2 87.8

ESTUDIS
45 93.3 6.7 100.0 71.1 28.9 51.1 26.7 13.3 31.1 68.9 8.9 91.1

RELACIONS PERSONALS
35 88.6 11.4 100.0 57.1 42.9 57.1 34.3 5.7 17.1 80.0 17.1 82.9

EDUCACIO
28 92.9 7.1 100.0 78.6 21.4 21.4 46.4 21.4 17.9 78.6 17.9 82.1

VIVENDA
26 92.3 7.7 100.0 69.2 30.8 65.4 19.2 11.5 15.4 80.8 15.4 84.6

CASAMENT/PARELLA
23 82.6 17.4 100.0 60.9 39.1 65.2 8.7 13.0 30.4 60.9 4.3 95.7

INSEGURETAT CIUTADANA
21 95.2 4.8 100.0 76.2 23.8 42.9 429 9.5 28.6 66.7 14.3 85.7

REMUNERACIO/SOU/ECONOMIA
17 82.4 17.6 100.0 64.7 35.3 70.6 11.8 11.8 23.5 76.5 11.8 88.2

FELICITAT
14 78.6 21.4 100,0 71.4 28.6 50.0 28.6 21.4 28.6 64.3 21.4 78.6

SOCIETAT
12 83.3 16.7 100.0 83.3 16.7 41.7 8.3 50.0 50.0 41.7 16.7 83.3

DElINQUENCIA
12 75.0 25.0 100.0 83.3 16.7 66.7 8.3 25.0 16.7 75.0 16.7 83.3

FALTA DE VALORS
9 88.9 11.1 100.0 77.8 222 55.6 222 11.1 11.1 77.8 222 77.8

SEGURETAT LABORAL
8 87.5 125 100.0 87.5 12.5 25.0 50.0 25.0 37.5 62.5 25.0 75.0

ACCIDENTS DE TRANSIT
6 83.3 16.7 100.0 83.3 16.7 33.3 16.7 50.0 33.3 66.7 16.7 83.3

CONVIVENCIA AMB LA PARELLA
5 80.0 20.0 100.0 60.0 40.0 80.0 20.0 80.0 20.0 80.0

NETS
4 75.0 25.0 100.0 50.0 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0 75.0 100,0

DESENVOlUPAMENT PERSONAL
4 100.0 100.0 50.0 50.0 25.0 75.0 25.0 75.0 25.0 75.0

PAU/NO GUERRES
4 75.0 25.0 100.0 100.0 50.0 50,0 50.0 50.0 100.0

DESTRUCCIO ECOLOGICA DEL PlANETA
3 100.0 100.0 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 100.0 33.3 66.7

ALCOHOL
3 66.7 33.3 100.0 66.7 33.3 100.0 33.3 66.7 100.0

QUALITAT DE VIDA
2 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 100.0 100.0

CULTURA
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

JUBILACIO
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

SIDA/MALALTIES
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

DIVORCI
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

FALTA DE RESPONSABILITAT
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

PROSTlruCIO
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

MALTRACTAMENTS
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

FER-SECARREC DE MI QUAN SIGUI GRAN
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA

% HORITZONTALS

TOTAL
600 65,2 ~,8 65,5 ~,5 71,S 28,S 42,8 29,S 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2

P16. QUINSSON ELSTRESPROBLEMESQUEMES U PREOCUPENENRELACIOAl MUR DELSSEUSAllS/fIllES

B: TE FILLS
393 84.0 16.0 100.0 64.6 35.4 53.7 25.2 15.3 28.2 tR.5 10.7 89.3

No sap/No contesto
30 73.3 26.7 100.0 46.7 53.3 60.0 23.3 10.0 36.7 60.0 3.3 96.7

P17. EM PODRIADIRQUINA llENGUA PARLAPREfERENTMENTAMBELSSEUSFIllS

B: TE FillS
393 84.0 16.0 100.0 64.6 35.4 53.7 25.2 15.3 28.2 tR.5 10.7 89.3

En calota
211 88.2 11.8 100.0 88.6 11.4 46.4 28.9 18.0 27.5 70.1 11.4 88.6

En costella
176 79.5 20.5 100.0 36.4 63.6 64.2 19.3 11.4 27.8 tR.9 9.7 90.3

Enfrances
2 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 100.0 100.0

En altres idiomes
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

No sap/No contesto
3 33.3 66.7 100.0 100.0 66.7 33.3 100.0 33.3 66.7

PIB. ACTUALMENTVOSlE CONVIU EN PARELLA

TOTAL
600 65.2 34.8 65.5 34.5 71.5 28.5 428 29.5 22.7 28.3 tR.7 23.7 76.2

Si
391 100.0 84.4 15.6 67.3 32.7 47.6 29.1 18.2 17.9 79.5 13.3 66.7

No
7f11 100.0 30.1 tR.9 79.4 20.6 34.0 29.2 31.1 47.8 51.2 43.1 56.5

INSTITUT OPINA

PAREUA FIlS QNVANBXER ESlUDIS CAP DE FAMIl ESIIJOIANT

Si No SI No cota Fara Prima Secun Uri SI Na Sl No
lunVO Cota ris doris valSi

TOTAl.
UIYO taris
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA %

• 5\ TE PARELLA •

PAREllA ALIS ON VA NSXER ESTUDIS CAP DEFAMIL ESTUDIANT

Si Si No Colo Fora Prino SecIll Unl Si No Si No
UlVa Cota ris doris vem

TOTAL kmya taris

TOTAL 391 100.0 U" 15,6 67,3 32,7 47,6 29,7 18,2 17,9 79,5 13,3 86,7

P19. EM PODRIA DIR QUINA LLENGUA PARLA PREFERENTMENT AMB LA SEVA PARELLA

En catal a 181 100.0 87.3 127 88.4 11.6 41.4 32,0 20.4 21.0 76.2 14.9 85.1
En castella 206 100.0 82,5 17.5 49.0 51.0 53.9 27.7 15.5 15.0 82.5 11.2 88.8
En frances 4 100.0 SO.O SO.O SO.O SO.O - 25.0 SO.O 25.0 75.0 SO.O SO.O

P20. LA SEVA PARELLA ES HOME O DONA

Home 386 100.0 84.5 15.5 66.8 33.2 47.2 29.8 18,4 18.1 79.3 13.5 86.5
Dona 3 100.0 66.7 33.3 100.0 66.7 33.3 - - 100.0 - 100.0
No sap/No contesta 2 100.0 100.0 - 100.0 - 100.0 - - - 100.0 - 100.0

P21. QUI APORTA MES INGRESSOS ECONOMICS A LA LLAR, VOSTE O LA SEVA PARELLA

Voste 46 100.0 69.6 30.4 73.9 26.1 30.4 23.9 32.6 67.4 32.6 28.3 71.7
La seva parella 280 100.0 88.2 11.8 64.3 35.7 54.6 28.9 13.2 6.4 92,9 10.4 89.6
Els dos per igual 62 100.0 79.0 21.0 74.2 25.8 29.0 35.5 30.6 32,3 56.5 16.1 83.9
No sap/No contesta 3 100.0 66.7 33.3 100.0 - 33.3 66.7 - 33.3 33.3 - 100.0

P22. QUI DEDICA MES TEMPS A LES FEINES DE LA LLAR, VOSTE O LA SEVA PARELLA

Voste 303 100.0 88.8 11.2 65.0 35.0 SO.5 29.7 15.2 16.5 81.2 10.9 89.1
La seva parella 23 100.0 82,6 17.4 ro.9 39.1 ro.9 17.4 13.0 17.4 78.3 21.7 78.3
Els dos per igual 62 100.0 64.5 35.5 80.6 19.4 29.0 323 35.5 25.8 71.0 21.0 79.0
No sap/No contesta 3 100.0 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 66.1 - - 100.0 33.3 66.7

P23. DE LES FEINES DE LA LLAR QUE U LLEGIREM A CONTINUACIO, QUI LESDESENVOWPA PREFERENTMENT PLANXAR

Voste 342 100.0 87.1 129 66.1 33.9 53.2 27.2 14.6 16.7 80.7 10.2 89.8
La seva parella 10 100.0 70.0 30.0 80.0 20.0 10.0 ro.O 30.0 20.0 80.0 40.0 ro.O
Els dos per igual 23 100.0 ro.9 39.1 69.6 30.4 13,0 39.1 43.5 39.1 ro.9 30.4 69.6
Altres 16 100.0 68.8 31.3 81.3 18.8 - SO.O SO.O 12.5 81.3 37.5 625

P23.CUINAR

Voste 294 100.0 88.1 11.9 66.3 33.7 52.4 28.6 14.3 16.0 81.6 10.2 89.8
La seva parella 29 100.0 65.5 34.5 75.9 24.1 24.1 37.9 34.5 24.1 69.0 24.1 75.9
Els dos per igual 62 100.0 77.4 22.6 67.7 323 40.3 29.0 25,8 24.2 74.2 19.4 80.6
Altres 6 100.0 66.7 33.3 66.7 33.3 - SO.O SO.O 16.7 83.3 SO.O SO.O

- ------ ------_._-- -._--_ .. _--- ._------- -- .-----_ .. -.- ._ .. --.. 0 ____________
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INSTITUT OPINA

• SI TE PARELLA •

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREUA AlLS ONVANBXER ESTUDIS CAPDEFAMIL ESTUDIANT

Sl Sl No Calo Fora Prina 5ec\l1 Uni Sl No Sl No
kJnyo Coto ris doris versi

TOTAL Iunyo taris

TOTAL 391 100,0 84,4 15,6 67;J 32,7 47,6 29,7 18,2 17,9 79,S 13,3 86,7

P23. BUGADA

Voste 326 100.0 89.6 10.4 66.9 33.1 52.8 28.5 13.8 15.3 82.5 10.1 89.9
La seva parella 3 100.0 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 66.7
Elsdos per igual 47 100.0 55.3 44.7 74.5 25.5 25.5 31.9 38.3 29.8 66.0 25.5 74,5
Altres 11 100.0 81.8 18.2 63.6 36.4 54.5 45.5 27.3 727 45.5 54.5
No sap/No contesta 4 100.0 50.0 50.0 25.0 75.0 50.0 25.0 25.0 50.0 50.0 25.0 75.0

P23. NETEJAGNRAL

Voste 266 100.0 91.4 8.6 65.8 34.2 55.6 27.4 12.4 14.7 83.5 9.4 90.6
Lo seva parella 8 100.0 75.0 25.0 75.0 25.0 SO.O 25.0 25.0 25.0 62.5 25.0 75.0
Elsdos per igual 96 100.0 65.6 34.4 67.7 32.3 34.4 35.4 25.0 26.0 69.8 20.8 79.2
Altres 21 100.0 85.7 14.3 81.0 19.0 4.8 33.3 57,1 19.0 81.0 23.8 76.2

P23. COMPRES

Voste 220 100.0 89.1 10.9 69.5 30.5 54,1 30.0 11.8 17.3 79.5 12.3 87.7
Lo seva parella 33 100.0 84.8 15.2 63.6 36.4 42.4 18.2 30.3 18.2 78.8 6.1 93.9
Elsdos per igual 129 100.0 77.5 22.5 63.6 36.4 38.8 31.8 24.8 19.4 79.1 15.5 84.5
Altres 6 100.0 66.7 33.3 66.7 33.3 SO.O SO.O 16.7 83.3 SO.O SO.O
No sap/No contesta 3 100.0 66.7 33.3 100.0 100.0 100.0 100.0

P2J. REPARACIONS DE LA LLAR

Voste 61 100.0 83.6 16.4 65.6 34.4 41.0 41.0 14.8 19.7 78.7 14.8 85.2
La seva parella 201 100.0 85.6 14.4 67.7 32.3 48.8 28.4 18.4 13.9 83.6 13.4 86.6
Elsdos per igual 59 100.0 79.7 20.3 66.1 33.9 40.7 27.1 25.4 22.0 78.0 13.6 86.4
Altres 64 100.0 85.9 14.1 68.8 31.3 56.3 26.6 12.5 25.0 70.3 12.5 87.5
No sap/No contesto 6 100.0 83.3 16.7 66.7 33.3 SO.O 16.7 33.3 16.7 66.7 100.0

P23. DEDICACIO A LA CANALLA

Vasta 167 100.0 98.8 1.2 63.5 36.5 61.1 23.4 12,0 16.2 82,6 7.2 92.8
La seva parella 11 100.0 100.0 72,7 27.3 54.5 36.4 9.1 27.3 727 9.1 90.9
Elsdos per igual 142 100.0 95.1 4.9 69.7 30.3 40.1 32,4 21.8 14.8 81.7 14.8 85.2
Altres 12 100.0 50.0 50.0 75.0 25.0 25.0 41.7 25.0 16.7 75.0 16.7 83.3
No sap/No contesto 59 100.0 22.0 78.0 69.5 30.5 30.5 37.3 27.1 28.8 67.8 27.1 72.9
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• SI TE PARELLA •

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAR£lLA AllS ON VA NSXER ESTUDIS CAP DE FAMfl ESTUDIANT

Si Si No Cota Fara Pr'ma SecIJ1 Unl Si No Si No
kJnyo Cala ris doris versi

TOTAl. Iunyo taris

TOTAL 391 100,0 84,4 15,6 67,3 32,7 47,6 29,7 18,2 17,9 79,5 13,3 86,7
P23, COMPTESDELALLAR

Voste 183 100.0 84.2 15.8 65.6 34.4 49.7 30.1 15.3 21.3 n.6 14.8 85.2La seva parella 63 100.0 87.3 12.7 76.2 23.8 38.1 36.5 22.2 14.3 81.0 11.1 88.9Elsdos per igual 132 100.0 84.1 15.9 63.6 36.4 50.8 25.0 19.7 15.2 81,1 lD.6 89.4Altres 7 100.0 71.4 28.6 71.4 28.6 14.3 28.6 42.9 100.0 28.6 71.4No sap/No contesta 6 100.0 83.3 16.7 100.0 50.0 50.0 33.3 66.7 33.3 66.7
P23. CURADELAGENTGRAN

Voste 107 100.0 96.3 3.7 72.0 28.0 58.9 24.3 14.0 21.5 77.6 11.2 88.8La seva parella 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0Elsdos per igual 69 100.0 89.9 10.1 69.6 30.4 44.9 23.2 26.1 15.9 81.2 8.7 91.3Altres 53 100.0 84.9 15.1 56.6 43.4 32.1 39.6 22.6 18.9 77.4 26.4 73.6No sap/No contesta 160 100.0 74.4 25.6 66.9 33.1 46.3 32.5 16.3 15.0 81.9 11.9 88.1
P24, QUIDEDICAMESTEMPSALMON LABORAL,VOSTEO LASEVAPARELLA

Voste 56 100.0 82.1 17.9 69.6 30.4 50.0 30.4 14.3 46.4 48.2 14.3 85.7La seva parella 227 100.0 85.9 14.1 64.8 35.2 47.1 34.4 15.0 8.4 90.3 12.3 87.7Elsdos per igual 76 100.0 77.6 22.4 73.7 26.3 40.8 25.0 32.9 28.9 67.1 18.4 81.6No sap/No contesta 32 100.0 93.8 6.3 65.6 34.4 62.5 6.3 12.5 9.4 87.5 6.3 93.8
P25. ON VA NEIXERLASEVAPARELLA

A Catalunya 262 100.0 80.9 19.1 76.7 23.3 41.2 35.9 19.1 19.1 78.2 13.4 86.6A La resta de l'estat Espanyol 114 100.0 94.7 5.3 47.4 52.6 66.7 13.2 14.0 14.9 82.5 11.4 88.6A un pais Europeu 9 100.0 66.7 33.3 55.6 44.4 11.1 55.6 22.2 22.2 77.8 44.4 55.6Fora d'Europa 6 100.0 66.7 33.3 50.0 SO.O 16.7 33.3 SO.O 16.7 83.3 100.0
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA

.,.
% HORITZONTALS

..
I I PAREUA
I !

I TOm ¡ ~ ! No

FILLS

~ No

ON VA NEIXER I ESTUDIS

Cota I Fora I Prima 5ecun Uni
kJnyo I Cota I ris darii veJSIi lunyo I faris

CAPDEFAMIL

~ No
ESTUDIANT

Si No

TOTAL

P26. A LA SEVA LLAR. HI HA ORDINADOR

600 65.2 34.8 65,5 34,5 71,5 28,5 42.8 29,5 22,7 28,3 69,7 23.7 76.2

Si,pero no esta conectat a internet
Si.i esta conectat a internet
No. no hi ha ordinador
No sap/No contesta

P27. ES VOSTE INTERNAUTA, ES A DIR. NAVEGA O HA NAVEGAT ALGUNA VEGADA PER INTERNET

138 63.0
272 63,2
188 69,1

2 100.0

37.0
36.8
30.9

59.4
60.3
77.7
50.0

40.6 ns
39.7 74.6
22.3 66.0
50.0 100.0

27.5
25.4
34.0

42.0
32.4
58.5
50.0

'19.7
33.5
23.9

23.9
30.5
10.1
SO.O

23.9
24.3
37.2
SO.O

74.6
73.5
60.6
50.0

'19.7 69.6
32.0 68.0

7.4 92.6
100.0

Si.navega habitualment
Si.navega ocasionalment
No. no soc internauta
No sap/No contesta

P28. ALGUNA VEGADA HA REAUTZAT COMPRES PER INTERNET

B: S\ NAVEGA PER INTERNET

Si,menjar
Si.entrades d'espectacles
Si.entrades si. del sector turistic
Si.altres productes i serveis
No. mai ha comprat res per internet
No sap/No contesta

P29. UTIUTZA VOSTE ALGUNA AGENDA PER PLANIFICAR LES SEVES ACTIVITATS QUOTIDIANES

108
117
348

27

225

11
22
34
22

161
5

46,3
47.0
76.7
70.4

46.7

81.8
72.7
52.9
68.2
43.5
40.0

53,7
53,0
23.3
'19.6

53.3

18.2
27.3
47.1
31.8
56.5
60.0

28.7
44.4
83.3
74.1

36.9

63.6
40.9
38.2
4"9
37.3
20.0

71.3
55.6
16.7
25.9

63.1

36.4
59.1
61.8
59.1
62.7
80.0

86.1
82.9
63.2
70.4

84.4

72.7
90.9
76.5
77.3
86.3
60.0

13.9
17.1
36.8
'19.6

15.6

27.3
9.1

23.5
22.7
13.7
40.0

15.7
20.5
57.2
63.0

18.2

27.3
4.5

17.6
4.5

20.5

33.3
39.3
25.3
25.9

36.4

36.4
45.5
32.4
36.4
36.6
20.0

47.2
35.9
11.5
11.1

41.3

18.2
45.5
44.1
54.5
39.8
60.0

21.3
29.9
'19.6
33.3

25.8

36.4
31.8
32.4
36.4
21.7
60.0

75.0
69.2
68.4
66.7

72,0

63.6
68.2
67.6
63.6
75.8
20.0

53.7
37.6
10.3
14.8

45.3

36.4
31.8
47.1
50.0
47.2
40.0

46.3
62.4
89.4
85.2

54.7

63.6
68.2
52.9
SO.O
52.8
60.0

TOTAL

Si,agenda electronica
Si.agenda convencional de paper
No. no utilitzo cap agenda
No sap/No contesta

600 65.2

16 56,3
199 57.3
383 69.5

2 100,0

34.8 65,5

43,8 56.3
42.7 54.8
30,5 71.3

100.0

34.5

43.8
45.2
28.7

71.5

81.3
76.9
68.4
50.0

28,5

18.8
23.1
31.6
50.0

42.8

18.8
28.6
51.2
50.0

'19.5

37.5
34.7
26.4
SO.O

22.7

37.5
32.7
17.0

28.3

43.8
30.2
26.6
SO.O

69.7

56.3
68.8
70.8
50.0

23.7 76.2

31.3 68.8
30.2 69.3
20.1 79.9

100.0
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INSTITUT OPINA

-
LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

..
PAREUA FI.l.S ON VA NEIXER ESTUDIS CAP DE FAMIL ESTUDIANT

SI No Si No Coto Fora Prima Secun UnI SI No SI No
krIyo Coto ris doris v8!Si

TOTAL Iunyo taris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2

P30. AMB SINCERITAT, SI EXIXTIS AL MERCAT UNA GUIA PRACTICA PENSADA PERA PLANIFICAR LESACTTVITATS PROPlES DE lA LlAR FINS A

...... QUIN PUNT VOSTE lA COMPRARIA PER FER-lA SERVIR

Segur que si 22 59.1 40.9 40.9 59.1 77.3 22.7 40.9 31.8 22.7 18.2 77.3 36.4 63.6Probablement si 68 60.3 39,7 61.8 38.2 58.8 41.2 39.7 36.8 20.6 30.9 67.6 27.9 72.1Potser si o potser no 72 69.4 30.6 72.2 27.8 81,9 18.1 41.7 37.5 18.1 33.3 65.3 23.6 76.4Probablement no 122 70.5 29.5 67.2 32,8 75.4 24.6 45.1 20.5 28.7 25,4 73.8 24.6 74.6Segur que no 289 62.3 37.7 64.7 35.3 68.5 31.5 43.3 28.7 22.5 29.8 68.5 21.5 78.5

.TOTAL SEGUR + PROBABLEMENT SI 90 60.0 40.0 56.7 43.3 63.3 36.7 40.0 35.6 21.1 27.8 70.0 30.0 70.0.TOTAL PROBABLEMENT + SEGUR QUE NO 411 64.7 35.3 65.5 34.5 70.6 29.4 43.8 26.3 24.3 28.5 70.1 22,4 77.4
No sap/No contesto 27 77.8 22.2 77.8 22.2 85.2 14.8 40.7 37.0 14.8 14.8 74.1 22.2 77.8

Mi~ana 1.97 1.98 1.97 1.94 2,04 1.98 1.96 1.94 2,09 1,93 1.95 1.98 2.13 1,93
Desviacio TIpica 1.21 1.18 1.26 1.15 1.31 1.19 1.25 1.18 1.28 1.17 1.18 1.21 1.29 1.18

P31. VOSTE COM ESSENT PREFERENTMENT

Catalana 292 64.7 35.3 64.7 35.3 89.7 10.3 38,4 31.5 23.6 28.1 70.9 25.3 74.7
Tant Catalana com Espanyola 138 65.9 34.1 68.1 31,9 65.9 34.1 51.4 29.7 14.5 23.9 73.2 20.3 79.7
Espanyola 74 74.3 25.7 79,7 20.3 32,4 67.6 71,6 16.2 10.8 32,4 63.5 9.5 90.5
Europea 12 83.3 16.7 75.0 25.0 58.3 41.7 25.0 50.0 16.7 33.3 66.7 58.3 41.7
Ciutadana del mon 70 54.3 45.7 46.6 51.4 57,1 42,9 20.0 32.9 42,9 31.4 65.7 32.9 65,7
Ciutadana d'un pois que no es Catalunya ni Espanyo 6 66,7 33.3 83.3 16.7 16,7 83.3 33.3 66.7 33.3 66.7 16.7 83.3
No sap/No contesto 8 50.0 50.0 37.5 62.5 50.0 50.0 25.0 37.5 37.5 37.5 62.5 25.0 75.0

P32. EN GENERAL, QUIN ES EL SEU NIVEU DE CONFIANCA COM A ADMINISTRADORA DElS SEUSINTERESSOSDEL ..... GOVERN DE CATAWNYA

Molt alt 35 77.1 22.9 77.1 22.9 65.7 34.3 48.6 31.4 14.3 20.0 80.0 22.9 77.1
Alt 151 69.5 3o.s 70.9 29.1 70.9 29.1 47.7 21,9 25.2 29.1 67.5 19.9 80.1
Ni alt ni boix 256 62.1 37.9 60.9 39.1 74.6 25,4 43.0 30.1 23.8 25.8 72.3 24.2 75,4
Boix 83 65.1 34.9 60.2 39.8 63.9 36.1 36.1 33,7 24.1 32.5 66.3 32,5 67.5
Molt boix 37 45.9 54.1 59.5 40.5 78.4 21.6 35.1 35.1 24.3 40.5 56.8 24.3 75,7

.TOTAL MOLT ALT + ALT 186 71,0 29.0 72.0 28.0 69.9 30.1 47.8 23,7 23.1 27.4 69.9 20.4 79.6

.TOTAL BAIX + MOLT BAIX 120 59.2 40.8 60.0 40.0 68.3 31.7 35.8 34.2 24.2 35.0 63.3 30.0 70.0
No sap/No contesto 38 76.3 23,7 81.6 18.4 68.4 31.6 39.5 39.5 7.9 28.9 71.1 15.8 84.2

Mi~ana 3.11 3.20 2,96 3,19 2,98 3.10 3.14 3.21 3.01 3.08 3.01 3.16 3.01 3.15
Desviacio TIpica .96 .94 .97 .97 .92 .95 .98 .94 .99 .93 1.00 .94 .96 .96
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREllA RUS ONVANEIXER ESTUDIS CAPDEFAMIL ESTUDIANT

Si No Si No Cala Fara Prima Secun Uni SI No Si No
kJnyo Cala ris doris ve~

TOTAL Junyo taris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2
P32. GOVERN D'ESPANYA

Molt alt 4 100.0 100.0 75.0 25.0 25.0 SO.O 25.0 25.0 75.0 25.0 75.0Alt M 68.2 31.8 75.8 24.2 45.5 54.5 53.0 25.8 18.2 31.8 65.2 16.7 83.3Ni alt ni baix 179 67.6 32.4 68.2 31.8 72.6 27.4 48.6 27.4 19.6 22.9 74.9 21.2 78.2Baix 154 67.5 32.5 64.9 35.1 70.1 29.9 37.7 26.0 29.2 27.9 71.4 24.0 76.0Molt baix 149 55.0 45.0 53.0 47.0 81.2 18.8 35.6 33.6 27.5 34.9 63.1 32.2 67.8
.TOTAl MOLT ALT + ALT 70 70.0 JO.O 77.1 22.9 47.1 52.9 51.4 27.1 18.6 31.4 65.7 17.1 82.9.TOTAl 8AIX + MOLT BAIX 303 61.4 38.6 59.1 40.9 75.6 24.4 36.6 29.7 28.4 31.4 67.3 28.1 71.9No sap/No contesta 48 72.9 27.1 79.2 20.8 77.1 22.9 47.9 39.6 4.2 25.0 70.8 14.6 85.4
Mi~ana 2.32 2.40 2.17 2.44 2.10 2.20 2.60 2.46 2.25 2.16 2.22 2.35 2.11 2.38Desviacio TIpica 1.02 1.01 1.02 1.02 .98 .99 1.04 1.02 1.06 .99 1.07 1.00 1.01 1.02
P32. UNIO EUROPEA

Molt alt 7 42.9 57.1 57.1 42.9 100.0 42.9 42.9 14.3 42.9 57.1 42.9 57.1Alt 80 M.3 33.8 68.8 31.3 62.5 37.5 40.0 32.5 22.5 31.3 68.8 25.0 75.0Ni alt ni baix 234 64.5 35.5 61.1 38.9 73.9 26.1 44.4 28.6 24.4 25.6 71.4 24.8 74.8Baix 96 63.5 36.5 65.6 34.4 71.9 28.1 34.4 28.1 31.3 28.1 71.9 28.1 71.9Molt baix 59 SO.8 49.2 59.3 40.7 74.6 25.4 42.4 27.1 25.4 40.7 55.9 23.7 76.3
.TOTAL MOLT ALT + ALT 87 64.4 35.6 67.8 32.2 65.5 34.5 40.2 33.3 21.8 32.2 67.8 26,4 73.6.TOTAl BAIX + MOLT BAIX 155 58.7 41.3 63.2 36.8 72.9 27.1 37.4 27.7 29.0 32.9 65.8 26.5 73.5No sap/No contesta 124 75.0 25.0 75.0 25.0 69.4 30.6 48.4 30.6 12.1 25.0 72.6 16.1 83.9
Mitjana 2.75 2.79 267 277 272 2.73 280 277 281 267 2.68 2.78 2.76 2.74Desviacio TIpica .93 .89 .99 .93 .93 ,93 .92 .92 .95 .91 1.03 .89 .95 .93

P33. ACTUALMENT FORMA PARTD'ALGUNA ONG O ASSOCIACIO DE CARACTER SOCIAL, REUGIOS ON OESENVOWPA TASQUESDE VOWNTARlAT

Si 94 59,6 40.4 M.O 34.0 74.5 25.5 35.1 23.4 33.0 36.2 59.6 28.7 71.3No 506 M.2 33.8 65.4 34.6 70.9 29.1 44.3 30.6 20.8 26.9 71.5 22.7 77.1

P34. QUIN ESL'AMBIT PREFERENTO'ACTUACIO D'AQUESTA ENTITATA LA QUE VOSTE PERTANY

B: SI FORMA PART 94 59.6 40.4 M.O 34.0 74.5 25.5 35.1 23.4 33.0 36.2 59.6 28.7 71.3
Dintre de Catalunya 46 56.5 43.5 65.2 34.8 78.3 21.7 39.1 21.7 34.8 30.4 67.4 30.4 69.6Dintre de l'estat Espanyol 9 55.6 44.4 M.7 3J.3 77.8 22.2 33.3 222 22.2 44.4 44.4 100.0En altres paissos 38 63.2 36.8 65.8 34.2 68.4 31.6 31.6 26.3 34.2 39.5 55.3 31.6 68.4No sap/No contesta 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA "/o HORITZONTALS

PAREUA RU.S ON VA NEIXER ESTUDIS CAPDEFAMIL ESTUDIANT

SI No SI No Coto Fora Prima secun Uni SI No Si No
kJ1yo Coto ris doris velSi

TOTAL Iunyo toris

TOTAL 600 65,2 ~,a 65,S ~,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76.2
P35. PARTICIPA VOSTE EN LESASSOCIACIONS DE VEINS DEL SEU BARRI O MUNICIPI

TOTAL 600 65.2 34.8 65.5 34.5 71.5 28.5 428 29.5 227 28.3 69.7 23.7 76.2
Si. habitualment 79 69.6 30.4 79.7 20.3 60.8 39.2 53.2 26.6 127 36.7 60.8 15.2 84.8Si. ocasionalment 91 72.5 27.5 71.4 28.6 69.2 30.8 45.1 30.8 20.9 220 76.9 18.7 81.3No. no participo 427 62.8 37.2 61.6 38.4 74.2 25.8 .tl.3 29.7 25.1 28.3 69.6 26.2 73.5No sap/No contesta 3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 100.0 33.3 66.7
P36. ESVOSTE SIMPATITZANT O MIUTANT D'ALGUN PARTITPOLITIC

Si. militant 17 76.5 23.5 70.6 29.4 70.6 29.4 35.3 23.5 35.3 23.5 64.7 23.5 76.5Si. simpatitzant 136 65.4 34.6 71.3 28.7 66.9 33.1 47.8 25.0 24.3 324 66.2 24.3 75.7No 446 64.8 35.2 63.5 36.5 73.1 26,9 41.5 31.2 21.7 27.1 71.1 23.5 76.2No sap/No contesta 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
P37. LESSEVESTENDENCIES POLITIQUES SON ...

De dretes 16 75.0 25.0 75.0 25.0 75.0 25.0 25.0 31.3 37.5 25.0 75.0 12.5 87.5Mes aviat de dretes 39 74.4 25.6 76.9 23.1 69.2 30.8 51.3 17.9 23.1 41.0 51.3 20.5 79.5De centre 83 72.3 27.7 74.7 25.3 73.5 26.5 39.8 26.5 27.7 30.1 68.7 18.1 81.9Mes aviat d' esquerres 96 71.9 28.1 66.7 33.3 68.8 31.3 .tl.6 33.3 22.9 27.1 70.8 26.0 74.0D'esquerres 162 46.9 53.1 47.5 525 77.2 22.8 327 31.5 34.0 28.4 69.8 38.3 61.7Apolltica 149 69.1 30.9 70.5 29.5 66.4 33.6 523 28.2 10.7 30.2 67.8 16.8 82.6
JOTALDRETES 55 74.5 25.5 76.4 23.6 70.9 29.1 43.6 21.8 27.3 36.4 58.2 18.2 81.8_TOTALESQUERRES 258 56.2 43.8 54.7 45.3 74.0 26.0 35.7 32.2 29.8 27.9 70.2 33.7 66.3No sap/No contesta 55 76.4 23.6 78.2 21.8 70.9 29.1 54.5 327 9.1 14.5 85.5 9.1 90.9

P38. EN RELACIO A LESPOLITIQUES D'INMIGRAOO I DE CARA LA FUTUR,VOSTE SERIA PARTlDARIA DE....

Permetre a tothom l'entrada l'estat Espanyol 69 52.2 47.8 SO.7 49,3 81.2 18.8 30.4 24.6 37.7 21.7 75.4 34.8 65.2Entrada amb contracte de treball i retoma~os quan s'acabi 239 68.2 31.8 70.7 29.3 67.8 32.2 47.7 31.0 15.9 24.7 724 21.3 78.7Entrada amb contracte i no retomar~s quan aquest s'acabi 217 64.5 35.5 63,1 36.9 71.4 28.6 38.7 28.6 28.1 33.6 65.0 27.2 72.4No permetre ¡'entrada de cap immigrant .tl 77.5 225 75.0 25.0 77.5 22.5 57.5 37.5 25 17.5 82.5 7.5 92.5No sap/No contesta 35 60.0 «l.0 629 37.1 71.4 28.6 429 25.7 28.6 45.7 54.3 14.3 85.7
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREUA AUS ON VA NElXER ESTUDIS CAPDEFAMIl ESTUDIANT

SI No SI No Cofo Fora Prima Secun Uni SI No Si No
kJnyo Coto ris doris vooi

TOTAL lunyo toris

TOTAL 600 65,2 34.8 65.5 34,5 71,S 28,S 42,8 29.5 22,7 28,3 69.7 23.7 76,2

P39, QUINS CREU vom QUE SON ELS PRINCIPALS PROBlEMES DE LES DONES IMMIGRANTS

TREBALL 208 62.5 37.5 59.1 <Il.9 726 27.4 45.2 28,4 21.2 28.4 69.2 24.5 75.0INTEGRACIO/ ADAPTACIO 125 68.0 32.0 65.6 34.4 70.4 29.6 <Il.O 29.6 26.4 26.4 72.0 27.2 72.8CULTURA 82 63.4 36.6 59.8 40.2 84.1 15.9 20.7 40.2 31.7 26.8 73.2 29.3 70.7LLENGUA BO 66.3 33.8 60.0 40.0 73.8 26.2 30.0 33.8 27.5 25.0 73.8 27.5 72.5FILLS 43 55.8 44.2 58.1 41.9 65.1 34.9 30.2 39.5 27.9 16.3 83.7 32.6 67.4PROBLEMES AMB LA LLEI/PAPERS 26 SO.O SO.O 53.8 46.2 BO.8 19.2 26.9 61.5 11.5 19.2 BO.8 26.9 73.1DEPENDENCIA DEL MARIT/FAMILIA 23 69.6 30.4 65.2 34.8 82.6 17.4 34.8 39.1 21.7 34.8 60.9 39.1 60.9HABITATGE 23 65.2 34.8 52.2 47.8 65.2 34.8 34.8 30.4 30.4 34.8 65.2 21.7 78.3EXPLOTACIO LABORAL 19 78.9 21.1 78.9 21.1 73.7 26.3 47.4 10.5 31.6 26.3 73.7 26.3 73.7EDUCACIO 18 66.7 33.3 61.1 38.9 61.1 38.9 27.8 33.3 33.3 SO.O SO.O 22.2 77.8RELlGIO 18 55.6 44.4 38.9 61.1 88.9 11.1 27.8 27.8 38.9 44.4 55.6 33.3 66.7MARGINA CIO/REBUIG SOCIAL 16 81.3 18.8 68.8 31.3 SO.O SO.O SO.O 12.5 31.3 43.8 56.3 31.3 68.8PROSTlTUCIO 16 68.8 31.3 75.0 25.0 81.3 18.8 43.8 25.0 18.8 43.8 56.3 25.0 75.0MASCLISME 16 75.0 25.0 68.8 31.3 62.5 37.5 37.5 31.3 31.3 SO.O SO.O 18.8 81.3ECONOMIA 14 78.6 21.4 SO.O SO.O 64.3 35.7 42.9 SO.O 7.1 28.6 64.3 28.6 71.4DISCRIMINACIO 13 38.5 61.5 61.5 38.5 69.2 30.8 61.5 7.7 23.1 30.8 61.5 30.8 69.2
RACISME 13 46.2 53.8 46.2 53.8 84.6 15.4 15.4 61.5 23.1 30.8 69.2 46.2 53.8
ENGANYS 12 75.0 25.0 83.3 16.7 83.3 16.7 58.3 16.7 16.7 8.3 91.7 16.7 83.3
SANITAT 10 SO.O SO.O 60.0 <Il.O 100.0 20.0 40.0 40.0 20.0 70.0 20.0 BO.O
POCA PREPARACIO LABORAL 10 SO.O SO.O 70.0 ~10 SO.O SO.O <Il.O 10.0 SO.O SO.O SO.O 30.0 70.0
FALTA D'ACCES A LA INFORMACIO 8 SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0 25.0 25.0 25.0 37.5 62.5 25.0 75.0
NO ES VOLEN ADAPTAR 6 SO.O 50.0 87.5 12.5 75.0 25.0 12.5 62.5 25.0 SO.O 37.5 100.0
FALTA DE LLIBERTAT 8 75.0 25.0 75.0 25.0 87.5 12.5 37.5 62.5 12.5 87.5 37.5 62.5
ELS MATEIXOS QUE LES DONES D'AQUI 6 100.0 87.5 12.5 75.0 25.0 25.0 25.0 37.5 12.5 75.0 25.0 75.0
MALTRACTAMENTS 7 57.1 42.9 57.1 42.9 71.4 28.6 28.6 57.1 14.3 14.3 85.7 28.6 71.4
ESTAN INFRAVALORADES 6 33.3 66.7 33.3 66.7 83.3 16.7 16.7 SO.O 33.3 SO.O SO.O 16.7 83.3
POBRESA 6 SO.O 50.0 66.7 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 66.7 16.7 83.3
DESIGUALTAT 6 16.7 83.3 33.3 66.7 66.7 33.3 SO.O 33.3 16.7 16.7 83.3 SO.O SO.O
FALTA D'AJUTS 6 33.3 66.7 16.7 83.3 66.7 33.3 66.7 16.7 16.7 16.7 83.3 SO.O 33.3
QUALITAT DE VIDA 5 60.0 40.0 60.0 <Il.O 60.0 40.0 20.0 60.0 40.0 60.0 40.0 60.0
DESIGUALTAT RESPECTE A L'HOME IMMIGRANT 5 60.0 <Il.O 60.0 <Il.O 100.0 60.0 40.0 20.0 BO.O 40.0 60.0
POQUES FACILITATS/OPORTUNITATS 5 60.0 40.0 60.0 <Il.O 100.0 20.0 40.0 40.0 100.0 20.0 BO.O
DESARRELAMENT 3 100.0 100.0 33.3 66.7 33.3 66.7 100.0 100.0
SOLEDAT 3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3 66.7
DIFERENT MENTALITAT 3 66.7 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 100.0
FAM 2 100.0 100.0 SO.O SO.O 100.0 SO.O SO.O 100.0
NO S'ESPAVILEN 2 SO.O 50.0 50.0 SO.O 100.0 SO.O SO.O 100.0 100.0
DIFICULTATS PER ENTRAR AL PAlS 2 SO.O 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 SO.O 100.0 100.0
SUBORDINACIO 2 100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 SO.O SO.O SO.O SO.O
NO ESTAN PROTEGIDES 2 100.0 100.0 100.0 SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O
INTOLERANCIA 2 SO.O 50.0 100.0 SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0 SO.O SO.O
ESCLAVATGE 2 SO.O SO.O 50.0 SO.O 100.0 100.0 100.0 100.0
REPRESSIO 2 100.0 50.0 50.0 SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0 SO.O SO.O
ESTAN LLIGADES 2 100.0 100.0 100.0 SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0
FALTA DE RECURSOS/MITJANS 2 100.0 100.0 SO.O 50.0 SO.O SO.O 100.0 SO.O SO.O
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREllA AlLS ON VA NEIXfR ESTUDIS CAPDEFAMIl ESTUDIANT

Si No Si No Cata Foro Prima Secun lJA Si No Si No
kJnyo Coto ris doris valSi

TOTAl Junyo toris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76.2

P39. QUINS CREU vom QUE SON ELSPRINCIPALS PROBLEMES DE LESDONES IMMIGI!ANIS

RESPECTE 2 SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0 SO.O SO.O SO.O 100.0INSEGURETAT 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0REALITZACIO COM A DONES 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0TENEN POCA PREPARACIO 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0ESTAN COHIBIDES 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0MAFIES 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0DEUNQUENCIA I 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0PAGAR DEUTESAL PAlS D'ORIGEN 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100,0INTERIORITAT 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0ABUSOS 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0SITUACIO COM A CIUTADANES 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0AILLAMENT 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0FALTA DE DRETS 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0DESPROTECCIO LEGAL 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0IMATGE 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0IGNORANCIA 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0CLASSISME 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0NO VOLEN TREBALLAR 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0SEPARACIO FAMILIAR 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0SUBSISTENCIA 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0No sap/No contesto 74 73.0 27.0 71.6 26.4 66.2 33.8 56.6 23.0 12.2 21.6 74.3 16.2 63.6

P40. COM AVALUA VOSTE LA INTEGRA CIO DELS INMIGRANIS EN LA SOCIETAT CATALANA

Molt posWvament 17 66.2 11.6 66.2 11.6 64.7 35.3 529 11.6 35.3 23.5 70.6 29.4 70.6
Mes aviat positivament ISO 63.3 36.7 61.3 36.7 68.7 31.3 36.0 27.3 31.3 JO.O 68.7 26.0 74.0
Indiferent 147 62.6 37.4 63.3 36.7 70.7 29.3 46.9 JO.6 17.0 27.9 71.4 24.5 75.5
Mes aviat negativament 164 60.3 39.7 59.8 40.2 77.7 22.3 41.6 JO.4 23.4 26.6 69.6 26.6 72.6
Molt negativament 54 77.6 22.2 79.6 20.4 74.1 25.9 SO.O 35.2 11.1 27.6 70.4 11.1 68.9

.IOT AL MOLT POSITIVAMENT + POSITIVAMENT 167 65.9 34.1 64.1 35.9 68.3 31.7 37.7 25.7 31.7 29.3 68.9 26.3 73.7
,TOTAL NEGATIVAMENT + MOLT NEGATIVAMENT 236 64.3 35.7 64.3 35.7 76.9 23.1 43.7 31.5 20.6 26.9 69.7 23.1 76.5
No sap/No contesto 48 75.0 25.0 83.3 16.7 58.3 41.7 43.6 29.2 18.6 33.3 66.7 14.6 65.4

Mitjana 2.60 2.60 2.61 2.79 2.63 2.16 2.93 2.75 2.10 3.03 2.63 2.60 2.91 2.77
Desviacio TIpica 1.04 1.09 .95 1.09 .95 1.03 1.06 1.05 1.01 1.05 1.04 1.04 .99 1.06
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LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAR8.lA AUS ON VA NElXER ESIUOIS CAPDEFAMIL E5TUDIAM

51 No Sl No Cata Fora Prima Secun Uni Sl No Si No
Iunya Cala ris doris valSi

TOTAL Iunya taris

TOTAL 600 65,2 34.8 65,5 34,5 71.5 28.5 42,8 29.5 22,7 28,3 69,7 23,7 76.2

P41. VOSTE CONSIDERA QUE LA IMMIGRACIO HA AUGMENTAT LA INSEGURETATCIUTADANA

Segur que si 228 69.7 ll.3 74.1 25.9 69.3 30.7 51.3 30.7 11.8 29.8 67.5 17.1 82.9
Probablement si 183 62.8 37.2 tiJ.7 39.3 72.7 27.3 39.9 31.1 24.0 25.1 73.2 25.7 73.8
Potser si. potser no 74 64.9 35.1 66.2 33.8 68.9 31.1 44.6 18.9 33.8 27.0 73.0 27.0 73.0
Probablement no 46 63.0 37.0 tiJ.9 39.1 76.1 23.9 39.1 30.4 28.3 32.6 67.4 13.0 87.0
Segur que no 62 56.5 43.5 50.0 50.0 75.8 24.2 21.0 32.3 41.9 32.3 62.9 46.8 53.2

.TOTAL SEGUR + PROBABLEMENT SI 411 66.7 33.3 68.1 31.9 70.8 29.2 46.2 30.9 17.3 27.7 70.1 20.9 78.8

.TOTAL PROBABLEMENT + SEGUR QUE NO 108 59.3 40.7 54.6 45.4 75.9 24.1 28.7 31.5 36.1 324 64.8 32.4 67.6
No sap/No contesto 7 71.4 28.6 71.4 28.6 71.4 28.6 42.9 28.6 14.3 14.3 85.7 14.3 85.7

Mitjana 3.79 3.87 3.65 3.93 3.54 3.75 3.88 4.04 3.82 3.24 3.75 3.81 3.43 3.90
Desviocio Típica 1.31 1.28 1.36 1.25 1.38 1.33 1.27 1.16 1.34 1.40 1.37 1.27 1.46 1.24

P42. QUINA ES LA SEVA OPINIO SOBRE L'EFICA CIA DE I£S DONES EMPRESARIESO I£S DONES EXECUTIVESD'UNA GRAN EMPRESA

Molt positivo 314 71.3 28.7 67.8 322 74.2 25.8 44.6 28.7 21.3 28.7 69.4 22.0 77.7
Es mes aviat positivo 200 64.5 35.5 65.0 35.0 65.0 35.0 44.0 28.0 24.0 26.0 72.5 225 77.5
Ni poslfiva ni negafiva 50 50.0 50.0 58.0 42.0 80.0 20.0 30.0 38.0 28.0 22.0 76.0 34.0 66.0
Esmes aviat negativa 6 16.7 83.3 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3 50.0 83.3 16.7 33.3 66.7
Molt negativa 2 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0

.TOTAL MOLT POSITIVA + POSITlVA 514 68.7 31.3 66.7 33.3 70.6 29.4 44.4 26.4 22.4 27.6 70.6 22.2 77.6

.TOTAL NEGATIVA + MOLT NEGATIVA 8 37.5 625 75.0 25.0 37.5 62.5 37.5 50.0 75,0 25.0 25.0 75.0
No sap/No contesto 28 35.7 64.3 53.6 46.4 821 17.9 39.3 28.6 25.0 39.3 53.6 32.1 67.9

Mitjana 4.43 4.50 4.29 4.45 4.39 4.46 4.36 4.48 4.37 4.41 4.42 4.43 4.36 4.45
Desviacio Típica .73 .68 .79 .73 .72 .71 .76 .69 .80 .68 .81 .69 .76 .71

P43. vom CONSIDERA QUE L'ESTILDE DIRECCIO DE I£S DONES EN ELMON EMPRESARIAL ES...

Milior que el dels homes 90 68.9 31.1 62.2 37.8 73.3 26.7 36.7 33.3 24.4 25.6 73.3 25.6 73.3
Uno mico millor que el dels homes 100 63.0 37.0 61.0 39.0 76.0 24.0 46.0 29.0 220 220 77.0 25.0 75.0
Molt similar 01 dels homes 355 66.2 33.8 67.0 33.0 70.1 29.9 42.8 28.7 23.9 27.9 69.3 23.4 76.6
Uno mico pitjor que el dels homes 17 47.1 529 824 17.6 529 47.1 58.8 23.5 11.8 47.1 52.9 17.6 82.4
Pitjor Que el dels homes 3 66.7 33.3 33.3 66.7 100.0 33.3 66.7 33.3 33.3 66.7

.TOTAL MILLOR QUE EL DELS HOMES 190 65.8 34.2 61.6 38.4 74.7 25.3 41.6 31.1 23.2 23.7 75.3 25.3 74.2

.TOTAL PITJOR QUE EL DES HOMES 20 50.0 50.0 75.0 25.0 tiJ.O 40.0 50.0 20.0 15.0 50.0 50.0 20.0 80.0
No sap/No contesto 35 tiJ.O 40.0 65.7 34.3 74.3 25.7 45.7 34.3 11.4 45.7 54.3 20.0 80.0
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA "/o HORITZONTALS

PAREllA AUS ON VA NEIXER ESTUDIS CAPDEFAMIL ESTUDIANT

Si i No Si No Cafa Fora Prima 5ecun UnI Si No Si No
lJnya Coto ris doris vEllSi

TOTAL i lunyo toris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2

P44. COM CUAlIFICARIA EL MODEL O MODELS DE DONES QUE PREDOMINEN ALS ANUNCIS PU8UCITARIS

Objectes ero~cs 403 62.5 37.5 60.8 39.2 70.5 29.5 40.7 29.8 25.8 27.5 70,5 27.0 72.7
Persones ignorants 145 58.6 41.4 57.9 42.1 75.2 24.8 35.9 34.5 27.6 31.0 67.6 33.8 66.2
Professional competents 139 74.8 25.2 73.4 26.6 67.6 32,4 51.1 25.9 18.0 223 74.1 22.3 77.7
Mestresses de casa 192 57.8 422 55.7 44.3 73.4 26.6 38.5 32.8 26.0 33.9 64.6 31.8 67.7
Mares/Avies 137 56.9 43.1 54.7 45,3 67,9 32.1 37.2 35.0 27.0 32.8 64.2 32.1 67.2
Persones lliures 135 68,9 31.1 67.4 32.6 67.4 32.6 46.7 32.6 16.3 222 74.1 21.5 78.5
Persones realitzades 96 76.0 24.0 70.8 29.2 69.8 JO.2 53.1 25.0 17.7 20.8 77.1 24.0 76.0
No sap/No contesta 37 67.6 32.4 81.1 18.9 73.0 27.0 45.9 24.3 8.1 40.5 59.5 18.9 81.1

P45. ARA VOLEM PARLAR DEL PAPER DE LESDONES ALS DIFERENTSAPARTATS DELSMITJANS DE COMUNICACIO. AL APARTAT DE sucasos LES

......DONES SURTENPRINCIPALMENT COM A

Vic~mes 470 66.6 33.4 65.1 34.9 72.3 27.7 40.2 JO.9 24.7 27.2 70.2 25.3 74.5
Criminals 2 SO.O SO.O 100.0 100.0 SO.O SO.O SO.O 100.0
Provocadores 29 51.7 48.3 58.6 41.4 55.2 44.8 48.3 20.7 20.7 34.5 65.5 34.5 65.5
Receptores de l'ajut social 10 70.0 JO.O «l.0 60.0 80.0 20.0 40.0 10.0 SO.O 10.0 90.0 JO.O 70.0
Marginades 45 62.2 37.8 64.4 35.6 68.9 31.1 53.3 33.3 11.1 31.1 68.9 11.1 88.9
No sap/No contesta 44 61.4 38.6 79.5 20.5 72.7 27.3 56.8 22.7 9.1 36.4 63.6 11.4 88.6

P46. I A L'APARTAT DE POllTICA:

Assaciades a la cupula de poder 60 55.0 45.0 53.3 46.7 73.3 26.7 41.7 28.3 25.0 33,3 65.0 33.3 66.7
Militants de base 90 75.6 24.4 73.3 26.7 72.2 27.8 33.3 32.2 JO.O 28.9 67.8 21.1 78.9
En carrecs de ge~o 93 68.8 31.2 65.6 34.4 69.9 JO.1 JO. 1 35.5 28.0 23.7 74.2 26.9 73.1
En carracs de decisio 29 62.1 37.9 65.5 34.5 82.8 17.2 48.3 31.0 17.2 27.6 724 27.6 72.4
Com a parelles d'homestenen poder 199 57.3 42.7 55.3 44.7 74.9 25.1 40.7 29,1 25.6 28.1 70,9 25.6 73.9
No sap/No contesto 129 72.9 27.1 81.4 18.6 63.6 36.4 61.2 24.0 9.3 29.5 67.4 14.7 85.3

P47.1 A L'APARTAT D'ESPORTS:

Figures de l'esport a nivell nocional o mundial 154 66.9 33.1 65.6 34.4 65.6 34.4 39.6 31.8 25.3 25.3 72.7 24.0 76.0
Esportistes de base amb gran esperit competi~u 225 64,9 35.1 64.9 35.1 75.6 24.4 38.2 33.3 24.0 26.2 72.0 21.3 78.2
Esportistes de base sense dona~i massa impartancia competlcio 89 55.1 44.9 56.2 43.8 77.5 22.5 42.7 31.5 21.3 33.7 65.2 33.7 66.3
Comapublic 43 62.8 37.2 62.8 37.2 72.1 27.9 44.2 20.9 25.6 32.6 67.4 32.6 67,4
No sap/No contesto 89 74,2 25.8 77,5 225 65.2 34.8 59.6 18.0 14.6 31.5 64.0 14.6 85,4
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREUA RUS ONVANEIXER ESlUDIS CAP DEFAMIL ESTUDIANT

Si No Si No Coto Fora Prima Secun Uri Si No Si No
kJnyo Coto ris doris v~

TOTAL lunyo toris

TOTAL 600 65,2 34,11 65,5 34,S 71,5 28,5 42,11 29,5 22,7 28.3 69,7 23,7 76,2

P48. I A L'APARTAT D'ECONOMIA I TREBALL,LESDONES SURTENCOM A •.

Assalariades 309 66.0 34.0 62.1 37.9 72.5 27.5 37.9 31.4 25.9 27.2 71.5 23.0 76.7
Empresaries 51 64.7 35.3 68.6 31.4 82.4 17.6 43.1 29.4 19.6 25.5 68.6 23.5 76.5
Execunves 19 73.7 26.3 73.7 26.3 68.4 31.6 42.1 36.8 21,1 36.8 63.2 26.3 73.7
Persones que formen part del' economia sumergida 41 73.2 26.8 73.2 26.8 61.0 39.0 34.1 29.3 34.1 26.8 70.7 29.3 70.7
Aturodes 20 SS.O 45.0 SS.O 45.0 60.0 40.0 SS.O 25.0 20.0 25.0 75.0 40,0 60,0
Pensionistes 14 57.1 42.9 78.6 21.4 64.3 35.7 85.7 7.1 7.1 28.6 64.3 7.1 92.9
Treballadores autonomes 19 52.6 47.4 63.2 36.8 52.6 47.4 68.4 21.1 10.5 26.3 73.7 26.3 73.7
No sap/No contesta 127 63.8 36.2 69,3 30.7 74.0 26.0 47.2 28.3 16.5 32.3 65.4 22.0 78.0

P49.1 A L'APARTAT D'ESPECTACLE, ART I CULTURA..

Vinculades al ball/dansa 101 61.4 38.6 62.4 37.6 76.2 23.8 49.5 29.7 17.8 24.8 74.3 26.7 73.3
Associades al teatre/Cinema 224 66.5 33.5 63.8 36.2 73.7 26.3 33.9 32.6 28.6 28.6 70.1 25.4 74.6
Associades a la pintura/Escultura 15 46.7 53.3 80.0 20.0 66.7 33.3 60.0 6.7 6.7 40.0 60.0 26.7 73.3
Associades a les creacions literaries 44 68.2 31.8 70.5 29.5 65.9 34.1 52.3 20.5 22.7 31.8 65.9 27.3 72.7
Vinculades al sexe/Erotisme 53 64.2 35.8 54.7 45.3 71.7 28.3 39.6 30.2 30.2 22.6 73.6 20.8 77.4
No sap/No contesta 163 66.9 33.1 70.6 29.4 67.5 32.5 47.9 29.4 16.6 30.1 66.9 19.0 81.0

P50. I A L'APARTAT DE CIENCIA I TECNOLOGIA:

Invesngadores 88 67.0 33.0 67.0 33.0 68.2 31.8 45.5 34.1 15.9 20.5 78.4 20.5 79.5
Professores 248 63.7 36.3 63.7 36.3 73.0 27.0 40.7 26.6 29.0 29.0 69.8 25.4 74.6
Alumnes 113 61.1 38.9 59.3 liU 70.8 29.2 37.2 31.9 25.7 32.7 65.5 26.5 72.6
No sap/No contesta 151 69,5 30.5 72.2 27.8 71.5 28.5 49.0 29.8 13.9 28.5 67.5 20.5 79.5

PSl.1 A L'APARTAT DE SALUT:

Metgesses. infermeres o prescriptores de conductes saludables 387 66.1 33.9 64.6 35.4 73.4 26.6 42.9 30.2 22.5 25.8 72.4 24.8 74.9
Pacients d'una malaitia 106 57.5 42.5 60.4 39,6 69.8 30.2 40.6 29.2 23.6 36.8 61.3 22.6 77.4
No sap/No contesta 107 69.2 30.8 73.8 26.2 66.4 33.6 44.9 27.1 22.4 29,0 68.2 20,6 79.4

P52. I A L'APARTAT DE CONSUM:

Consumidores compulsiveso irracionalsde conductes saludables 239 59.8 40.2 54.4 45.6 73.2 26.8 38.1 27.2 29.3 30.5 68.6 28.5 71.5
Comsumidores racionals 256 67.6 32.4 73.4 26.6 68.0 32.0 47.3 30.1 19.1 25.0 72.3 21.1 78.5
No sap/No contesta 105 71.4 28.6 7Vl 28.6 76.2 23.8 42.9 33.3 16.2 31.4 65.7 19.0 81.0

P53. A QUI li ENCARREGARIA PREFERENTMENTELSSERVEISPROFESSIONALS QUE U CITAREM A CONTlNUACIO, ALS HOMES O A LESDONES

......MECANICS/QUES DE COTXES

Homes 269 65.4 34.6 68.0 32.0 71.7 28.3 47.2 26.4 21.2 29.4 69.5 24.5 75,1
Dones 16 62.5 37.5 68.8 31.3 75.0 25.0 50.0 25.0 18.8 37.5 56.3 31.3 68,8
Indiferent 312 65.4 34.6 63.1 36.9 71.2 28.8 38.8 32.4 24.0 26.9 70.5 22.4 77.6
No sap/No contesto 3 33.3 66.7 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 66.7
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-
PARELlA AUS ONVANElXER ESTUDIS CAPDEFAMIL ESTUDIANT

SI No Si No Coto Fora Prima 5ecun lJrj SI No Sl No
kJnyo Coto ris doris vefSi

TOTAl. kJnyo taris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2
P53. PALETES

Homes 336 66.4 33.6 67.9 32.1 73.2 26.8 42.6 28.9 21.7 27.4 70.5 24.4 75.6Dones 13 53.8 46.2 69.2 30.8 69.2 30.8 46.2 30.8 23.1 38.5 61.5 30.8 69.2Indiferent 245 63.7 36.3 62.0 38.0 69.4 30.6 42.9 30.6 23.7 29.0 69.0 22.9 76.7No sap/No contesta 6 83.3 16.7 66.7 33.3 66.7 33.3 SO.O 16.7 33.3 33.3 66.7 100.0
P53. METGES/METGESSES

Homes 21 61.9 38.1 81.0 19.0 61.9 38.1 57.1 19.0 19.0 38.1 61.9 23.8 76.2Dones 107 58.9 41.1 51.4 48.6 73.8 26.2 33.6 38.3 23.4 26.2 72.0 36.4 63.6Indiferent 469 66.7 33.3 68.0 32.0 71.2 28.8 44.3 28.1 22.4 28.4 69.5 20.7 79.1
No sap/No contesta 3 66.7 33.3 66.7 33.3 100.0 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 66.7
P53. ARQUITECTES

Homes SO 64.0 36.0 72.0 28.0 64.0 36.0 58.0 10.0 22.0 36.0 64.0 26.0 74.0Dones 68 51.5 48.5 48.5 51.5 73.5 26.5 33.8 35.3 30.9 29.4 67.6 29.4 70.6Indiferent 475 67.4 32.6 67.2 32.8 72.4 27.6 42.1 31.2 21.7 27.2 70.7 22,9 76.8No sap/No contesta 7 57.1 42.9 71.4 28.6 42.9 57.1 71.4 14.3 42.9 57.1 100.0
P53. CANGURS

Homes 12 66.7 33.3 58.3 41.7 58.3 41.7 SO.O 25.0 16.7 50.0 50.0 33.3 66.7
Dones 295 64.7 35.3 66.1 33.9 70.8 29.2 45.8 29.2 20.0 27.5 70.8 25.4 74.6
Indiferent 289 65.4 34.6 64.7 35.3 72.7 27.3 38.8 30.4 26.0 28.4 69.2 21.8 77.9
No sap/No contesta 4 75.0 25.0 100.0 75.0 25.0 100.0 25.0 75.0 100.0

P53. SERVEIOOMESnC

Homes 22 59.1 40.9 45.5 54.5 86.4 13.6 27.3 63.6 9.1 31.8 63.6 36.4 63.6
Dones 287 67.6 32.4 71.8 28.2 68.3 31.7 47.4 24.4 21.6 30.0 68.3 20.6 79.4
Indiferent 283 62.5 37.5 60.1 39.9 73.9 26.1 39.2 31.8 25.4 26.1 71.7 26.1 73.5
No sap/No contesta 8 87.5 12.5 87.5 12.5 62.5 37.5 SO.O 37.5 37.5 62.5 12.5 87.5
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREUA RU.S ON VA NEIXER ESTUDIS CAPDEFAMIL ESTUDIANT

Sl No Sl No Coto Fora Plimo 5ecun Uní Sl No Sl No
kmyo Coto ris dor6 versi

TOTAL lunyo taris

TOTAL 600 65.2 34.8 65.5 34.5 11,5 28.5 42.8 29,5 22,1 28,3 69,1 23.1 16:1

P54. SATISFACCIO ACTUAL 000 ELSISTEMA DE SALUTPUBUC

1 Molt negativa 39 71.8 28.2 66.7 33.3 66.1 33.3 46.2 35.9 12.8 23.1 76.9 17.9 82.1
2 Es mes aviat negativa 84 59.5 40.5 56.0 44.0 73.8 26.2 32.1 34.5 28.6 27.4 67.9 31.0 69.0
3 Ni positiva ni negativa 192 60.4 39.6 59.9 40.1 73.4 26.6 33.9 34.4 26.0 25.5 71.9 29.7 70.3
4 Es mes aviat positiva 162 66.0 34.0 68.5 31.5 72.2 27.8 49.4 26.5 22.2 29.0 69.8 18.5 80.9
5 Molt positiva 102 72.5 27.5 75.5 24.5 64.7 35.3 55.9 21.6 14.7 33.3 65.7 17.6 82.4

.TOTALMOLT NEGATIVA + NEGATIVA 123 63.4 36,6 59.3 40.7 71.5 28.5 36,6 35.0 23.6 26.0 70.7 26.8 73.2

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 264 68.6 31.4 71.2 28.8 69.3 30.7 51.9 24.6 19.3 30.7 68.2 18.2 81,4
No sap/No contesta 21 76.2 23.8 81.0 19.0 81.0 19.0 47.6 14.3 28.6 38.1 61.9 19.0 81.0

Mi~ana 3.35 3.40 3.27 3.44 3.19 3.33 3.41 3.53 3.17 3.25 3.46 3.32 3.19 3,40
Desviacio TIpica 1.13 1.16 1.06 1.15 1.07 1.11 1.19 1.17 1.10 1.01 1.14 1.13 1.05 1.15

P54. EVOLUCIO ULTIMS20 ANYS ... ELSISTEMA DE SALUTPUBLlC

1 Molt negativa 34 64.7 35.3 58.8 41.2 70.6 29.4 29.4 41.2 26.5 20.6 76.5 26.5 73.5
2 Es mes aviat negativa 64 70.3 29.7 64.1 35.9 67.2 32.8 35.9 31.3 25.0 21.9 75.0 23.4 76.6
3 Ni positiva ni negativa 156 62.2 37.8 60.3 39.7 73.1 26.9 38.5 35.3 23.1 27.6 69.2 27.6 71.8
4 Es mes aviat positiva 174 65.5 34.5 68.4 31.6 72.4 27.6 39.1 27.0 27.6 33.9 64.4 20.1 79.9
5 Molt positiva 122 66.4 33.6 73.0 27.0 71.3 28.7 58.2 23.8 13.9 32.0 67.2 22.1 77.9

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 98 68.4 31.6 62.2 37.8 68.4 31.6 33.7 34.7 25.5 21.4 75.5 24.5 75.5

.TOTALPOSITIVA + MOLT POSITIVA 296 65.9 34.1 70.3 29.7 72.0 28.0 47.0 25.7 22.0 33.1 65.5 20.9 79.1
No sap/No contesta SO 64.0 36.0 60.0 40.0 70.0 30.0 SO.O 24.0 20.0 16.0 84.0 26.0 74.0

Mitjana 3.52 3.52 3.52 3.60 3.37 3.53 3.49 3.72 3.35 3.38 3.67 3.47 3.43 3.55
Desviacio TIpica 1.14 1.15 1.12 1.14 1.14 1.13 1.17 1.13 1.16 1.09 1.07 1.17 1.15 1.14

P54. SATlSFACCIO ACTUAL ... ELSEU TREBAU

1 Molt negativa 20 60.0 40.0 SO.O SO.O 65.0 35.0 45.0 35.0 20.0 30.0 70.0 «l.0 60.0
2 Es mes aviat negativa 30 53.3 46.7 53.3 46.7 76.7 23.3 30.0 33.3 30.0 30.0 70.0 23.3 76.7
3 Ni positiva ni negativa 88 59.1 40.9 52.3 47.7 79.5 20.5 34.1 40.9 20.5 29.5 65.9 25.0 75.0
4 Es mes aviat positiva 175 66.9 33.1 64.6 35.4 71.4 28.6 32.0 33.1 30.9 31.4 66.9 20.6 78.9
5 Molt positiva 114 73.7 26.3 11.1 28.9 72.8 27.2 46.5 28.9 20.2 27.2 71.1 20.2 79.8

.TOTALMOLT NEGATIVA + NEGATIVA SO 56.0 44.0 52.0 48.0 72.0 28.0 36.0 34.0 26.0 30.0 70.0 30.0 70.0

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSiTIVA 289 69.6 30.4 67.1 32.9 72.0 28.0 37.7 31.5 26.6 29.8 68.5 20.4 79.2
No sap/No contesta 173 63.6 36.4 73.4 26.6 66.5 33.5 57.8 19.1 16.2 24.9 73.4 26,6 73.4

Mitjana 3.78 3.87 3.60 3.90 3.58 3.77 3.81 3.86 3.69 3.77 3.76 3.79 3.61 3.83
Desviacio TIpica 1.06 1.04 1.09 1.02 1.10 1.05 1.10 1.12 1.05 1.00 1.05 1.08 1.17 1.03
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREUA AllS ON VA NEIXER ESTUDIS CAP DEFAMll ESTUDIANT

Si No Si No Cato Fora Prima Secun Uní Si No Si No
Ulva Cato ris doris versi

TOTAl lunyo toris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34.5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2
P54. EVOLUCIO UlTIMS 20 ANYS 0.0 El SEUTREBALL

1 Molt negativa 21 52.4 47.6 61.9 38.1 61.9 38.1 38.1 33.3 28.6 38.1 61.9 38.1 61.92 Esmes aviat negativa 45 77.8 22.2 62.2 37.8 75.6 24.4 22.2 44.4 31.1 11.1 88.9 22.2 77.83 Ni positiva ni negativa 100 64.0 36.0 64.0 36.0 74.0 26.0 39.0 32.0 24.0 34.0 61.0 17.0 83.04 Esmes aviat positivo 154 64.3 35.7 63.0 37.0 74.7 25.3 33.1 33.1 27.9 35.1 63.0 20.8 79.25 Molt positiva 100 69.0 31.0 69.0 31.0 70.0 30.0 48.0 28.0 21.0 29.0 70.0 22.0 78.0
.TOTALMOLT NEGATIVA + NEGATIVA 66 69.7 30.3 62.1 37.9 71.2 28.8 27.3 40.9 30.3 19.7 80.3 27.3 72.7.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITlVA 254 66.1 33.9 65.4 34.6 72.8 27.2 39.0 31.1 25.2 32.7 65.7 21.3 78.7
No sap/No contesta 180 62.8 37.2 67.8 32.2 68.3 31.7 56.1 21.7 15.6 22.2 76.1 29,4 70.0

Mi~ana 3.64 3.65 3.61 3.67 3.58 3.64 3.63 3.78 3.53 3.55 3.70 3.61 3.56 3.66
Desviacio Típica 1.11 1.10 1.12 1.11 1.10 1.08 1.18 1.11 1.12 1.11 1.05 1.14 1.23 1.07

P54. SATlSFACCIO ACTUAL ... ELSEUSALARI

1 Molt negativa 46 54.3 45.7 69.6 30.4 67.4 32.6 43.5 30.4 19.6 34.8 65.2 19.6 80.4
2 Esmes aviat negativa 81 69.1 30.9 67.9 32.1 70.4 29.6 32.1 32.1 27.2 29.6 69.1 19.8 80.2
3 Ni positiva ni negativa 139 61.2 38.8 59.0 41.0 74.8 25.2 43.9 30.2 25.2 28.1 67.6 23.0 76.3
4 Esmes aviat positiva 124 65.3 34.7 62.9 37.1 73.4 26.6 29.8 36.3 28.2 38.7 60.5 23.4 76.6
5 Molt positivo 51 70.6 29.4 64.7 35.3 74.5 25.5 41.2 29.4 25.5 39.2 58.8 15.7 84.3

.TOTAl MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 127 63.8 36.2 68.5 31.5 69.3 30.7 36.2 31.5 24.4 31.5 67.7 19.7 80.3
,TOTALPOSITIVA + MOlT POSITIVA 175 66.9 33.1 63.4 36.6 73.7 26.3 33.1 34.3 27.4 38.9 60.0 21.1 78.9
No sap/No contesto 159 67.9 321 71.1 28.9 67.9 32.1 57.9 22.0 13.8 14.5 83.6 30.2 69.8

Mitjana 3.12 3.17 3.04 3.09 3.17 3.15 3.04 3.08 3.15 3.18 3.22 3.07 3.12 3.12
Desviacio Típica 1.15 1.15 1.16 1.18 1.10 1.14 1.19 1.17 1.14 1.12 1.20 1.14 1.10 1.17

P54. EVOLUCIO ULTlMS 20 ANYS ... El SEUSALARI

1 Molt negativa 58 58.6 41.4 72.4 27.6 69.0 31.0 37.9 34.5 22.4 24.1 75.9 15.5 84.5
2 Esmes aviat negativa 62 74.2 25.8 69.4 30.6 62.9 37.1 41.9 30.6 226 30.6 69.4 19.4 80.6
3 Ni positiva ni negativa 147 64.6 35.4 59.9 40.1 76.9 23.1 38.8 30.6 24.5 36.7 57.8 21.8 78.2
4 Es mes aviat positiva 109 63.3 36.7 66.1 33.9 77.1 22.9 34.9 28.4 31.2 37.6 62.4 23.9 76.1
5 Molt positivo 49 65.3 34.7 61.2 38.8 71.4 28.6 38.8 30.6 28.6 34.7 63.3 18.4 81.6

.TOTAl MOlT NEGATIVA + NEGATIVA 120 66.7 33.3 70.8 29.2 65.8 34.2 40.0 32.5 22.5 27.5 72.5 17.5 82.5

.TOTAl POSITIVA + MOlT POSITIVA 158 63.9 36.1 64.6 35.4 75.3 24.7 36.1 29.1 30.4 36.7 62,7 22.2 77.8
No sap/No contesta 175 65.7 34.3 67.4 32.6 67.4 32.6 54.3 26.9 14.3 14.3 84.0 30.9 68.6

Mi~ana 3.07 3.07 3.07 3.02 3.16 3.11 2.95 3.04 3.02 3.20 3.19 3.00 3.16 3.04
Desviacio Típica 1.19 1.17 1.22 1.21 1.14 1.16 1.25 1.19 1.21 1.17 1.11 1.23 1.11 1.21
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREllA AllS ONVANEIXER ESTUDIS CAP DE FAMIL ESTUDIANT

Si No SI No Cata Fora Prima Secun Uni SI No Si No
kJnya Cata ris doris ve~

TOTAL i Iunyo laris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2

P54. SATISFACCIO ACTUAL ... LESSEVESRELACIONS LABORALS

1 Molt negativa 18 50.0 50.0 50.0 50.0 66.7 33.3 33.3 44.4 16.7 38.9 61.1 44.4 55.6
2 Esmes aviat negativa 17 76.5 23.5 64.7 35.3 70.6 29.4 29.4 35.3 29.4 17.6 82.4 29.4 70.6
3 Ni positiva ni negativa 72 65.3 34.7 50.0 50.0 76.4 23.6 26.4 34.7 34.7 29.2 65.3 26.4 73.6
4 Esmes aviat positiva 162 63.6 36.4 58.6 41.4 72.8 27.2 32.7 35.8 27.8 32.1 66.0 21.0 78.4
5 Molt positiva 128 65.6 34.4 70.3 29.7 71.9 28.1 39.8 30.5 25.8 30.5 68.8 21.9 78.1

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 35 62.9 37.1 57.1 42.9 68.6 31.4 31.4 40.0 22.9 28.6 71.4 37.1 62.9

.TOTAl POSITIVA + MOLT POSITIVA 290 64.5 35.5 63.8 36.2 72.4 27.6 35.9 33.4 26.9 31.4 67.2 21.4 78.3
No sap/No contesta 203 66.5 33.5 74.9 25.1 69.0 31.0 60.6 20.2 12.3 23.6 74.4 23.6 76.4

Mi~ana 3.92 3.94 3.89 4.02 3.76 3.92 3.92 4.03 3.84 3.90 3.93 3.93 3.73 3.98
Desviacio Tipica 1.04 1.02 1.08 1.02 1.05 1.02 1.09 1.04 1.08 .97 1.05 1.04 1.19 .98

P54. EVOLUCIO ULTlMS 20 ANYS ... LESSEVESRELACIONS LABORALS

l Molt negativa 15 66.7 33.3 66.7 33.3 60.0 40.0 33.3 40.0 20.0 26.7 73.3 33.3 66.7
2 Esmes aviat negativa 24 66.7 33.3 58.3 41.7 66.7 33.3 25.0 37.5 37.5 12.5 87.5 25.0 75.0
3 Ni posiliva ni negativa 100 60.0 40.0 54.0 46.0 73.0 27.0 33.0 32.0 29.0 30.0 64.0 24.0 76.0
4 Esmes aviat positiva 144 67.4 32.6 63.9 36.1 76.4 23.6 35.4 33.3 27.1 33.3 66.0 19.4 80.6
5 Molt positiva 106 66.0 34.0 67.9 32.1 73.6 26.4 37.7 32.1 27.4 35.8 63.2 23.6 76.4

.TOTAl MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 39 66.7 33.3 61.5 38.5 64.1 35.9 28.2 38.5 30.8 17.9 82.1 28.2 71.8

.TOTAl POSITIVA + MOLT POSITIVA 250 66.8 33.2 65.6 34.4 75.2 24.8 36.4 32.8 27.2 34.4 64.8 21.2 78.8
No sap/No contesta 211 65.4 34.6 71.6 28.4 67.8 32.2 57.8 22.7 12.8 22.3 75.8 25.6 73.9

Mitjana 3.78 3.79 3.74 3.83 3.68 3.81 3.68 3.85 3.74 3.75 3.92 3.72 3.70 3.80
Desviacio Tipica 1.04 1.04 1.03 1.05 1.01 1.00 1.13 1.02 1.07 1.03 .97 1.07 1.13 1.01

P54. SATISFACCIO ACTUAL ... LESSEVESEXPECTATIVES DE FUTURA LA FEINA

l Molt negativa 47 72.3 27.7 72.3 27.7 68.1 31.9 48.9 31.9 12.8 31.9 63.8 17.0 83.0
2 Esmes aviat negativa 48 66.7 33.3 64.6 35.4 77.1 22.9 31.3 47.9 16.7 20.8 77.1 20.8 79.2
3 Ni positiva ni negativa 80 60.0 40.0 60.0 40.0 77.5 22.5 32.5 33.8 27.5 33.8 66.3 27.5 72.5
4 Esmes aviat positiva 131 59.5 40.5 47.3 52.7 74.8 25.2 33.6 JO.5 32.1 28.2 fP.5 29.8 fP.5
5 Molt positiva 106 61.3 38.7 63.2 36.8 72.6 27.4 34.9 34.0 28.3 31,1 67.9 26.4 73.6

.TOTAl MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 95 fP.5 30.5 68.4 31.6 72.6 27.4 40.0 40.0 14.7 26.3 70.5 18.9 81.1

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 237 60.3 39.7 54.4 45.6 73.8 26.2 34.2 32.1 30.4 29.5 68.8 28.3 71.3
No sap/No contesta 188 71.3 28.7 80.3 19.7 65.4 34.6 59.6 19.1 14.9 25.5 71.8 18.6 81.4

Mitjana 3.49 3.42 3.60 3.40 3.61 3.49 3.47 3.39 3.42 3.76 3.52 3.49 3.64 3.43
Desviacio Tipica 1.30 1.34 1.22 1.38 1.17 1.28 1.37 1.39 1.32 1.11 1.31 1.29 1.18 1.34
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREtiA RUS ON VA NEIXER ESTUDIS CAPDEFAMIL ESTUDIANT

Si No Sl No Calo Forc Prima 5ecun Uní Si No Si No
kJ1yo Calo ris doris versi

TOTAL Iunyo toris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76:J.

P54. EVOLUCIO ULTIMS 20 ANYS ... LESSEVESEXPECTATIVES DE FUTURA LA FEINA

1 Molt negativa 35 71.4 28.6 77.1 229 629 37.1 51.4 22.9 17.1 28.6 71.4 17.1 82.9
2 Esmes oviat negativa 49 61.2 38.8 59.2 40.8 69.4 30.6 34.7 36.7 26.5 24.5 73.5 24.5 75.5
3 Ni positiva ni negativa 109 66.1 33.9 624 37.6 75.2 24.8 28.4 44.0 23.9 30.3 67.0 26.6 73.4
4 Esmes aviat positiva 128 57.8 422 53.1 46.9 76.6 23.4 32.8 26.6 33.6 32.0 65.6 27.3 72.7
5 Molt positiva 72 63.9 36.1 66.7 33.3 77.8 22.2 47.2 29.2 22.2 31.9 68.1 23.6 76.4

TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 84 65.5 34.5 66.7 33.3 66.7 33.3 41.7 31.0 22.6 26.2 72.6 21.4 78.6
TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 200 60.0 40.0 58.0 420 77.0 23.0 38.0 27.5 29.5 320 66.5 26.0 74.0
No sap/No contesta 207 69.6 30.4 73.9 26.1 66.2 33.8 55.6 23.2 15.5 24.6 72.9 20.8 78.7

Mi~ana 3.39 3.35 3.46 3.34 3.47 3.45 3.21 3.40 3.33 3.48 3.46 3.36 3.45 3.37
Desviacio Típica 1.18 1.21 1.13 1.24 1.07 1.15 1.25 1.32 1.10 1.08 1.16 1.20 1.10 1.21

P54. SATISFACCIO ACTUAL ... El DESENVOLUPAMENT DE LA SEVA VOCAOO

1 Molt negativa 38 57.9 421 60.5 39.5 73.7 26.3 39.5 36.8 18.4 39.5 60.5 10.5 89.5
2Esmesav~tnegativa 53 69.8 30.2 69.8 30.2 69.8 30.2 34.0 45.3 17.0 15.1 83.0 24.5 75.5
3 Ni positiva ni negativa 83 62.7 37.3 61.4 38.6 75.9 24.1 44.6 25.3 229 325 62.7 26.5 73.5
4 Es mes aviat positiva 134 61.2 38.8 54.5 45.5 73.1 26.9 321 31.3 33.6 321 65.7 29.9 69.4
5 Molt positiva 128 57.8 422 60.9 39.1 71.1 28.9 35.9 320 28.9 30.5 68.0 32.0 68.0

TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATNA 91 64.8 35.2 65.9 34.1 71.4 28.6 36.3 41.8 17.6 25.3 73.6 18.7 81.3
TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 262 59.5 «l.5 57.6 42.4 721 27.9 34.0 31.7 31.3 31.3 66.8 30.9 68.7
No sap/No contesta 164 75.6 24.4 79.9 20.1 68.3 31.7 59.8 21.3 11.6 23.2 75.6 13.4 86.6

Mitjana 3.60 3.56 3.66 3.56 3.66 3.59 3.62 3.55 3.51 3.82 3.63 3.59 3.84 3.50
Desviacio Típica 1.26 1.26 1.28 1.29 1.23 1.26 1.28 1.28 1.33 1.14 1.28 1.27 1.12 1.31

P54. EVOLUCIO UlTlMS 20 ANYS ... El DESENVOlUPAMENT DE LA SEVA VOCACIO

1 Molt negativa 37 62.2 37.8 64.9 35.1 70.3 29.7 48.6 29.7 13.5 37.8 62.2 8.1 91.9
2 Esmes aviat negativa 51 66.7 33.3 68.6 31.4 62.7 37.3 23.5 47.1 25.5 17.6 78.4 33.3 66.7
3 Ni positiva ni negativa 101 67.3 32.7 66.3 33.7 76.2 23.8 38.6 30.7 23.8 27.7 68.3 228 77.2
4 Esmes aviat positiva 120 61.7 38.3 57.5 42.5 71.7 28.3 37.5 30.8 28.3 34.2 64.2 29.2 70.8
5 Molt positiva 106 57.5 425 623 37.7 74.5 25.5 37.7 27.4 31.1 34.9 64.2 28.3 71.7

TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 88 64.8 35.2 67.0 33.0 65.9 34.1 34.1 39.8 20.5 26.1 71.6 22.7 77.3
TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 226 59.7 «l.3 59.7 «l.3 73.0 27.0 37.6 29.2 29.6 34.5 64.2 28.8 71.2
No sap/No contesta 185 70.8 29.2 71.4 28.6 69.7 30.3 55.7 24.3 14.6 222 76.2 18.4 81.1

Mitjana 3.50 3.45 3.59 3.45 3.58 3.53 3.41 3.50 3.37 3.71 3.60 3.46 3.67 3.44
Desviacio Típica 1.24 1.23 1.26 1.26 1.22 1.23 1.28 1.28 1.24 1.16 1.27 1.24 1.13 1.28

Pagina 88



- - - .. =,,1$

INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PARalA FUS ON VA NEIXER ESlUDlS CAPDEFAMll ESlUDIANT

Sl No Sl No Cato Foro Prima Secoo Urj Sl No Si No
kJnya Cato ris doris vefSi

TOTAl Iunya toris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2

P54. SATISFACCIO ACTUAL ... El DESV. DE LA SEVA VOCACIO A TRAVES DE LA SEVA FEINA LABORAL

l Molt negativa 43 58.1 41.9 53.5 46.5 721 27.9 39.5 39.5 16.3 30.2 69.8 18.6 81.4
2 Esmes aviat negativa 48 58.3 41.7 60.4 39.6 729 27.1 25.0 45.8 25.0 12.5 85.4 33.3 66.7
3 Ni positivo ni negativa 86 59.3 40.7 54.7 45.3 721 27.9 41.9 30.2 25.6 31.4 67.4 29.1 70.9
4 Esmes aviat positivo 106 68.9 31.1 61.3 38.7 74.5 25.5 34.0 31.1 30.2 34.9 62.3 22.6 76.4
5 Molt positiva 92 67.4 32.6 71.7 28.3 69.6 30.4 32.6 30.4 32.6 34.8 63.0 21.7 78.3

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 91 58.2 41.8 57.1 429 72.5 27.5 31.9 42.9 20.9 20.9 78.0 26.4 73.6

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 198 68.2 31.8 66.2 33.8 72.2 27.8 33.3 30.8 31.3 34.8 62.6 22.2 77.3
No sap/No contesto 225 67.6 324 724 27.6 70.2 29.8 56.0 22.7 14.7 24.4 73.3 21.8 78.2

Mitjana 3.42 3.50 3.27 3.53 3.23 3.41 3.44 3.38 3.26 3.64 3.60 3.32 3.34 3.44
Desviacio Típica 1.30 1.28 1.32 1.30 1.28 1.29 1.32 1.29 1.35 1.21 1.26 1.31 1.24 1.32

P54. EVOLUCIO ULTIMS 20 ANYS ... ELDESV. DE LA SEVA VOCACIO A TRAVES DE LA SEVA FEINA LABORAL

1 Molt negativa 43 53.5 46.5 55.8 44.2 69.8 30.2 39.5 39.5 14.0 32.6 67.4 25.6 74.4
2 Esmes aviat negativa 40 725 27.5 70.0 30.0 725 27.5 30.0 40.0 27.5 15.0 82.5 20.0 80.0
3 Ni positivo ni negativa W 58.6 41.4 54.5 45.5 70.7 29.3 323 35.4 29.3 29.3 69.7 28.3 71.7
4 Es mes aviat positivo 102 71.6 28.4 66.7 33.3 725 27.5 34.3 32.4 27.5 37.3 60.8 25.5 74.5
5 Molt positivo 78 65.4 34.6 71.8 28.2 75.6 24.4 37.2 26.9 33.3 35.9 61.5 19.2 80.8

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 83 62.7 37.3 627 37.3 71.1 28.9 34.9 39.8 20.5 24.1 74.7 229 77.1

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 180 68.9 31.1 68.9 31.1 73.9 26.1 35.6 30.0 30.0 36.7 61.1 228 77.2
No sap/No contesto 238 66.0 34.0 68.5 31.5 70.2 29.8 55.5 23.1 15.1 23.1 74.4 22.7 76.9

Mi~ana 3.36 3.43 3.25 3.45 3.21 3.39 3.29 3.38 3.20 3.57 3.52 3.28 3.30 3.39
Desviacio lipica 1.27 1.23 1.32 1.27 1.25 1.27 1.27 1.31 1.27 1.17 1.26 1.27 1.22 1.28

P54. SATlSFACCIO ACTUAL ... LA SEGURETATCIUTADANA

l Molt negativa 72 70.8 29.2 79.2 20.8 70.8 29.2 44.4 36.1 125 30.6 63.9 15.3 84.7
2 Esmes aviat negativo 168 64.3 35.7 63.7 36.3 70.8 29.2 41.7 33.9 19.6 29.2 67.9 26.8 73.2
3 Ni positivo ni negativa 195 60.0 40.0 60.5 39.5 728 27.2 41.5 25.1 30.3 29.2 tlU 26.7 73.3
4 Esmes aviat positivo 103 65.0 35.0 64.1 35.9 69.9 30.1 427 27.2 24.3 20.4 78.6 23.3 75.7
5 Molt positivo 45 77.8 22.2 73.3 26.7 64.4 35.6 51.1 24.4 17.8 31.1 68.9 11.1 88.9

.TOTAL MOLT NEGATN A + NEGATIVA 240 66.3 33.8 68.3 31.7 70.8 29.2 42.5 34.6 17.5 29.6 66.7 23.3 76.7

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 148 68.9 31.1 66.9 33.1 68.2 31.8 45.3 26.4 223 23.6 75.7 19.6 79.7
No sap/No contesto 17 76.5 23.5 70.6 29.4 94.1 5.9 41.2 35.3 11.8 41.2 58.8 29.4 70.6

Mi~ana 2.80 2.81 278 277 285 2.78 2.84 2.82 2.65 293 2.73 285 2.76 2.80
Desviacio lipica 1.11 1.16 1.01 1.16 1.00 1.09 1.15 1.14 1.12 .97 1.12 1.10 .96 1.15
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PARfUA AllS ON VA NEIXER ESTUDIS CAP DEFAMIL ESTUDIANT

Si No SI No Cota Fora Prima 5ecun Uni Si No Si No
Ulya Cota ris doris versi

TOTAL Iunya taris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76.2

P54. EVOWCIO ULTIMS 20 ANYS ... LA SEGURETATOUTADANA

1 Molt negativa 76 75.0 25.0 73.7 26.3 72.4 27.6 42.1 35.5 15.8 27.6 69.7 21.1 78.9
2 Es mes aviat negativa 160 65.6 34.4 65.6 34.4 73.8 26.2 43.8 29.4 22.5 29.4 66.9 25.0 75.0
3 Ni positivo ni negativa 173 60.1 39.9 61.3 38.7 69.4 30.6 39.3 30.1 25.4 28.3 71.1 22.0 77.5
4 Es mes aviat positivo 111 68.5 31.5 67.6 32.4 69.4 30.6 43.2 25.2 26.1 25.2 73.9 22.5 77.5
5 Molt positivo 40 62.5 37.5 72.5 27.5 70.0 30.0 55.0 25.0 17.5 30.0 67.5 20.0 80.0

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 236 68.6 31.4 68.2 31.8 73.3 26.7 43.2 31.4 20.3 28.8 67.8 23.7 76.3

.TOTAL POSITIVA + MOlT POSITIVA 151 66.9 33.1 68.9 31.1 69.5 30.5 46.4 25.2 23.8 26.5 72.2 21.9 78.1
No sap/No contesto 40 60.0 40.0 55.0 45.0 77.5 22.5 42.5 325 20.0 32.5 65.0 37.5 625

Mitjana 278 275 285 277 2.80 276 2.84 283 2.68 287 2.76 2.80 276 279
Desviacio TIpic a 1.13 1.15 1.08 1.16 1.05 1.13 1.13 1.17 1.12 1.05 1.13 1.12 1.10 1.14

P54. SATlSFACCIO ACTUAL ... LA TASCA DELS COSSOS DE POLICIA VERS LA SEGURETAT

1 Molt negativa 57 54.4 45.6 66.7 33.3 73.7 26.3 43.9 33.3 21.1 31.6 64.9 28.1 71.9
2 Es mes aviat negativa 114 57.9 42.1 60.5 39.5 79.8 20.2 31.6 45.6 20.2 28.9 69.3 27.2 71.9
3 Ni positivo ni negativa 187 63.1 36.9 620 38.0 71.1 28.9 43.9 25.1 25.7 27.3 71.1 25.7 74.3
4 Es mes aviat positiva 141 68.8 31.2 64.5 35.5 68.8 31.2 43.3 27.0 24.1 27.7 70.2 22.7 77.3
5 Molt positiva 64 73.4 26.6 76.6 23.4 60.9 39.1 54.7 18.8 17.2 28.1 71.9 12.5 87.5

.TOTAl MOLT NEGATIVA + NEGATNA 171 56.7 43.3 62.6 37.4 77.8 22.2 35.7 41.5 20.5 29.8 67.8 27.5 71.9

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 205 70.2 29.8 68.3 31.7 66.3 33.7 46.8 24.4 22.0 27.8 70.7 19.5 80.5
No sap/No contesto 37 86.5 13.5 81.1 18.9 73.0 27.0 48.6 24.3 21.6 29.7 64.9 18.9 81.1

Mitjana 3.07 3.18 2.89 3.12 298 3.00 3.25 3.19 283 3.07 3.04 3.10 2.89 3.13
Desviacio TIpic a 1.14 1.14 1.14 1.18 1.08 1.13 1.16 1.17 1.12 1.08 1.17 1.14 1.08 1.16

P54. EVOWCIO ULTlMS 20 ANYS ... LA TASCA DELS COSSOS DE POUOA VERS LA SEGURETAT

1 Molt negativa 68 63.2 36.8 67.6 32.4 79.4 20.6 38.2 32.4 25.0 29.4 67.6 20.6 79.4
2 Es mes aviat negativa 113 61.9 38.1 63.7 36.3 77,9 22.1 38.9 38.1 19.5 28.3 70.8 25.7 74.3
3 Ni positivo ni negativa 173 57.8 422 59.0 41,0 73.4 26.6 38.7 30.1 24.9 31.2 67.6 28.9 70.5
4 Esmes aviat positivo 126 73.6 26.2 722 27.8 66.7 33.3 49.2 23.0 20.6 24.6 72.2 19.0 81.0
5 Molt positivo 55 65.5 34.5 67.3 327 61.8 38.2 50.9 23.6 21.8 32.7 67.3 14.5 85.5

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 181 62.4 37.6 65.2 34.8 78.5 21.5 38.7 35.9 21.5 28.7 69.6 23.8 76.2

.TOTAL POSITIVA + MOlT POSITIVA 181 71.3 28.7 70.7 29.3 65.2 34.8 49.7 23.2 21.0 27.1 70.7 17.7 82.3
No sap/No contesto 65 75.4 24.6 69.2 30.8 64.6 35.4 46.2 27.7 24.6 23.1 72.3 26.2 73.8

Miijana 298 3.03 2.89 3.00 293 2.89 3.21 3.10 2.80 2.95 2.97 298 286 3.01
Desviacio TIpica 1.17 1.18 1.14 1.19 1.12 1.16 1.17 1.19 1.14 1.17 1.18 1.17 1.06 1.20
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREllA Rl1.S ON VA NEIXER ESTUDIS CAPDEFAMlL ESTUDIANT

Si No Si No Cola Fora Prima Secun Uri Si No Si No
kmva Cola ris doris vEllSi

TOTAL lunyo taris

TOTAL 600 65.2 ~a 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22.7 28,3 69,7 23,7 76.2

P540SATlSFACCIO ACTUAL 0.0EL NUMERO DE PERSONES MARGINADES

1 Molt negativa 138 63.8 36.2 62.3 37.7 71.0 29.0 39.1 31.9 26.8 29.7 68.1 26.8 73.2
2 Es mes oviat negativa 148 59.5 4).5 62.2 37.8 75.0 25.0 37.8 33.1 24.3 33.1 64.2 20.9 78.4
3 Ni positivo ni negativa 110 63.6 36.4 68.2 31.8 727 27.3 43.6 29.1 20.0 24.5 74.5 20.9 79.1
4 Es mes aviat positivo 85 70.6 29.4 65.9 34.1 67.1 32.9 37.6 29.4 28.2 23.5 75.3 28.2 71.8
5 Molt positivo 39 59.0 41.0 66.7 33.3 71.8 28.2 53.8 25.6 15.4 30.8 69.2 23.1 76.9

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 286 61.5 38.5 62.2 37.8 73.1 26.9 38.5 32.5 25.5 31.5 66.1 23.8 75.9

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 124 66.9 33.1 66.1 33.9 68.5 31.5 42.7 28.2 24.2 25.8 73.4 26.6 73.4
No sap/No contesto BO 77.5 22.5 725 27.5 68.8 31.3 57.5 21.3 13.8 26.2 70.0 225 77.5

Miijana 2.50 2.52 2.46 2.53 2.43 2.48 2.54 2.57 2.42 2.41 2.42 2.54 2.49 2.50
Desviacio Típica 1.25 1.25 1.24 1.25 1.25 1.24 1.28 1.29 1.22 1.23 1.25 1.25 1.30 1.24

P54. EVOWCIO ULTlMS 20 ANYS .. o EL NUMERO DE PERSONES MARGINADES

1 Molt negativa 131 64.1 35.9 63.4 36.6 725 27.5 35.9 33.6 27.5 28.2 70.2 26.7 73.3
2 Es mes aviot negativa 133 57.1 42.9 61.7 38.3 722 27.8 37.6 31.6 24.8 33.1 64.7 25.6 74.4
3 Ni positivo ni negativa 118 65.3 34.7 62.7 37.3 73.7 26.3 42.4 31.4 22.9 28.8 68.6 18.6 80.5
4 Es mes aviat positivo 82 72.0 28.0 79.3 20.7 70.7 29.3 46.3 24.4 22.0 28.0 70.7 22.0 78.0
5 Molt positivo 37 59.5 4).5 67.6 32.4 73.0 27.0 54.1 24.3 10.8 32.4 67.6 21.6 78.4

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 264 60.6 39.4 62,5 37.5 72,3 27.7 36.7 32.6 26.1 30.7 67.4 26.1 73.9

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 119 68.1 31.9 75.6 24.4 71.4 28.6 48.7 24.4 18.5 29.4 69.7 21.8 78.2
No sap/No contesto 99 73.7 26.3 64.6 35.4 66.7 33.3 52.5 25.3 18.2 20.2 76.8 25.3 74.7

Miijana 2.52 2.56 2.46 2.60 2.38 2.52 2.53 2.68 2.39 2.33 2.53 2.53 2.40 2.56
Desviacio Típica 1.24 1.25 1.23 1.27 1.19 1.24 1.25 1.28 1.20 1.16 1.24 1.25 1.25 1.24

P54. SATISFACCIO ACTUAL ... LA SEVA VIDA SOCIAL

1 Molt negativa 14 71.4 28.6 71.4 28.6 50.0 50.0 64.3 28.6 28.6 71.4 21,4 78.6
2 Es mes aviot negativa 29 65.5 34.5 79.3 20.7 72.4 27.6 27.6 37.9 20.7 31.0 58.6 10.3 89.7
3 Ni positivo ni negativa 76 65.8 34.2 61.8 38.2 76.3 23.7 39.5 28.9 27.6 26.3 69.7 26.3 73.7
4 Es mes aviat positivo 258 63.6 36.4 64.3 35.7 69.4 JO.6 39.5 31.4 23.6 29.8 68.2 26.0 73.6
5 Molt positivo 175 64.0 36.0 61.7 38.3 73.7 26.3 46.3 29.7 20.0 27.4 72.6 23.4 76.6

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 43 67.4 32.6 76.7 23.3 65.1 34.9 39.5 25.6 23.3 JO.2 62.8 14.0 86.0

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 433 63.7 36.3 63.3 36.7 71.1 28.9 42.3 JO.7 22.2 28.9 70.0 24.9 74.8
No sap/No contesto 48 75.0 25.0 81.3 18.8 72,9 27.1 56.3 22.9 18.8 25.0 72.9 16.7 83.3

Miijana 4.00 3.98 4.03 3.96 4.07 4.02 3.94 4.03 4.05 3.92 3.99 4.03 4.04 3.98
Desviacio Típica .95 .96 .92 .98 .89 .92 1.00 .99 .84 .96 .94 .94 .87 .97
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

l PARalA AUS ONVANEIXER ESTUDIS CAP DE FAMIL ESTUDIANT

¡ Si
I

No Si No Coto Fora Prima 5ecun Ulli Si No Si No
Iunyo Coto ris doris vel5i

TOTAl I I lunyo toris

TOTAL 600 65,2 34.8 65.5 34.5 11.5 28,5 42.8 29.5 22,1 28.3 69.1 23.1 16,2

P54. EVOLUCIO ULTIMS 20 ANYS ... LA SEVA VIDA SOCIAL

l Molt negativa 15 60.0 «l.0 80.0 20.0 60.0 40.0 66.7 6.7 20.0 33.3 66.1 13.3 86.7
2 Esmes aviat negativa 32 65,6 34.4 68.8 31.3 78.1 21.9 43.8 31,S 15.6 25.0 71.9 15.6 84.4
3 Ni positivo ni negativa 94 68.1 31.9 68.1 31.9 74.5 25.5 39.4 29.8 24.5 25.5 71.3 25.5 73.4
4 Es mes aviat positivo 230 63.9 36.1 61.7 38.3 69.6 30.4 37.8 30.0 26.1 322 65.1 23.5 76.5
5 Moltposiliva 157 63.7 36.3 65.0 35.0 726 21.4 45.2 29.9 20.4 28.7 70.1 25.5 74.5

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 47 63.8 36.2 723 27.1 723 27.7 51.1 27.7 17.0 27.7 70.2 14.9 85.1

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 387 63.8 36.2 63.0 37.0 70.8 29.2 40.8 30.0 23.8 30.7 67.1 24.3 75.7
No sap/No contesto 72 69.4 30.6 10.8 29.2 10.8 29.2 528 27.8 18.1 19.4 77.8 23.6 76.4

Miijana 3.91 3.90 3.93 3.88 3.98 3.91 3.91 3.89 3.95 3.92 3.94 3.91 4.00 3.89
Desviacio TIpica .98 .98 .99 1.02 .91 .98 1.00 1.07 .92 .91 .97 .99 .91 1.01

P54. SATISFACCIO ACTUAL ... LA SEVA EDUCACIO

1 Molt negativa 10 80.0 20.0 70.0 30.0 SO.O SO.O 70.0 20.0 40.0 60.0 100.0
2 Esmes aviat negativa 32 8l.3 18.8 78.1 21.9 53.1 46.9 65.6 25,0 6.3 28.1 59.4 21.9 78.1
3 Ni positivo ni negativa 116 69.0 31.0 74.1 25.9 75.9 24.1 47.4 26.7 16.4 29.3 68.1 17.2 82.8
4 Esmes aviat positivo 232 61.6 38.4 63.4 36.6 728 27.2 39.2 31.0 27.2 21.6 70.7 26.3 73.3
5 Molt positivo 172 59.9 «l.1 56.4 43.6 71.5 28.5 35.5 32.6 27.3 28.5 70.9 27.3 72.7

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 42 81.0 19.0 76.2 23.6 524 47.6 66.7 23.8 4.8 31.0 59.5 16.7 83,3

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 404 60.9 39.1 60.4 39.6 723 27.7 37.6 31.7 27.2 28.0 10.8 26.7 73,0
No sap/No contesto 38 81.6 18.4 81.6 18.4 71.1 28.9 57.9 21.1 13.2 26.3 73.7 18.4 81.6

Mitjana 3.93 3.85 4.07 3.83 4.11 3.91 3.85 3.76 4.02 4.18 3.91 3.97 4.10 3.88
Desviacio TIpica .95 .99 .85 .96 .89 .90 1.06 1.03 .90 .73 .98 .92 .84 .98

P54. EVOLUCIO UlTIMS 20 ANYS ... LA SEVA EDUCACIO

1 Molt negativa 13 69.2 30.8 69.2 30.8 53.8 46.2 53.8 23.1 7.7 46.2 53.8 7.7 92.3
2 Esmes aviat negativa 35 77.1 22.9 85.7 14.3 60.0 40.0 65.7 17.1 5.7 25.7 68.6 11.4 88.6
3 Ni positivo ni negativa 122 60.7 39.3 66.4 33.6 73.0 27.0 46.7 27.9 18.9 34.4 62.3 18.0 82.0
4 Esmes oviot positivo 209 67.5 32.5 67.0 33.0 73.2 26.6 39.2 32.1 25.8 24.4 13.2 23.4 76.6
5 Molt positivo 157 58.0 420 58.0 420 75.2 24.8 37.6 29.9 28.0 28.7 71.3 31.2 68.8

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 48 75.0 25.0 81.3 18.8 58.3 41.7 62.5 18.8 6.3 31.3 64.6 10.4 89.6

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 366 63.4 36.6 63.1 36.9 74.0 26.0 38.5 31.1 26.8 26.2 12.4 26.8 73.2
No sap/No contesto 64 76.6 23.4 65.6 34.4 64.1 35.9 45.3 31.3 18.8 26.6 71.9 26.6 71.9

Mitjana 3.86 3.81 3.95 3.78 4.02 3.91 3.73 3.71 3.95 4.11 3.78 3.91 4.13 3.78
Desviacio TIpic o .99 1.00 .97 1.01 .94 .95 1.08 1.05 .92 .82 1.06 .96 .87 1.01
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREllA AUS ON VA NEIXE/l ESTUDIS CAP DE FAMlL ESlUDIANT

SI No SI No Cata Fora Prima Secun Uri SI Na Si No
Ulya Cata ris doris v8fSl

TOTAl. Iunya taris

TOTAL 600 65,2 34.8 65.5 34.5 71.5 28,5 42.8 29.5 22.7 28,3 69.7 23.7 76.2

P54. SATlSFACCIO ACTUAL ... L'EDUCACIO DE LASEVA PARELlA

1 Molt nega~va 10 ro.O 40.0 ro.O 40.0 50.0 50.0 70.0 10.0 ro.O 40.0 JO.O 70.0
2 Esmes aviat negativa 19 89.5 10.5 89.5 10.5 52.6 47.4 73.7 15.8 10.5 10.5 78.9 15.8 84.2
3 Ni positiva ni nega~va 81 82.7 17.3 77.8 22.2 77.8 22.2 48.1 32.1 14.8 23.5 75.3 16.0 84.0
4 Esmes aviat pasi~va 191 80.1 19.9 72.8 27.2 70.2 29.8 39.3 33.5 24.6 22.5 75.4 24.6 75.4
5 Molt posi~va 140 80.0 20.0 70.7 29.3 67.1 32.9 37.9 32.1 24.3 21.4 75.7 17.9 82.1

.TOTALMOLT NEGATIVA + NEGATIVA 29 79.3 20.7 79.3 20.7 51.7 48.3 72.4 10.3 10.3 27.6 65.5 20.7 79.3

.TOTALPOSiTIVA + MOlT POSITIVA 331 80.1 19.9 71.9 28.1 68.9 31.1 38.7 32.9 24.5 22.1 75.5 21.8 78.2
No sap/No contesta 159 22.6 77.4 43.4 56.6 77.4 22.6 43.4 24.5 25.2 44.0 55.3 32.1 67.3

Miijana 3.98 3.98 3.98 3.95 4.06 3.99 3.96 3.81 4.09 4.16 3.89 4.01 3.97 3.98
Desviacio Tipica .94 .92 1.01 .94 .94 .89 1.04 1.05 .77 .80 1.05 .89 .92 .94

P54. EVOWCIO ULTlMS20 ANYS ... L'EDUCACIO DE LASEVA PARELlA

1 Molt nega~va 9 66.1 33.3 77.8 22.2 55.6 44.4 88.9 55.6 44.4 11.1 88.9
2 Es mes aviat negativa 23 78.3 21.7 87.0 13.0 56.5 43.5 65.2 8.1 13.0 21.7 73.9 17.4 82.6
3 Ni po~va ni negawa 90 82.2 17.8 76.7 23.3 75.6 24.4 41.1 37.8 14.4 22.2 75.6 17.8 82.2
4 Es mes aviat posi~va 176 80.1 19.9 75.0 25.0 70.5 29.5 42.0 JO.7 24.4 22.2 75.0 23.3 76.7
5 Molt posi~va 133 80.5 19.5 72.2 27.8 69.2 JO.8 39.8 JO.1 24.8 22.6 75.9 18.8 81.2

.TOTAl MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 32 75.0 25.0 84.4 15.6 56.3 43.8 71.9 6.3 9.4 31.3 65.6 15.6 84.4

.TOTALPOSITIVA + MOlT POSITIVA 309 80.3 19.7 73.8 26.2 69.9 JO.1 41.1 JO.4 24.6 22.3 75.4 21.4 78.6
No sap/No contesta 169 26.6 73.4 40.8 59.2 75.1 24.9 41.4 27.8 26.0 42.0 56.8 32.5 66.9

Mitjana 3.93 3.94 3.89 3.90 4.04 3.94 3.90 3.80 4.02 4.15 3.85 3.96 3.98 3.92
Desviacio Tipica .96 .94 1.02 .97 .91 .92 1.04 1.07 .80 .78 1.07 .92 .88 .98

P54. SATISFACCIO ACTUAL ... L'EDUCACIO DELSSEUSFILLS/FILLES

1 Molt negaffva 3 33.3 66.1 33.3 66.7 100.0 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 66.1
2 Esmes aviat nega«va 11 90.9 9.1 100.0 81.8 18.2 36.4 45.5 18.2 18.2 72.7 27.3 72.1
3 Ni posiffva ni negaffva 33 75.8 24.2 97.0 3.0 51.5 48.5 54.5 JO.3 15.2 33.3 ro.6 21.2 78.8
4 Esmes aviat posi~va 138 88.4 11.6 98.6 1.4 68.8 31.2 51.4 26.1 16.7 25.4 72.5 11.6 88.4
5 Molt posiffva 177 80.2 19.8 98.3 1.7 62.1 37.9 52.5 26.0 14.1 29.9 69.5 9.6 90.4

.TOTAl MOlT NEGATIVA + NEGATIVA 14 78.6 21.4 85.7 14.3 85.7 14.3 35.7 50.0 14.3 21.4 71.4 28.6 71.4

.TOTALPOSITIVA + MOlT POSITIVA 315 83.8 16.2 98.4 1.6 65.1 34.9 52.1 26.0 15.2 27.9 70.8 10.5 89.5
No sap/No contesta 238 38.2 61.8 16.4 83.6 81.9 18.1 29.4 32.8 34.0 28.6 69.3 41.2 58.4

Miijana 4.31 4.31 4.31 4.33 3.50 4.28 4.37 4.34 4.20 4.29 4.34 4.32 4.02 4.35
Desviacio Tipica .83 .79 .98 .79 1.58 .86 .76 .78 .96 .79 .83 .81 1.02 .79
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREUA AUS ON VA NEIXER ESlUDIS CAPDEFAMIl ESlUDIANT

SI No SI No Coto Fora Prima Secun Ulli Si No SI No
kJnyo Coto ris darii vEllSi

TOTAl. Iunyo toris

TOTAL 600 65,2 34,8 65.5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28.3 69,7 23,7 76.2

P54. EVOWCIO ULnMS 20 ANYS ... L'EDUCACIO DELSSEUSFILLS/FILlES

1 Molt negativa 6 ro.O ro.O 66.7 33.3 100.0 ro.O 16.7 16.7 33.3 66.7 16.7 63.3
2 Es mes aviat negativa 13 61.5 38.5 100.0 76.9 23.1 69.2 23.1 7.7 46.2 53.6 15.4 64.6
3 Ni positivo ni negativa 43 81.4 18.6 93.0 7.0 60.5 39.5 44.2 37.2 14.0 32.6 60.5 16.3 63.7
4 Esmes aviat positivo 123 86.2 13.8 98.4 1.6 69.1 30.9 48.8 24.4 21.1 26.0 70.7 14.6 65.4
5 Molt positivo 165 60.6 19.4 97.6 2.4 60.0 40.0 53.9 26.7 12.7 27.9 72.1 10.9 69.1

.TOTALMOLT NEGATIVA + NEGATIVA 19 57.9 42.1 89.5 10.5 84.2 15.6 63.2 21.1 10.5 42.1 57.9 15.6 64.2

.TOTALPOSITIVA+ MOLT POSITIVA 286 63.0 17.0 97.9 2.1 63.9 36.1 51.7 25.7 16.3 27.1 71.5 12.5 67.5
No sap/No contesto 2ro 42.4 57.6 21.6 78.4 81.2 16.6 30.8 33.2 32.4 28.0 70.0 36.4 61.2

Mi~ana 4.22 4.26 4.08 4.24 3.55 4.15 4.35 4.24 4.20 4.18 4.14 4.28 4.09 4.24
Desviacio lipica .92 .86 1.16 .89 1.44 .97 .81 .95 .91 .84 1.01 .89 .96 .92

P54. SATlSFACCIO ACTUAL ... ELSISTEMAO'ENSENYAMENTPUBUC

1 Molt negativa 27 55.6 44.4 51.9 48.1 70.4 29.6 29.6 37.0 29.6 33.3 59.3 40.7 59.3
2 Esmes aviat negativa 69 SS.1 44.9 52.2 47.8 81.2 18.6 24.6 29.0 43.5 24.6 75.4 JO.4 69.6
3 Ni positivo ni negativa 162 60.5 39.5 61.1 38.9 72.8 27.2 37.0 34.6 24.7 30.9 66.7 JO.2 69.6
4 Esmes aviat positivo lSS 72.3 27.7 69.0 31.0 73.5 26.5 49.0 25.2 21.3 21.9 75.5 21.9 77.4
5 Molt positivo 94 67.0 33.0 78.7 21.3 58.5 41.5 58.5 20.2 12.8 28.7 71.3 18.1 81.9

.TOTAl MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 96 55.2 44.8 52.1 47.9 76.1 21.9 26.0 31.3 39.6 27.1 70.6 33.3 66.7

.TOTAl POSITIVA + MOLT POSITIVA 249 70.3 29.7 72.7 27.3 67.9 32.1 52.6 23.3 16.1 24.5 73.9 20.5 79.1
No sap/No contesto 93 69.9 JO.1 67.7 32.3 72.0 28.0 44.1 35.5 14.0 35.5 62.4 10.8 69.2

Mitjana 3.43 3.52 3.28 3.58 3.16 3.36 3.62 3.71 3.26 3.09 3.39 3.46 3.19 3.52
Desviacio lipica 1.10 1.07 1.14 1.08 1.09 1.08 1.14 1.05 1.08 1.08 1.13 1.09 1.11 1.09

P54. EVOLUCIO ULnMS 20 ANYS ... ELSISTEMAD'ENSENYAMENT PUBUC

1 Molt negativa 35 54.3 45.7 45.7 54.3 85.7 14.3 20.0 28.6 46.6 40.0 60.0 34.3 65.7
2 Es mes aviat negativa 76 53.9 46.1 56.6 43.4 81.6 18.4 32.9 34.2 27.6 25.0 73.7 34.2 65.6
3 Ni positivo ni negativa 139 60.4 39.6 61.2 38.8 66.9 33.1 39.6 30.9 25.9 32.4 64.0 28.8 71.2
4 Esmes aviat positivo 141 70.9 29.1 69.5 JO.5 77.3 22.7 44.7 29.1 20.6 22.0 75.9 21.3 76.0
5 Molt positivo 100 71.0 29.0 81.0 19.0 64.0 36.0 59.0 20.0 15.0 27.0 73.0 17.0 83.0

.TOTAl MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 111 54.1 45.9 53.2 46.8 82.9 17.1 28.8 32.4 34.2 29.7 69.4 34.2 65.8

.TOTALPOSITIVA + MOLT POSITIVA 241 71.0 29.0 74.3 25.7 71.8 28.2 ro.6 25.3 18.3 24.1 74.7 19.5 60.1
No sap/No contesto 109 69.7 30.3 64.2 35.8 65.1 34.9 44.0 33.9 16.5 31.2 66.1 15.6 84.4

Mi~ana 3.40 3.52 3.18 3.57 3.06 3.32 3.60 3.68 3.25 3.03 3.28 3.45 3.11 3.49
Desviacio lipica 1.18 1.15 1.20 1.15 1.17 1.20 1.11 1.11 1.13 1.23 1.23 1.17 1.17 1.17
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREllA Au.s ONVANEIXER ESTUDIS CAPDEFAMll ESTUDIANT

Si No Si No Cato Foro Prima secun Uni Si No Si No
Iunyo Coto ris doris versi

TOTAl lunyo toris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28.5 42,8 29.5 22.7 28,3 69,7 23,7 76.2
P54. SATlSFACCIO ACTUAl ... I£S EXPECTATIVESDE FUTURDELSSEUSFIUS/FlllES

1 Molt negativa 20 65.0 35.0 80.0 20.0 75.0 25,0 SO.O 40.0 10.0 35.0 60,0 15.0 65,02 Esmes aviat negativa 37 63,6 16.2 94.6 5,4 73.0 27.0 46.6 24.3 24.3 24.3 70,3 16,9 61.13 Ni positivo ni negativa 75 64,0 16.0 96.0 4.0 69.3 30.7 42.7 34.7 16.7 32.0 66.7 17.3 62,74 Esmes aviat positivo 132 80.3 19.7 96.2 3.6 62.1 37.9 51.5 22.7 17.4 29.5 66.9 10.6 69.45 Molt positiva 62 80.5 19.5 97.6 2.4 56.5 41.5 59.6 16,3 14.6 31.7 67.1 4.9 95.1

.TOTALMOLT NEGATIVA + NEGAnvA 57 77.2 22.8 89.5 10.5 73.7 26.3 49.1 29.6 19.3 28.1 66.7 17.5 62.5

.TOTALPOSITIVA + MOLT POSITIVA 214 80.4 19.6 96.7 3.3 60.7 39.3 54.7 21.0 16.4 30.4 66.2 6.4 91.6
No sap/No contesta 254 44.1 55.9 24.8 75.2 80.7 19.3 31.5 35.0 29.9 25.6 72.4 39.6 59.6

Mitjana 3.63 3.65 3.57 3.67 2.94 3.54 3.80 3.72 3.40 3.57 3.65 3.65 3.22 3.69
Desviacio Típica 1.13 1.10 1.25 1.10 1.39 1.15 1.07 1.14 1.16 1.08 1.14 1.11 1.08 1.12

P54. EVOLUCIO UlTIMS 20 ANYS ... I£S EXPECTATIVESDE FUTURDElS SEUSFIUS/FIllES

1 Molt negativa 23 60.9 39.1 62.6 17.4 78.3 21.7 52,2 39.1 4.3 43.5 56.5 17.4 62.6
2 Esmes aviat negativa 40 77.5 22.5 95.0 5.0 82.5 17.5 42.5 20,0 27.5 27.5 67.5 22.5 77.53 Ni positiva ni negativa 73 83.6 16.4 95.9 4,1 65.8 34.2 52,1 26,0 16.4 35.6 63.0 16.4 63.6
4 Esmes aviat positiva 119 79.0 21.0 95,8 4.2 63.0 37.0 47.9 24,4 21.8 31.1 67.2 7,6 92.4
5 Moit positiva 73 83.6 16.4 97,3 27 57,5 42.5 57.5 20.5 13.7 31.5 67.1 9,6 90.4

,TOTALMOLT NEGATIVA + NEGATIVA 63 71.4 26.6 90.5 9.5 61.0 19.0 46.0 27,0 19.0 33,3 63.5 20.6 79,4
.TOTALPOSITIVA + MOLT POSITIVA 192 80.7 19.3 96.4 3.6 60.9 39,1 51.6 22.9 18.8 31.3 67,2 8.3 91.7
No sap/No contesta 272 47.8 52.2 29.8 70.2 78.3 21.7 33,5 35.7 27.9 23.2 74,6 37.1 62,5

Miijana 3,55 3.60 3.33 3.58 2.94 3.42 3.79 3.60 3.41 3.55 3.49 3.58 3.15 3.60
Desviacio Típica 1.17 1.13 1.30 1.15 1.39 1.20 1.06 1.18 1.23 1.03 1.21 1.15 1.24 1.15

P54. SATlSFACCIO ACTUAL ... LA SEVA VIDA SEXUAL

1 Molt negativa 33 36.4 63.6 66.7 33.3 54.5 45,5 51.5 27.3 12.1 54.5 42.4 33.3 66.7
2 Esmes aviat negativa 21 19.0 81.0 42.9 57.1 71.4 26.6 47.6 26.6 19.0 36.1 61.9 19.0 76,2
3 Ni positiva ni negativa 72 68.1 31.9 61.1 38.9 79.2 20.8 38.9 34.7 22.2 20.8 75.0 26.4 73.6
4 Esmes aviat positiva 173 68.6 31.2 63,0 37.0 67.6 32.4 40.5 31.8 26.0 22.0 76.3 29.5 70.5
5 Molt positiva 154 79.2 20.8 65.6 34.4 70.1 29.9 37.7 33,8 24.0 20.8 77.9 19.5 80.5

.TOTALMOLT NEGATIVA + NEGATIVA 54 29.6 70.4 57.4 42.6 61.1 36.9 SO.O 27.8 14.8 48.1 SO.O 27.8 70,4

.TOTALPOSITIVA + MOLT POSITIVA 327 73.7 26.3 64.2 35,8 66,8 31.2 39.1 32.7 25,1 21.4 77.1 24.6 75.2
No sap/No contesta 147 57.8 42.2 73,5 26.5 77.6 22.4 SO.3 20.4 20.4 40.1 57.8 18.4 61,6

Miijana 3,87 4,09 3.40 3.91 3.81 3.90 3.81 3,78 3.92 4.01 3.52 3.99 3,74 3,92
Desviacio Típica 1.15 .98 1.33 1.15 1.15 1.11 1.25 1.22 1,11 1.00 1,40 1.03 1.17 1.14

Pagina 95



- - - - .11
INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREUA FnlS ON VA NElXER ESTUDIS CAPDEFAMll ESTUDIANT

SI No SI No Cafa Fora Prima Secun Uni SI No Si No
klnyo Cafa ris doris vElfSi

TOTAL lunyo taris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2

P54. EVOLUCIOULnMS20 ANYS... LASEVAVIDASEXUAL

1 Molt negativa 20 35.0 65.0 65.0 35.0 65.0 35.0 65.0 30.0 5.0 45.0 SO.O 25.0 75.0
2 Esmes aviat negativa 23 47.8 522 tIJ.9 39.1 78.3 21.7 43.5 17.4 30.4 26.1 73.9 26.1 73.9
3 Nipositiva ni negativa 61 67.2 328 63.9 36.1 75.4 24.6 29.5 42.6 19.7 31.1 67.2 29.5 70.5
4 Esmes aviat positiva 164 68.3 31.7 64.0 36.0 67.7 32.3 42.1 29.9 26.8 25.6 73.8 25.0 75.05 Molt positiva 149 77.9 221 65.1 34.9 69.1 30.9 37.6 35.6 21.5 20.1 77.9 221 77.9

.TOTALMOLTNEGATIVA+ NEGATIVA 43 41.9 58.1 628 37.2 721 27.9 53.5 23.3 18.6 34.9 62.8 25.6 74.4

.TOTALPOsmv A + MOLTPOSITIVA 313 728 27.2 64.5 35.5 68.4 31.6 39.9 32.6 24.3 23.0 75.7 23.6 76.4
No sap/No contesta 183 56.8 43.2 68.3 31.7 75.4 24.6 49.7 21.3 21.9 35.0 61.7 21.3 78.1

Mitjana 3.96 4.11 3.62 3.97 3.94 3.94 4.00 3.87 4.01 4.03 3.74 4.04 3.88 3.98
Desviacio TIpica 1.08 .95 1.24 1.08 1.08 1.08 1.07 1.18 1.04 .92 1.18 1.02 1.08 1.08

P54. SATlSFACCIOACTUAL... LARELACIOAMBELSSEUSFIW/FILlES

1 Molt negativa 3 33.3 66.7 33.3 66.7 100.0 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 66.7
2 Esmes aviat negativa 4 75.0 25.0 100.0 25.0 75.0 75.0 25.0 25.0 SO.O 25.0 75.0
3 Nipositiva ni negativa 23 73.9 26.1 91.3 8.7 56.5 43.5 56.5 30.4 8.7 34.8 65.2 13.0 87.0
4 Esmes aviat positiva 111 91.0 9.0 97.3 27 721 27.9 51.4 27.0 17.1 18.9 75.7 13.5 86.5
5 Molt positiva 225 79.6 20.4 98.2 1.8 622 37.8 51.6 25.3 16.4 320 67.1 12.0 88.0

.TOTALMOLTNEGATIVA+ NEGATIVA 7 57.1 429 71.4 26.0 57.1 42.9 57.1 26.0 14.3 28.6 57.1 28.6 71.4

.TOTALPOSITIVA+ MOLTPOSITIVA 336 83.3 16.7 97.9 2.1 65.5 34.5 51.5 25.9 16.7 27.7 69.9 125 87.5
No sap/No contesta 234 38.5 61.5 16.2 83.8 821 17.9 28.6 34.6 329 26.0 70.1 40.6 59.0

Miijana 4.51 4.51 4.49 4.53 3.64 4.49 4.53 4,49 4.46 4.56 4.57 4.SO 4.40 4.52
Desviacio TIpica .74 .68 .95 .69 1.43 .73 .74 .74 .81 .65 .76 .72 .88 .71

P54. EVOlUCIO UlTIMS20 ANYS... LARELACIOAMBELSSEUSFIW/FILlES

1 Molt negativa 4 25.0 75.0 50.0 50.0 75.0 25.0 SO.O 25.0 25.0 SO.O 50.0 SO.O 50.0
2 Esmes aviat negativa 9 77.8 22.2 88.9 11.1 44.4 55.6 44.4 33.3 11.1 33.3 66.7 22.2 77.8
3 Nipositiva ni negativa 36 77.8 22.2 88.9 11.1 69.4 30.6 55.6 25.0 16.7 30.6 66.7 13.9 86.1
4 Esmes aviat positiva 100 93.0 7.0 98.0 20 75.0 25.0 55.0 24.0 16.0 18.0 77.0 11.0 89.0
5 Molt positiva 198 77.3 22.7 99.0 1.0 61.6 38.4 49.5 28.3 15.2 34.8 64.1 13.6 86.4

.TOTALMOLTNEGATIVA+ NEGATIVA 13 61.5 38.5 76.9 23.1 53.8 46.2 46.2 30.8 15.4 38.5 61.5 30.8 69.2

.TOTALPOSITIVA+ MOLTPOSITIVA 298 82.6 17.4 98.7 1.3 66.1 33.9 51.3 26.8 15.4 29.2 68.5 12.8 87.2
No sap/No contesta 253 43.1 56.9 225 77.5 79.1 20.9 30.8 33.2 32.4 26.5 71.9 37.5 62.1

Mitjona 4.38 4.38 4.37 4,42 3.09 4.35 4.44 4.36 4.41 4.35 4.45 4.36 4.26 4.40
Desviacio TIpica .86 .79 1.11 .81 1.31 .84 .89 .85 .88 .89 .94 .83 1.09 .82
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PARELlA AUS ONVANEIXER ESTUDIS CAPDEFAMIL ESTUDIANT

Si No Si No Cafa Fora Prima Secun Ulli Si No Si No
kJnya Cota ris doris versi

TOTAL Iunya taris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28.3 69,7 23,7 76,2

P54. SATlSFACCIO ACTUAL ... LA DISTRIBUCIO DE LESTASQUES DE LA LLAR ENTREVOSTE I LA SEVA PARELLA

1 Molt negativa 64 87.5 12.5 92.2 7.8 59.4 40.6 50.0 21.9 17.2 21.9 75.0 17.2 82.8
2 Esmes aviat negativa 71 93.0 7.0 85.9 14.1 73.2 26.8 53.5 31.0 9.9 25.4 71.8 8.5 91.5
3 Ni positivo ni negativa 84 94.0 6.0 82.1 17.9 66.7 33.3 48.8 34.5 15.5 20.2 78.6 15.5 84.5
4 Esmes aviat positiva 92 84.8 15.2 78.3 21.7 66.3 33.7 44.6 29.3 22.8 22.8 73.9 19.6 80.4
5 Molt positivo 87 95.4 4.6 72.4 27.6 67.8 32.2 36.8 25.3 'l9.9 21.8 75.9 14.9 85.1

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 135 90.4 9.6 88.9 11.1 66.7 33.3 51.9 26.7 13.3 23.7 73.3 12.6 87.4

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 179 89.9 10.1 75.4 24.6 67.0 33.0 40.8 27.4 26.3 22.3 74.9 17.3 82.7
No sap/No contesto 202 14.4 85.6 34.2 65.8 80.7 19.3 36.1 31.2 28.7 40.1 58.9 40.1 59.4

Mitjana 3.17 3.18 3.03 3.06 3.65 3.19 3.12 3.02 3.18 3.56 3.15 3.18 3.26 3.15
Desviacio Típica 1.38 1.38 1.38 1.39 1.25 1.36 1.42 1.35 1.29 1.40 1.39 1.38 1.39 1.38

P54. EVOLUCIO ULTlMS 20 ANYS ... LA DISTRIBUCIO DE LESTASQUES DE LA LLAR ENTREVOSTE I LA SEVA PARELLA

1 Molt negativa 51 84.3 15.7 92.2 7.8 58.8 41.2 56.9 23.5 13.7 23.5 72.5 19.6 80.4
2 Esmes aviat negativa 66 90.9 9.1 89.4 10.6 75.8 24.2 56.1 25.8 10.6 24.2 72.7 4.5 95.5
3 Ni positivo ni negativa 98 91.8 8.2 79.6 20.4 64.3 35.7 50.0 28.6 18,4 26.5 72.4 12.2 87.8
4 Esmes aviat positiva lOS 86.7 13.3 80.0 20.0 66.7 33.3 36.2 35.2 21.9 21.0 76.2 21.9 78.1
5 Molt positivo 65 95.4 4.6 78.5 21.5 72.3 27.7 41.5 27.7 24.6 24.6 73.8 13.8 86.2

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 117 88.0 12.0 90.6 9.4 68.4 31.6 56.4 24.8 12.0 23.9 72.6 11.1 88.9

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSiTIVA 170 90.0 10.0 79.4 20.6 68.8 31.2 38.2 32.4 22.9 22.4 75.3 18.8 81.2
No sap/No contesto 215 20.9 79.1 34.4 65.6 78.6 21.4 35.8 30.2 30.2 36.3 62.3 39.5 60.0

Mitjana 3.17 3.20 2.95 3.10 3.52 3.21 3.10 2.98 3.29 3.48 3,15 3.19 3.32 3.15
Desviacio Tipica 1.27 1.27 1.30 1.29 1.13 1.27 1.29 1.29 1.22 1.23 1.27 1.27 1.31 1.27

P54. SATISFACCIO ACTUAL ... LA JUSTlCIA

1 Molt negativa 117 65.0 35.0 66.7 33.3 74.4 25.6 41.0 29.1 23.9 33.3 62.4 28.2 71.8
2 Esmes aviat negativa 159 63.5 36.5 62.3 37.7 79.2 20.8 40.3 30.2 24.5 30.8 67.9 22.0 78.0
3 Ni positiva ni negativa 182 65.9 34.1 67.0 33.0 70.9 29.1 44.5 28.6 23.6 24.2 74.2 23.6 75.8
4 Esmes aviat positivo 69 59.4 40.6 60.9 39.1 60.9 39.1 49.3 23.2 20.3 26.1 73.9 21.7 78.3
5 Molt positivo 25 80.0 20.0 72.0 28.0 56.0 44.0 44.0 28.0 20.0 28.0 72.0 24.0 76.0

.TOTAl MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 276 64.1 35.9 64.1 35.9 77.2 22.8 40.6 29.7 24.3 31.9 65.6 24.6 75.4

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 94 64.9 35.1 63.8 36.2 59.6 40.4 47.9 24.5 20.2 26.6 73.4 22.3 77.7
No sap/No contesto 48 68.8 31.3 70.8 29.2 64.6 35.4 39.6 41.7 14.6 27.1 68.8 20.8 79.2

Mitjana 2.50 2.52 2.47 2.51 2.50 2.42 2.71 2.56 2.45 2.45 2.39 2.57 2.44 2.52
Desviacio Típica 1.09 1.11 1.06 1.11 1.08 I.OS 1.18 1.10 1.08 1.07 1.11 1.08 1.12 1.09
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREllA FUS ONVANfIXER ESTUDIS CAPDEFAMlL ESlUDIANT

Si No Si No Cala Fora Prlma Secun Ulli Si No Si No
Ulva Cata ris doris vEllSi

TOTAl. Iunya taris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2

P54. EVOWCIO ULTIMS 20 ANYS ... LA JUSTICIA

1 Molt negaflva 108 61.1 38.9 63.9 36.1 75.9 24.1 38.0 28.7 28.7 30.6 67.6 27.8 72.2
2 Es mes aviat negoova 140 62.9 37.1 64.3 35.7 78.6 21.4 42.1 31.4 20.0 29.3 67.1 25.7 74.3
3 Ni posiflva ni negawa 181 69.1 30.9 68.0 32.0 71.8 28.2 44.8 27.6 23.2 26.0 72.4 20.4 79.6
4 Es mes aviat posiflva 84 60.7 39.3 61.9 38.1 64.3 35.7 SO.O 23.8 20.2 32.1 67.9 21.4 77.4
5 Molt posiflva 20 70.0 30.0 70.0 30.0 55.0 45.0 55.0 30.0 10.0 35.0 65.0 15,0 85.0

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 248 62.1 37.9 64.1 35.9 77.4 22.6 40.3 30.2 23.8 29.8 67.3 26.6 73.4

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 104 62.5 37.5 63.5 36.5 62.5 37.5 51.0 25.0 18.3 32.7 67.3 20.2 78.8
No sap/No contesta 67 70.1 29.9 67.2 32.8 62.7 37.3 34.3 38.8 23.9 22.4 74.6 26.9 73.1

Mitjana 2.56 2.59 2.52 2.57 2.55 2.49 2.77 2.67 2.51 2.42 2.57 2.57 2.42 2.61
Desviada Típica 1.09 1.08 1.11 1.09 1.10 1.06 1.15 1.10 1.08 1.07 1.14 1.08 1.08 1.09

P54. SATISFACCIO ACTUAL ... LA SENSIBILITAT DE LESAUTORITAlS PUBUQUES VERS I£S DONES MALTRACTADES

1 Molt negaflva 119 62.2 37.8 66.4 33.6 70.6 29.4 40.3 33.6 21.0 28.6 69.7 25.2 74.8
2 Es mes aviat negaflva 166 65.1 34.9 66.9 33.1 74.7 25.3 41.0 27.1 26.5 29.5 68.1 21.7 78.3
3 Ni positiva ni negawa 134 66.4 33.6 60.4 39.6 74.6 25.4 43.3 29.9 21.6 24.6 74.6 26.9 73.1
4 Es mes aviat posiflva 87 62.1 37.9 67.8 32.2 66.7 33.3 42.5 32.2 20.7 29.9 69.0 23.0 75.9
5 Molt posiwa 36 61.1 38.9 63.9 36.1 63.9 36.1 47.2 25.0 25.0 30.6 66.7 25.0 75.0

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 285 63.9 36.1 66.7 33.3 73.0 27.0 40.7 29.8 24.2 29.1 68.8 23.2 76.8

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 123 61.8 38.2 66.7 33.3 65.9 34.1 43.9 30.1 22.0 30.1 68.3 23.6 75.6
No sap/No contesta 58 75.9 24.1 69.0 31.0 69.0 31.0 SO.O 25.9 19.0 29.3 65.5 19.0 81.0

Mitjana 2.55 2.54 2.55 2.54 2.57 2.52 2.63 2.59 2.51 2.54 2.55 2.55 2.56 2.54
Desviacio Típica 1.19 1.17 1.22 1.19 1.18 1.16 1.26 1.20 1.20 1.17 1.21 1.18 1.20 1.18

P54. EVOLUCIO ULTIMS 20 ANYS ... LA SENSIBIUTAT DE LESAUTORITAlS PUBUQUES VERS I£S DONES MALTRACTADES

1 Molt negaflva 120 61.7 38.3 68.3 31.7 71.7 28.3 40.0 33.3 20.0 29.2 70.0 24.2 75.0
2 Es mes aviat negativa 147 66.0 34.0 63.9 36.1 76.9 23.1 42.2 29.9 25.9 24.5 74.1 20.4 79.6
3 Ni posiwa ni negaflva 136 66.9 33.1 66.2 33.8 71.3 28.7 39.0 29.4 25.0 32.4 65.4 23.5 76.5
4 Es mes aviat positiva 85 65.9 34.1 62.4 37.6 67.1 32.9 48.2 25.9 22.4 28.2 70.6 28.2 71.8
5 Molt posiwa 36 61.1 38.9 66.7 33.3 72.2 27.8 41.7 33.3 16.7 27.8 69.4 25.0 75.0

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 267 64.0 36.0 65.9 34.1 74.5 25.5 41.2 31.5 23.2 26.6 72.3 22.1 77.5

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 121 64.5 35.5 63.6 36.4 68.6 31.4 46.3 28.1 20.7 28.1 70.2 27.3 72.7
No sap/Na contesta 76 67.1 32.9 65.8 34.2 65.8 34.2 SO.O 25.0 19.7 27.6 67.1 23.7 76.3

Mitjana 2.56 2.57 2.54 2.54 2.60 2.54 2.63 2.60 2.51 2.55 2.58 2.54 2.63 2.54
Desviacio Típica 1.20 1.18 1.24 1.21 1.19 1.19 1.23 1.21 1.22 1.13 1.20 1.20 1.24 1.19
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA '% HORITZONTALS

PARellA RUS ON VA NEIXER ESTUDIS CAPDEFAMIL ESTUDIANT

Si No Si No Coto Foro Prima Secun Uni Si No Si NoUlyo Coto ris doris velSi
TOTAL kmyo toris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2

P54. SATlSFACCIO ACTUAL ... EL PAPER DE LESDONES AL MON LABORAL

1 Molt negativa 19 63.2 36.8 73.7 26.3 78.9 21.1 36.8 36.8 21.1 15.8 84.2 15.8 84.22 Esmes aviat negativa 80 58.7 41.3 55.0 45.0 76.3 23.8 27.5 37.5 28.8 33.8 62.5 35.0 65.03 Ni positiva ni negativa 185 60.5 39.5 59.5 40.5 77.8 22.2 31.4 37.3 28.1 23.2 75.1 27.0 73.04 Esmes aviat positiva 194 67.5 32.5 69.1 30.9 63.4 36.6 50.5 24.2 21.1 32.5 66.0 21.1 78.45 Molt positiva 79 68.4 31.6 73.4 26.6 67.1 32.9 58.2 19.0 13.9 31.6 67.1 20.3 79.7

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 99 59.6 40.4 58.6 41.4 76.8 23.2 29.3 37.4 27.3 30.3 66.7 31.3 68.7.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 273 67.8 32.2 70.3 29.7 64.5 35.5 52.7 22.7 19.0 32.2 66.3 20.9 78.8No sap/No contesta 43 81.4 18.6 76.7 23.3 76.7 23.3 60.5 20.9 11.6 20.9 74.4 9.3 90.7

Mitjana 3.42 3.47 3.33 3.49 3.28 3.35 3.60 3.67 3.20 3.24 3.50 3.39 3.28 3.46Desviacia Típica 1.01 1.01 1.01 1.03 .97 1.02 .98 1.00 .97 .95 1.01 1.01 .99 1.02

P54. EVOLUCIO ULTIMS 20 ANYS ... EL PAPER DE LESDONES AL MON LABORAL

1 Molt negativa 34 64.7 35.3 55.9 44.1 67.6 32.4 23.5 44.1 29.4 11.8 88.2 29.4 70.62 Es mes aviat negativa 87 63.2 36.8 57.5 42.5 80.5 19.5 32.2 33.3 27.6 28.7 67.8 28.7 70.13 Ni positiva ni negativa 149 57.0 43.0 60.4 39.6 75.2 24.8 37.6 31.5 25.5 34.2 65.1 23.5 76.54 Es mes aviat positivo 188 67.0 33.0 69.1 30.9 66.5 33.5 45.2 29.3 22.3 30.3 67.6 23.9 76.15 Molt positivo 88 72.7 27.3 76.1 23.9 68.2 31.8 58.0 21.6 12.5 25.0 72.7 20.5 79.5

.TOTAL-MOLTNEGATIVA + NEGATIVA 121 63.6 36.4 57.0 43.0 76.9 23.1 29.8 36.4 28.1 24.0 73.6 28.9 70.2

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 276 68.8 31.2 71.4 28.6 67.0 33.0 49.3 26.8 19.2 28.6 69.2 228 77.2
No sap/No contesta 54 72.2 27.8 68.5 31.5 72.2 27.8 53.7 22.2 20.4 20.4 75.9 16.7 83.3

Mitjana 3.38 3.44 3.28 3.49 3.17 3.33 3.51 3.63 3.21 3.16 3.43 3.36 3.27 3.42
Desviacio Típica 1.12 1.14 1.07 1.11 1.11 1.12 1.12 1.07 1.14 1.09 1.00 1.17 1.14 1.11

P54. SATISFACCIO ACTUAL ... EL PAPER DE LESDONES EN LLOCS DE RESPONSABILITAT EMPRESARIAL

1 Molt negativa 29 48.3 51.7 48.3 51.7 82.8 17.2 20.7 48.3 31.0 20.7 79.3 37.9 62.1
2 Esmes aviat negativa 87 57.5 42.5 52.9 47.1 81.6 18.4 29.9 35.6 31.0 28.7 69.0 31.0 69.0
3 Ni positiva ni negativa 152 60.5 39.5 63.8 36.2 73.0 27.0 39.5 29.6 25.7 30.3 67.8 23.0 77.0
4 Esmes aviat positivo 175 68.0 32.0 66.9 33.1 68.0 32.0 46.3 28.6 18.9 27.4 70.3 25.7 73.7
5 Molt positivo 91 69.2 30.8 75.8 24.2 63.7 36.3 50.5 24.2 20.9 30.8 68.1 15.4 84.6

,TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 116 55.2 44.8 51.7 48.3 81.9 18.1 27.6 38.8 31.0 26.7 71.6 32.8 67.2
.TOTAL POSfTlVA + MOLT POSfTlVA 266 68.4 31.6 69.9 :J:l.l 66.5 33.5 47,7 27.1 19.5 28.6 69.5 22.2 77.4
No sap/No contesta 66 80.3 19.7 75.8 24.2 69.7 30.3 57.6 22.7 13.6 25.8 71.2 15.2 84.8

Mitjana 3.40 3.49 3.23 3.53 3.16 3.30 3.64 3.62 3.22 3.20 3.44 3.38 3.18 3.47
Desviacio Típica 1.11 1.08 1.14 1.08 1.13 1.12 1.04 1.03 1.16 1.15 1.09 1.13 1.13 1.10

Pagina 99
----------------_._-----------------_. -------- ._--------------------------------



- - - - - - - -
INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREUA ALLS ONVANEIXER ESTUDIS C~DEFAMIL ESTUDIANT

Si No Si No Cota Fora Prima 5ecltl Uni Si No Si No
Iunya Cota ris doris velSi

TOTAL Iunya taris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2

PM. EVOLUCIO ULnMS 20 ANYS ... EL PAPER DE LESDONES EN LLOCS DE RESPONSABIlITAT EMPRESARIAL

1 Molt negativa 39 61.5 38.5 53.8 46.2 76.9 23.1 30.8 46.2 20.5 17.9 82.1 25.6 74.4
2 Es mes aviat negativa 95 64.2 35.8 53.7 46.3 85.3 14.7 30.5 35.8 30.5 27.4 70.5 26.3 73.7
3 Ni positivo ni negativa 122 57.4 426 63.1 36.9 71.3 28.7 38.5 27.9 28.7 32.0 67.2 25.4 73.8
4 Es mes aviat positivo 173 67.1 329 65.3 34.7 68.2 31.8 45.1 31.2 18.5 28.9 68.2 24.9 75.1
5 Molt positivo 95 67.4 326 81.1 18.9 66.3 33.7 50.5 22.1 18.9 30.5 67.4 20.0 80.0

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 134 63.4 36.6 53.7 46.3 828 17.2 30.6 38.8 27.6 24.6 73.9 26.1 73.9

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSlnv A 268 67.2 328 70.9 29,1 67.5 32.5 47.0 28.0 18,7 29.5 67.9 23.1 76.9
No sap/No contesto 76 73.7 26.3 71.1 28.9 65.8 34.2 56.6 21.1 18.4 25.0 72.4 18.4 81.6

Mitjana 3.36 3.40 3.29 3.51 3.09 3.27 3.60 3.57 3.16 3.19 3.45 3.32 3.28 3.39
Desviacio TIpica 1.19 1.19 1.17 1.18 1.16 1.20 1.12 1.14 1.22 1.15 1.12 1.21 1.17 1.19

PM. SATlSFACCIO ACTUAL ... EL PAPER DE LESDONES EN ELMON DE L'ESPORT

1 Molt negativa 18 22.2 77.8 27.8 722 83.3 16.7 33.3 33.3 33.3 22.2 77.8 33.3 66.7
2 Es mes aviat negativa 67 59.7 40.3 522 47.8 82.1 17.9 34.3 35.8 20.9 28.4 67.2 40.3 59.7
3 Ni positivo ni negativa 134 56.0 44.0 59.7 40.3 74.6 25.4 34.3 34.3 28.4 26.1 71.6 34.3 65.7
4 Esmes aviat positivo 180 70.6 29.4 68.9 31.1 71.7 28.3 41.7 29.4 23.9 322 67.2 21.7 17.8
5 Molt positivo 106 66.0 34.0 69.8 30.2 67.0 33.0 50.0 24.5 21.7 29.2 68.9 13.2 86.8

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 85 51.8 48.2 47.1 529 82.4 17.6 34.1 35.3 23.5 27.1 69.4 38.8 61,2

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 286 68.9 31.1 69.2 JO.8 69.9 JO.1 44.8 27.6 23.1 31.1 67.8 18.5 81.1
No sap/No contesto 95 78.9 21.1 78.9 21.1 62.1 37.9 56.8 23.2 12.6 24.2 72.6 10.5 89.5

Mitjana 3.57 3.69 3.37 3.71 3.33 3.50 3.76 3.72 3.45 3.51 3.63 3.56 3.21 3.70
Desviacio TIpica 1.07 .99 1.16 .99 1.15 1.09 1.01 1.06 1.06 1.07 1.04 1.08 1.03 1.06

P54. EVOLUCIO ULTlMS 20 ANYS ... EL PAPER DE LESDONES EN ELMON DE L'ESPORT

1 Molt negativa 31 38.7 61.3 41.9 58.1 87.1 12.9 226 51.6 25.8 129 87.1 45.2 54.8
2 Es mes aviat negativa 82 64.6 35.4 524 47.6 81.7 18.3 34.1 329 25.6 28.0 69.5 30.5 69.5
3 Ni positiva ni negativa 119 62.2 37.8 64.7 35.3 73.9 26.1 38.7 28.6 28.6 25.2 73.1 24.4 74.8
4 Esmes aviat positivo 173 63.0 37.0 67.1 329 68.2 31.8 43.4 29.5 23.1 34.1 64.2 24.9 75.1
5 Molt positivo 89 73.0 27.0 75.3 24.7 68.5 31.5 47.2 28.1 16.9 31.5 67.4 14.6 85.4

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 113 57.5 425 49.6 50.4 83.2 16.8 31.0 38.1 25.7 23.9 74.3 34.5 65.5

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 262 66.4 33.6 69.8 30.2 68.3 31,7 44,7 29.0 21.0 33.2 65.3 21.4 78.6
No sap/No contesta 106 73.6 26.4 726 27.4 64.2 35.8 55.7 226 17.0 24.5 71.7 17.0 83.0

Mitjana 3.42 3.52 3.25 3.57 3,15 3.33 3.66 3.59 3.27 3.28 3.58 3.35 3.13 3.52
Desviacio TIpica 1.15 1.11 1.19 1.09 1.19 1.18 1.03 1.08 1.23 1.11 1.06 1.18 1.19 1.12
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREllA AUS ONVANEIXER ESTUDIS CAPDEFAMIl ESTUDIANT

Si No Si No Coto Folo Prima SeclJ1 Uni Si No Si No
llJlyo Coto ris doris velSi

TOTAl. Ulyo toris

TOTAL 600 65,2 34.8 65.5 34,5 71,5 28.5 42.8 29.5 22.7 28.3 69,7 23,7 76,2

PM. SATlSFACCIO ACTUAL ... El PAPER DE LESDONES EN El MON POUTIC

1 Molt negativa 36 SO.O SO.O 52.8 47.2 72.2 27.8 25.0 30.6 38.9 30.6 66.7 38.9 6l.1
2 Esmes aviat negativa 109 57.8 422 56.9 43.1 79.8 20.2 38.5 33.0 23.9 30.3 (//.7 30.3 68.8
3 Ni positivo ni negaliva 165 59.4 40.6 55.8 44.2 75.2 24.8 35.8 33.9 26.7 26.1 71.5 30.3 69.7
4 Es mes aviat posiliva 163 68.1 31.9 71.8 28.2 (//.3 30.7 44.8 27.6 20.9 35.6 62.6 20.2 79.8
5 Molt positivo 62 72.6 27.4 80.6 19.4 58.1 41.9 54.8 24.2 17.7 22.6 74.2 11.3 88.7

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATNA 145 55.9 44.1 55,9 44.1 77.9 22.1 35.2 32.4 27.6 30.3 (//.0 32.4 66.9

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 225 69.3 30.7 74.2 25.8 66.2 33.8 47.6 26.7 20.0 32.0 65.8 17.8 82.2
No sap/No contesto 65 86.2 13.8 81.5 18.5 66.2 33.8 61.5 21.5 10.8 16.9 80.0 7.7 92.3

Mi~ana 3.20 3.30 3.02 3,34 294 3.12 3.40 3.37 3.10 3.02 3,19 3,19 290 3.30
Desviacio Típica l.10 1.09 1.09 1,11 1,04 1.07 1.14 1.09 1.06 1.12 1.08 1.10 1.05 1.10

PM. EVOlUCIO UlTIMS 20 ANYS ... El PAPER DE LESDONES EN EL MON POUTlC

1 Molt negativa SO 54.0 46.0 56.0 44,0 72.0 28,0 36.0 34.0 28.0 24.0 74,0 320 68.0
2 Es mes aviat negativa 95 621 37,9 56.8 43.2 77.9 22.1 33.7 34.7 24.2 32,6 66.3 32.6 67.4
3 Ni positivo ni negativa 159 629 37.1 59.1 40.9 75.5 24.5 38.4 31.4 25.2 23.9 74,8 26.4 73.0
4 Es mes aviat positivo 157 64,3 35.7 68.8 31.2 (//.4 30.6 44.6 28.0 21.0 35.0 62.4 19.1 80.9
5 Molt positivo 62 72.6 27.4 82.3 IU 66.1 33.9 46.8 29.0 24.2 35,5 61.3 IU 82.3

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 145 59.3 40.7 56.6 43.4 75.9 24.1 34.5 34,5 25.5 29.7 (//.0 324 67.6

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 219 66.7 33.3 72.6 27.4 68.5 31.5 45.2 28.3 21.9 35.2 621 18.7 81.3
No sap/No contesto 77 76.6 23.4 75.3 24.7 63.6 36.4 61.0 19.5 14.3 15.6 81.8 15.6 84.4

Mi~ana 3.16 3.23 3.04 3.30 293 3.12 3.29 3.29 3.08 3,10 3.28 3.10 292 3.25
Desviacio Típica 1.15 1.14 1.15 1.16 1.09 1.13 1.18 1.14 1.16 1.17 1.16 1.14 1.14 1.14

PM. SATlSFACCIO ACTUAL ... EL PAPER DE LESDONES EN EL MON ACADEMIC

1 Molt negaliva 9 33.3 66.7 44.4 55.6 77.8 22.2 222 44.4 33.3 22.2 77.8 11.1 88.9
2 Esmes aviat negativa 36 63.9 36.1 66.7 33.3 69.4 30.6 22.2 47.2 30.6 38.9 61.1 25.0 75.0
3 Ni positivo ni negativa 104 55.8 44.2 59.6 40.4 76.0 24.0 41.3 27.9 26.0 27.9 (//.2 34.6 65.4
4 Esmes aviat posiliva 247 65.2 34.8 64.8 35.2 71.7 28.3 38.5 324 23.9 27,9 71.3 24.3 75.3
5 Molt posiliva 118 64.4 35.6 66.1 33,9 69.5 30.5 48.3 229 24,6 33,1 65,3 23.7 76,3

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 45 57.8 42.2 62,2 37,8 71,1 28,9 22.2 46.7 31,1 35.6 64.4 22.2 77.8

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 365 64.9 35.1 65.2 34.8 71.0 29.0 41.6 29.3 24.1 29.6 (//.3 24,1 75.6
No sap/No contesta 86 81.4 18.6 75.6 24.4 68,6 31.4 60.5 23.3 8.1 19.8 74.4 9,3 90.7

Mitjana 3.83 3,88 3.75 3.87 3.78 3.82 3.88 3.96 3.69 3.78 3.84 3.83 3.78 3.85
Desviacio Típica .92 .88 ,97 ,90 .95 .92 .92 .86 ,97 .97 .95 .91 .88 .93
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PARElLA AllS ON VA NEIXER ESTUDIS CAPDEFAMlL ESTUDIANT

Sl No Sl No Cota Fora PrIma Secun Uní Sl No Sl No
kmya Cota ris doris valSi

TOTAL 11KIya taris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2

P54. EVOWCIO ULTIMS 20 ANYS ... EL PAPER DE LESDONES EN ELMON ACADEMIC

1 Molt negativa 17 529 47.1 58.8 41.2 64.7 35.3 52.9 23.5 23.5 23.5 76.5 5.9 94.1
2 Es mes aviat negativa 54 70.4 29.6 72.2 27.8 74.1 25.9 25.9 48.1 24.1 29.6 68.5 24.1 75.9
3 Ni positiva ni negativa 122 tIJ.7 39.3 56.6 43.4 77.9 22.1 41.0 27.9 25.4 27.9 72.1 28.7 70.5
4 Esmes aviat positivo 203 59.6 40.4 63.5 36.5 69.0 31.0 38.4 30.0 27.1 29.6 68.5 27.1 72.9
5 Molt positivo 108 70.4 29.6 73.1 26.9 71.3 28.7 47.2 26.9 19.4 35.2 63.0 23.1 76.9

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 71 66.2 33.8 tR.O 31.0 71.8 28.2 32.4 42.3 23.9 28.2 70.4 19.7 80.3

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 311 63.3 36.7 66.9 33.1 69.8 30.2 41.5 28.9 24.4 31.5 66.6 25.7 74.3
No sap/No contesto 96 76.0 24.0 tR.8 30,2 68.8 31.3 57.3 24.0 12.5 18.8 76.0 13.5 86.5

Mitjana 3.66 3.68 3.61 3.70 3.58 3.64 3.70 3.73 3.55 3.61 3.74 3.61 3.70 3.64
Desviacio Típica 1.04 1.05 1.01 1.06 .99 1.03 1.05 1.05 1.06 .99 1.03 1.04 .92 1.07

P54. SATISFACCIO ACTUAL ... ELPAPER DE LESDONES ALS MITJANS DE COMUNICAClO

1 Moit negativa 10 10.0 90.0 40.0 tIJ.O tIJ.O 40.0 50.0 30.0 20.0 40.0 tIJ.O 30.0 70.0
2 Esmes aviat negativa 28 67.9 321 tIJ.7 39.3 78.6 21.4 32.1 28.6 35.7 32.1 67.9 39.3 tIJ.7
3 Ni positivo ni negativa 111 56.8 43.2 57.7 42.3 820 18.0 32.4 31.5 33.3 28.8 68.5 34.2 65.8
4 Esmes aviat positivo 243 63.0 37.0 62.1 37.9 71.2 28.8 41.2 30.5 23.9 26.7 71.6 25.1 74.9
5 Molt positiva 135 72.6 27.4 76.3 23.7 65.2 34.8 50.4 29.6 14.8 28.9 69.6 14.1 85.2

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 38 52.6 47.4 55.3 44.7 73.7 26.3 36.8 28.9 31.6 34.2 65.8 36.8 63.2

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 378 66.4 33.6 67.2 32.8 69.0 31.0 44.4 30.2 20.6 27.5 70.9 21.2 78.6
No sap/No contesto 73 78.1 21.9 74.0 26.0 67.1 32.9 53.4 23.3 12.3 28.8 67.1 13.7 86.3

Mitjana 3.88 3.98 3.71 3.98 3.71 3.83 4.02 4.00 3.88 3.66 3.85 3.90 3.62 3.97
Desviocio Típica .92 .86 .98 .90 .93 .90 .93 .92 .91 .89 .97 .90 .91 .90

P54. EVOLUCIO ULTlMS 20 ANYS 000 EL PAPER DE LESDONES ALS MITJANS DE COMUNICAClO

1 Molt negativa 16 43.8 56.3 56.3 43.8 68.8 31.3 56.3 25.0 18.8 31.3 68.8 18.8 81.3
2 Es mes aviat negativa 56 64.3 35.7 48.2 51.8 75.0 25.0 30.4 321 33.9 321 66.1 35.7 62.5
3 Ni positivo ni negativa 108 58.3 41.7 56.5 43.5 77.8 22.2 37.0 31.5 28.7 25.9 74.1 31.5 68.5
4 Es mes aviot positiva 201 64.7 35.3 66.2 33.8 70.6 29.4 41.8 31.3 229 24.4 72.6 20.9 79.1
5 Molt positiva 131 69.5 30.5 77.1 229 68.7 31.3 46.6 29.8 16.0 35.9 62.6 21.4 78.6

.TOTAL MOLT NEGATIVA + NEGATIVA 72 59.7 40.3 50.0 50.0 73.6 26.4 36.1 30.6 30.6 31.9 66.7 31.9 66.7

.TOTAL POSITIVA + MOLT POSITIVA 332 66.6 33.4 70.5 29.5 69.9 30.1 43.7 30.7 20.2 28.9 68.7 21.1 78.9
No sap/No contesto 88 72.7 27.3 70.5 29.5 68.2 31.8 523 21.6 18.2 26.1 70.5 17.0 83.0

Miijana 3.73 3.80 3.61 3.88 3.47 3.70 3.82 3.81 3.73 3.53 3.78 3.71 3.57 3.79
Desviocio Tipica 1.06 1.03 1.09 1.02 1.07 1.05 1.07 1.07 1.04 1.04 1.13 1.03 1.07 1.04
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREUA AUS ONVANElXER ESTUDIS CAPDeFAMIL ESTUDIANT
Si No Si No Cota Foro Prima Secun Ulli Si No Si NokJnyo Cota ris doris velSiTOTAl Iunyo taris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2
P55. EN ALGUNA OCASIO HA ESTATMALTRACTADA PSICOlOGICAMENT O FISICAMENT PERLA rEIA PAREUA

Si. psicologlcament 45 51.1 48.9 73.3 26.7 71.1 28.9 51.1 24.4 17.8 40.0 57.8 17.8 82.2Si. fislcament 11 63.6 36.4 100.0 45.5 54.5 63.6 27.3 36.4 54.5 18.2 81.8No 552 66.3 33.7 64.7 35.3 71.6 28.4 42.2 JO. 1 23.0 27.4 70.7 24.3 75.5
P56. HA DENUNCIAT AQUESTS MALTRACTAMENT

B: SI MALTRACTADA
48 52.1 47.9 75.0 25.0 70.8 29.2 SO.O 22.9 18.8 39.6 58.3 16.7 83.3

SI
5 60.0 40.0 100.0 40.0 60.0 60.0 20.0 60.0 40.0 20.0 BO.ONo 43 51.2 48.8 72.1 27.9 74.4 25.6 4B.8 25.6 18.6 37.2 60.5 16.3 83.7

P57. QUAN HA FETLA DENUNCIA S'HA SENTITRECOlZADA I PTROTEGlDA PER LESAUTORITATS PUBLIQUES QUE L'HAN ATES

B: HA DENUNCIAT 5 60.0 40.0 100.0 40.0 60.0 60.0 20.0 60.0 40.0 20.0 BO.O
Terme mig 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0Mesoviatno 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0Reolmentno 3 66.7 33.3 100.0 100.0 100.0 66.7 33.3 33.3 66.7.TOTAL NO 4 50.0 50.0 100.0 25.0 75.0 75.0 75.0 25.0 25.0 75.0
Mi~ana 1.60 1.67 I.SO 1.60 .00 2.SO 1.00 1.00 .00 3.00 1.33 2.00 1.00 1.75Desviacio Típica .BO .94 .SO .80 .00 .SO .00 .00 .00 .00 .47 1.00 .00 .83
P58. EN QUIN COS DE POLICIA VA DENUNCIAR ELSMALTRACTAMENTS

B: HA DENUNCIAT 5 60.0 40.0 100.0 40.0 60.0 60.0 20.0 60.0 40.0 20.0 BO.O
Policia local 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0Policia nocional 4 75.0 25.0 100.0 SO.O SO.O SO.O 25.0 SO.O SO.O 100.0
P59. AMB LA SEVA EXPERIENCIA, VOSTE RECOMENARIA A LA RESTADE DONES MALTRACTADES QUE DENUNClIN AL SEU MALTRACTADORIA

B: HA DENUNCIAT 5 60.0 40.0 100.0 40.0 60.0 60.0 20.0 60.0 40.0 20.0 BO.O
Si 5 60.0 40.0 100.0 40.0 60.0 60.0 20.0 60.0 40.0 20.0 BO.O
P6O. AMB QUI VIU EN AQUEST MOMENT

B: HA DENUNCIAT 5 60.0 40.0 100.0 40.0 60.0 60.0 20.0 60.0 40.0 20.0 BO.O
Amb lo meva parella 3 100.0 100.0 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 66.7 100.0Amb els meus fills/filles 5 60.0 40.0 100.0 40.0 60.0 60.0 20.0 60.0 40.0 20.0 BO.O
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INSTITUT OPINA

- -
LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA

-
% HORITZONTALS

..
! I PAREllA RUS ON VA NEIXER ESTUDIS CAPDEFAMll ESTUDIANTI

I Si No Si No Coto Fora Prima Secun Uni Si No Si No
. j TOTAl

kmyo Coto ris doIiI vefSi
Iunyo toris

TOTAL 600 65,2 M,8 65,5 M,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2
P61. APROXIMADAMENT CUANTES HORES A LA SETMANA DEL SEUTEMPS DE lLEURE PASSA A LA SEVA LlAR

TOTAL 600 65.2 34.8 65.5 34.5 71.5 28.5 42.8 29.5 22.7 28.3 69.7 23.7 76.2
De 1 a 9 hores 108 72.2 27.8 63.9 36.1 73.1 26.9 40.7 33.3 22.2 25.9 71.3 25.0 75.0De 100 15 hores 107 58.9 41.1 61.7 38.3 74.8 25.2 43.0 19.6 28.0 28.0 70.1 28.0 72.0De 16 a 25 hores 105 62.9 37.1 64.8 35.2 68.6 31.4 38.1 33.3 25.7 28.6 68.6 21.9 77.1De 26 a 40 hores 118 63.6 36.4 62.7 37.3 72.9 27.1 38.1 32,2 25.4 27.1 71.2 28.0 72.0Mes de 40 hores 83 65.1 34.9 66.3 33.7 73.5 26.5 46.2 36.1 13.3 JO.1 69.9 19.3 60.7Cap/No sap/No contesta 79 69.6 JO.4 77.2 22.8 64.6 35.4 53.2 21.5 17.7 31.6 65.8 16.5 63.5
Mi~ono 25.43 25.34 25.60 25.95 24.51 25.57 25.06 26,42 26JR 23.60 25.99 25.43 23.95 25.93Desviocio Tipico 20.03 20.58 19.06 20.60 19.01 20.27 19.45 21.35 19.56 18.52 2O.JO 20.10 18.67 20.49
P61. I QUANTES HORES A LA SETMANA DEL SEU TEMPS DE LLEUREPASSA FORA DE LA SEVA LlAR

De 1 a 9 hores 168 72.0 28.0 76.8 23.2 73.8 26.2 48.8 26.2 20.8 28.0 69.0 16.1 83.9De 10 a 15 hores 132 67.4 32.6 68.2 31,8 73.5 26.5 38.6 31,8 22.7 29.5 68.9 25.0 75.0De 16 a 25 hores 93 61.3 38.7 60.2 39.8 66.7 33.3 34.4 32.3 29.0 JO. 1 68.8 28.0 72.0De 26 a 40 hores 66 60.6 39.4 51.5 48.5 69.7 JO.3 40.9 34.8 21.2 19.7 77.3 31,8 68.2Mes de 40 hores 45 33.3 66.7 20.0 60.0 84.4 15.6 24.4 42.2 31.1 26.7 73.3 42.2 55.6Cap/No sap/No contesta 96 71.9 28.1 78.1 21,9 64.6 35.4 56.3 19.8 16.7 32.3 65.6 16.7 83.3
Mitjana 16.47 15.87 23.07 14.41 25.42 18.60 17.60 15.91 20.73 20.48 18.27 18.70 22.95 16.91Desviocio Tipico 16.44 13.76 19.54 12.15 20.12 17.09 14.55 13.72 18.03 16.64 17.33 16.16 18.55 15.37
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

I PAREllA AUS ONVANEIXER ESTUDIS CAPDEFAMIL ESTUDIANT

Si No Si No Coto Fora Prima Secun Uri Si No Si No
kJnya Coto ris doris velSi

TOTAL 11KIYo toris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2

P62. QUINES ACTIVITATS ACOSTUMA A FERA LA lLAR EN EL SEU TEMPS D'OO

LLEGIR 386 65.5 34.5 67.6 32.4 72.8 27.2 37.3 30.6 27.7 30.8 66.6 23.8 75.9
VEURE LA TELEVISIO 287 62.4 37.6 63.4 36.6 72.8 27.2 43.6 33.1 19.9 25.4 72.1 27.2 72.5
ESCOLTAR MUSICA 106 48.1 51.9 40.6 59.4 76.4 23.6 32.1 30.2 34.0 33.0 64.2 35.8 64.2
COSIR 71 80.3 19.7 93.0 7.0 59.2 40.8 73.2 14.1 7.0 25.4 73.2 7.0 93.0
NAVEGAR PER INTERNET 62 41.9 58.1 29.0 71.0 85.5 14.5 27.4 35.5 33.9 21.0 79.0 54.8 45.2
FER FEINES DE LA LLAR 60 58.3 41.7 48.3 51.7 71.7 28.3 46.7 20.0 28.3 28.3 71.7 31.7 68.3
FER LABORS 46 78.3 21.7 91.3 8.7 69.6 30.4 63.0 19.6 15.2 34.8 63.0 10.9 B9.1
ESCOLTAR LA RADIO 26 57.7 42.3 61.5 38.5 53.8 46.2 SO.O 23.1 23.1 34.6 61.5 23.1 76.9
CUIDAR LA CANALLA 25 80.0 20.0 96.0 4.0 520 48.0 320 48.0 12.0 36.0 64.0 8.0 92.0
DIBUIXAR/PINTAR 24 75.0 25.0 62.5 37.5 66.7 33.3 41.7 20.8 25.0 37.5 58.3 16.7 83.3
DESCANSAR 21 85.7 14.3 76.2 23.8 71.4 28.6 38.1 28.6 33.3 14.3 85.7 9.5 90.5
FER MANUALITATS 16 56.3 43.8 75.0 25.0 68.8 31.3 25.0 37.5 31.3 SO.O SO.O 125 87.5
ESTUDIAR 16 37.5 62.5 37.5 62.5 81.3 18.8 12.5 37.5 43.8 43.8 56.3 93.8 6.3
DEDICAR-SE A LA JARDINERIA 16 81.3 18.8 62.5 37.5 93.8 6.3 37.5 37.5 18.8 18.8 75.0 6.3 93.8
DORMIR 14 42.9 57.1 28.6 71.4 85.7 14.3 42.9 28.6 14.3 14.3 85.7 42.9 57.1
ESCRIURE 13 53.8 46.2 84.6 15.4 61.5 38.5 23.1 15.4 38.5 46.2 53.8 30.8 69.2
JUGAR A JOCS DE TAULA 13 61.5 38.5 53.8 46.2 84.6 15.4 38.5 46.2 15.4 38.5 61.5 23.1 76.9
ESTAR-SE/ SORTIR AMB LA FAMILIA 11 72.7 27.3 36.4 63.6 63.6 36.4 18.2 63.6 18.2 27.3 72.7 18.2 81.8
FER MOTS ENCREUATS/ENTRETENIMENTS 10 70.0 30.0 80.0 20.0 70.0 30.0 30.0 40.0 30.0 10.0 90.0 20.0 80.0
JUGAR A LA CONSOLANlDEOJOCS 6 SO.O SO.O 16.7 83.3 83.3 16.7 100.0 33.3 66.7 66.7 33.3
TOCAR INSTRUMENTS MUSICALS 6 33.3 66.7 33.3 66.7 100.0 16.7 16.7 66.7 33.3 66.7 66.7 33.3
FERSAFAREIG/PARLAR 4 50.0 50.0 25.0 75.0 100.0 25.0 50.0 25.0 100.0 25.0 75.0
FER ESPORT 4 25.0 75.0 25.0 75.0 100.0 SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O 50.0
CUIDAR ELS ANIMALS DOMESTICS 4 75.0 25.0 SO.O SO.O 75.0 25.0 25.0 25.0 50.0 SO.O 25.0 100.0
ANARALCINE 3 66.7 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 66.7 100.0 33.3 66.7
MENJAR/ANAR A RESTAURANTS 2 100.0 SO.O SO.O 100.0 SO.O SO,O SO.O SO,O SO.O
PRENDRE EL SOL 2 100.0 100.0 SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0 100.0
FER/VEURE FOTOGRAFIES 2 100.0 SO.O SO.O 100.0 SO.O 50.0 100.0 100.0
PASSEJAR 1 100.0 100.0 100,0 100.0 100.0 100.0
COMPRAR/VEURE BOTIGUES 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VISITAR AMICS/FAMILIA 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
PRACTICAR EL SEXE 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
No sap/No contesto 16 75.0 25.0 81.3 18.8 43.8 56.3 68.8 31.3 31.3 68.8 100.0
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREUA AUS ONVANEIX£R ESTUDIS CAP DE FAMll ESTUDIANT

Si No Si No Coto Fora Prima Secun Uni Si No Si No
kJnyo Coto ris doris versi

TOTAL Iunyo taris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76.2
P63. QUINES ACTIVITATS ACOSTUMA A FERFOllA DE LA llAR EN ElSEUTEMPSO'OCI

PASSEJAR 233 68.7 31,3 76.4 23.6 65.2 34.8 51.9 26.2 15.9 26.2 70.4 18.9 81.1ANAR Al CINE 166 50.0 50.0 43.4 56.6 77.1 22.9 26.5 31.9 37.3 33.1 66.3 34.3 65.7SORTIR/PRENDRE ALGUNA COSA 158 45.6 54.4 36.1 63.9 77.2 22.8 27.2 32.9 37.3 27.8 71.5 37.3 62.7FERESPORT 135 68.1 31.9 58.5 41.5 75.6 24.4 36.3 34.1 25.9 27.4 70.4 26.7 72.6COMPRAR/VEURE BOTIGUES 52 76.9 23.1 69.2 30.8 76.9 23.1 51.9 36.5 9.6 21.2 78.8 13.5 86.5ANAR AL TEATRE 45 62.2 37.8 66.7 33.3 80.0 20.0 24.4 26.7 44.4 44.4 55.6 22.2 77.8ANAR A LA PLATJA 38 76.3 23.7 73.7 26.3 60.5 39.5 47.4 28.9 18.4 31.6 65.8 26.3 73.7MENJAR/ANAR A RESTAURANTS 31 71.0 29.0 58.1 41.9 74.2 25.8 32.3 38.7 29.0 29.0 67.7 25.8 74.2ANAR DE FESTA/DE COPES 28 28.6 71.4 28.6 71.4 78.6 21.4 28.6 46.4 21.4 21.4 78.6 50.0 SO.OANAR D'EXCURSIO/AL CAMP/A LA MUNTANYA 27 77.8 22.2 63.0 37.0 70.4 29.6 37.0 25.9 29.6 29.6 66.7 29.6 70.4VISITAR AMICS/FAMILIA 18 72.2 27.8 77.8 22.2 66.7 33.3 72.2 5.6 5.6 33.3 66.7 11.1 88.9ANAR A CONCERTS 15 40.0 60.0 40.0 60.0 93.3 6.7 20.0 26.7 53.3 26.7 73.3 60.0 40.0VISITAR MUSEUS/EXPOSICIONS 13 53.8 46.2 61.5 38.5 53.8 46.2 15.4 30.8 53.8 38.5 61.5 30.8 69.2CUIDAR LA CANALLA 12 83.3 16.7 100.0 83.3 16.7 33.3 50.0 8.3 25.0 75.0 100.0ESTUDIAR 11 90.9 9.1 54.5 45.5 7'2.7 27.3 36.4 36.4 27.3 100.0 81.8 18.2VIATJAR 9 77.8 22.2 66.7 33.3 66.7 33.3 11.1 44.4 44.4 33.3 55.6 22.2 77.8ESTAR-SE/ SORTIR AMB LA FAMILIA 9 88.9 11.1 55.6 44.4 66.7 33.3 33.3 44.4 22.2 33.3 66.7 100.0PARTICIPAR EN ASSOCIACIONS 9 66.7 33.3 66.7 33.3 88.9 11.1 44.4 11.1 22.2 44.4 55.6 22.2 77.8ANAR A LA PARROQUIA 6 83.3 16.7 83.3 16.7 83.3 16.7 66.7 16.7 16.7 100.0 100.0VEURE ESPECTACLES ESPORTIUS 5 40.0 60.0 40.0 60.0 100.0 60.0 20.0 40.0 60.0 40.0 60.0FERMANUALITATS 4 75.0 25.0 100.0 75.0 25.0 75.0 25.0 50.0 50.0 100.0DIBUIXAR/PINTAR 4 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 25.0 75.0 25.0 75.0DEDICAR-SE A LA JARDINERIA 4 100.0 100.0 75.0 25.0 50.0 25.0 75.0 25.0 75.0CUIDAR ELSANIMALS DOM ESTICS 4 25.0 75.0 50.0 50.0 75.0 25.0 50.0 50.0 SO.O SO.O 25.0 75.0ACAMPAR 4 100.0 100.0 SO.O SO.O 25.0 75.0 100.0 100.0LLEGIR 3 33.3 66.7 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 100.0 33.3 66.7FERSAFAREIG/PARLAR 3 66.7 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 100.0 100.0 33.3 66.7JUGAR A JOCS DE TAULA 3 33.3 66.7 33.3 66.7 100.0 100.0 100.0 100.0PRACTICAR BALLS DE SALO 3 100.0 100.0 100.0 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7FER-SETRACTAMENTS DE BELLESA 2 50.0 50.0 100.0 100.0 50.0 SO.O SO.O 100.0FERLABORS 2 100.0 100.0 50.0 50.0 SO.O 100.0 100.0ANAR A L'ESPLAI 2 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 100.0 50.0 50.0PESCAR 2 100.0 100.0 SO.O 50.0 100.0 100.0 100.0FERVISITESTURISTiQUES 2 SO.O SO.O SO.O 50.0 SO.O 50.0 100.0 100.0 SO.O SO.OFERMOTS ENCREUATS/ENTRETENIMENTS 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0VEURE LA TELEVISIO 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0ESCOLTAR MUSICA 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0TOCAR INSTRUMENTS MUSICALS 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0ANAR A CARITAS 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0NAVEGAR 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0CANTAR A UNA CORAL 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0ANAR AL CASAL D'AVIS 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0ANAR AL CIRC 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0No sap/No contesto 40 72.5 27.5 87.5 12.5 55.0 45.0 65.0 22.5 7.5 45.0 55.0 5.0 95.0
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREUA ALlS ON VA NEIXER ESTUDIS CAP DEFAMIL ESTUDIANT

Si No Sl No Cofa Fara Prima Secun Un Si No Si No
kJnya Cota ris den vElfSÍ

TOTAL Junyo taris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2
P64. EN RELACIO AL TEMPS QUE UNA PERSONA DEDICA EXCLUSIVAMENT PERA SI MATEIXA, TEMPS QUE NO FORMA PART NI DE LA VIDA LABORAL

...... NI DE LA DEDICACIO A LA FAMIUA, QUANTES HORES A LA SElMANA DEDICA VOSTE AL SEUTEMPS PERSONAL

De 1 o 3 hores 132 70.5 29.5 75.6 24.2 71.2 28.8 SO.O 26.5 19,7 26.5 72.0 18.9 81.1De 4 o 6 hores 111 79.3 20.7 65.8 34.2 74.8 25.2 35.1 36.0 23.4 22.5 77.5 25.2 74.8De 7 o 10 hores 134 66.4 33.6 64.9 35.1 75.4 24.6 38.8 31.3 23.1 32.1 65.7 22.4 77.6De 11 o 15 hores 46 60.9 39.1 63.0 37.0 76.1 23.9 28.3 37.0 32.6 21.7 76.1 26.1 73.9Mes de 15 hores 91 33.0 67.0 37.4 62.6 75.6 24.2 33.0 33.0 29.7 31.9 68.1 33.0 65.9Cop/No sap/No contesto 86 73.3 26.7 81.4 18.6 54.7 45.3 66.3 15.1 12.8 32.6 60.5 19.8 80.2
Miijana 10.69 7.67 16.03 8.34 14.67 11.15 9.38 9.47 12.27 10.87 11.75 10.34 13.55 9.70Desviocio TIpica 12.29 7.04 16.93 9.21 15.45 12.92 10.17 11.57 15.09 9.48 13.72 11.77 15.62 10.78
P65. GLOBALMENT, COM PERCEBEIX EL COL LECTIU FEMENI A CATALUNYA:

Organitzat 208 66.8 33.2 65.4 34.6 71.6 28.4 46.2 29.3 20.2 29.3 70.2 26.4 73.6Polititzat 114 66.7 33.3 70.2 29.8 71.1 28.9 38.6 33.3 23.7 28.9 65.8 29.8 70.2Practic 135 61.5 38.5 59.3 40.7 74.8 25.2 37.0 36.3 22.2 32.6 66.7 27.4 72.6Amb bona voluntat 265 63.0 37.0 63.0 37.0 73.6 26.4 38.1 33.6 23.8 26,8 71.7 28.7 70.9Por preparat 103 63.1 36.9 57.3 42.7 78.6 21.4 39.8 34.0 21.4 27.2 69.9 32.0 68.0Falten dones liders 210 64.8 35.2 59.0 41.0 77.1 22.9 35.2 34.3 28.1 29.0 69.5 29.5 70.5Falto ideologia 127 64.6 35.4 64.6 35.4 74.0 26.0 42.5 33.9 21.3 323 66.9 323 67.7Te poca incidencia com o/grup de pressio 151 64.9 35.1 57.6 424 728 27.2 33.1 35.8 27.8 29.8 68.9 29.1 70.9No sap/No contesto 92 76.1 23.9 79.3 20.7 63.0 37.0 56.5 25.0 15.2 20.7 78.3 10.9 89.1

P66. CREU QUE EN GENERAL LESDONES A CATALUNYA TENEN CONSCIENCIA VO EXCERCEIXEN ElS SEUSDRETSD'IGUALTAT EN RELACIO AlS HOMES

En tenen consciencia i excerceixen els seus drets 247 729 27.1 76.1 23.9 64.8 35.2 45.3 31.2 17.0 26.3 70.9 21.1 78.9En tenen consciencia pera no exerceixen els seus drets 207 59.9 40.1 56.5 43.5 76.3 23.7 40.1 30.0 28.0 24.2 74.4 29.0 70.5No tenen consciencia pera siexcerceixen elseus drets 33 54.5 45.5 51.5 48.5 87.9 12.1 33.3 33.3 27.3 45.5 51.5 12.1 87.9Ni tenen consciencia ni excerceixen els seus drets 74 60.8 39.2 56.8 43.2 77.0 23.0 36.5 28.4 29.7 324 67.6 27.0 73.0No sap/No contesto 39 61.5 38.5 74.4 25.6 64.1 35.9 61.5 15.4 128 41.0 56.4 15.4 84.6
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INSTITUTOPINA LLIBRE BLANC DE LESDONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREllA AUS ON VA NElXER ESlUDlS CAP DE FAMIl ESlUDIANT

SI No Sl No Cota Fora PrIma 5ecun Uri Si No Si No
Iunya Cota ris doris valSi

TOTAL Iunyo taris

TOTAL 600 65,2 ~ 65,5 :w,s 71,S 28,S 42,8 29,S 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2
P67. COMPARANTELMOVIMENTFEMENIACTUALAMBELDEFA2D ANYS,VOSTECONSIDERAQUEL'ACTUALES...

Mensy reivindicatiu 162 64.2 35.8 57.4 42.6 75.3 24.7 31.5 37.0 24.7 29.6 68.5 29.6 69.8Te mes consciencia de grup 219 64.4 35.6 65.3 34.7 70.3 29.7 43.8 29.2 228 28.8 70.8 228 76.7Influeixmes en la societat 234 67.1 32.9 65.4 34.6 70.5 29.5 46.6 30.3 20.1 24.4 74.8 25.6 74.4Funciona mes com a grup de pressio 156 69.9 30.1 66.0 34.0 66.0 34.0 42.3 34.6 21.2 27.6 70.5 26.9 73.1Te menys ideologia 98 70.4 29.6 64.3 35.7 74.5 25.5 33.7 37.8 25.5 23.5 73.5 30.6 69.4Esmes practic 187 64.2 35.8 66.8 33.2 70.1 29.9 39.0 34.2 22.5 27.8 70.6 24.1 75.4Esmenys eficac 83 68.7 31.3 60.2 39.8 67.5 32.5 37.3 38.6 21.7 20.5 74.7 34.9 63.9Esta mes politizat 117 62.4 37.6 61.5 38.5 64.1 35.9 40.2 37.6 19.7 27.4 69.2 31.6 67.5Esinexistent 16 75.0 25.0 62.5 37.5 81.3 18.8 50.0 12.5 31.3 31.3 68.8 25.0 75.0No sap/No contesta 76 68.4 31.6 77.6 224 68.4 31.6 60.5 19,7 11.8 27.6 72.4 19.7 80.3
P68. CONEIXL'INSTITUTCATALADELADONA

Si 249 63.9 36.1 60.6 39.4 77.1 22.9 32.1 34.5 29.3 25.7 73.5 32.1 67.9No 351 66.1 33.9 68.9 31.1 67.5 32.5 50.4 25.9 17.9 30.2 67.0 17.7 82.1

Pagino 108
-~---_._----_.----------------------------------



INSTITUT OPINA

• CONEIX L'INSTITUT CATALA DE LA DONA'

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

..
PAREUA AUS ONVANEIXER ESTUDIS CAPDEFAMIL ESTUDIANT

Si I No Si No Coto Fora Prima 5ecun Uni Si No Si No

I
UlyO Coto ris doris v&lSi

TOTAL lunyo loris

TOTAL 249 63,9 36,1 60.6 39.4 77,1 22,9 32,1 34,S 29,3 25.7 73,S 32,1 67,9
P69. ENRELACIOA L'INSTITUTCATALADELADONA, VOSTEHA...

llegit alguna de les seves publicacions 75 69.3 JO.7 70.7 29.3 73.3 26.7 34.7 32.0 32.0 25.3 72.0 34.7 65.3Anat a algunes de les activitats Que organitza o participa 42 71.4 28.6 76.2 23.8 71.4 28.6 40.5 26.2 28.6 33.3 66.7 21.4 78.6Ha sentit o llegit articles als diaris/Radio o TV 136 63.2 36.8 56.6 43.4 78.7 21.3 28.7 38.2 29.4 25.0 74.3 32.4 67.6Ha vist anuncis. ha conegut campanyes 126 58.7 41.3 54.8 45.2 74.6 25.4 31.7 38.1 28.6 27.0 73.0 38.1 61.9No sap/No contesta 10 60.0 40.0 80.0 20.0 90.0 10.0 SO.O 20.0 10.0 SO.O SO.O 20.0 80.0
P70. L'INSTITUTDELADONA ES... UTIL

1 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.02 2 SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0 SO.O 100.0 SO.O SO.O3 3 66.7 33.3 66.7 33.3 100.0 66.7 33.3 100.0 33.3 66.74 4 75.0 25.0 75.0 25.0 75.0 25.0 25.0 25.0 SO.O 75.0 25.0 50.0 50.05 18 77.8 22.2 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 44.4 22.2 16.7 77.8 22.2 77.86 35 51.4 48.6 54.3 45.7 85.7 14.3 25.7 28.6 37.1 31.4 68.6 28.6 71.47 47 61.7 38.3 46.8 53.2 83.0 17.0 25.5 34.0 34.0 31.9 68.1 38.3 61.78 59 66.1 33.9 67.8 32.2 78.0 22.0 40.7 33.9 23.7 20.3 79.7 32.2 67.89 24 75.0 25.0 62.5 37.5 62.5 37.5 25.0 37.5 33.3 25.0 75.0 33.3 66.710 40 67.5 32.5 67.5 32.5 72.5 27.5 37.5 42.5 20.0 20.0 77.5 25.0 75.0
O ~ 1 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.02 ~ ~3 ~ 4 9 66.7 33.3 66.7 33.3 88.9 11.1 33.3 22.2 33.3 33.3 66.7 44.4 55.66 ~ 7 ~8 141 61.0 39.0 57.4 42.6 81.6 18.4 31.9 32.6 30.5 27.0 73.0 33.3 66.79 ~ 10 64 70.3 29.7 65.6 34.4 68.8 31.3 32.8 40.6 25.0 21.9 76.6 28.1 71.911 No sap 13 46.2 53.8 53.8 46.2 76.9 23.1 23.1 30.8 46.2 30.8 69.2 46.2 53.812 No contesta 3 66.7 33.3 66.7 33.3 100.0 66.7 33.3 66.7 100.0
Mitjana 7.50 7.58 7.34 7.56 7.40 7.44 7.70 7.65 7.67 7.25 7.27 7.58 7.35 7.57Desviacio TIpica 1.78 1.75 1.83 1.85 1.66 1.74 1.92 1.74 1.75 1.80 1.81 1.76 1.86 1.74
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INSTITUT OPINA

• CONEIX L'INSTIM CATALA DE LA DONA'

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

..
PAREllA ALI.S ONVANEIXER ESTUDIS CAPDEFAMll ESTUDIANT

Si

I
No Si No Cota Fora Prima Secun Uni Sl No Si No

llJlya Cota ris doris versi
TOTAl Iunya taris

TOTAL 249 63,9 36,1 60,6 39,4 77,1 22,9 32,1 34,5 29.3 25,7 73,5 32,1 67,9

P7D.L'INSTITUTDE LADONA ES•.. MANCAT DE PODER POLmC

O 5 60.0 40.0 40.0 60.0 80.0 20.0 40.0 60.0 40.0 60.0 60.0 40.0
1 3 100.0 100.0 100.0 33.3 66.7 100.0 100.0
2 14 57.1 42.9 604.3 35.7 78.6 21.4 28.6 21.4 42.9 21.4 78.6 28.6 71.4
3 11 81.8 18.2 63.6 36.4 81.8 18.2 18.2 54.5 18.2 27,3 72.7 27.3 72.7
4 10 90.0 10.0 90.0 10.0 50.0 50.0 40.0 JO.O 20.0 40,0 60.0 10.0 90.0
5 43 67.4 32.6 55.8 44.2 79.1 20.9 39.5 41.9 18.6 9.3 90.7 34.9 65.1
6 28 60.7 39.3 57.1 42.9 75.0 25.0 32.1 32.1 25.0 42.9 53.6 32.1 67.9
7 JO 66.7 33.3 63,3 36.7 83.3 16.7 36.7 16.7 40.0 20.0 76.7 JO.O 70.0
8 31 58.1 41.9 67,7 32.3 83.9 16.1 32.3 19.4 48.4 32.3 67.7 29.0 71.0
9 6 50.0 50.0 50.0 SO.O 83.3 16.7 66.7 33.3 100.0 33.3 66.7
10 6 66.7 33.3 66.7 33.3 SO.O SO.O 16.7 33.3 SO.O 33.3 66.7 16.7 83.3

0+1 8 75.0 25.0 62.5 37.5 87.5 12.5 37.5 62.5 25.0 75.0 37.5 62.5
2 + +3 + 4 35 74.3 25.7 71.4 28.6 71.4 28.6 28.6 34.3 28.6 28.6 71.4 22.9 77.1
6+7+8 89 61.8 38.2 62.9 37.1 80.9 19.1 33.7 22.5 38.2 31.5 66.3 30.3 69.7
9 + 10 12 58.3 41.7 58.3 41.7 66.7 33.3 41.7 33.3 25.0 16.7 83.3 25.0 75.0
11 No sap 54 59.3 40.7 53.7 46.3 75.9 24.1 20.4 SO.O 27.8 29.6 70.4 40.7 59.3
12 No contesta 8 SO.O SO.O 62.5 37.5 62.5 37.5 SO.O 37.5 25.0 75.0 25.0 75.0

Mitjana 5.66 5.53 5.92 5.66 5.67 5.66 5.68 5.74 5.14 6.22 5.76 5.62 5.59 5.69
Desviacio TIpica 2.25 2.24 2.27 2.26 2.25 2.25 2.29 2.20 2.37 2.14 2.32 2.25 2.29 2.25
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INSTITUT OPINA

• CONEIX L'INSTITUT CATALA DE LA DONA'

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PARELlA RUS ONVANEIXER ESTUDIS CAPDEFAMIL ESTUDIANT

Si No SI No Coto Fora Prima Secun Uni SI No Si No
Iunyo Coto ris doris vElfSÍ

TOTAL lunyo toris

TOTAL 249 63,9 36,1 60,6 39,4 77,1 22,9 32,1 34,S 29,3 25,7 73,S 32,1 67,9
P70. L'INSTITUTDELADONA ES... AGIL

1 4 100.0 100.0 75.0 25.0 25.0 25.0 25.0 100.0 100.02 6 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 66.7 16.7 16.7 100.0 50.0 50.03 14 57.1 42.9 64.3 35.7 71.4 28.6 28.6 28.6 42.9 28.6 71.4 28.6 71.44 9 44.4 55.6 44.4 55.6 88.9 11.1 11.1 44.4 44.4 22.2 77.8 22.2 77.85 40 57.5 42.5 55.0 45.0 BO.O 20.0 32.5 27.5 35.0 20.0 77.5 32.5 67.56 24 66.7 33.3 66.7 33.3 75.0 25.0 37.5 33.3 25.0 20.8 79.2 33.3 66.77 35 60.0 40.0 62.9 37.1 77.1 22.9 28.6 25.7 37.1 20.0 BO.O 37.1 62.98 28 67.9 32.1 67.9 32.1 67.9 32.1 50.0 35.7 10.7 39.3 60.7 25.0 75.09 11 90.9 9.1 90.9 9.1 72.7 27.3 27.3 45.5 27.3 18.2 72.7 9.1 90.910 4 75.0 25.0 75.0 25.0 75.0 25.0 50.0 50.0 100.0 100.0
0+1 4 100.0 100.0 75.0 25.0 25.0 25.0 25.0 100.0 100.02 + +3 + 4 29 51.7 48.3 55.2 44.8 82.8 17.2 31.0 31.0 37.9 20.7 79.3 31.0 69.06 + 7 +8 87 64.4 35.6 65.5 34.5 73.6 26.4 37.9 31.0 25.3 26.4 73.6 32.2 67.89 + 10 15 86.7 13.3 86.7 13.3 73.3 26.7 33.3 46.7 20.0 13.3 BO.O 6.7 93.311 Nosop 64 64.1 35.9 51.6 48.4 75.0 25.0 25.0 45.3 29.7 34.4 65.6 39.1 60.912 No contesto 10 70.0 30.0 60.0 40.0 100.0 30.0 20.0 30.0 30.0 70.0 40.0 60.0
Mi~ona 5.98 6.13 5.72 6.12 5.73 5.88 6.29 6.11 6.22 5.59 6.28 5.87 5.78 6.06Desviocio TIpico 2.02 2.12 1.82 2.13 I.BO 2.03 1.98 2.11 2.05 1.83 1.76 2.08 1.75 2.12
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LLIBRE BLANC DE LESDONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

..----..-..-
INSTITUTOPINA

• CONEIX L'INSTITUT CATALA DE LA DONA'

PAREUA AUS ONVANEIXER ESlUDIS CAPDEFAMIL ESTUDIANT

Si No SI No Cata Fora Prima 5ecun Ulli SI No Si No
kJnya Cata ris doris versi

TOTAL Iunya taris

TOTAL 249 63,9 36,1 60,6 39,4 77,1 22,9 32,1 34,S 29,3 25,7 73,S 32,1 67,9

P7D. L'INSTITUT DE LA DONA ES ... MASSA TEORIC

O 4 75.0 25.0 75.0 25.0 75.0 25.0 25.0 50.0 25.0 100.0 50.0 50.01 6 83.3 16.7 83.3 16.7 100.0 50.0 33.3 16.7 100.0 16.7 83.32 5 60.0 4).0 20.0 BO.O 60.0 40.0 20.0 40.0 40.0 BO.O 60.0 40.03 10 90.0 10.0 BO.O 20.0 BO.O 20.0 40.0 30.0 30.0 100.0 10.0 90.04 12 58.3 41.7 58.3 41.7 83.3 16.7 33.3 33.3 25.0 16.7 83.3 33.3 66.75 41 61.0 39.0 68.3 31.7 70.7 29.3 43.9 39.0 12.2 122 85.4 39.0 61.06 32 50.0 50.0 43.8 56.3 90.6 9.4 18.8 34.4 40.6 37.5 62.5 37.5 62.57 29 58.6 41.4 621 37.9 75.9 24.1 20.7 27.6 44.8 27.6 72.4 17.2 82.88 24 70.8 29.2 62.5 37.5 79.2 20.8 37.5 37.5 25.0 29.2 70.8 25.0 75.09 7 71.4 28.6 71.4 28.6 71.4 28.6 28.6 28.6 42.9 14.3 85.7 28.6 71.410 7 71.4 28.6 57.1 429 28.6 71.4 42.9 14.3 429 71.4 28.6 42.9 57.1
0+1 10 BO.O 20.0 BO.O 20.0 90.0 10.0 40.0 40.0 20.0 100.0 30.0 70.02 + +3 + 4 27 70.4 29.6 59.3 4).7 77.8 22.2 33.3 33.3 29.6 7.4 88.9 29.6 70.46 + 7 +8 85 58.8 41.2 55.3 44.7 824 17.6 24.7 32.9 37.6 31.8 68.2 27.1 72.99 + 10 14 71.4 28.6 64.3 35.7 50.0 50.0 35.7 21.4 42.9 42.9 57.1 35.7 64.3
11 No sap 63 65.1 34.9 58.7 41.3 76.2 23.8 30.2 39.7 28.6 33.3 66.7 34.9 65.112 No contesta 9 66.7 33.3 66.7 33.3 88.9 11.1 44.4 11.1 22.2 33.3 66.7 33.3 66.7
Mi~ana 5.76 5.69 5.88 5.69 5.87 5.63 6.17 5.63 5.55 6.13 6.90 5.45 5.62 5.82Desviacio TIpica 2.19 235 1.88 227 206 211 240 230 217 2.18 1.65 222 2.25 2.17
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INSTITUT OPINA

• CONEIX l'INSTITUT CATALA DE LA DONA'

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

I ;
PAREU.A AUS ON VA NEIXER ESlUDlS CAPDEFAMIL ESTUDIANT

i I NoSi I No Si Coto Fora Prima Secun Uni Si No Si No

lTOTAL I i kJnyo Coto ris doris v8ISÍ
lunyo toris

TOTAL 249 63,9 36,1 60,6 39,4 77,1 22,9 32,1 34,S 29,3 25,7 73,S 32,1 67,9
P70. L'INSTITUTDELADONA ES 000 PROPERA LAPOBLACIO

O I 100,0 100,0 100.0 100.0 100.0 100.01 5 60.0 «l.0 80.0 20.0 80.0 20.0 20.0 80.0 20.0 80.0 «l.0 60.02 14 71.4 28.6 64.3 35.7 64.3 35.7 SO.O 35.7 14.3 14.3 85.7 35.7 64.33 13 69.2 30,8 69.2 30.8 84.6 15.4 30.8 30.8 38.5 46.2 53.8 46.2 53.84 14 57.1 42.9 64.3 35.7 85.7 14.3 21.4 28.6 35.7 14.3 85.7 28.6 71.45 33 72.7 27.3 57.6 42.4 81.8 18.2 27.3 33.3 36.4 9.1 87.9 21.2 78.86 30 46.7 53.3 46.7 53.3 73.3 26.7 26.7 33.3 36.7 36.7 63.3 SO.O SO.O7 43 69.8 30.2 60.5 39.5 76.7 23.3 34.9 37.2 25.6 23.3 76.7 27.9 72.18 42 54.8 45.2 54.8 45.2 71.4 28.6 33.3 33.3 26.2 21.4 78.6 31.0 69.09 14 64.3 35.7 71.4 28.6 78.6 21.4 28.6 57.1 14.3 42.9 SO.O 28.6 71.410 7 100.0 85.7 14.3 71.4 28.6 28.6 42.9 28.6 100.0 100.0
0+1 6 50.0 SO.O 66.7 33.3 66.7 33.3 16.7 16.7 66.7 33.3 66.7 50.0 50.02 + +3 + 4 41 65.9 34.1 65.9 34.1 78.0 22.0 34.1 31.7 29.3 24.4 75.6 36.6 63.46+7+8 115 58.3 41.7 54.8 45.2 73.9 26.1 32.2 34.8 28.7 26.1 73.9 34.8 65.29 + 10 21 76.2 23.8 76.2 23.8 76.2 23.8 28.6 52.4 19.0 28.6 66.7 19.0 81.011 No sap 28 64.3 35.7 64.3 35.7 82.1 17.9 35.7 35.7 28.6 35.7 64.3 35.7 64.312 No contesto 5 80.0 20.0 80.0 20.0 100.0 60.0 60.0 «l.0 20.0 80.0
Mitjana 6.05 6.07 6.01 6.05 6.05 6.04 6.06 6.04 6.30 5.72 6.04 6.04 5.72 6.20Desviacio TIpica 2.20 225 213 2.31 203 2.14 2.38 225 2.20 2.20 227 2.18 2.23 2.18
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

• CONEIX L'INSTITUT CATALA DE LA DONA'

I
I PARElLA AUS ONVANEIXER ESTUDIS CAPDEFAMIL ESTUDIANT
,

Ii Si No Si No Cota Fora Prlmo Secun Uní Si No Si No
I

!
kJnyo Coto ris doris ve"i ¡TOTAL i Iunyo torís

TOTAL 249 63,9 36,1 60,6 39,4 77,1 22,9 32,1 34,5 29,3 25,7 73.5 32,1 67,9

P70. L'INSTITUT DE LA DONA ES ..• BEN DIFOS A NIVElL COMUNICAnU

O 3 100.0 33.3 66.7 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 66.7 100.0
1 7 85.7 14.3 71.4 28.6 100.0 28.6 28.6 42.9 14.3 85.7 28.6 71.4
2 16 SO.O SO.O 43.8 56.3 81.3 18.8 25.0 31.3 37.5 31.3 68.8 37.5 625
3 15 80.0 20.0 53.3 46.7 86.7 13.3 26.7 60.0 13.3 20.0 80.0 20.0 80.0
4 24 SO.O SO.O 62.5 37.5 75.0 25.0 20.8 41.7 29.2 16.7 BJ.3 41.7 58.3
5 28 82.1 17.9 67.9 321 60.7 39.3 35.7 321 32.1 28.6 67.9 28.6 71.4
6 27 59.3 1IJ.7 55.6 44.4 74.1 25.9 33.3 33.3 33.3 11,1 88.9 33.3 66.7
7 J5 54.3 45.7 51.4 48.6 829 17.1 28.6 37.1 28.6 20.0 80.0 34.3 65.7
8 J6 52.8 47.2 61.1 38.9 75.0 25.0 38.9 27.8 27.8 SO.O SO.O JO.6 69.4
9 17 70.6 29.4 58.8 41.2 824 17.6 29.4 41.2 23.5 17.6 76.5 35.3 64.7
10 10 100.0 80.0 20.0 60.0 40.0 40.0 JO.O JO.O 10.0 90.0 10.0 90.0

0+1 10 60.0 40.0 60.0 IIJ.O 90.0 10.0 20.0 40.0 40.0 20.0 80.0 SO.O SO.O
2 + +3 + 4 55 58.2 41.8 54.5 45.5 80.0 20.0 23.6 43.6 27.3 21.8 78.2 34.5 65.5
6 + 7 +8 98 55.1 44.9 56.1 43.9 77.6 22.4 33.7 32.7 29.6 28.6 71.4 32.7 67.3
9 + 10 27 81.5 18.5 66.7 33.3 74.1 25.9 33.3 37.0 25.9 14.8 81.5 25.9 74.1
11 No sap 23 69.6 30.4 73.9 26.1 826 17.4 34.8 JO.4 34.8 34.8 65.2 34.8 65.2
12 No contesto 8 75.0 25.0 75.0 25.0 87.5 12.5 625 125 25.0 75.0 125 87.5

Mi~ana 5.82 5.91 5.65 5.94 5.64 5.75 6.04 6,16 5.59 5.69 6.00 5.74 5.54 5.95
Desviacio Típica 2.43 245 2.40 243 244 2.47 230 2.31 249 249 243 244 251 2.39
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INSTITUT OPINA

• CONEIX L'INSTITUT CATALA DE LA DONA'

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREUA AllS QNVA NBXER ESTUDIS CAPDEFAMIL ESTUDIANT

Si No Si No Cata Fora Prima 5ecun Uni Si No Si No
Ulva Cata ris doris vElBÍ

TOTAL Iunya taris

TOTAL 249 63,9 36,\ 60,6 39,4 77,\ 22,9 32,\ 34,5 29,3 25,7 73,5 32,\ 67,9

P70. L'INSTITUTDELADONA ES '" UN ESPAID'INFORMACIO

O 3 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 66.7 66.7 33.3 66.7 33.3
l 3 33.3 66.7 33.3 66.7 100.0 33.3 33.3 33.3 \00.0 33.3 66.7
2 6 50.0 50.0 50.0 50.0 83.3 16.7 16.7 33.3 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
3 11 63.6 36.4 72.7 27.3 90.9 9.1 27.3 45.5 27.3 27.3 72.7 27.3 72.7
4 14 85.7 14.3 85.7 14.3 57.1 42.9 21.4 42.9 28.6 35.7 64.3 14.3 85.7
5 29 72.4 27.6 65.5 34.5 82.8 17.2 31.0 37.9 24.1 13.8 86.2 20.7 79.3
6 29 58.6 41.4 51.7 48.3 82.8 17.2 37.9 37.9 20.7 20.7 79.3 37.9 62.1
7 45 62.2 37.8 60.0 40.0 75.6 24.4 37.8 31.1 24.4 22.2 77.8 37.8 62.2
8 47 53.2 46.8 57.4 42.6 72.3 27.7 19.1 34.0 42.6 31.9 68.1 36.2 63.8
9 19 63.2 36.8 52.6 47.4 89.5 10.5 42.1 31.6 26.3 31.6 63.2 31.6 68.4
10 14 85.7 14.3 64.3 35.7 64.3 35.7 35.7 35.7 28.6 7.1 92.9 35.7 64.3

0+1 6 33.3 66.7 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 50.0 16.7 33.3 66.7 50.0 50.0
2++3+4 31 71.0 29.0 74.2 25.8 74.2 25.8 22.6 41.9 32.3 35.5 64.5 25.8 74.2
6 + 7 +8 121 57.9 42.1 57.0 43.0 76.0 24.0 30.6 33.9 30.6 25.6 74.4 37.2 62.8
9+ 10 33 72.7 27.3 57.6 42.4 78.8 21.2 39.4 33.3 27.3 21.2 75.8 33.3 66.7
11 No sap 23 65.2 34.8 60.9 39.1 82.6 17.4 30.4 30.4 39.1 30.4 65.2 30.4 69.6
12 No contesta 6 83.3 16.7 83.3 16.7 66.7 33.3 83.3 33.3 66.7 100.0

Mitjana 6.48 6.53 6.40 6.43 6.55 6.46 6.53 6.59 6.27 6.64 6.27 6.53 6.56 6.44
Desviacio TIpica 2.18 2.14 2.26 2.13 2.27 2.14 2.34 2.14 2.31 2.17 2.38 2.11 2.30 2.12

Pagino 115



INSTITUT OPINA

• CONEIX L'INSTITUT CATALA DE LA DONA'

LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

-
PAREllA AUS ON VA NEIXER ESTUDIS CAPDEFAMIL ESTUDIANT

SI No SI No Calo Fora Prima 5ecun Uni SI No Si No
Iunyo Calo ris doris versi

TOTAL Iunyo toris

TOTAL 249 63,9 36,1 60,6 39,4 77,1 22,9 32,1 34,S 29,3 25,7 73,S 32,1 67,9
P70. L'INSTITUTDELADONA ES ..0 UN ESPAIDECOORDINACIO AMBALTRESDEPARTAMENTS11NSJ1T\JCIONSPUBUQUES

O 1 100.0 100.0 100.0 100,0 100.0 100.02 2 100.0 SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO,O SO,O3 14 64,3 35.7 SO.O SO.O 71.4 28.6 21.4 28.6 35,7 SO.O SO.O 21.4 78.64 13 76.9 23.1 76.9 23.1 76.9 23,1 JO.8 JO.8 JO.8 15.4 84.6 23.1 76,95 20 55.0 45.0 65.0 35.0 55.9 45,0 35,0 45,0 20.0 JO.O 70.0 JO.O 70,06 27 59.3 40.7 63.0 37.0 81.5 18.5 44.4 222 33.3 18.5 81.5 33.3 66.77 45 51.1 48.9 51.1 48.9 82.2 17.8 28,9 28.9 35.6 20.0 80.0 46.7 53,38 37 75.7 24.3 70.3 29.7 81.1 18.9 32.4 21.6 40,5 21.6 78.4 27.0 73.0({ 7 28.6 71.4 28.6 71.4 85.7 14,3 28.6 57.1 14,3 57.1 42.9 42.9 57,110 9 100.0 100.0 66.7 33,3 55.6 44.4 88.9 100,0

0+1 1 100.0 100.0 100.0 100,0 100.0 100.02 + +3 + 4 29 65.5 34.5 62.1 37.9 72.4 27.6 24.1 31.0 34.5 34.5 65.5 24,1 75,96 + 7 +8 109 61.5 38.5 60.6 39.4 81.7 18.3 33.9 24,8 36,7 20.2 79.8 36.7 63,3({+ 10 16 68,8 31.3 68.8 31.3 75,0 25,0 43,8 SO,O 6,3 25,0 68,8 18,8 81.3
11 No sap 62 67.7 32,3 56.5 43,5 77.4 22,6 24.2 48.4 27,4 29.0 69,4 32.3 67,712 No contesto 12 75.0 25.0 66,7 33,3 83,3 16.7 58.3 16.7 8,3 33,3 66.7 25,0 75.0
Mitjana 6.42 6.58 6,16 6.55 6,22 6.51 6.15 6.67 6.33 6.33 6.05 6.52 6,33 6.47DeSVÍacio TIpica 1.91 1.91 1.69 1.91 1.91 1.67 2.03 1.79 2.16 1,72 2.04 1.84 1.79 1.97
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INSTITUT OPINA

.. ..
LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA

-
% HORITZONTALS

-
I PAREUA AUS ONVANEIXER ESTUDIS CAPDEFAMIL ESTUDIANT
I Si No Si No Coto Foro Primo 5ecun Un SI No SI NoI
I Iunvo Cofo ris doris veJSi

TOTALI IunVO toris

TOTAL 600 65,2 34.8 65.5 3oC.5 71,5 28,5 42.8 29.5 22.7 28.3 69.7 23.7 76,2
P71. AMBITSD' ACTUACIO ... DONESMARGINADES

2 2 SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0 100.0 100.0 SO.O SO.O3 7 42.9 57.) 85.7 14.3 42.9 57.1 100.0 42.9 57.1 14.3 85.74 8 87.5 12.5 87.5 12.5 87.5 12.5 SO.O 25.0 12.5 12.5 87.5 12.5 87.55 24 66.7 33.3 66.7 33.3 75.0 25.0 62.5 20.8 8.3 20.8 79.2 25.0 75.06 33 69.7 30.3 81.8 18.2 66.7 33.3 51.5 21.2 18.2 36,4 63.6 18.2 81.87 64 59.4 «1.6 59.4 «1.6 79.7 20.3 34.4 35.9 23.4 18.8 79.7 26,6 73.48 122 67.2 32.8 63.1 36,9 66.4 33.6 39.3 36.9 19.7 33.6 64.8 19.7 80.39 92 67.4 32.6 64.1 35.9 71.7 28.3 41.3 27.2 27.2 25.0 73.9 25.0 75.010 197 62.4 37.6 62.4 37.6 72.6 27.4 41.6 27.9 26.9 29.9 67.0 27.9 71.62 + +3 + 4 17 64.7 35.3 82.4 17.6 70.6 29.4 64.7 23.5 5.9 23.5 76.5 17.6 82.46 + 7 +8 219 65.3 34.7 64.8 35.2 70.3 29.7 39.7 34.2 20.5 29.7 68.9 21.5 78.59 + 10 289 64.0 36.0 63.0 37.0 72.3 27.7 41.5 27.7 27.0 28.4 69.2 27.0 72.711 No sap 35 71.4 28.6 82.9 17.1 80.0 20.0 48.6 25.7 14.3 28.6 68.6 17.1 82.912 No contesta 16 68.8 31.3 62.5 37.5 SO.O SO.O 43.8 25.0 31.3 25.0 68.8 12.5 87.5
Mitjana 8.37 8.36 8.40 8.29 8.53 8.38 8.37 8.21 8.38 8.75 8.46 8.32 8.53 8.32Desviada Tipica 1.70 1.69 1.74 1.77 1.56 1.71 1.70 1.88 1.61 1.39 1.65 1.73 1.68 1.71

P71. AMBITSD' ACTUACIO... IMMIGRACIO

O 7 85.7 14.3 100.0 57.1 42.9 71.4 14.3 28.6 57.1 100.01 3 100.0 100.0 100.0 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 66.7
2 7 85.7 14.3 100.0 71.4 28.6 71.4 28.6 14.3 85.7 100.0
3 13 61.5 38.5 76.9 23.1 69.2 30.8 61.5 23.1 7.7 23.1 69.2 38.5 61.54 22 72.7 27.3 59.1 «1.9 77.3 22.7 59.1 22.7 9.1 22.7 77.3 13.6 86.4
5 45 64.4 35.6 73.3 26.7 57.8 42.2 57.8 26.7 8.9 35.6 62.2 20.0 80.0
6 56 66.1 33.9 75.0 25.0 75.0 25.0 51.8 33.9 10.7 32.1 67.9 23.2 76.87 79 67.1 32.9 62.0 38.0 72.2 27.8 49.4 31.6 16.5 19.0 77.2 25.3 74.7
8 114 63.2 36.8 58.8 41.2 71,1 28.9 36.8 30.7 28.1 29.8 68.4 21.9 78.1
9 60 65.0 35.0 65.0 35.0 78.3 21.7 35.0 28.3 30.0 25.0 75.0 23.3 76.7
10 139 63.3 36.7 59.0 41.0 72.7 27.3 32.4 28.8 36.7 29.5 69.1 31.7 67.6

0+1 10 60.0 «1.0 70.0 30.0 70.0 30.0 60.0 30.0 30.0 60.0 10.0 90.0
2++3+4 42 71,4 28.6 71.4 28.6 73.8 26.2 61.9 23.8 7.1 21.4 76.2 19.0 81.0
6+7+8 249 65.1 34.9 63.5 36.5 72.3 27.7 44.2 31.7 20.5 26,9 71.1 23.3 76.7
9 + 10 199 63.8 36.2 60.8 39.2 74.4 25.6 33.2 28.6 34.7 28.1 70.9 29.1 70.4
11 No sap 37 62.2 37.8 83.8 16.2 75.7 24.3 45.9 27.0 10.8 40.5 56.8 13.5 86.5
12 No contesta 18 77.8 22.2 72.2 27.8 SO.O SO.O 33.3 33.3 27.8 22.2 72.2 16.7 83.3

Mitjana 7.52 7.47 7.62 7.34 7.84 7.58 7.39 7.00 7.56 8.55 7.56 7.53 7.89 7.40
Desviada Tipica 2.24 2.26 2.19 2.33 2.03 2.22 2.29 2.38 2.16 1.58 2.23 2.21 2.06 2.28
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREllA RUS ONVANElXER ESTUDIS CAP DE FAMIL ESTUDIANT

SI No SI No Cata Fora Prima 5ecun UoI Si No Si No
Iunya Cata ris doris vEllSÍ

TOTAL lunya taris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29.5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2
P71. AMBITSD' ACTUACIO... VIOLENCIADOMESTICA

O 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0I 2 50.0 50.0 100.0 100.0 100.0 SO.O 50.0 100.02 7 71.4 28.6 71.4 28.6 85.7 14.3 85.7 14.3 100.0 28.6 71.43 7 71.4 28.6 71.4 28.6 71.4 28.6 42.9 28.6 14.3 28.6 71.4 28.6 71.44 7 57.1 42.9 71.4 28.6 71.4 28.6 42.9 14.3 28.6 14.3 85.7 42.9 57.15 15 66.7 33.3 80.0 20.0 53.3 46.7 46.7 33.3 13.3 33.3 66.7 20.0 80.06 11 54.5 45.5 72.7 27.3 72.7 27.3 54.5 18.2 27.3 36.4 63.6 9.1 90.97 24 58.3 41.7 66.7 33.3 79.2 20.8 45.8 125 33.3 33.3 66.7 20.8 79.28 65 67.7 323 69.2 30.8 73.8 26.2 38.5 32.3 16.9 29.2 70.8 18.5 81.59 80 62.5 37.5 55.0 45,0 75.0 25.0 41.3 32.5 22.5 36.3 63.8 21.3 78.810 336 66.1 33.9 64.9 35,1 70.8 29.2 42.0 31.0 24.1 25.9 71.1 26.5 73.2
0+1 3 66.7 33.3 100.0 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 66.7 100.02 + +3 +4 21 66.7 33.3 71.4 28.6 76.2 23.8 57.1 19.0 14.3 14.3 85.7 33.3 66.76 + 7 +8 100 64.0 36.0 69.0 31.0 75.0 25.0 420 26.0 220 31.0 69.0 18.0 82.09+ 10 416 65.4 34.6 63.0 37.0 71.6 28.4 41.8 31.3 23.8 27.9 69.7 25.5 74.311 No sap 30 60.0 «J.O 73.3 26.7 73.3 26.7 46.7 23.3 16.7 30.0 66.7 16.7 83.312 No contesta 15 73.3 26.7 66.7 33.3 60.0 «J.O 40.0 26.7 33.3 33.3 60.0 20.0 80.0
Mitjana 8.96 8.97 8.94 8.87 9.13 8.97 8.93 8.82 9.11 9.17 8.97 8.93 9.08 8.92Desviacio Típica 1.81 1.83 1.78 1.93 1.55 1,77 1.92 203 1.67 1.46 1.64 1.89 1.78 1.82
P71. AMBlTSD' ACTUACIO... ASSETJAMENTLABORAL

1 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.02 5 100.0 100.0 60.0 40.0 100.0 100.0 100.03 6 66.7 33.3 66.7 33.3 83.3 16.7 50.0 16.7 16.7 100.0 33.3 66.74 8 87.5 125 87.5 12.5 87.5 12.5 37.5 25.0 25.0 25.0 75.0 12.5 87.55 24 79.2 20.8 87.5 12.5 625 37.5 66.7 12.5 8.3 20.8 70.8 12.5 87.56 25 52.0 48.0 60.0 «J.O 88.0 12.0 24.0 44.0 24.0 28.0 72.0 16.0 84.07 52 65.4 34.6 67.3 32.7 75.0 25.0 46.2 23.1 25.0 28.8 71.2 26.9 73.18 98 64.3 35.7 58.2 41.8 68.4 31.6 44.9 34.7 19.4 29.6 68.4 25.5 74.59 100 63.0 37.0 60.0 «J.O 74.0 26.0 39.0 30.0 23.0 27,0 72.0 25.0 74.010 222 65.8 34.2 65.8 34.2 71,2 28.8 40.5 30.6 26,6 29,7 68.0 26.1 73.9

0+1 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.02 + +3 + 4 19 84.2 15.8 84.2 15.8 78.9 21.1 57.9 15.8 15.8 10.5 89.5 15.8 84.26 + 7 +8 175 62.9 37.1 61.1 38.9 73.1 26.9 42.3 32.6 21.7 29.1 69.7 24.6 75.49 + 10 322 64.9 35.1 64.0 36.0 72.0 28.0 40.1 30.4 25.5 28.9 69.3 25.8 73.911 No sap 41 58.5 41.5 73.2 26.8 65.9 34.1 48.8 22.0 14.6 31.7 65.9 14.6 85.412 No contesta 18 72.2 27.8 72.2 27.8 61.1 38.9 38.9 33.3 27.8 33.3 61.1 16.7 83.3
Mitjana 8.50 8.45 8.59 8.42 8.65 8.47 8.58 8.34 8.64 8.78 8.71 8.42 8.67 8.44Desviacia Típica 1.79 1.86 1.64 1.90 1.56 1.81 1.74 1.95 1.63 1.54 1.49 1.88 1.67 1.83
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREllA FIU.S ON VA NEIXER ESlUDIS CAP DEfAMIL ESlUDIANT

SI No SI No Cota Forn Prima 5ecIJ1 UrI SI No SI No
kJnya Coto ris dorS vElfSi

TOTAL lunyo torS

TOTAL 600 65,2 :U,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23.7 76,2

P71. AMBITS D' ACTUACIO ... PROMOCIO DE LA DONA

O 3 33.3 66.7 66,7 33.3 66.7 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 66.7
1 2 100.0 100.0 SO.O SO,O SO.O SO.O 100.0 100.0
2 5 60.0 40.0 40.0 60.0 80.0 20.0 40.0 40.0 20.0 20.0 80.0 20.0 80.0
3 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
4 7 85.7 14.3 100.0 85.7 14.3 71.4 28.6 28.6 71.4 100.0
5 43 62.8 37.2 58.1 41.9 79.1 20.9 34.9 326 18.6 34.9 60.5 23.3 76.7
6 40 62.5 37.5 60.0 40.0 825 17.5 40.0 40.0 20.0 125 87.5 35.0 65.0
7 79 63.3 36.7 67.1 329 70.9 29.1 44.3 19.0 30.4 25.3 74.7 20.3 79.7
8 130 69.2 30.8 65.4 34.6 70.8 29.2 39.2 35.4 20.8 29.2 67.7 23.1 76.2
9 83 67.5 32.5 63.9 36.1 67.5 32.5 SO.6 22.9 21.7 26,5 72.3 25.3 74.7
10 158 62.0 38.0 65.2 34.8 728 27.2 40.5 30.4 27.2 30.4 67.7 26.6 73.4

0+1 5 60.0 40.0 80.0 20.0 60.0 40.0 40.0 40.0 20.0 40.0 60.0 20.0 80.0
2 + +3 + 4 13 69.2 30.8 69.2 30.8 84.6 15.4 53.8 38.5 7.7 23.1 76.9 15.4 84.6
6 + 7 +8 249 66.3 33.7 65.1 34.9 727 27.3 41.0 30.9 23.7 25.3 73.1 24.1 75.5
9 + 10 241 63.9 36,1 64.7 35.3 71.0 29.0 44.0 27.8 25.3 29.0 69.3 26.1 73.9
11 No sap 35 62.9 37.1 77,1 229 62.9 37.1 51.4 22.9 8.6 40.0 57.1 11.4 88.6
12 No contesta 14 78.6 21.4 71.4 28.6 SO.O SO.O SO.O 28.6 21.4 21.4 71.4 14.3 85.7

Mi~ana 8.02 8.02 8,02 8.04 7.98 7.97 8.16 8.05 7.91 8.21 8.08 7.99 8.09 8.00
Desviacio TIpica 1.88 1.84 1.96 1.88 1.90 1.91 1.81 1.86 2.02 1.76 1.96 1.86 1.88 1.89

P71. AMBITS D' ACTUACIO ... PROMOCIO A l'ACCES A NOVES TECNOLOGIES

O 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
1 3 66.7 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 100.0 33.3 66.7
2 4 75.0 25.0 75.0 25.0 75.0 25.0 SO.O 25.0 25.0 100.0 100.0
3 7 71.4 28.6 57.1 42.9 71.4 28.6 14.3 85.7 100.0 28.6 71.4
4 8 62.5 37.5 75.0 25.0 87.5 12.5 25.0 37.5 25.0 37.5 62.5 125 87.5
5 39 61.5 38.5 56.4 43.6 76,9 23.1 43.6 23.1 28.2 30.8 66.7 17.9 82.1
6 66 56.1 43.9 62.1 37.9 77,3 22.7 36.4 33.3 25.8 36.4 63.6 24.2 75.6
7 83 59.0 41.0 59.0 41.0 75.9 24.1 34.9 32.5 27.7 16.9 75.9 36.1 63.9
8 116 71.2 26.8 63.6 36,4 72.0 28.0 40.7 32.2 22.9 29.7 68.6 22.0 76.0
9 70 72.9 27.1 65.7 34.3 64.3 35.7 52.9 22.9 20.0 27.1 71,4 20.0 80.0
10 132 63.6 36.4 70.5 29.5 66.7 33.3 44.7 26.6 227 31.8 67.4 25.8 73.5

0+1 4 75.0 25.0 SO.O SO.O 75.0 25.0 25.0 SO.O 25.0 25.0 75.0 25.0 75.0
2 + +3 + 4 19 68,4 31.6 68,4 31.6 78.9 21.1 26.3 52.6 15.8 15.8 84.2 15.8 84.2
6 + 7 +6 267 63.7 36.3 61.8 38.2 74.5 25.5 37.8 32.6 25.1 27.3 69.7 27.0 73.0
9 + 10 202 66.8 33.2 68.8 31.2 65.8 34.2 47.5 26.7 21.8 30.2 68.8 23.8 75.7
11 No sap 46 60.4 39.6 75.0 25.0 75.0 25.0 54,2 20.8 10.4 31.3 68.8 14.6 85,4
12 No contesta 21 61.0 19.0 76.2 23.8 61.9 38.1 52.4 23.8 23.6 23.6 71.4 19.0 81.0

Mitjana 7.78 7.82 7.69 7.88 7.60 7.67 8.06 7.98 7.57 7.71 7.90 7.74 7.83 7.75
Desviacio TIpica 1.91 1.92 1.89 1.91 1.89 1.92 1.85 1.82 2.06 1.86 1,86 1.94 1.79 1,94
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAREllA AUS ON VA NEIXER ESTUDIS CAPDEFAMll ESTUDIANT

Si No Si No Cota Fora Prima Secun Uni Sl No Si No
Ulya Cota ris doris versi

TOTAl Iunya taris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2

P71, AM8ITSD' ACTUACIO... AJUTA LAOONA EMPRENADORA

O 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100,0 100.0
2 2 50.0 50.0 50.0 50,0 100,0 50.0 50,0 100,0 100,0
3 7 85,7 14,3 71.4 28.6 28.6 71.4 28.6 28.6 42,9 14.3 71.4 42.9 57.1
4 4 100.0 75.0 25.0 100.0 50.0 25.0 50.0 50.0 25.0 75.0
5 36 55.6 44.4 58.3 41.7 77.8 22.2 52.8 27.8 13.9 25.0 75.0 22.2 77.8
6 41 58.5 41.5 75.6 24.4 75.6 24.4 36.6 29.3 26.8 29.3 70.7 24.4 75.6
7 75 66.7 33.3 64.0 36.0 77.3 22.7 32.0 32.0 28.0 22.7 74.7 25.3 74.7
8 107 65.4 34,6 64,5 35.5 72.0 28.0 40.2 31.8 21.5 31.8 66.4 21.5 78.5
9 98 63.3 36.7 56.1 43.9 69.4 30.6 42.9 27.6 26.5 25.5 73.5 26.5 73.5
10 176 66.5 33.5 67.0 33.0 68.2 31.8 47.7 29.0 21.0 30.1 67.0 23.9 75.6

0+1 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
2 + +3 + 4 13 84.6 15.4 69.2 30.8 61.5 38.5 30.8 30.8 30.8 23.1 69.2 46.2 53.8
6 + 7 +8 223 64.6 35.4 66.4 33.6 74.4 25.6 36.8 31.4 24.7 28.3 70.0 23.3 76.7
9 + 10 274 65.3 34.7 63,1 36.9 68,6 31.4 46.0 28.5 23.0 28.5 69.3 24.8 74.8
11 No sap 34 64.7 35.3 82.4 17.6 76.5 23.5 55.9 23.5 8.8 32.4 67,6 11.8 88.2
12 No contesta 19 73.7 26.3 68.4 31.6 63.2 36.8 36.8 31.6 31.6 26.3 68.4 21.1 78.9

Mitjana 8.21 8.22 8.19 8.19 8.24 8.15 8.36 8.35 8.14 8.17 8.27 8.18 8.12 8.23
Desviacio TIpica 1.77 1.80 1.72 1.81 1.71 1.77 1.77 1.73 1.85 1.76 1.79 1.76 1.91 1.73

P71, AMBITSO' ACTUACIO... PIIOMOCIO IAJUTA l'ASSOCIACIONISMEFEMENI

O 4 50.0 50.0 50.0 50.0 75,0 25.0 25.0 75.0 25.0 50.0 50.0 50.0
2 2 100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
3 6 83.3 16.7 66.7 33.3 66.7 33.3 16.7 33.3 50.0 16.7 66.7 33.3 66.7
4 17 64.7 35.3 82.4 17.6 82.4 17.6 41.2 35.3 17.6 47.1 52.9 17.6 82.4
5 47 78.7 21.3 70.2 29.8 87.2 12.8 42.6 31.9 19.1 23.4 76.6 17.0 83.0
6 55 60.0 40.0 65.5 34.5 76.4 23.6 34.5 34.5 25.5 30.9 69.1 20.0 80.0
7 99 61.6 38.4 ffI.6 40.4 71.7 28.3 36.4 34.3 22.2 23.2 76.8 34.3 65.7
8 119 63.0 37.0 58.0 42.0 70.6 29.4 43.7 31.1 21.0 29.4 67.2 26.1 73.9
9 64 60.9 39.1 62.5 37.5 68.8 31.3 42.2 21.9 31.3 23.4 76.6 23.4 76.6
la 116 64.7 35.3 70.7 29.3 65.5 34.5 49.1 25.9 23.3 33.6 64.7 20.7 78.4

0+1 4 50.0 50.0 50.0 50.0 75.0 25.0 25.0 75.0 25.0 50.0 50.0 SO.O
2++3+4 25 72.0 28.0 76.0 24,0 80.0 20.0 32.0 32.0 28.0 40.0 56.0 24.0 76.0
6+7+8 273 61.9 38.1 60.1 39.9 72.2 27.8 39.2 33.0 22.3 27.5 71.1 27.8 72.2
9 + 10 180 63.3 36.7 67.8 32.2 66.7 33.3 46.7 24.4 26.1 30.0 68.9 21.7 77.8
11 No sap 47 68.1 31.9 78.7 21.3 72.3 27.7 53.2 23.4 12.8 29.8 66.0 14.9 85.1
12 No contesta 24 79.2 20.8 66.7 33.3 58.3 41.7 50.0 25.0 25.0 20.8 70.8 16.7 83.3

Miijana 7.63 7.57 7.74 7.64 7.62 7.49 7.99 7.85 7.37 7.71 7.68 7.62 7.53 7.65
Desviacio TIpica 1.92 1.96 1.85 1.97 1.84 1.95 1.80 1.84 2.03 1.88 2.00 1.85 1.95 1.91
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA "lo HORITZONTALS

! I PAREUA AUS ONVANEIXER ESTUDIS CAP DE FAMIL ESTUDIANT

I I Si No Si No Coto Foro Prima 5ecun Uni Si No Si No

I TOTAL i
Iunyo Coto ris doris versi

tunyo toris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2

P71. AMBITSD' ACTUACIO ... DEFENSADELAIMATGEPUBUCADELADONA

O 2 100,0 100.0 100.0 SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O
2 5 40.0 60.0 40.0 60.0 80.0 20.0 60.0 20.0 20.0 20.0 80.0 40.0 60.03 6 100.0 66.7 33.3 100.0 16.7 SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O4 10 70.0 30.0 90.0 10.0 70.0 30.0 60.0 40.0 30.0 60.0 10.0 90.0
5 59 76.3 23.7 71.2 28.8 79.7 20.3 40.7 35.6 15.3 28.8 71.2 22.0 78.06 47 68.1 31.9 63.8 36.2 78.7 21.3 36.2 40.4 19.1 21.3 76.6 23.4 76.67 83 62.7 37.3 66.3 33.7 75.9 24.1 32,5 33.7 26.5 30.1 67.5 27.7 72.38 103 58.3 41.7 60.2 39.8 68.9 31.1 43.7 31.1 21.4 33.0 67.0 25.2 74.8
9 71 69.0 31.0 70,4 29.6 64.8 35.2 SO.7 21.1 22.5 26.8 71.8 14.1 85.910 158 63.9 36.1 61.4 38.6 69.0 31.0 44.3 28.5 26.6 24.7 72.2 27.2 72.2

0+1 2 100.0 100.0 100.0 SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O
2 + +3 + 4 21 71.4 28.6 71.4 28.6 81.0 19.0 47.6 19.0 23.8 33.3 61.9 28.6 71.4
6 + 7 +8 233 61.8 38.2 63.1 36.9 73.4 26.6 38.2 33.9 22,7 29.6 69.1 25.8 74.2
9 + 10 229 65.5 34.5 64.2 35.8 67.7 32.3 46.3 26.2 25.3 25.3 72.1 23.1 76.4
11 No sap 35 57.1 42,9 80.0 20.0 68.6 31,4 57.1 20.0 8.6 37.1 62.9 11.4 88.6
12 No contesta 21 71,4 28.6 57.1 42,9 61.9 38.1 38.1 23.8 33.3 28.6 66.7 23.8 76.2

Miijana 7.85 7.76 8.02 7.77 7.99 7,71 8.19 7.98 7.68 8.02 7.79 7.88 7.80 7.86
Desviacio TIpica 1.97 2.04 1.83 2,01 1.90 2.03 1.76 1.94 1.98 1.97 1.91 1.96 2.11 1.93

P71. AM8ITSD' ACTUACIO ... POLIT.O'IGUALTATI PARITAT

O l 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
2 2 SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0 100.0 SO.O SO,O SO.O SO.O
3 3 33.3 66.7 66.7 33.3 100.0 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 66.7
4 10 60.0 40.0 70.0 30.0 70.0 30.0 60.0 10.0 20.0 10,0 90.0 30.0 70.0
5 37 75.7 24.3 75.7 24.3 78,4 21.6 45.9 21.6 21.6 16.2 75.7 21.6 78.4
6 30 63.3 36.7 63.3 36.7 80.0 20.0 43.3 36.7 16.7 36.7 63.3 16.7 83.3
7 58 69.0 31.0 72.4 27.6 75.9 24.1 44.8 27,6 25.9 27.6 67.2 19.0 81.0
8 104 68.3 31.7 61.5 38.5 68.3 31.7 38.5 29.8 25.0 32.7 67.3 26.9 73.1
9 83 66.3 33.7 60.2 39.8 73.5 26.5 41.0 28.9 22.9 26.5 73.5 20.5 79.5
10 203 59.1 40.9 61.6 38.4 70.0 30.0 40,4 32,0 26.1 28.6 69.0 29.6 70.0

0+1 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
2 + +3 + 4 15 53.3 46,7 66.7 33.3 66.7 33.3 60.0 20.0 13.3 20.0 80.0 33.3 66.7
6 + 7 +8 192 67,7 32,3 65.1 34.9 72.4 27.6 41.1 30.2 24.0 31,8 66.7 22.9 77.1
9 + 10 286 61,2 38.8 61,2 38.8 71,0 29.0 40.6 31.1 25.2 28.0 70.3 26.9 72.7
11 No sap 46 71.7 28.3 84.8 15.2 73.9 26.1 54.3 26.1 4.3 28.3 71.7 8.7 91.3
12 No contesta 23 73.9 26.1 65.2 34.8 60.9 39.1 43.5 30.4 26.1 26.1 69.6 17.4 82.6

Miijana 8.35 8.29 8.46 8.25 8.53 8.32 8.41 8.21 8.49 8.53 8.39 8.35 8.51 8.29
Desviacio TIpica 1.80 1.74 1.89 1.85 1,68 1.76 1.89 1,95 1.68 1.62 1,80 1.79 1.81 1.79
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

PAR£UA FR.lS ON VA NEIXER ESTUDIS CAPDEFAMll ESTUDIANT

Si No Si No Coto Fora Prima 5eclXl Url Si No Si No
lLnyo Coto ris dom valSi

TOTAl Iunyo toris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 'n,7 28,3 69,7 23,7 76.2

P71. AMBITSD' ACTUACIO... POUTIQUESDECONCIUACIO FAMIUA.TREBAll

O 2 ~.O ~.O 100.0 ~.O ~.O ~.O ~.O ~.O ~.O 100.0
1 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
3 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.04 14 78.6 21.4 7B.6 21.4 78.6 21.4 ~.O 21.4 21.4 21.4 78.6 14.3 85.7
5 24 75.0 25.0 75.0 25.0 70.8 29.2 45.8 29.2 16.7 16.7 79.2 16.7 83.3
6 32 56.3 43.8 625 37.5 71.9 28.1 34.4 31.3 28.1 34.4 65.6 28.1 71.9
7 69 56.5 43.5 623 37,7 78,3 21.7 49.3 27.5 17.4 26,1 71.0 30.4 69.6
8 105 65.7 34.3 629 37.1 71.4 28.6 41.0 34.3 21.9 23,8 75.2 26.7 73.3
9 87 70.1 29.9 64.4 35,6 724 27.6 40.2 27.6 25,3 33,3 64.4 23.0 77.0
10 189 64.6 35.4 65,1 34,9 69,8 30.2 423 29.6 24,3 31.2 66.7 22.8 76.7

0+1 3 33.3 66.7 66.7 33,3 66.7 33.3 33,3 33,3 33,3 33.3 66,7 33,3 66.7
2 + +3 + 4 15 80.0 20.0 80,0 20.0 73,3 26.7 53.3 20.0 20,0 20,0 80,0 13.3 86.7
6+7+8 206 61.2 38.8 626 37.4 73.8 26.2 427 31.6 21.4 26,2 723 28.2 71.8
9 + 10 276 66,3 33.7 64,9 35,1 70.7 29,3 41.7 29,0 24.6 31.9 65,9 22.8 76.8
11 No sap 47 68.1 31.9 74,5 25,5 74,5 25.5 46.8 27,7 14.9 21.3 76.6 17.0 83.0
12 No contesto 29 65.5 34,5 621 37,9 58.6 41.4 41.4 27,6 31.0 34,5 62.1 20.7 79.3

Mi~ono 8.34 8.35 8,31 8.29 8.41 8,31 8.40 8,29 8.37 8.43 8,~ 8.26 8,31 8.34
Desviocio TIpico 1.76 1.76 1.78 1.83 1.63 1.74 1.81 1.79 1.70 1.79 1.71 1.78 1.67 1.79

P71. TIPOlOGIES DEDONES ... DONESSOLES

O 2 ~,O ~,O ~.O ~.O 100.0 ~.O ~.O 100,0 ~.O ~,O
2 2 100,0 100,0 100,0 ~.O ~.O 100.0 100.0
3 5 60.0 40.0 60.0 40.0 60,0 40.0 80.0 20,0 40.0 60.0 20,0 80.0
4 20 70.0 30.0 75,0 25,0 70.0 30,0 55.0 20.0 25,0 10.0 90,0 30,0 70.0
5 40 72.5 27.5 725 27.5 80,0 20.0 47,5 37.5 15.0 15.0 77.5 20.0 80.0
6 30 70.0 30.0 70,0 30.0 56.7 43.3 46.7 23.3 30.0 36,7 63.3 20.0 80.0
7 71 60.6 39.4 52,1 47,9 81,7 18,3 28.2 39.4 25.4 23,9 74.6 38.0 62.0
8 112 63.4 36.6 70.5 29,5 723 27.7 42.9 28.6 21.4 33.0 67.0 19.6 80.4
9 83 77.1 229 67.5 325 68.7 31.3 43.4 32,5 18.1 26.5 723 16.9 83,1
10 162 60.5 39.5 63,0 37,0 67,3 32.7 45.1 25,9 24.7 327 64,8 24.1 75,3

0+1 2 ~,O ~,O SO.O SO.O 100,0 SO.O SO.O 100.0 SO,O SO,O
2++3+4 27 63,0 37.0 66,7 33.3 70.4 29.6 59.3 18.5 22.2 14.8 85.2 33,3 66.7
6 + 7 +8 213 63.4 36.6 64,3 35.7 73,2 26.8 38,5 31.5 23.9 30.5 69.0 25.8 74.2
9 + 10 245 66.1 33,9 64,5 35.5 67,8 32,2 44.5 28.2 224 30.6 67.3 21,6 78.0
11 No sap 48 62.5 37.5 729 27,1 79.2 20,8 43.8 25.0 20,8 29.2 66.1 20.8 79.2
12 No contesto 25 68.0 32.0 60,0 40,0 64.0 36.0 40.0 32,0 28.0 24,0 720 24.0 76.0

Mi~ono 8.04 8.03 8.08 8,03 8.D7 7.97 8,23 8.03 7.96 8.07 8,35 7.92 7,84 8.10
Desviocio TIpico 1.91 1.88 1.99 1.89 1.96 1.94 1.84 1.99 1.88 1.96 1.66 1.99 2.09 1.85
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INSTITUT OPINA

... -
LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA "/o HORITZONTALS

DX,

PAREllA AUS ONVANSXER ESlUDlS CAPDEfAMIL ESTUDIANT

Si No Si No Coto Fora Prima 5ecun Uni Si No Si No
Iunyo Coto ris doris vefSi

TOTAL Iunyo toris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2

P71. TIPOLOGIESDEDONES... DONESVELLES

I 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
2 7 100.0 100.0 85.7 14.3 71.4 14.3 14.3 100.0 100.0
3 6 83.3 16.7 83.3 16.7 SO.O SO.O SO.O 33.3 16.7 33.3 SO.O 16.7 83.3
4 10 SO.O SO.O 70.0 30.0 60.0 40.0 SO.O 30.0 20.0 20.0 80.0 20.0 80.0
5 21 57.1 42.9 66.7 33.3 81.0 19.0 47.6 28.6 23.8 19.0 81.0 38.1 61.9
6 21 57.1 42.9 66.7 33.3 57.1 42.9 38.1 42.9 9.5 33.3 66.7 14.3 85.7
7 46 52.2 47.8 54.3 45.7 87.0 13.0 43.5 28.3 21.7 21.7 78.3 39.1 60.9
8 Q9 62.6 37.4 62.6 37.4 74.7 25.3 37.4 29.3 30.3 31.3 66.7 21.2 78.8
9 103 70.9 29.1 64.1 35.9 74.8 25.2 41.7 29.1 21.4 27.2 71.8 24.3 75.7
10 232 66.8 33.2 65.9 34.1 67.2 32.8 44.0 29.7 22.4 30.2 67.2 23.3 76.3

0+1 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
2 + +3 + 4 23 73.9 26.1 82.6 17.4 65.2 34.8 56.5 26.1 17.4 17.4 78.3 13.0 87.0
6+7+8 166 59.0 41.0 60.8 39.2 75.9 24.1 39.2 30.7 25.3 28.9 69.9 25.3 74.7
9+ 10 335 68.1 31.9 65.4 34.6 69.6 30.4 43.3 29.6 22.1 29.3 68.7 23.6 76.1
11 No sap 37 64.9 35.1 78.4 21.6 73.0 27.0 48.6 24.3 13.5 29.7 67.6 13.5 86.5
12 No contesto 17 70.6 29.4 64.7 35.3 58.8 41.2 35.3 29.4 35.3 29.4 64.7 23.5 76.5

Mitjana 8.54 8.60 8.45 8.52 8.60 8.49 8.68 8.SO 8.52 8.62 8.74 8.46 8.49 8.56
Desviacio TIpica 1.82 1.84 1.77 1.91 1.64 1.81 1.83 1.94 1.84 1.65 1.58 1.89 1.78 1.83

P71. TIPOLOGIESDEDONES... DONESDEUNQUENTS/MARGINALS

O 6 83.3 16.7 83.3 16.7 33.3 66.7 83.3 16.7 33.3 66.7 100.0
1 5 60.0 40.0 80.0 20.0 100.0 60.0 20.0 20.0 80.0 20.0 80.0
2 6 83.3 16.7 83.3 16.7 66.7 33.3 83.3 16.7 33.3 66.7 16.7 83.3
3 11 72.7 27.3 63.6 36.4 72.7 27.3 54.5 9.1 27.3 36.4 54.5 18.2 81.8
4 15 73.3 26.7 86.7 13.3 66.7 33.3 40.0 33.3 13.3 20.0 80.0 20.0 80.0
5 47 61.7 38.3 70.2 29.8 74.5 25.5 40.4 38.3 17.0 29.8 68.1 29.8 70.2
6 37 56.8 43.2 73.0 27.0 70.3 29.7 54.1 27.0 13.5 32.4 64.9 35.1 64.9
7 70 54.3 45.7 52.9 47.1 81.4 18.6 45.7 32.9 17.1 34.3 64.3 25.7 74.3
8 97 69.1 30.9 60.8 39.2 66.0 34.0 42.3 28.9 25.8 22.7 77.3 23.7 76.3
9 84 71.4 28.6 tiJ.7 33.3 70.2 29.8 48.8 226 26.2 23.8 75.0 21.4 78.6
10 151 61.6 38.4 61.6 38.4 728 27.2 30.5 35.1 29.1 325 64.2 25.2 74.2

0+1 11 72.7 27.3 81.8 18.2 63.6 36.4 72.7 18.2 27.3 72.7 9.1 90.9
2 + +3 + 4 32 75.0 25.0 78.1 21.9 68.8 31.3 53.1 21.9 15.6 28.1 68.8 18.8 81.3
6+7+8 204 61.8 38.2 60.3 39.7 721 27.9 45.6 29.9 20.6 28.4 70.6 26.5 73.5
9 + 10 235 65.1 34.9 63.4 36.6 71.9 28.1 37.0 30.6 28.1 29.4 68.1 23.8 75.7
11 No sap 48 72.9 27.1 83.3 16.7 70.8 29.2 SO.O 22.9 14.6 22.9 75.0 12.5 87.5
12 No contesto 23 69.6 30.4 60.9 39.1 65.2 34.8 39.1 26.1 34.8 26.1 69.6 21.7 78.3

Mitjana 7.75 7.72 7.80 7.61 8.00 7.76 7.71 7.37 7.89 8.34 7.75 7.74 7.79 7.73
Desviacio TIpica 2.24 2.31 2.12 2.37 1.98 2.20 2.36 2.43 2.11 1.81 2.30 2.22 2.04 2.31
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INSTITUT OPINA

.. - ..
LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA "la HORITZONTALS

I PAREUA RUS ONVANEIXER ESTUDIS CAP DE FAMll ESTUDIANT

Si I No Si No Coto Foro Plimo Secun Uni SI No Si No

i Iunyo Coto ris doris versi
TOTAl Iunyo toris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34.5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76;1.

P71. TIPOLOGIESDEDONES... DONESADOLESCENTS/JOVES

1 3 66.7 33.3 66.7 33.3 100.0 33.3 66.7 100.0 33.3 66.7
2 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
3 4 SO.O SO.O 25.0 75.0 25.0 75.0 SO.O 25.0 25.0 SO.O 25.0 SO.O SO.O4 11 90.9 9.1 100.0 54.5 45.5 54.5 36.4 27.3 72.7 100.0
5 38 65.6 34.2 73.7 26.3 76.3 23.7 55.3 26.9 13.2 23.7 76.3 21.1 76.9
6 45 62.2 37.6 71.1 26.9 71.1 28.9 53.3 24.4 15.6 35.6 60.0 22.2 77.8
7 78 61.5 38.5 57.7 42.3 88.5 11.5 37.2 29.5 29.5 21.6 76.2 JO.8 69.2
8 106 62.3 37.7 59.4 4).6 68.9 31.1 39.6 27.4 26.4 32.1 67.0 23.6 76.4
9 87 69.0 31.0 67.6 32.2 73.6 26.4 39.1 39.1 16.1 27.6 72.4 27.6 72.4
10 164 65.2 34.8 63.4 36.6 65.9 34.1 41.5 29.3 26.8 28.0 68.3 22.6 76.8

0+1 3 66.7 33.3 66.7 33.3 100.0 33.3 66.7 100.0 33.3 66.7
2 + +3 + 4 16 75.0 25.0 75.0 25.0 SO.O SO.O SO.O 31.3 12.5 37.5 56.3 18.8 81.3
6+7+8 229 62.0 38.0 61.1 38.9 76.0 24.0 41.5 27.5 25.3 29.3 69.4 25.8 74.2
9 + 10 251 66.5 33.5 64.9 35.1 68.5 31.5 4).6 32.7 23.1 27.9 69.7 24.3 75.3
11 No sap 41 68.3 31.7 82.9 17.1 70.7 29.3 51.2 22.0 12.2 26.8 70.7 12.2 87.8
12 No contesta 22 68.2 31.8 63.6 36.4 63.6 36.4 40.9 22.7 36.4 31.8 63.6 22.7 77.3

Mi~ana 8.08 8.09 6.06 8.03 8.16 8,01 8.25 7.95 8.10 8.32 8.08 8,07 8.05 8.08
Desviacio Tipica 1,83 1.84 1.82 1.67 1.77 1.61 1.89 1.90 -1.89 1.66 1.83 1.82 1.84 1.83

P71. TIPOLOGIESDEDONES... DONESENSITUACIO DECRISI

1 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
2 2 100.0 100.0 SO.O SO.O 100.0 100.0 100.0
3 4 100.0 100.0 75.0 25.0 SO.O SO.O 100.0 100.0
4 12 SO.O SO,O 56.3 41.7 83.3 16.7 SO.O 16.7 25.0 16.7 83.3 41.7 56.3
5 30 66.7 33.3 86.7 13.3 66.7 33.3 SO.O JO.O 16.7 JO.O 66.7 13.3 86.7
6 17 64.7 35.3 64.7 35.3 76.5 23.5 47.1 35,3 17.6 17,6 82.4 41.2 56.8
7 56 66.1 33.9 69.6 30.4 82.1 17.9 37.5 35.7 19.6 33.9 66.1 21.4 78.6
8 113 60.2 39.8 SO.4 ~.6 77.9 22.1 39.8 29.2 25.7 29.2 68.1 29.2 70,8
9 97 71.1 28.9 74.2 25.6 72.2 27.8 42.3 33.0 21.6 28.9 70.1 21.6 78.4
10 199 63.8 36.2 61.8 38.2 66.3 33.7 42.2 28.1 25.1 29.1 68.8 23.6 75.9

0+1 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
2 + +3 +4 18 66.7 33.3 72.2 27.8 77.8 22.2 55.6 22.2 16.7 11.1 88.9 27,8 72.2
6+7+8 186 62.4 37.6 57.5 42.5 79.0 21.0 39.8 31.7 23.1 29.6 68.8 28.0 72.0
9 + 10 296 66.2 33.8 65.9 34.1 68.2 31.8 42.2 29.7 24.0 29.1 69.3 23.0 76.7
11 No sap 41 65.9 34.1 82.9 17.1 70.7 29.3 51.2 24.4 9.8 24.4 73.2 14.6 85.4
12 No contesta 28 71.4 28.6 64.3 35.7 57.1 42.9 42.9 21.4 35.7 28.6 64.3 21.4 78.6

Mitjana 8.43 8.43 8.43 8,35 8.57 8.35 8.64 8.36 8.37 8.63 8.55 8.37 8.38 8.44
Desviacio Tipica 1.74 1.74 1.73 1.82 1.56 1.73 1.74 1.84 1.75 1.54 1.54 1.82 1.75 1.74
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA "/o HORITZONTALS

i PAREllA AUS ON VA NEIXER ESTUDIS CAPDEFAMIL ESTUDIANT

i SI r No SI No Cota Fora Prima S9cun Uni Si No Si NaI

i ooyo Cota ris doris v9lSl
TOTAL i Iunyo taris

TOTAL 600 65,2 34,8 65,5 34,5 71,5 28,5 42,8 29,5 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2

P72. ESVOSTE LA CAP DE FAMILlAIl, ES A 0111, LA PEIlSONA QUE MES INGRESSOS ECONOMICS APORTA A LA UNITAT fAMIUAIl:

Si 170 41.2 58.8 65.3 34.7 68.2 31.8 38.8 22.4 26.5 100.0 19.4 80.6
No 418 74.4 25.6 65.3 34.7 73.0 27.0 44.3 32.3 21.3 100.0 25.4 74.4
No sap/No contesta 12 83.3 16.7 75.0 25.0 66.7 33.3 SO.O 33.3 16.7 25.0 75.0

P73. PODIlIA DIIlME QUINA ES LA SEVA SITUACIO LABORAL

Treballa actualment 317 68.8 31.2 59,3 40,7 75,1 24.9 29.3 36.3 JO.9 31.5 65.9 24.0 75.7
Retirada/Pensionista/Incapacitada 106 56.6 43.4 90.6 9,4 65,1 34.9 67.9 11.3 12.3 SO.9 47,2 6.6 93.4
Aturada i ha treballat abans 36 66.7 33.3 52.8 47.2 77,8 22.2 33.3 36.1 25.0 22.2 77.8 22.2 77.8
Aturada i no ha treballat abans 5 40.0 60.0 40.0 60.0 80.0 20.0 80.0 20.0 20,0 60.0 60.0 40.0
Estudiant 40 100.0 100.0 95.0 5.0 JO.O 45.0 22.5 100.0 97.5 2.5
Les feines de la llar 89 93.3 6.7 93.3 6.7 53.9 46.1 67.4 19.1 6.7 6.7 93.3 7.9 92.1
No sap/No contesta 7 57.1 42.9 71.4 28.6 57.1 42.9 57.1 14.3 14.3 14.3 71.4 28.6 71.4

P74. ACTUALMENT TIlEBALLA PEll COMPTE PROPI O PEll COMPTE O'ALTIlES PEIlSONES

Per compte propi 66 80.3 19.7 75.8 24.2 80.3 19.7 JO.3 37.9 24.2 28.8 66.7 12.1 87.9
Per compte d'altres 277 65.3 34.7 fiJ.7 43.3 73.3 26.7 32.9 34.7 29.6 32.5 65.7 26.0 73.6
No sap/No contesta 257 61.1 38.9 72.4 27,6 67.3 32.7 fiJ,8 21.8 14.8 23.7 74.7 24.1 75.9

P75./ ANTEIlIORMENT VA ESTAIl TIlEBALLANT PEll COMPTE PROPI O PEll COMPTE O'ALTIlES PERSONES

Per compte propi 79 77.2 22.8 82.3 17.7 78.5 21.5 48.1 26.6 19.0 35.4 59.5 10.1 89.9
Per compte d'altres 413 65.1 34.9 64.6 35.4 71.4 28.6 39.0 31.2 25.4 31.7 66.8 22.8 77.2
No sap/No contesta 108 fiJ.5 43.5 fiJ.5 43.5 66.7 33.3 53.7 25.0 14.8 10.2 88.0 37.0 62.0

P73. I QUINA ES LA SITUACIO DEL CAP DE FAMILIA

Treballa actualment 423 68.8 31.2 60.3 39.7 72.8 27.2 35.5 34.5 26.0 24.3 73.8 27.4 72.3
Refirada/Pensionista/lncapacitada 149 60.4 39.6 82.6 17.4 67.1 32.9 64.4 15.4 14.1 36.9 61.7 10.7 89.3
Aturada i ha treballat abans 14 SO.O SO.O SO.O SO.O 71.4 28.6 35.7 21.4 28.6 57.1 35.7 42.9 57.1
Les feines de la llar 4 25.0 75.0 100.0 100.0 SO.O 25.0 75.0 25,0 100.0
No sap/No contesta 10 20.0 80.0 40.0 60.0 70.0 JO,O 40.0 40.0 10.0 10.0 80.0 40.0 60.0

P74. I EL CAP DE FAMILIA TIlEBALLA PEll COMPTE PROPI O PEll COMPTE D'ALTRES PERSONES

Per compte propi 116 69.0 31.0 64.7 35.3 82.8 17.2 39.7 34.5 19.8 19.8 76.7 24.1 75.9
Per compte d'altres 339 68.7 31.3 60.5 39.5 69.0 31.0 37.5 33.0 25.7 26.5 72.3 26.5 73.2
No sap/No contesta 145 53.8 46.2 77,9 22.1 68.3 31.7 57.9 17.2 17.9 39.3 57.9 16.6 83.4

P75.1 ANTEIlIOIlMENT EL CAP DE FAMILIA VA ESTAIl TREBALLANT PER COMPTE PROPI O PER COMPTE O'ALTIlES PERSONES

Per compte propi 114 64.9 35.1 66.7 33.3 81.6 18.4 43.0 JO.7 20.2 26.3 70.2 23.7 76.3
Per compte d'altres 448 67.2 32.8 65.8 34.2 68.8 31.3 42.4 29.7 23.2 28.3 70.1 22.8 77.2
No sap/No contesta 38 42.1 57.9 57.9 42.1 73.7 26.3 47.4 23.7 23.7 34.2 63.2 34.2 63.2
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INSTITUT OPINA LLIBRE BLANC DE LES DONES A CATALUNYA % HORITZONTALS

I PARElLA AllS ONVANEIXER ESTUDIS CAP DE FAMIL ESTUDIANT

\

Si
,

No Si No Cota Fora Si

\

Prima 5ecun Uni Si No No
lmya Cota ris doris vetSi

TOTAL I lunya taris

TOTAL 600 65,2 34.8 65.5 34,S 71,5 28,S 42,8 29,S 22,7 28,3 69,7 23,7 76,2

P76. EN l'ACTUAlITATESVOSTEESTUDIANT

Si 142 36.6 63.4 29.6 70.4 79.6 20.4 23.2 38.0 34.5 23.2 74.6 100.0
No 457 74.2 25.8 76.8 23.2 68.9 31.1 48.8 26.9 19.0 30.0 68.1 100.0
No sop/No contesta 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

P77.- NIVELLD'ESTUDIS... ENTREVISTADA

Sense estudis 6 83.3 16.7 100.0 16.7 83.3 100.0 33.3 50.0 33.3 66.7
Estudis primaris incomplets 6 83.3 16.7 100.0 50.0 50.0 100.0 16.7 66.7 100.0
Ensenyament l er. G. 114 76.3 23.7 90.4 9.6 59.6 40.4 100.0 30.7 68.4 5.3 93.9
Ensenyament 2. G. 131 67.9 321 73.3 26.7 64.1 35.9 100.0 21.4 76.3 19.1 80.9
Ensenyament 2. G. 2. cicle 177 65.5 34.5 55,9 44.1 81.4 18.6 100.0 21.5 76.3 30.5 69.5
Ensenyament 3er. G. mi~a 48 56.3 43.8 521 47.9 85.4 14.6 100.0 229 75.0 35.4 64.6
Ensenyament 3er. G. superior 88 50.0 50.0 39.8 60.2 727 27.3 100.0 38.6 60.2 36.4 63.6

No sap/No contesta 30 60.0 <ll.0 76.7 23.3 80.0 20.0 70.0 30.0 20.0 80.0

P77.- NIVEUD'ESTUDIS... CAP DEFAMILIA

Sense estudis 3 33.3 66.7 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 66.7
Estudis primaris incomplets 2 100.0 100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 100.0

Ensenyament 1er. G. 122 67.2 328 75.4 24.6 73.0 27.0 73.0 14.8 9.0 18.0 80.3 17.2 82.8

Ensenyament 2. G. 116 75.0 25.0 tR.8 30.2 64.7 35.3 70.7 16.4 11.2 12.1 84.5 19,0 80.2

Ensenyament 2. G. 2. cicle 130 74.6 25.4 63.6 36.2 76.2 23.8 20.0 64.6 13.8 17.7 80.0 26.9 73.1

Ensenyament 3er. G. mi~a 33 57.6 42.4 57.6 424 81.8 18.2 121 27.3 51.5 15.2 84.6 42.4 57.6

Ensenyament 3er. G. superior 92 70.7 29.3 55.4 44.6 71.7 26.3 14.1 20.7 57.6 30.4 68.5 31.5 68.5

Altres 2 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0

No sap/No contesta 100 36.0 64.0 61.0 39.0 68.0 32.0 39.0 27.0 23.0 76.0 23.0 19.0 81.0

P78. CLASSESOCIAL

Alta 61 65.4 34.6 50.6 49.4 79.0 21.0 14.8 25.9 54.3 27.2 728 32.1 66.7

Mitja-Alta 85 63.5 36.5 65.9 34.1 78.8 21.2 20.0 24.7 48.2 44.7 54.1 29.4 70.6

Mitja-Mitja 274 68.2 31.8 67.2 32.8 70.8 29.2 49.6 33.6 14.2 26.6 70.4 21.2 78.8

Mi~a-Baixa 113 66.4 33.6 tR.9 30.1 65.5 34.5 61.9 27.4 8.8 18.6 79.6 17.7 82.3

Baixa 7 57.1 42.9 85.7 14.3 42.9 57.1 14.3 71.4 28.6 14.3 85.7

No sap/No contesta 40 45.0 55.0 67.5 325 67.5 32.5 55.0 27.5 5.0 27.5 70.0 30.0 70.0
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